=@ IF1IT—%

FEULENETE

M IE

—yX—1:18%

=EBJHMR) (GIk=alll=zt 2

HFEBS () Z L0 (#)

INFY T (¥) T7Fvo (#%)
BAEBEYVFa—#) |#RF—IVR
ELEHGWED SRRFIVE(HF)
VTV (%) FUIVFIVE—F—(HK)

FASTECH Co.,Ltd.

Rockwell Automation,
Inc.(Allen-Bradley)

Beckhoff

Automation GmbH

Siemens AG

Delta Electronics,Inc.

ANCA Motion

SRESEERAS A5 Y147 LEKFS series P7

R—ILRUEREN, LEKFS Series

@w BRAAMO—2 1 1200mmlicstin (Y4 X40)
thEARO—2 : 50mmBZiENl

25 50~800 ..
32 50~1000 Y%
40 150~1200

SRS A5 94T LEJ Series
R—ILRUERED,LEJS Series

AT5A4 9594 T LEF Series

SAH5 2 i P.37.64

R—ILRUEEEN, 'LEFS Series

s a e A “c‘:@ﬁ"ﬂ"’ﬂ

25 50~800
32 50~1000
40 150~1200
~N)VEFED,LEFB Series
25 300~2000
32 300~2500
40 300~3000

@ x2S 195 4T LET-X11 Series
~NJUREEED,LET-X11 Series

LE

Series

40 200~1200 80 300~3000 -
63 300~1500 100 300~3000 ¢ i
@W 100 200~1500
OvR&Z 47 LEY Series HARSOvRY 1D
LEYG Series LESYH series
25 30~400
32 30~500 ) 16 50, 100
63 50~800 ‘,‘/;/_/"_ 2 25 50, 100, 150
(New100 100~1y

CAT.S100-111E



BE) 77 OF1I—% LE[] series

B A—=ARISE—5 R (100WHH2/200WHHZ/400WHH =4/ 750WHE =)

. . NyTIL2R
A=A D)=z ol N
¥I=2 77713-9 /XI;JZ CC-Link IE Bieta| CC-LinkIE TSN | 47 SSCNETIIH
MELSERVO JN } v}
MELSERVO J4 } . . '
MELSERVO J5 } ' ‘ ‘
>-V } '
(#) I Bt =7 — -
5 X e @
IFES (1) SANMOTION R } .
OMNUC G5 | Q
yNup
o OMNUC1S | @
NFI =YD (tR) MINAS A5/A6 } o
T7FY o) Bis(-B) } )
BABEY >+ 3 — (1) S-FLAG } Y
SV f )
_I‘
(B F—T2 T }
ELER %) ALPHA7 } .
IANT I I (1) Hybrid stepping motors | )
SF 7o () CSB-BZ } Y
aSTEPAR | Y
T E—4—
AYLVELE—S—(H) PR @ ®
FASTECH Co.,Ltd. EZ-SERVO | Qo
Rockwell Automation, Inc. -
(Allen-Bradley) Kinetix MP/VP/TL
Beckhoff Automation GmbH AM 30/31/80/81 |
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 |
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 f o
ANCA Motion AMD2000 f )
X1 RGTEBLOBBRAE— S HRICEST 2 E— S PURTT, SHEOMEECRROS. JBRECLE,
Fle. LEMADE—5 % THRSDIBES TS EZE CHBOD 2. HROBERNT HEESTZS 0,
Wm)—-ZN)IT—>3>
Sy— HA4Z | s
| 32 | 40 | 63 | 80 | 100 |
SR4SBEZS1 545147 /LEKFS seri
R— 42 LER®) o P
25454547 /LEFS series A
AR~ L1 LB = o P.37
25454547 /LEFB series
~ )b NERES 200w P.64
SRIMZ 545547 /LEJS series P93
R—ILta UERE) . :
REZSA4F5147T
LET-X11 series P.125
Oy kyA47/
LEY sSeries = P.147
A4 ROy k14T /
LEYG series P.169
LESYH series R = .

.P\J%@L;JE—QQEJI‘E*_—“;



EEEIZED) SEN7 OF 1T —5 LEC] series

AV F—T T R*2 |

Device ‘et SX/NZ

MECHATROLINK 6} ®
IS oo [etve e e | REY" | 2a00

o m | 4 |

E-SX/¥Z2 |

LA
LA A J
LA

LA

®
< LA A A
®

®

L L

e e

X2 WIEA VI —TITA ZDFMIZTA—DDHEIOTEETSRBRIEE0N, BIZEICELT

DeviceNet® is a registered trademark of ODVA, Inc.
EtherNet/IP® is a registered trademark of ODVA, Inc.
EtherCAT® is registered trademark and patented technology,
licensed by Beckhoff Automation GmbH, Germany.




oAl ) BEN 7 IOF1T—H

OSBRSS A 95147 —ILRAUEREN LEKFS Series

BB RBIRTE T3 +-veevseeeseeeseeseesees et e et p.7
BUTR ZE TR T3 c+veeereeeeeseesees st P16
FERE covreeeemeee e P.17
BTSSR <vvveveeeeeeees et P.18
e BT TG eveeeeeeeeese e P24
T FEYFFRERED  --evvveevseeseesresemsemsemseesessesse et P.26
T N A W TERUT weveeveeveereeememieeiesie ettt P.29
BUSEIRISERRTEIE cwevevreeesoeesereseesseeseeses s eee ettt P.33
ORSA 4T IR—ILRAUEREN LEFS Series
BRBIREE J55 v vvevreseeeresess s ee ettt P.37
BUZRZE TR covveveeseeeseeese et P.45
R oeveeeeeee et P.46
GRFITFIEIR] +-eeeveeeeeeeesceseese e P47
o BT T v seeeeeeeees e P.59
T ERUFFREREY  --evrverveeeereseereermeemeeeeesieseeeie s P.61
ORSA5F Y4 T NIUREREN LEFB Series
BB RBIRTE T3 +-vvveeeeeseeeseesees e ss e s et P.64
BUERFER SR P.69
B oeveees e P.70
GRFFSTFIEIRD +-vveveeeeeeeeesceseee e P71
e BT T e eeeeee e ees e P.83
T FEUFIEREY  -eveverveeeseesrmereeemeemseeseeiesie et P.84
T N A W TERT weveeeereemeeeeeee et P.86
BUSRBIRISERREEIE --vevveeeeeesessomssommsess e esoees et oee et e e e oo e es et e oo E e P.90
OEMERSAII74T IR—ILRUBEEN LEJS Series
BB RBIREE T3 +-vvvveeeeseeeseesees e es e st P.O3
BUTR ZE TR T35 coveeeeeemeesee e e s et s et P.105
FERE oeeeeeseee et P.106
GRFEETESERT cwvveveeeeeeeeesememeem e P.107
OLEJS-M (Y R—bARRET 1 D)
BERBIREE T3 +vvvvveeeeseeeseeseesees e P.O3
FUTR ZE TRTT I +vveeeeereeseeeseese ettt P.109
FERE oveeees e P.109
DRGSR -eeeveeeeesmeesemeseeesees e st P.110
OEHIE¥RSA 55747 R—ILRUBEEN LEJS100-X400
BUTR ZE TR TS5 c+veeeeeereesee e e s e s st P111
{i¢§ .............................................................................................................................. P'I 'I 'I
GRFEETESERT wveeveeeeeeeeeseeemeem e, P.112
Hof RHFE— |7 — N ZA Y TFEYT coveremmmrmmiemommoemieeeese e P117
T AT BT e veeeereeeeeeeeees et ettt P.113
T BER(TFRBBER  vvvveeereesmeseseseeseeseeseessese e P.114
T N A W TERT weeeeeeereemeeeee e P.116
BUGEIRISERREEIE --vevveveeeesessomesmeseesoessees oottt oo e e e e oo es oot P 121

3



oAl ) BEN 7 IOF1T—H

OXKBIRSAHF YA T N)VNEREN LET-X11 Series

BEFBIRIE TR v vveverereseoseseses e s o et e ettt P.125
BUZR IR IR v veverererereoseseses e et e st P.133
B +eeee et P.134
GRTFZTFTER +vevererveseseseresenses s es ettt P.135
T AT ERE TS g5 oo ereeeeseses ettt P.136
F FEYTERERER  wvovovevererereeseseseses ettt P.137
H o R 7R R et P.139
Tr N Z A TR wovevevereremeeese e P.140
BUBBIRBISEERTEIE -ovoevoeovosorereressososeses e et et et et s et h bbb P.144

OOvyk%4 7 LEY Series 25, 32, 63

BERBIRTE T35 v veeeeseesseeeseeesees et et et P.147
BUZRZE TR 5 coeveereeseeesseeees ettt P.153
R oeeeees e P.154
GMFZTFERIED v P.156
OOvk%4 7 LEY Series 100
BERBIR D T3 c+vvveeveeeesesseesees e et es et P.147
BUTR ZE TR T3 c+veeeeeemeeseeesee s ettt P.163
FERE oeeeeeseee et P.164
BRFEEESERT wvveveeeeeeeemeemem e P.165
T T S g S et P.167
BUGLMEIRISEERERIE covoovroveereereemsemesemes e P.195
OHAMMIOYRZ AL LEYG Series
BERBIR D T3 c+vveeevemeeseeseesees e ettt P.169
BUTR ZE TR T3 +veeeeeemeeseesee s ettt P.173
FERE oeeeeesees e P.174
%ﬁ;j;\i ..................................................................................................................... P'I75
T ERATSEE  ceeeeeeseeeeeee et et P177
T TER{TFRERED  «-vevververesreseeeseseeeeeseeeeese et seeese e e ee et ee e P.184
T I A W TEUTE eveeeererseeeeeeee et ettt P.188
BUREIRISERREEIE -vvovveeveneeeseomesomsseeseeeeees oot e et P.193
ORSARFT—T) S¥aEY 1T LESYH series
BERBIRIE T3 +vvvvveeeeseseeeseees s P.199
FUZRZE TRTTI +vveeeeeeeesoeesoeessees oo P.205
FERE oeeeees et P.206
GUTIETESET ovvevveereeseeseeeee e P.207
T AT B R TS eeeee e seees e P.209
:E—QEY{TJ’FHI%[BE‘I:D ......................................................................................................... PZ'I 'I
T R ZA W FEUT «oveeemeeemeeemeeemeee e P.214
BYUGERISEERERIE covoovveveereersemsememememem e P.218
o HEBE T T IE T BEBENTTIIIT DUNT rooeomrooemreoemesome oo oo oo oo e oo P 2o




\)



el iy EHFIFITI—FH

SHESREASAYILD

Mm—JLRUSEEN LEKFS Series




T—5 L Atk

BH7OF1I—Y /BRIUBHRERSAI5(4T

A=)V UBRE), LEKFS series

BIEEE R A
HWiEEEFIE

F 51 Eii3=i-tedoti & wpER) 52 by 1 LR

) EJR) HHEE— A bOWER

EEHI
UATO#HBEEREIS. YHEEET—FDIBETT,
MDE—FYEHEETHERITDEZIE. FRIDTE—FIA—HIroEmlINT
WDFSTIEHRE RS0,
= s I 70
L3 (PP — k] o J— BTN o
N 11— k20:LEKFSTI400A
o EE : 300[mm/s] w D50 :/ [
o MR | 3000 (mm/s?] g = ! L.
. - - ~. 40 1 LEKFSCI40CH|
A |\|:l 7 200 [mm] T 1 ] 30 n SR
o IE KT LEE = X L) |
AR YEIIYOA—H o BF ISR & 20 RLEKFSH0TB :
. / 1O 1 T
1
= s . = > — 1 I
EJERY WX EE - REDHR (EE-MEXBEEI57) O 0200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
PB(RE-MREBEIZ7)ZSRBL. VJ—VHEEERENTFIVFI1II—FK RE : VImm/s]

FOLKREERNICHOHEZ TRESZS0,

BER) BT >T7&Y. LEKFS[40[1B-200% R E,
XEEEFCDOEEL L. EE—IA—NDBEERBL TS,

FE2 Regrl e NI+

UTOEEFECTCII NI L% STEHR)
HEBELTLLES 0, TIHOSTADEIILATDELESICKEY FT,
AN o ~
TL;D/{T@E%(K@%*L&TC T1=V/a1=300/3000=0.1 [S]v
oT1 : MIEESA. HELUT3 : sk Tp=L=0.5 V- (T14T3)
BRI FORTROSNET, v
[T1=V/allsl] [T3=V/a2ls]] —200-0.5:506:(0.140.1
o T2 : ERIFRIILAT DR TR =0.571[s]
snEd, T4=0.05[s]
L—-0.5-V-(T14T3)
T2= v [s] £OT. FUMIAL TR
T=T1+T2+T3+T4
o T4 BFERBIIE—YEH. 87 =0.14+0.57+0.1+0.05
REDRMIZEUEDYETH —0.82[s]
CCTIIATDEZHERELET, '
ERRIEY,
T4=0.05[s]

XEERBEIEASNDE—F - FIANTIURGNEBIE T,

(RE-WMXEEIST)
(LEKFS40)

L

214/ / N

N

B
[s]

EE : VImm/s]

T1 T2 T3 [T4

—

2 hO—2 [mm] - (BERSEH)
Vo RE [mm/S] eeeeeeee (BERsft)
al @ IR [mm/s2]- - GEERSR )
a2 RRE [mm/s?] - GEERSE )

T1 : HOEREFR [s]
BELCREIISENDETD
BER

T2 : &REFRE [s]

—ERTEBEL TL\DHFE

T3 @ JREFRE [s]
LEREEN OEIET D F TOIE

T4 . BERRE [s]
ABRDHNT T I DX TORFRE

HEE—AVIDOWER GERHEBSE—AVDM (P123®B)

(BB T—AV M) (P.133R)
FOFITI—FIIMhDE— X MNHERE . B, H IS EE R
THDEIEERBL TS,

Mep
7\

3 m
L3
M ED#ER KW LEKFS[]40[1B-200% &E

: L3[mm]

F—IN—N\TE

1000

800

600

400

200

3000mm/s?

| [ {5000mm/s2

\u
N ~

> L~ 10000mm/s?
~ T ~{20000mm/s?

1

OO 102030405060
BoxBEE [kal




wiszzsiz LEKFS Series

. . - XPHF 1T SAROHBETT., ZOHEREEEZHELEELBNT FE,
RE—MXESE IS5 7 (BR)

IR XABEEIEZ FO— 2K USRI BYET, P2 FO—JICLBHBEE] EAhE CREMLET,
LEKFS[ 125,/ /KR—ILfa UERE)
IKE #q;EH
30 ‘ ‘ ‘ ‘ 20 T T T T
@ 1)—KG: P——
25 7” — K6:LEKFSCI2501B | 1) — <12:LEKFS[J25(JA | el J— FO-LEKTSLI2SL
— | | | — T
2 20 L 1) k20:LEKFSCI250H | 2 ] 1)— K12:LEKFS[12501A ‘u’.’
8l 8l i Lol |
B 15 1 Z B 10 i 1)— k20:LEKFS[12500H ﬁ
b 10 - b r \
= 1 =1 & g 1 -l
5 : | —— ===
o 1 | 0 1 | —
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
RE [mm/s] RE [mm/s]
4
LEKFS[132 /7/~h—)L1a UBR &) w
IKE BqEH
00 y— Kk8:LEKFS[13200B | Y— K16:LEKFSCI32CIA 30 ‘ ‘ ! —
50 o5 1)— K8:LEKFS[J3201B
N 7 U . /| J—FK24:LEKFS3200H — p \
9 40 i 2 20 | y— K16:LEKFS[1320]A m
1 | |
& 30 N 1 & 15 1 1) — K24:LEKFSI3200H ] w
® 20 : } % 10 L -
N ' | * ' /
10 1 : 5 - | _
! 1 —
%0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 %0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
#EE [mm/s] #EE [mm/s] (7))
=
LEKFS[140,/ 7K—)L1a UBEEh u
K BE
—
70 ‘ ‘ ‘ 40 3 , , —
60 | 1) — K20:LEKFS[J400JA | 35 =K1 0:LI‘EKFSD‘40DB -
— L \ [ _. 30 . —K20: ] -
5 50 L J— K30 9 e [ U — K20:LEKFSJ4001A Y.
i 40 } LEKFSJ4000H o ] ) x -
1 20 1 1)— K30:LEKFS[J40JH-
30 - — o |/ w
) H I ¥ 15 1 -
# 20 —1)—R10: £ 40 1
M\ LEKFS[J4000B | e ey T ———— (N S— —
10 1 5
0 | | | o 1 I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
®E [mm/s] ®E [mm/s] >
11
-
— — |-'<|\
A MO—JICELDEFERE —
[mm/s]
Az ACH—R| __U=FR Z bO—=2[mm] o
= T—% [22] Imm] [~100]~200][~300[~400] ~500 [ ~600 [ ~700 | ~800 [ ~900 [~1000]~1100][~1200 >
H | 20 1500 1200 | 900 | 700 | 550 — — — — w
LEKFS25| 100V [[A | 12 900 720 | 540 | 420 | 330 — — — — -l
By [ B| 6 450 360 | 270 | 210 160 — — — —
(E—7 %) (4500rpm) (3650rpm)|(2700rpm)|(2100rpm)|(1650rpm)|  — — — — —
H 24 1500 1200 | 930 | 750 | 610 | 510 — —
200W [ A | 16 1000 800 | 620 | 500 | 410 | 340 — — T
LEKFS32| w 51 8 500 400 | 310 | 250 | 200 170 — — >
(E—7ElEH) (3750rpm) (3000rpm)|(2325rpm) |(1875rpm)|(1537rpm)|(1275pm)| — — n
H | 30 — 1500 1410 | 1140 | 930 | 780 500 '-_'IJ
LEKFS40| 400V [[A | 20 — 1000 940 | 760 | 620 | 520 | 440 | 380
By | B[ 10 — 500 470 | 380 | 310 | 260 | 220 190
(E—4EEH)| — (3000rpm) (2820rpm)|(2280rpm) |(1860rpm)|(1560rpm)|(1320rpm)|(1140rpm)|  ———
BE
1 |




LEKFS series

T—5 L Atk

WMXEE—IREES ST (BR)

LEKFS[125[1H/7R—JL# UEEED

LEKFS[125[1H/7R—JL 1 UERE)

KFE #EE
20,000 1 1 22,500 ‘ ‘
y T T o __ = . o,
\ AN \ F1—F1H:50% 20,000 - 71 #T'{H: 50{"
17,500 = % N . T1-TAH:75%
X F1-F A 75% 17,500 O .
— 15,000 SN _ \ g
5 N L % 15,000 ~
% X Fa—7o100% % 15 (%
£ 12,500 £ N
S \ s\})‘\ £ 12,500 ~q g
" NS = ~o
@ 10,000 < ~ 1 s
o G- @ 10,000 L ~]
B 7500 ~. E gl 717 1H:100%
= ~‘~. =2 '
5,000 — 5,000
2,500 2,500
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
%2 (kg) X EE (kq)

LEKFS[125[ 1A /7R—IL# UERED

LEKFS[125[ 1A /7/R—JL1a UERE)

KF BE
20,000 E — 20,000 v N N
\ F1—5(1:50% M N /F1—71:50%
17,500 M | | 17,500 S N ]
. F1—71:75% Yo |\, 71— 1:75%
15,000\ N\ R 15,000 g X
R \ 3 >< F1—F1t:100% Ry N \/\\
I 12,500 N v \ 1S 12,500 NS N
£ \ S £ \ N \\
# 10,000 N SO # 10,000 S T
" \‘/~‘~ —— i \ RS
E 7,500 e e R ® 7500 S~ — >
8] ~— b LS = F1—51tk:100% T~
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8
2 EE k) 2 EE k)

LEKFS[125[ 1B/ 7R—JL#a UEEED

LEKFS[125[ 1B/ 7/R—JL 1 UERE)

KFE BE
20,000 + l_/{ttl 500/1 20,000 l “ll: oo
T1—T : TFi1—T :
N [ | ] N | | >
17,500 \ T T T 171500 \ T T
N F1—FL:75% N F1—F AL 75%
15,000 | | 15.000 | |
5 S 1 o N T T
R Seo N TFT1—T1k:100% R S~ao TF1—T1Lk:100%
E 12,500 §~.( /l\ g 12,500 Q~~~/
m 10,000 L P A, \\\ i 10,000 s S
1) ST~e 1 S~y
E 7,500 =LLY S E 7,500 “*--}
B \\\_ B &\ ™
T ———
5,000 5,000 i
2,500 2,500
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
2 E R k) 2 E R k)




WMXEE—IREES ST (BR)

LEKFS[132[1H/7R—JL# UEEED

wiszzsiz LEKFS Series

LEKFS[132[1H/7/R—JL 1 UERE)

K #HE

22,500 22,500

20,000 20,000 -

N\ F1—711£:50% NN TN (7]

17,500 \_ : 17,500 )g“ L
. \ - F1—F 1 1£:50% s X
% 15,000 X F1—F A1 75% % 15,000 : k S w

\ — o = . 0,

£ 12,500 SN P T— £ 12,500 F1=7H:75% -

& 10,000 NN 727 1He100% 10 000 71—7 1tk:100%

E 7,500 ‘1\& — E 7,500 o
5,000 L 5,000 e
2,500 — 2,500 u

0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 ____
MRER ko) MRER ko)
m
m
LEKFS[132[JA/7R—IL1 UBEE) LEKFS[132[JA/7R—IL13 UBEEN -
K BEE
20,000 : 20,000 \ =
\

17,500 ' F1—F 1 H:50% 17,500 < \>/ @
\ Ll

— 15,000 A — = T5% — 15,000 AN > —

? A\ b\ 77T % FA—FA#:50% N Yo, )

€ 12,500 SN I € 12,500 | | L

’ AV L E " 0 — 5 1 b 759 = —
£ N F1—71t:100% E F1—71t:75% : =
10,000 s 10,000 | | S~

i 10, SO 10, 1 |

& \\}n & 71—7 1tk:100% -

E 7,500 < B 7,500 >

= “.._~ T — -I:[Q
5,000 - 5,000 -

— L
2,500 2,500 -
o O | S—
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
MER ko) MRER ko) >
ww
-
LEKFS[132[ 1B/ 7R—I)L13 UBEE) LEKFS[132[ 1B/ 7R—)L13 UBEE)
KFE B/E —
I — -
20,000 [H E— 20,000 E— o
\ \ F1—F 1H:50% R \ F1—71t:50% >
17,500 — 17,500 - \ R w
N | 71—7b:75% LN L raT asis% ~

15,000 S 1 . 15,000 N X |

b 1 F1—F 4 t:100% » N F1—F 4 t:100%

£ 12,500 \\\\( \fi z ° £ 12,500 \\ N AT 6

£ : E X

B 10,000 ~ el T~ i 10,000 \\‘ S T

2 ~.“~. | ~

E 7,500 —— \"-~.> " 7,500 N o

2 ~ R I.IJ
5,000 — 5,000 -
2,500 2,500 L

0 0
0 10 20 30 40 0 5 1 15 20 0E
A E kg AR (k) M)

10




LEKFS series

T—5 L Atk

WMXEE—IREES ST (BR)

LEKFS[J40JH,7/R— L1 UBES) LEKFS[ 140 H “7~h—)lL 12 UBRE)
KF e
22,500 ‘ ‘ 22,500
20,000 . T1-T A1£:50% 20,000 .
* \ o | S
17.500 A \\< F1—F At 75% 17,500 71T H:50% ?
— \ \ — N P
% 15,000 \‘\/’&7—‘-‘1_7—-4 E:1100% 1 % 15,000 T_'L‘ T'f‘ﬂ’,-75%
g 12,500 \:X E 12,500 T1—T1k:100%
10,000 NS 10,000
_tﬂﬁl s \~~~ tﬂﬁl ,
B 7,500 Nl T B 7,500
8 —~— |7
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
WX EE (kq) WX EE [kq)
LEKFS[J40[JA/7R—)lL % U BREh LEKFS[J40[JA/7R—)L % U BREh
KF #qBE
22,500 22,500
20,000 v F1—F H:50% 20,000 <
17,500 NN L 17,500 NS \\
& NN LT — F1—F 1 1:50% ST
& 15,000 N D B & 15,000 3 ~
E O\ [ F1—7 1 H:100% = FI—FAHT5% | N~
€ 12,500 - € 12,500 — ~
o \\\. \ o F1—T1k:100%
& 10,000 ~ & 10,000
4 \.~~ N~ 4
B 7500 NI~ B 7500
g7 T~k g7
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15
WoxEE kgl WoxEE kgl
LEKFS[J40(1B,//R—JL# UBESE) LEKFS[J40(1B,/R—JL# U EESE)
KF BE
22,500 ‘ ‘ ‘ 22,500 | |
20,000 = N\ | 717 1:50% 20,000 ~ \ 7T 50%
17,500 AN N\ || | 17,500 s ‘ ‘ ‘
) & N T N T _T T 3y \ N T N _T T
. ~ N 71—7 1t:75% _ N, \-?1—-;@1;:75%
& 15,000 - 2N % 15,000 \‘\/ Q
~ I ~
E 12,500 N N E 12,500 NN
E 12 LN £z >~“\
& 10,000 o & 10,000 . — NN
= F1—FLk:100% I~ = F1—F1t:100% \
B 7500 B 7500
= = \
5,000 5,000
2,500 2,500
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30
X E R [kq) X [ka)

FIS713. BEE—FRERFICHITZEERTY,
BEMICIZ. ZEASNDIE—F - FSAINCBII2AFREEEBL. T1—TIHZREFVET,

11



BISEE— 4

2= LEKFS25 LEKFS32 LEKFS40
EvFFIN-m] 61 141 264
I—A2ZJIN-m] 70 141 264
O—"Y2JIN'm] 115 290 473

XERFFEE— X MI7OF 1T - EIEREICENTONSBINEE— X2 M TT,
BENSEN O, BELEENENSBEICIITHLEREZHTERLTIES 0,

wimazsz LEKFS Series

E—5 LA

12




LEKFS series

T—5 L Atk

XAKRT STV — VB LENHENEE LICIBEDHFEF— /N —/\VI&(H4 M) ZRLTLET,
=joa N F—=N—=N\VITEBDRERIT N1 RATEOEH 5D M "BB 7/ F 1 I—yEETATSL"
EJJE"JEZFﬁ:E_)( S I‘ ICTTHESR < 2E L\ https://www.smcworld.com

DEERE —— 1000mm/s2  ——=3000mm/s2  -------- 5000mm/s2  —-—-— 10000mm/s2 = ===20000mm/s?
_ |BFERETE A
gc; m:#XE S [kal
B Me: FEE— AV MIN-m]
et el SN LEKFS25[] LEKFS32[] LEKFS40[]
1000 1000 (g 1000
"y (R
i 1
800 800 4% 800 iy
L £ 600 £ 600 1 £ 600 R
[l = \\‘\“ :. K
( X |5 400 - 400 ‘\\\\ - 400
200 200 R 200
0 0 Bl i - 0
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40
HXEE kg) HOXEE (ko)
1000 - 1000 1000
T
L 800 '.% 800 ﬁ“‘; 800
[ i
ES e 600N 600 |1} e 600
¥ £ A £ \\’l\ £
. >Mer Y| 400 & 400 [ N 400 N
; m 200 RS 200 }\ 200 N
N ~ S ~
~ ;:?:Q__ﬁ < .\:??EZL_'.!, - Bl ~':;~_.__
0 il 0 i 0
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
WxEE ko) WX EE ko] X E R kgl
1000 1000 Ty 1000 —— -
M 1 '_‘ [ ‘.‘ [| Ry
A 800 M- oot 4 %[ - 800 4 N
L I . \ A}
m 'E 600 o M ' 600} I AN e 600 1\
L3 c \‘ \ \\ IS \‘ \‘ ‘,.‘ \\ c \\ \\
Z @ 400 . ™ 400 N ® 400 S L
No | T N e s Tl
200 s sl 200 S B 200 S S
KANEERE  1000mm/s2B DHXE R 0 [T=1--1 0 [t o T
IS T DIRHBIFREY T PLYE 0 5 10 15 20 0 10 30 40 0 10 20 30 40 50 60
H<IEE L, HXEE kg) HOXEE [kg) X E R kg]
1000 .,.\ 1000 rg 1000 -|.\
ey [F vy
800 :'“§ 800 -4 800 i
i [ Wy
L4 'E 600 [ 'E 600 | E 600 4
. £ |\\‘:‘\\ IS \‘\‘N £ \ Y \
= il = AL = AR = YR
= ﬂ|| [ X |3 400 N 3 400 =0\ S 400 1R
200 200 SN 200
0 0 Bl ik 0
0 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
WX E R (ko) X E R ko]
1000 v 1000 —— . 1000 —r— .
[N I 1 |
Mey 800 [44SR 800 [t 4 AL\ EToTo) N T N .
YR _ [ IS RN _ - N _ \ S AN
—m E 600 [ —y—N_ E 600 o |E 600 s
¥ S Y "» =) . ‘,‘ RS . '~‘
Ef LS| e = Y|o 400N [ LSS g0 NN N IS 400 VR % =
}j} T H ‘ [ - NN . — \| Son | *d
. N N e . N, N . ‘<
EP’“—D 200 S 200 s s 200 B M S
XARRE : 1000mm/s2B DX E 8 0 [T-1--1 0 r--F 0 T-
IS T DIRHBIFREY T PLYE 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
H<rEEb, WX EE [ka) HXE R [kql WX [kql
1000 1000 1000
| bl k!
800 fu 800 800 [
! 3 )
L6 £ 600 (M £ 6004 £ 600
1S 1y IS Q% IS W)
o \ © \' © N
@ Z|g 400 \\‘\‘. © 400 _s\i}\\ 9 400 ‘\\\E\\
200 *“}w\ 200 P> Pre 200 T
O S o O = SR O T =
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
X2 (ko] WX E R (ko] X E R ko]

13



IS E— X b

wimazsz LEKFS Series

E—5 LA

XAET ST —0E L& BANEH UIBEDIEA—/N—/\V I8 (HA R ZRLTNET,
A==\ TEDEERIE A REBREOER HD NI "B 7/ F1I—YEETOTSL"
[CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

IEERE —— 1000mm/s2  ——=3000mm/s2  -------- 5000mm/s2  —-—-— 10000mm/s2 = ===20000mm/s?
_|BfREAE AR
;% m: HEE £ kgl
| Me: SFAE— A2 hIN-m]
o e I Vi LEKFS25[] LEKFS32[] LEKFS40[] J—
— 1000 .‘!_‘\ 1000 .‘\___\\ 1000 — “\\ ﬁ_)
1 N v
- 800 ".“\ 800 T 800 : \ v
R . AN IN
- ‘.‘\“‘\ ~ 4. oY “\..\ ~ 4 S \’\ X
Y|~ 400 o~ \\ N 400 T N 400 TR
200 > = ;‘_;_% 200 - .\: 200 ~ - S
ol 77==* 0 0 o
0 5 10 15 0 5 10 15 2 0 5 101520 25 30 rid
i #XEE (k) MxEE kgl MWxEE [kal w
B — 1000 g 1000 —vyy 1000 T -
ey R Vol
- 800 ',‘\\\\ 800 |1 \\ 800 |4 N
l"‘ 1 “‘ — \ M "\ R
E 600 REN E 600 — 22N E 600 —% A N
E E R E S NN
L8 Z 2 400 “\\\‘\'\'\\ B 400 \\\‘,’ §.~~ 9 400 \‘ \\’) m
A R RS \'\:"-\.._\ ~\~ '\.\
I 200 R 200 ~ e 200 [ h
i R R == =
)Mep 0] 0 0
| 0 5 10 15 0 5 10 15 20 0 5 101520 25 30
2 WixEE [kgl xE = [kal MxE = [kal R
H4 FamRogh
OFERARGERELET,
& . LEKFS PIEE [mm/s2] @ a
YA X :25,/32/40 WxE= kgl : m
BRSOk RH B EE WXEEDEMIE [mm] : Xe/Ye/ Zc

Q@R 14X MTEBNONREBDISTEEELET,

QOmEE., WrEEETIC. IS T7LURHEIMM] L/ Ly LzEFHARI F,

@OEFEDEFEERDET,

ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax. ay. azDEHNMUTTHDIEERBLET,

axt+ay+az=1
1%ZBx 155,

OfERRG
HFE : LEKFS40
T4 X 40
BUIEE  KF
IRE [(mm/s2] : 3000
WoxE=E kgl : 20

WREEEOELMIBIMm] : Xc=0. Yc=50. Zc=200
@13R—, LEKFS40[IDKFEIS THBEL T,

IEEPHEESOERE. EOVMAEPS ) —XDEEEZE TR S0,

B3Lx=250mm.

@OFRBEAOEFTRIIMUTOLSICHEY FT,

ax=0,/570=0

ay=50,410=0.12

az=200,1000=0.2
®ax+ay+az=0.32=1

1000 —r
lil}x
L
800 —H
HE
L
£ e
e 3
: \ \. “-\
o400 NN
\ ’\ ’n\
\\ \. \’\u\
200 R SR Er
0
0 10 20 30 40 50 60
WX [kq)

1000 1000[LzFr—1®
i j
800 | 800 ! A
\[_\&
1) A \‘
— 600 |3 = 600 —F—1
£ i £ 0%
— \l‘\ — s
N 400[LyFFev 2 400 kY E A
‘\‘<.‘\ A .\.
N \:’..\ 9 ~
200 BONRES 200 ST b
S
0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
WG R [kg) W2EE [kq)

Ly=180mm. Lz=1000mm

14




LEKFS series

T—5 L Atk

T—7IVDIEE (SE(E)

T—7IVDEN

£ (25(B)

Azt EYVFEFE[mm] (300mmIZDE)
OAEIZ 9 2CH (@BmEICX 9 SDE
LEKFS25 0.04 0.02
LEKFS32 0.04 0.02
LEKFS40 0.04 0.02

&) FUFGTEIINVEBREZESEEIMETT,

15

£[mm]

‘I\:_1

0.05
0.04 LEKFS32
(L=30mm)
0.03 _~ LEKFSA40 |
(L=25mm) / //
0.02 // —
0.01 /1////
Z
0.00
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

EWIN]

) PILIREISmMmET— TV EEICEE URE LEEBOETTY,




BY7/F1I-9/BAKRRERS( 9 547
R—IVEaUERED

LEKFS Series LEkFs25-32-40' ¢

B
P e

WA RIS

LEKFS[3 Al-[300
6 0 é © o0 0

. . n
Qvrz Oz—smE O miomx @ U—Kimm] @ zx~O0—5Imm] i
25 Wmme| AML—b NZ 2= [LEKFS25]LEKFS32[LEKFS40 50 50 '-_'lJ
32 R | AfMEL NY H 20 24 30 ! !
40 L | Z@mEL NX A 2 16 20 1200 1200
NW B 6 8 10 XEMIEZ FO—oERE —
NV TBRIEEN,
NU
NT . . m
NMA 0O 5)—z2% LL
NM2 (—ILINY RER) |._|IJ
NM3 i s H)
N KL ([O—Z1&%)
—
2 A=K @iz
— n
o ZFO—2 =
50 [ 100 | 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 [ 400 | 450 [ 500 | 600 [ 700 | 800 [ 900 [ 1000 [ 1100 | 1200 w
25 o [ ) [ ) [ o o [ [ ] [ ] o o [ [ — — — — -l
32 o [ [ ] [ ] [ ] o [ ) [ [ ] [ ] [ ] o [ [ ] [ ] — —
40 — — [ [ [ o [ ) [ o [ [ [ ] [ [ [ [ o -
. h o
BEET—. BERRATIHRS »:
BREE—% A X/ BUSRAR IL
= A=z NZ [ NY NX25NI\/I1 NM2[NM3| NZ [ NY | NX | N\W 3?\1130 NU [ NT [NM1[NM2 w
-
=EER R MELSERVOIN/J4/)5 | @ | — | — [ —[—|—-Te|—|—-"1T—-"1T—-"1—-"1—-"1—"1-=
EIIE L] S V/T/X o — | — - —[—Te|[-—|=-T-"[=[=]=1=1=] —
MEEEAG) SANMOTION R e | -1 —-—"1T—-"T-"Te[l—-—"T—-—T-1T-1-"1-"1T-1=
ZALOY (1) OMNUC G5/1S Oll=l=l=l=1=1= = =ll=l=1l=l=1=
P >
INFUZY D (1) MINAS A5/A6  |mHvF| @ | — | — | — | — | — o el e e el el w
D)
Sgr i S IR R R . N e S IR R R
PSR Bis(-B) ° i °
BABEY ¥ 3— () SFLAG @ | — [ — [ —T—T—-—Tel—T—=—"T=—"T-=—"T=T="1="T—1(_
#F—IU2 SV/Sv2 o4 — | — [ — = =le| ==/ =[=[=1T=1T=71T=
ETEH (1F) ALPHA7 e | —  — | — | —|—|®|—|—|—|—|—]—]—|~— O
IRRF IV I (1) Hybrid steppingmotors| — | — | — |@*¥| — |@%3| — | — | — | — | — | — | — |@*2]| — >
SF T ) CSB-BZ — = —Je [ —Jes — [ - [— [ —[—-1—-1-T1-1—"1|(14Y
AULIVHNE-5—(#)|  oSTEP AR/AZ — == -2 = === === |®*
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — =1 —-—T]Te]l—-—"]T—-—"T-=-1T-"1T—-"1T-"1T-"1]T—-"7]T—-l@—] —/=
1
Rockwell Automation, o o | | | | _ | _{_|_®n 0 | el |_
Inc. (Allen-Bradley) S bl I (TLD) %Z\;P (TLD) E
Beckhoff Automation @ @x1 | @x2 (lﬂ
GmbH AM 30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — | — | — COS1 ~ |eommjion) — | T | T -
Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 [ — [ — [ @[ = [ =T —-]T—-"]T—-"T]T@ [ =[—=-"1T=-"1T=—"1]1—=—"71—1] t—
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — — [ ) — — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 Ofl=1=I=1=1T=JO0l=I=1==1=1=1=1I= B E
X1 E—IBRB: 2 bL— FPOE&ME %2 T—YESE: 4G &) IMELOIBAIE. 1 3203880 %3 T—FEE 4 (£)IDEL DS i |
X4 —ERE—Y TIIARI YN E—YEBEUIBAHAELET ., BAEAOFTHICTEEDS> . BEL TS0, 4
X5 BAET—%Y. BTERERRIIKRLATY , RR—JPUABOAETERICEFH SN TWD[E—FERGE-BRE—FTERI & THEROS 2. BTH

REBELTLES L, —
16



LEKFS series

AR
Bzt LEKFS25 LEKFS32 LEKFS40
Z FO—%[mm] 50~800 50~1000 150~1200
. kE 10 20 20 30 40 45 30 50 60
RN RIkg] =D G 4 8 15 5 10 20 7 15 30
~400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500
401~500 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500
501~600 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500
. 601~700 700 420 210 930 620 310 1410 940 470
ﬁﬁ/s] ;}E'E‘l':'_7 701~800 550 330 160 750 500 250 | 1140 | 760 380
801~900 — — 610 410 200 930 620 310
Z 901~1000 — — — 510 340 170 780 520 260
F 1001~1100| — — — — — — 500 440 220
2 1101~1200| — — — — — — 500 380 190
[ | BUTESEREE [mm/s] 30l F
g 1858 LB R HIEE [mm] +0.01
# |[OXRFE—32[mMm]EY 0.054F
A LEImm] 210 g12 215
K—laLs#n 1)— K [mm] 20 | 12 6 24 | 16 | 8 30 | 20 10
& [mm] Z FO—2+150 2 FO—2+185 2 hO—2+235
BANEEE [mm/s2] 200004
it %,/ it iR 8 [m/s2]26) 50/20
EREN5 R—ILAa L (LEKFSOD) . A—JLaa b +~b ~ (LEKFSCIR/L)
e JZ7HA4 K
(R BEEE [C] 5~40
EREE§E [%RH] QOUTF (EBEREZ &)
- ERBEREL & (ko] 0.2 0.3 0.55
D | 20017~ kg-em?] 0024 ErSARIL) 0060 EresoR L) 0 7 EFeA0RL)
£ [mEmm 0.05
BmanE 0.8
2| E-5FK 40 [ 160
&§ 5188 ACH—RE—% (100V/200V)
B | 2 AsE W] 100 200 400
| &1 Lo [Nm] 0.32 0.64 1.3

AN FEZ PO—IPSMIFFENBICEY X TDT, HICTHERLES 0,

E2) T—JIVISERREO@m I > Rifl

=N
E3) FEBEDREEMHIET D15
E4) MEEEICKUBRIMBRENZEDL ) &9, R—ILRAUREIP.O~11DHXEE —
E5) &fEIFERTY, =%
E6) MEE---

fiiREN---45~2000Hz 11&@5I.

=

BEETE

EEICTEALIEE,
BTIFRAEEART. 2URLOWMBRSIVEAKEICT
ERLD#HARSLUBERTE

A7) ZOMOARICOEXL TS, BRI DE-—YDAFEZE THEERLESL,

RIS TRRERERE ZBA DRETHRS TRV TS0,
UERODEBEZTOMRIE., ML RiFhS2mmOEEEZRETLENTIZS0,
BOBEZREICHEIE T,

=
==}
== LEKFS25
Z~O—2Z[[mm]| 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800
BHESE kal 1617119202223 |24|25|27|28|3.1|34)| 3.7
=X LEKFS32
2 ~A—2[mm]| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000
HEESE kgl 251271291 3.1(335/36[38|40|42|44|48|52|56|6.0|6.4
1)—= LEKFS40
2 hO—2[mm]| 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000|1100|1200
HEES kgl 47150(|53|56|59|62|65|68|74|80|86|(9.2|9810.4[11.0

MEERET ST 1% CSRENET,

SREDIEL L (FDHBICHIT BME) o
ICTEREFELL RHICHITBE) .




EB7UF1I—5 / BEMBREZS(I547 j
7OFAT-5/BARBREXSITS LT | EKFS Series

E—Y LU AT
E—BIHE. BRURBESEICDOEE LTI,
%ﬁ?ﬂ'fﬁ/ﬂ{—)bm L ER &) P.24 E—FMfIHEEIESBL LS,
H 1%
LEKFS25 (102) &g
64 %
45
AR ED) 225
JRE=2 5k +0.0251 wz
(~F3%BEE) RLF265\ o
: £ @i
OT 0 ~
o ol 3 49 (t39%%) a3
i - ER{H 1K NZ/NY/NX "
10| (52)_ A(F—7 Vi3 EER) 52 _31.5 FF AXFARL L
L
R=FB
(03H9) - RLASF -
; S E—s
N e
%W TeFE m
(F.Ci87) . b
B 10 EX{HHZ 4K :NM1/NM2 =
120 3 HY(T89%%) ;=3 4xoFAZ1 —
nxo4.5 FGEE< ) Z&FH
: XE< UMTIIRNE
o a
i : : w
e} ¥ +0.025 +0.025 < -l
8 3H9(Tg" ) g3 H9 ("o )
Fa3 ®E3
G H —
BRAE—Y1& -
>
a t
w -l
I —
3) M EEEAER L CRESNABAICL. BEELLI sl | ILFE
Ersaa3mml LI LTS, HEESE5mm) FK|
>
1T}
-
HER [mm] TR -BRAT—YTER [mm]
2kO0—2] L |A| B | n|D]|E]|F]|] G| H FA L
50 [201.5| 56| 160 20 30 ?ﬁ m | @7 |FB| FC | FD (E';i) FF |[FG| FH |FJ| FK
100 [251.5| 106| 210| 4| — | — 100 I =) >
150 |301.5] 156 260 NZ [M4x0.7|04.5| 8 [046(30 |35 |[355| —| — |8 |25+1 g
200 [351.5/206] 310 [ , [, 250 NY |M3x05(03.4] 8 [045(30 |35 [355] — | — |8 |25+1 w
250 |401.5| 256/ 360 NX [M4x0.7|04.5] 8 [046(30 [3.5 [355] —| — [8 [18+1 -
300 [451.5) 306 410 NM1| 03.4 | M3 |— [031]22%1[2.5%1[24 |6.5]13.5|5%2[18~25
350 |501.5) 356|460 8| 3 |360 340 NM2| 03.4 | M3 |—|31]22%1|2.5%1(33.1|6.5|22.6|6 [20%+1 ———
35 45
400 [551.5) 406] 510 1 1) U H2R—YEUTEDTE, (P.243MR) -
450 |601.5| 456 560 %2 B : DAY NEg
500 [6515506|610| 0| 4 [ 480 460 ¢>,',
600 |751.5) 606| 710| 12| 5 [ 600 580 L
700 |851.5) 706| 810] 14 | 6 | 720 700 -
800 [951.5/806| 910| 16 | 7 | 840 820
Bt
|
4

18®



LEKFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.24 E—FRIHEE TSR IES LY

LEKFS32 (122)
70
85 HO (T00%0) @5 4
AR RS ED) Py
(<F3%BiBE) AXMEXT, 21
) aLR=9.9 -
| B
gl 3 3
5 H (8% ®e5
L
70 10 (62) A(T—7JILENEEHEE) 62 48 | FF AXFARL
‘ (05H9) N E=8 45 /aLRSFB
©f
frosg—— = =T 1 i ——
© : /1
© , | . X
F— R 2A VT ol 2 RSFE
7.5 | nLREas (BR—33D) Q
(F.G.lHF)
B 15
Dx 150 (=E) 15
150 5 HO(T3%%% @5
nxgb.5
[¢e]
(@] | Y
3 !
0 10 05 HO(F3%%%) pa5/
5 HO(*3%%% a5
G 25
BRE—7T%
o
[T
Q
T
53) MR RE AR L CHBINDISAICL. BFES LI sl| _Il.FE
Erasa3mmlEicLTL S, (HEESE5mm) |FK]|
AR [mm] E—SRGER- BRAE—5TEK [mm]
ZhO—2 | L A B n D E G FA
50 238| 56| 180 ?ﬁ m | @ |FB| FC | FD éi) FE | FJ | FK
100 288 | 106 | 230 4 — — 130 g ok |4 =
150 338 | 156 280 Nz [M5%x08(e5.8] 9 [e70 |50 |5 46 |14 [30=%1
200 388 | 206 330 NY [M4x0.7]045] 8 [o70 [50 |5 46 |11 [30=%1
250 438| 256| 380| 6 2 300| 280 NX [M5x0.8[05.8| 9 | 063 |40%1 [4.5%1[49.7[9  |20+1
300 488 | 306 430 NW [M5x0.8[e5.8] 9 [ 670 [50 |5 4759 [25+1
350 538 | 356 480 NV [M4x0.7]04.5] 8 | 063 [40%1 [45%1[49.7]9 [20%1
400 588 | 406| 530| 8 3 450 | 430 NU [M5x08[e5.8] 9 |70 [50 |5 47511 [23%1
450 638 | 456 580 NT [M5%0805.8| 9 [ 670 |50 |5 46 |12 [30+1
500 688 | 506 630] | 4 600 | 580 NM1[M4x0.7[04.5] 8 [047.14[38.1%1[4.5%1[21 | 6.35%[20+1
600 788 | 606 730 NM2|M4x0.7[04.5] 8 [0050 [36%1 |4.5%1[40.1]10  |24%1
700 | 888[ 706] 830| 12 | 5 | 750| 730 51 U I AR—HRGEDTE, (P.24BH)
800 988 | 806 930 X2 LMk DAY N
900 1088 9061030 4 6 900 880
1000 | 1188|1006 [1130| 16 7 [1050] 1030

19




EB7UF1I—5 / BEMBREZS(I547 j
7OFAT-5/BARBREXSITS LT | EKFS Series

E—5 LA
E—BIHE. BRURBESEICDOEE LTI,
%ﬁ?ﬂ'fﬁ//‘]’:—lbn L ERE) P.24 E—FMfIHEEIESBL LS,
LEKFS4 L
>0 o
RMFEUTEHETD 60 =
(<F3=BER) 4XM8X%1.25 26 HO (15930 ;a7
HACRE=13 3Q -
1 [ = [ A"Y
[[.I [ [ = i
N M~ ©
6 HO (T390 a7
L P
% 13 (86) A(F—7 )L 158EEEE) 86 48 | FF I._IIJ
po TR FO—2i% 0 4AXFAfL
(e6H9) S
—
4 A S—— | 1 1 -
: © : |
Y18 T d oy i @
' M4x0.7 F—N2A YT < 3 b
8\ nlmas ) 3 -
(F.G.18F)
B 15 S
Dx 150(=E) 60
150 6 HO(T3%3%% a6 n
nXxg6.6 -
—— L
=l
© _ - 7
© =
—
~ ﬁ 06 HO(T39%0)p g ™ -
-
6 HO (T390 :»x6 >.<
|_
G 70 "_'|J
BEREE—7&
FC ——
[m]
e .
° >
1) AMEEYSERE AR L TRBINDIBAICIE. BFESLLI Fo | \Fa B FE w
ErEEa3mmiEICLTLZE 0, (RS E5mm) s e =l
—
SRR [mm] E—IRGER-ERAE—YTER [mm]
2kOo—2 | L A B n D E G FA
— B - FE O
150 389| 156| 328| 4 150 | 130 Tk e 27 | FB| FC FD | 25| FF | FJ | FK =
200 439| 206| 378 ’ “ANE—4 > 11}
250 489 | 256| 428| 6 2 300| 280 NZ [M5x0.8[65.8] 9 [ 670 |50 5 47514 [30+1 -
300 539 | 306 478 NY [M4x0.7[g4.5] 8 |70 [50 5 47514  [30+1
350 589 | 356| 528 NX [M5x0.8]g5.8] 9 |63 [40%1 [4.5x%1[51 |9 20+1 ————
400 639 | 406| 578| 8 3 450 | 430 NW [M5x0.8[¢5.8] 9 [e70 |50 5 48.8] 9 25+ 1
450 689 | 456| 628 NV [M4x0.7]04.5] 8 |63 [40%1 [4.5%1]51 |9 20+ 1 E
500 739| 506| 678] 4 500 | s80 NU [M5x0.8[¢5.8] 9 [ s70 |50 5 48.811 23+1 7))
600 839 | 606| 778 NT [M5x0.8[65.8] 9 | 670 |50 5 47512 301 l-_IIJ
700 939 | 706| 878 12 5 750 | 730 NM1|M4x0.7 [04.5] 8 |47.14[38.1%1[4.5%1[22 | 6.35%220+ 1
800 1039 ] 806| 978 ., 5 900 | 880 NM2|M4x0.7 [04.5] 8 |50 [36%1 [4.5%1[41.4[10 o4+1 L
900 1139 | 906 | 1078 X1 12T 2R—HEHEDTE, (P.243)
1000 1239|1006 | 1178 | 16 7 [1050[ 1030 X2 BRFZIR 1 DAY B BE
1100 1339|1106 | 1278 1 1
1200 | 1439|1206 |1378| '© | 8 |1200)1180 =4

20



LEKFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.25 E—FRfIHEE TSR IES L

LEKFS25(L/R) PR 65
=2 FF (2.4)
KRBT EERmT 3 HO (F0-028ysmx 3 \
(HEBBE) 8 HOC_ o R et
4xM5%0.8 faLREB5 N7 TT ™ o
_ _ 'y = = — ;7 9
: i B
o Yo
L"T o 3 HI(F39%% a3
22.5
45
64
(102)
F— R ZA VT
(HI—3)9D) L
10| (52) A(F— 7L 52 40.5 o E—9EE:R T—%EE:L
(23H9) 2 106 106
S T — 2 ~O—2Tik
L 1 3 ~ ~ ° ! ®
@ ‘ ] v v o ‘ ]
M4 x0.7 0 CDT T
L8 | ¥
(F.G.35F)
B 10 LA v
Dx 120 (=E) F || 3Ho(*39%) (AR :NZ/NY/NX
120 a3 2XFA
nxg4.5 mu;%éoFB B4 T oFC
A I ¥ orf
%O = — = Lg il
0 §,UJ 3 HY(*39%5%) 43 HY(T30%5) F = : FE
BE3 BE3 % i L] FF
G H .
BY AR :NM1/NM2/NM3
2xoFA

&) AMERNEEEZER L TREShDBAICE. HFEE LG
Erscsza3mmEIicLTLZE 0 GEESE5mm)

STIER [mm]
ZhO—2| L A B n D E F G H
50 210.5| 56| 160 20 30
100 [260.5/ 106|210 4 | — — 100
150 [310.5/ 156 | 260
200 360.5/ 206 | 310
250 |410.5| 256|360 6 2 |240 220
300 (460.5| 306|410
350 |510.5/356 | 460 8 3 | 360 35 340 45
400 560.5/ 406 | 510
450 610.5| 456 | 560
500 |660.5/ 506|610 10 41480 460
600 |[760.5/606|710| 12 5 | 600 580
700 860.5| 706 | 810 | 14 6 |720 700
800 960.5/ 806 | 910 | 16 7 | 840 820

21

FGEE<WJREFH

BRE—7T%
[a]
o -
FC S
(Fe)[\FA £| | | FE
K|
E—RGER- BRAE—5TEK [mm]
FA
gyﬂ %4 | &q |FB| FC |FD (gg FF |FG|FH |FJ| FK | FL
N oER '8 =
NZ [M4x0.7|04.5(7.5|04630|3.7)11 |—| — |8 [25%1| 42
NY |M3x05|03.4]5.5(045 30|15 1 |—| — |8 [251] 38
NX [M4x07|04.57 |046|30(3.7|8 |—| — |8 [18+1] 42
NM1| 034 | M3 | —|0031]28| — | 8.5| 7 |3.5|5%|24=1] 42
NM2| 03.4 | M3 | —|131]28| — | 8.5| 7 |3.5|6 |20%1| 42
NM3| 03.4 | M3 | —|131|28| — | 5.5| 7 |3.55%|20%1| 42

XERZIX 0 DAy



S ~TIERR— L1 UERED

LEKFS32(L/R)

BH7IOF1I—Y / BRIESHRERSAI514T

R—ILRLEREY

LEKFS series

E—5 LA

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.25 E—FRfIHEE TSR IES L

E—5752Y :f"é
05 HO(*39%) a8 4 FE , 225 “E
FARSER D (EE< V) RE3) = F
(<%B#HE) 4XMBX1 ALRE15.2 5
(< JRE3) | L 0
2 ] 0
o
a2
3]
[Ye]
3l €]l |[°]5Hot3%)mas
01 (FE<V)SRE3)
142 |
70
(122)
P
L (2.4) L
10| (62) A(F— 7 LIS ENER) 6255 -
70 E—SEIZ FO—28 E—45fiE:R T—4%E&:L
—
132.5 132.5
' [ | -[ 0 % % s !. E
/
[ T ai o i. m
M4x0.7 F—h2A U FE of 0 -
g8 (BR—513D) 2
FGi7)/ | _
B 15
Dx 150 (=E) 15 BN 4K :NZ/NY/NW/NU/NT »
150 5 HO (T393%9 2xFA =
nxo55 RE5 RUREFB HTE Y F:oFC '-_'IJ
) ~
= 4 I v/f%iﬁe[a
T - FE
0 0N ho g0y g5 [ JI CFL|  Fr -
: <
05 HO (8% a5/ Fm=r .
o - EX {248 :NM1/NM2 =
2XFA 2% (M4X0.7) w
nUEFB (aLEEFM)
=y _
[3) o
cDle] 8
< FF
FC o
CFL -
BRE—7-T%
—
3 AMERMEEEEERL TRBINDIESICIE. BFEE LIS —
Ersaa3mmEicLTLZE 0, HESE5mm)
’ S
SRR [mm] Ll
ZrO0—2 | L A B n D E G FE -
50 245| 56 180 FK
100 205| 106] 230| 4 | — | — | 130 —
150 345| 156| 280 .
200 395| 206 330 E—IE-BRE—F AR [mm] -
250 445| 256| 380| 6 2 300| 280 o FA FE >
300 495 | 306 | 430 foi | 1 [ @A |FB| FC |FD |2 FF | FJ | FK |[FLFM [ O
350 545 | 356 | 480 ’ ik |E-% = IiIJ
400 505 | 406| 530| 8 3 | 450| 430 NZ [M5x0.8(05.8]8.5/ 070 |50 |4.6{13 |14 |30%1|60 | —
450 645 | 456 | 580 NY [M4x0.7 0458 |o70 |50 |4.6/13 |11 |30%1]60 | —
500 695 506] 630 .o | 4 | so0l ss0 NW [M5x0.8[05.8(8.5| 070 |50 |4.6]13 |9 |25+1/60 |—
600 795 | 606 | 730 NU |M5x0.8]05.8(85] 070 |50 |4.6/10.6]11 |23+1/60 | —
700 895| 706| 830 12 5 750 | 730 NT |M5x0.8|05.8/85| 070 |50 |4.6/17 |12 [30x1]60 |— [HXFE
800 995 8061 930| 1, | & | v00| sso NMA|[M4x0.7 |04 55 |47.14138.2] — | 5 | 6.35%20=1]56.4] 5 |17 )
900 | 1095| 906 | 1030 NM2|M4x0.7 (0458 |50 |38.2] — [11.5/10 |24%1|60 | 7
1000 | 1195|1006 | 1130 16 7 | 1050 | 1030 MBS : DAY Nl —

22



LEKFS series

E—5 LA
E—BIHE. BRURBESEICDOEE LTI,
%ﬁiﬂ'fﬁ//‘]’:—lbn L ER &) P.25 E—FMfiHEEIEBL S ,
LEKFS40(L/R) 55T
T4 FF 28 2.4
KBS R 06 HO(FEBNRE7  N\peen L
(375BEEH) 4XxXM8x1.25 N
aL®R=13 e —f
H ——— = —5 = P by
Q - - - @ —
O
N r~ 6 HO (3% a7
130]
60
106
(170)
L
13 (86) A(F—JILIBEER) 86  62.4
90 T—&EIZ FO—2i :E_QEEER :E_QEEEL
61 (56HO) 153 153
S D) [ {min L. 1 0 O 0 0 i e
(o) py e , g |
] ) »ﬁ (‘Y_') vr — (] (] ° ‘ [
M4x0.7 ot ! A— R 2A VT of
raL#=8 (AH—513D) el
(F.G.IF) 0
B 15
DX 150(=E) 60 | | 8HOCG™)  ER{FHLIA:NZ/NT/NY/NW
150 RE6
4AXFA o
NnXg6.6 L REFB B{$E Y F:0FC
)
© - - i) v
~ i
~ 26 H9 (T390 76 i
6 HO ("% =6 e
G 70
BARET—T%
. o
[a]
%
FC
5
FA % FE
|FK]|
SHiER [mm]
Z hO—2 L A B n D E G ) Zf{ﬂiﬁ_ﬂfﬁ%ﬁﬁéﬁ}ﬂ_bféﬁﬁéﬂéb%ﬁt_i_tg\ BFEERELIZ
150 403.4 156 328 4 _ 150 130 t/%é%?amml),(tt-.b"((f:éb\o (?’Ei’é%é5mm)
200 453.4| 206 378
250 503.4| 256| 428| 6 2 300| 280
300 | 553.4| 306| 478 E—SRIER- BRAE—5TER [mm]
350 603.4| 356| 528 FA
400 653.4| 406| 578| 8 3 450 | 430 ?ﬂ Ei$ | @@ | FB | FC | FD (Si) FF |FJ | FK | FL
450 703.4| 456| 628 I S E =
500 753.4| 506| 678| 4 600 | 580 NZ [M5x0.8|65.8/8.5(670| 50 | 4.6 [11 |14 [30+1] 60
600 853.4| 606| 778 NY [M4x0.7]04.5]8 |670][50 | 4.6 [11 | 14 [30+1] 60
700 953.4| 706| 878 12 5 750 | 730 NW [M5x0.8]65.8/ 8.5[270] 50 | 4.6 |11 9[25+1] 60
800 |1053.4| 806| 978 NT [M5%0.8|05.8/ 8.5[670| 50 | 4.6 [14.5] 12 [30+1] 60
900 [1153.4] 906|1078] 4 6 900 | 880
1000 |1253.4] 1006|1178 16 7 [1050[ 1030
1100 [1353.4[ 1106 | 1278
1200 |1453.4] 1206|1378 '°© 8 | 12001180

23




BH7OF1I—5/ ERMEEERS A5 T LEKFS series

A=V LEREN

o NT /T ERAT BRI BB LN T T— U REBICABL TS5 Ta- 2T UBEREL T LS,
o KB IFE— 5 BLOE— SRR MNIFELEL Ao BERICCIRE S0
. o E—YEIAIIEE CHELL T\ FE'NMT/NMI"DIFEIZIEDA Y haE THEL S0,
TE—BdHE/ A ML—b o T—HEUIARIL b ABINT LD LI T ER DB AT > T < I e

SR N L — Y _:”
ER {4k : NZ/NY/NX/NW/NV/NU/NT/NM2 ke
ER{fiz4% : NZ/NY/NW/NU/NT
(B AEISHIL kMM o &
(@ L2 TTIN-m]) a /(BERIBE]
Q= p="=n!
G 7
£—59505 4 B
(BRI E—5ENT BATEFP & omrL R
(BERCRA]

XIS : NM2DISEDE— BTSSR

LEKFS25Mi8a. T—FBUTRIL NIE—5 TS5V SN SOBEEE HEAS]

BUEYT, (FREIE) 2SS f.f

EENY T

R AA - NMA1 _ -

[BESIABRELEDEL/MM 4 [HEFBR o

I P 7 TTINm) % 1) =5 (BERIRE) IE—SANT B ABRGHKIL b/

NIES; g MM" T, 0
s _ . 2) "E—SRANT" DUBEERUEBA, @M X—URSR)
_ | E— SRR \
E-5I52Y im SRR 3) "E—5 75 N TS BT SRR N (BEEHE) T ™
(FERCRE] - i
] WAL =1
(BHRS] E— 2\ HW{J<13% :FP {34 : NX/NV/NM1/NM2
—

XERIFIR © NM1DIBED/\ TR RS — AT —

NTRHFOBIE. BT IEHRLDOMEN,. T—58DH Y NS ICER ; (HBRAR] £—5BNTOOERERNTIC

ICEBESICBRLT RS, (FRSR) BEEINEZ/ A FOMEEHE S, n

XLEKFS25M188. E—yBIRIL NIE—5 TS5V S SOEREE IR =

BUFEYd, (KREISFE) (BffG]) VI ZX—Y ul

E—FBUTRIL K -

:E_gim \ /\%/\ﬁ“ﬁ&)?@b o

w MRLN
DAy MERD 4 GG
< -
<
. . N (11}
HA4Z:25 NTEUFHER [mm) BRAIFIR

T T 'PD = 1) =% (BBHIPE) " E—B/N\T"E"ABRSRIL kMM -

Z (BRI © NX/NV/NM2) " A7t b L/ MM (BUFRER —
NZ M2.5X10] 1.0 8 12.4 NM1) "G,
Ny |M25X10/1.0 | 8 |124 2) "E—SENT" OUBERALEA, BT X—THSHR)
NX__ [M25x10[1.0 | 8 | 6.9 3) "L TARY B E— SR B, >

NM1 M3x4 [063] 5 |11.9 ) "E—5TSUICE—5%E, E-FRARIL M SEHEIRD) i
NM2 |M25x10]/1.0 | 6 |10 THEE _

o N : XLEKFS250184
HAX:32 NTERETER (mm) 2) REASNT B " E—5 TS5 S END S IBADH L. E—

E(IFk | MM | TT | PD | FP HE"E—HTSUINTE—FRTRIL M BEFTRE) TR, L
NZ | M3x12| 1.5 14 |17.5 5) "E—5 TS5V EE—5 TS5V UERERIL k(BRS) T /AY —
NY M4ax12 | 2.5 |11 175 DV UB"ICHERE. (k& ML 1 1.5IN-m])

NX | M4x12 | 25| 9 5.2 (0]

NW M4x12 | 25 | 9 13 E

NV | M4x12 | 25 | 9 52 —— -

NU | M4x12 ]| 2.5 |11 |13 Rl 2 b

NT | M3x12| 15 [12 |17.5

NM1 M4x5 | 1.5 | 6.35] 5.4 YAZ:25 R Y4 X : 32/40 S —
M4x12 | 25 [10 |12 = =

NM% N - 2 B{IFIR e E{IZIR T

HAZX 140 NTHUSTER (mm] NZINY [NXNWTNH2 NZ[NY[NXNW/NV[NUINT Witz | 5=

Bk | MM | TT | PD | FP E—5@NT  |[1]1]1]1]1 T—H@NT 11111 1]1]1]1 7))
NZ [ M3x12| 1.5 14 [175 AT T To) I I O O P R P e P e T O P P O I P D i
NY M3x12 | 1.5 [14 17.5 (WNTEER)* (NTBER)*

NX | M4xi2 | 25 | 9 52 AERRRL S Maxs| ||, Do O2R—% | —|—| 1 |—|1|—|—]1]1

NW | M4x12 | 25| 9 |13 (E-575VEER) XA M A ZIINTEUS TR SR A—
NV | M4x12 | 25 | 9 52 U2 O2R—Y | —|—|—|1]1

NU | Max12 | 25 [11_ |13 SR N A @ TR RS R ?_ﬁi
NT | M3x12| 15 [12 |17.5

NM1 M4x5 | 1.5 | 6.35] 5.1

NM2 | M4x12 | 25 [10 |12 I

24



LEKFS series

E—-YES5E/E-FIIEL

2K © NZ/NY/NX/NW/NU/NT/NM2

(BRG] ABIT AL b/ MM1 (RS T 5 T — 1 XEUHOR | NM2DISEDE— BTSSR
@ MLZ TT1IN-m]) = — LEKFS25Mi8a. E—FEUFAIL MIE—5 75> Sfln
o Bid<HE: FP [BEEBIT=5752 SOBEERUET, (AREITH)
E-sRERLE & [BASR]A<EREHRL k. MM2
[SERECAE] D — (@15 ML2 TT2IN-m])
=% : W_H,, ]
(BEECRRE r gk INEE (B
TS5 A BNl M3XE
= o ¢ © (#fF kJL2:0.63[N-m])
—— [0 » o T o
(BRI H/\—FL—
[EAsImEL TL— b [BRRIZ 1 I INIL b
NIV T3> /3l5EA:BTIND)
EXfIRZAR - NMT/NM3  [BERIAAREGIEDAL, MM SERATR - NMT/NM3DIBE DT — U B EsS
@ L7 THINmD - T— B OB, %3 IR COME. E—sHDAY
(BRI E—5 7522 MERSICERICEDLDICHELT LS\, (FRSHB)
[BR&EI E—5f7— E— SRR b
EU{I13%: FP [(BEHRIAE] PR .
St A (VRS AATIAL b MM2 ABRAIEBRL
[HE&RIAR] < i (1T M L2 TT2IN-m])
a IR (BAR]
o TSYABNPMRL /M3X6
= ) (#f ~)L2:0.63IN-m])
= © o O » |

[BtR&E] A/N—=TFL— b
(B ¥4I~ b
NV bhTriar/51kA:BTIND

E-FRHA A-DH

HERRIEL TL— b

B FIR

1) E—% (BEFRIAR) I"E—FAT—V"ZXBNERIL N/
MM1 Tififg, TEMIAZIA @ "NM1/NM3" IFARBEN M LESHR L/
MM 1 CiiiEo

2) E%—GL:”JE—Q73‘/9"%%—9HR{TJTJ'§)I/ MBEEHIAR)T

) "E—HAT )" EREET-U"IY A IR SNBSS
T "RASNERIL N 2XMM2" TlRiED, (ZRSE)

4) NV hFroavaEmMa. "ANBINIRIL K 2XMM2" & fFi.

5) "MRL L —N'&"TSYABANMAL /4 XM3 X 6" Tk,

YA X :25 T—V)EUITIER [mm]
D] _MM1_ | TT1] MM2 |TT2| PD | FP | BT
NZ/NY|M2.5x10[1.0 | M3x8 |0.63| 8 | 8 |19.6
NX [M2.5x10[1.0 | M3x8 [0.63] 8 | 5 [19.6
NM1 | M3x5 |0.63] M3x8 [0.63| 5 [12.5/19.6
NM2 [M2.5%x10[1.0 | M3x8 [0.63] 6 | 5.5/19.6
X . X . . .
NMS“I\/IS 5 (263 M3 8~063 5 195[196 gmaixp
HYA4X:32 T-URTER [mm] - -
REEK] _MM1_|TT1| MM2 |TT2]| PD | FP | BT A4 X :25 4 X :32/40
NZ [M3x12[1.5 [M4x12[1.5 [14 6.6] 49 = - — BE
NY |[M3x12[1.5 [M4x12|1.5 |11 6.6] 49 5B E HE fE 32 [ 40
NW | M4X12 |25 |M4X12|15 | 9 6.6] 49 F—HISUT 1 IS 1 1
NU [M3x12[1.5 |[M4x12[1.5 |11 4.2] 49 T T
NT | M3x12 1.5 [M4x12|1.5 |12 |10.6] 49 ;E/\fgz_!ﬂ 1 E,ﬁ@g_i 1 1
NM1 | M3x4 |0.63|M4x12]1.5 | 6.35]10.6] 49 o —
NM2 |[M3x12 [1.5 |M4x12] 1.6 |10 | 5.1] 49 2 S 7 M T2 ! g4Ik 11
5 : : ' ARAERL N kol | AENEARIVE kvl [ ]
HA4Z:40 T—VERGTIER [mm] (T—VEER)* (T—-UEEM)*
BRG] MM1 [TT1] MM2 [TT2] PD | FP | BT AR KX > ALVNSE NN > | a
NZ/NY| M4x12 | 2.5 [M4x12[1.5 | 14 | 4.5 |98.1 (E—y 75 T EER) (Y75 2 EER)
NW |[M4x12]| 2.5 [M4x12[1.56 | 9 | 4.5 98.1 TS5 AB~MAL M3X6 |4 TSYABNNMAL M3X6 | 4 | 4
NT [M4x12[25[M4x12[15 [ 12 [8 [98.1 MORIL M A ZZT—UBTTERSER ORIV A 3T — UBRASTAER SR

25



LEKFS series

T—5 (TR
JAPAA
_ N, ° S ~ ?‘-'- 1%
T—505200X%73 %E
(B—=H75202oAT2avicone E
BRBEBAR. A T3 VIIRBIDIET, FTRDEUTHRICEETEE T, (NM1. NM3ZRL) —
UTFRBELVEEGIDE—Y IS oA Tarva@&#R05>x. FRLTLES L,
XE—H TS50 IHF T3 VIFLEFS Series& HBOERTT E
i
BARTHE -
LEFS-MF|25 NZ
I :
R— 1A LEEE b
-l
Qv1x O t—sEE © memn
25 LEF[J25F \ics ZhL—b NZ NV —
32 LEF[J32F P | (BRI ZE/)Im&EL NY NU
40 LEF[J40R NX NT m
NW || NM2 LL
¥LEFS-MF25(3NZ, NY, NX, NM2D&3&3IR I'_IIJ
—
BRAE—Y. BISERIIER*S
BRE—% A 2/ BUSHIR 0
. 25 32/40
— ) — -
=D = NZ | NY | NX [NMT|[NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW [ NV [ NU | NT [NM1|NmM2 1T
—EEH () MELSERVO JN/J4/J5 o — — — — — ® — — — — — — — — -
(th) RIIIE1 >-V/7/X O¥l === 1l=1=10l|l=l=l=|l=Il=lIl=|=|=
WEES (1) SANMOTION R e — | — | —[—-]—-"]Te|—-—"|—-"]-"1T-"7T-"71T-"1-"71-|/—
ZF L0 (H) OMNUC G5/1S Ol=ll=Il=l=Il=Il=1Ol=l=Il=Il=I|l=Il=1|= -
. Al
NFIZ9 D () MINAS A5/A6 (MHMF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — >
EN =
Ll
75 i — — — — — . — — — — — — — -4
27w () Bis(-B) o (B103) o
BAREEY >+ 3— (1) S-FLAG ®e | || —|—-—-|—|@®@|—|—|—|—|—|—|—|—
#HF—To2 SV/sv2 o4 — | — | — | — | — e | — | == =[=7T=7T=71T=
ELEH (1) ALPHA7 ®e | — |- —-/—"|—|®|—|—|—|—|—|—]—]— >
IRNRT IV I () Hybrid stepping motors| — | — | — |@*'| — |@*3| — | — | — | — | — | — | — |@*%2| — IilJ
PR CSB-BZ — | =] -] —Je@3] — | — | -] -] =-[—-"]—-[—1[—
AUIZINE—T— (1) a STEP AR/AZ = = = = (45‘7}) = = = = = = = = — | @*%2|
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — o — — — — — — — — — | @*2| —
. - O
Rockwell Automation, _— ® | | | | 1 _ 1 __1| _ @ I T R B O e
Inc. (Allen-Bradiey) Kinetix MPAYR/TL i s (Mo &
-l
Beckhoff Automation @*1 @k | @x2
GmbH AM 30/31/80/81 o — — — — — — — (%);31 — |eooalcion| — — —
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — = o — — — — — | @*| — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ® | | |- —-|—-—"|@®@|—|—|—|—|—|—1—1—
ANCA Motion AMD2000 o — — — — — (] — — — — — — — —

) LEFOOONIO-O&BALBE13. MOBSFRADEEIITEZ T Ao

X1 E—FBE: X bL— bOHMIE
X2 E—SEE A () IMRLDBEIF. Y1 X320
X3 E—YEE: A (£) IR L DHII
X4 —BE—YTRIARIINE—IREFLIVIFAHL &
To MNENDFSHICTEREDS> R, BELTLZE L,
X5 ERAET—Y. MUERBRRIIERATT, 7IF1
I—YREDONETERICEHE SN TS [E—FIY
BR-BRAE—Y ARl E CHE
LTLiZEbN,

BOSx. BEARRZEE

26




LEKFS series

ARSTER/E—5T752

»

\'1

T—SWE: AL—b

FERNT NS ? =2 E—SEUTARIL b
5 = T hepaese=y com={d
/ B SR SR T
emmmf)
— wemad T
FOF1T—IKIK
Bk m
BHS 2 HE
1 |[£E—5759 1
2 | NT(E—FM) 1
3 | ABREEALF(WNTEER) 1
4 | RANERILN(E—F 752 DRGA) 2
5 | UYIRR—Y (4 T25DNM2, 1
. A Z32,400NX,NV,NM20D &)
E—-5TSUUHME
oD 4XFA LRSFB NM2OD35E
” JFC E—SRAE 4XFA+) FGREE< JESFH R —
— XEE< OMTIRARAE -
e 2D ( ® \) R
& N6 ofFD @ /E &
x FSFE \E ] x
@‘& © e J/o ©
[\ A [\ W
FJ FF LIFC
FJ FF
~TiER [mm]
H1Z [ BHER FA FB | FC | FD [ FE | FF | FG | FH | FJ | FK M1 M2 PD
NZ/NX | M4x07 | 8 | 46 | 30 | 35 | 355 | — | — |57.8| 465 | M25x10 | MAx35 | 8
25 NY M3x05 | 8 | 45 | 30 | 35 | 35| — | — |57.8| 465 | M25x10| M4x35 | 8
NM2 03.4 — | 31 | 22¥| 25%| 331 | 65 | 22.6 | 57.8 | 46.5 | M25x10 | M4x18 | 6
NZ M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 46 — | — [698]61.4| M3x12 | M5x40 | 14
NY M4x07 | 8 | 70 | 50 | 5 | 46 — | — 698614 Max12 | M5x40 | 11
NX M5x08 | 9 | 63 | 40%| 5 | 497 | — | — |69.8|61.4] Max12 | M5x40 | 9
32 NW M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 475| — | — |69.8|61.4] Max12 | M5x40 | 9
NV MAx07 | 8 | 63 | 40%| 5 | 497 | — | — |69.8|61.4| MAx12 | M5x40 | O
NU M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 475| — | — |69.8|61.4| MAX12 | M5X40 | 11
NT M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 46 — | — 698 |61.4] M3x12 | M5x40 | 12
NM2 MAx07 | 8 | 50 | 36%| 45%| 401 | — | — |69.8|61.4] MAx12 | M5x25 | 10
NZ M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 |475| — | — |89.8 669 | M3x12 | M5x40 | 14
NY MAx07 | 8 | 70 | 50 | 5 | 475| — | — | 898|669 | M3x12 | M5x40 | 14
NX M5x08 | 9 | 63 | 40%| 5 | 51 — | — 898|669 | M4x12 | M5x40 | 9
20 NW M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 488 | — | — |89.8|66.9| Max12 | M5x40 | 9
NV MAx07 | 8 | 63 | 40%| 5 | 51 — | — 898669 | Maxi2 | M5x40 | 9
NU M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 488 | — | — | 898|669 | MAx12 | M5x40 | 11
NT M5x08 | 9 | 70 | 50 | 5 | 475| — | — |89.8|66.9| M3x12 | M5x40 | 12
NM2 MAx07 | 8 | 50 | 36%| 45%| 41.4| — | — |89.8|66.9| MAx12 | M5x25 | 10

X 1) 2T ZR—Y BRSO E

27



z—smimsa LEKFS Series

NETER/ E—575 20X T
E—SEE : ML _ e
Ll /f?i
£ &
=5 M1 g E
R, - @ — —
bakaloy SO IR RN Y | \ === x - il .
T Y - }\UJ 4 o n
£ SRR b \ H | L
| 1L : X
J : LLl
N e i B . ] -
— z _ zZ — - —
> o]
I 7,
L
w
| -
® D POF 1T &L —
m
B ER m T
— w
= |
B2 2 H1Z
25,32 40 __
1 |[£E—57509 1 1
2 [E—9m7-Y 1 1
3 | ABRAAL F(T—UEER) K @
4 [ ABREFVN(E-—5TSOURMAA) | 2 4 ul
-5 IS5 UM
B4 X25: NM2Di5& B4 ZX32 : NM2Di5E —
2XgFA 2X (M4X0.7) -
E—SRIE FGZE< ) R&FH LEZBNE L RsFK) E—SRAE >
- |- 1
< 7 e > =
\ - ¢ N @ & % 1]
~ () -
\( > EQ 1T 7 7 (Le EQ I 2 S
ke \_/ —— g &1
— '\\ a ®
N\ A e v |/ N
;—}._ LU ESFB | w
“F FE FC FF @ g % -l
|FF| CIFJ a
FC oxFA % —
LFJ 1LZESFB
TiEx o) | S
HAZ [ BN FA FB [ FC [ FD [ FE | FF | FG | FH | FJ | FK M1 M2 PD w
NZ 2XM4x0.7| 75 | 46 |30 | 3.7 | 11 — | = | 42 | — [M25x10| M3x8 8 -
NY 2XxM3x0.5| 55 | 45 |30 | 5 | 11 — | — |38 | — |[mM25x10| M3x8 8
25 L
NX 2XM4x0.7| 7 46 |30 | 37 | 8 — | — | 42 | — |[mM25x10| M3x8 8
NM2 03.4 — | 31 |28 — | 85| 7 [ 35| 42 | — |[M25x10| M3x8 6
NZ 2XxM5x0.8| 85 | 70 |50 | 4.6 | 13 — | = [ 60 | — | M3x12 | M4x12 | 14 E
NY 2xM4x0.7| 8 70 |50 | 46 |13 — | = 160 | — | m3x12 | Max12 | 11 "
32 NW 2xM5x0.8] 85 | 70 |50 | 46 |13 — | — [ 60 | — | maxi2 | maxi2 9 |-_||J
NU 2xM5%x0.8| 85 | 70 |50 | 46 | 106| — | — | 60 | — | M3x12 | M4x12 | 11
NT 2XxM5x0.8| 85 | 70 |50 | 46 | 17 — | = |60 | — | M3x12 | M4axi2 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 50 382 — |115] — | — | 60 | 7 | M3x12 | Maxi2 | 10
NZ 4xM5x0.8| 85 | 70 |50 | 4.6 | 11 — [ — 160 | — | maxi2 [ maxi2 | 14
40 NY 4AXM4x0.7| 8 70 |50 | 46 | 11 — [ — 160 | — | maxi2 | maxi2 | 14
NW 4XM5%x0.8| 85 | 70 |50 | 46 | 11 — | = 160 | — | max12 | Maxi2 | 9
NT 4xM5x0.8| 85 | 70 |50 | 46 |145| — | — | 60 | — | Maxi12 | Max12 | 12




LEKFS series

FA—bRAyFEUT

Z— b 24y FRIUE

A
B
= | [en)
B
B eEE
— i 1
K1 A— 21y FEISTiE (mm)
ETE A X A B B {EEE
25 17.5 23.5 3.0
LEKFS 32 26.3 32.3 3.4
40 32.2 38.2 3.6
E1) BRA— M XA YFIED-MO (N/P/B) (W) (M/L/Z) 127 9,
32) BEEEIISEESCERCHY. RATHLDTIEIBY A,
BEBEICLIAS BT BIEAN BT,
533) EEOBEICHNTIE. F— K2 A VU FOEEREEE ZHRDS 2.
BELTILE0,
ZF— ;24 FEUIFE
LEKFS25 LEKFS32/40

A= F2A Y FERUSE

A— 21U FEUIER

S ~IL2 IN-m]
0.1~0.15

A1) BRAZ— b XA FIID-MI(N/P/B) (W) (M/L/D) IC7 ) &9,

A2) A= bR VFENER (F— AV FIHRE) Z#fT T DRICITE Y BE5~6mmDEs

A—h AV FREEER
m%E:BMY3-016

— h AV FETE

EERSANETEALSIZSN,

7A3) LEKFS32/40I1C7# — b RA v F 2T 2HBEIE. A — XAV FERMNEE (BMY3-016) 2RI ZAR LS,

29



migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-M9N-D-M9P-D-M9B

Q2B NAFMEREZEERL
(2.5~40mA)
OIZETHEMI— FER

ANEFE
| EREDTIE |

F— b ZAYFREICRIITTHDLEDHRAL
MADEDEFERLTH— MM Y FEEE
LTS, BEENDRLZRERLE
BEICE. =AY FHIEY DI REME
NBHIET,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9[]

3.95
2.8

ZA— b 24y Fiik

BN RIREGHEDFI.

SMCR—LR=2Z TSRS,

PLC:Programmable Logic Controller®g

D-MO[ &L -D-MOLIVEL (1 > 5 —5 5 2 T1H)

F— P2 VT RE D-M9N [ D-M9P [ D-M9B
I — RigERE 51 151m
E#S5R 3igst 218t
HABR NPN% 1 7 [ PNP% A 7 —
BRSHE ICE#8. ) L—.PLCA DC24V') L—.PLCH
TREE DC5- 1224V (4.5~28V) —
HBEBR 10mAM T —
EREE DC28VIT | — DC24V (DC10~28V)
anBk 40mALT 2.5~40mA
MR FEE 10mABS0.8VLLF (40mABS2VIA ) 4VIAF
RhBR DC24VIZT100 uAT 0.8mATF
AVSr—5527 ONBSFREBFAY A 4 — Kkl
g CE/UKCAY—%+ > % .RoHS
s Ed T+ 7547 — Rk
F—h2A v FRSR D-M9N [ D-M9P D-M9B
EARi 442 [mm] 2.6
SH IBEBB) 25 (% B)
e o4& [mm] 0.88
- Wi ET & [mm?] 0.15
il FA§7E [mm] 0.05
B/ HTER [mm] (BE1B) 17

A EESA— N2 FRBAERICDOEZL TUIR—LR—IWEBAFZOT % TSI L0,
A2) = FERSICDEXLTUIR—LR—WEBHSOTZ TSRS LN

A—bRA Y FEER Bfi: g
F—h2A VT RE D-M9N | D-M9P D-M9B
0.5m (52 S) 8 7
: 1m (M) 14 13
e
I RRe 3m(L) 41 38
5m(2) 68 63
B : mm

BffRaLM2.5X4L
TUbUIESHRAL (FF)

AT —5527

@=c 3

22.8

30




J-vlon-ZEEst-haq v/ eens(7 C € ¥K

D-MINE(V)-D-M9PE(V)-D-MIBE(V)

ZA— b R4y FiLEk

L soxvb

Ol % it L T LB LB IS
EENAHYET,

@ iEAA— k2o v F/D-M9
21— X (HERIIHL) DEF
7OF1I— 5 ERTkE,

@ ——
- “~ -
H

EREDIER
=24 U FHFECRFT THBIEHRAL
MADEDEBRLTA— A v FEEE
LAENTLEE . BEADRLERRALE
BEICIE. A~ M2 Y FHREAT DM
nHUET,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9IE

B{fraLM2.5X4L

BIVEIRE S HIEDEEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MOLJEE!-D-MOIEVEL (1 > I —5 5V T1)
7#—h 24 F5%| D-MINE |D-MINEV| D-M9OPE |D-MIPEV | D-M9BE |D-M9BEV
U—KigBism | #A5m | #sa | #sa | #sm | #Bsa | ssE
[ e 3=t 21g=t
OB NPN% A 7 \ PNP% 1 7 —
BRSH ICEl#. ') L— PLCA DC24V!) L — PLCF
BEREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HBER 10mAL T —
BREE DC28VLAF | — DC24V (DC10~28V)
anBR 40mALLT 2.5~40mA
BETEE 10mAB$0.8VLL T (40mABS2VIELT) 4VIAF
RBNER DC24VIZT100 AT 0.8mAIUT
e ONBSFREBFEA Y A 7 — KefT
e CE/UKCA¥Y— >4 RoHS
il ES T+ 7574 — MRER&K
7— R 21y FEIR D-MONE(V) | D-M9PE(V) | D-M9BE(V)
S48 2442 [mm] 2.6 ‘
BE IGEB-B) 2B (E-B)
i S48 [mm] 0.88
- A E & [mm?2] 0.15
il ERE mm] 0.05
B/ TR [mm] (BEB) 17

1) EIELA— h XA U FHBARICDOEZX L TUIR—LR—JWEBAYOTE TSBIZE,
A2) U—FERSICDEZLTUIR—LR=WEBAZOT Z TSR 2S00,

FUDYUMIESHRL (F5F)

AoSr—5507F

3.95
2.8

@=c 3

22.8

31

A—b XA VFEER B g
F— R 2A T RE D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE (V)
0.5m (ZS) 8 7
Tm (M) * 14 13
L
VEERS e W a1 38
5m(2)* 68 63
X1m, SmIITEETT,
BN : mm
D-MOLIEV
S|
o
o
ts)
RitaLM2.5x4L  Asr—5507 8 S
bW iEdal 3|
2/ 7.5 0.3 3
o
(@]
@ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 0
© ‘
0 oV
4 6 | EERELE




deRTnEEE -2 1yT /BRIy 7 (€ 2K
D-MI9NW:D-M9PW-D-M9BW

Q2IFEXNAFREREEERL
(2.5~40mA)

OZETHEMI— FEH

@ BEEESEEI S TDBICKD
THIKT BT BE (FR— %R —7R)

NEE

| ERrODTIE |
F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

3.95

BIMRARE G HEDFRIS .

32

71-_ |‘Z’f W 9’-1:|:1‘§ SMCR—LR=JETBBLIEE L,
PLC:Programmable Logic Controller®Bg
D-MOIWE!-D-MOIWVEL (1 > S5 —5 5 2 T {t)
F— b2V FRE D-MONW [ D-M9PW [ D-M9BW
— MRS E EV21E]
BiES 3tgzt 245zt
HhBR NPN% o 7 [ PNP& 17 —
ERER ICEI88. ') L —.PLCFB DC24V!J L —.PLCH
EEERE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HEER 10mAMT —
BHEE DC28VIAT [ — DC24V(DC10~28V)
BFER 40mAMT 2.5~40mA CLE
HEETFERE 10mAB$0.8VLL T (40mABS2VIU ) AVIAT w
BNER DC24VIZT100 p AT 0.8mAIAT -
ep s BN YEERE e FERNY A 7F— KELT
10T =557 BEBERE - GEIENT 1 A — Kk —
B CE/UKCAY—*>% RoHS
. . . m
iRy v 754 — R T8
F— N 2A U FEIR D-MONW |  D-M9PW D-M9BW '-_'IJ
B2 % 242 [mm] 2.6
T IB(E-F B) 275 (% B)
Lot 4442 [mm] 0.88 —
»ik 7 FE [mm2] 0.15
= F18& [mm] 0.05 @
/)\#IFEE Imm] (BEE) 17 ul
1) EESS— N2 U FEBAEICDEE L TIR—AR—SWEBAS O A ZBBIES 1, -
32) U— RISESICDEF LTIIR—LAR—SWEBAYOIE TSRS,
—
-
= -
A—bRAVFEER giig | X
|_
L
F— 21 UTFRE D-MONW |  D-M9PW D-M9BW -
0.5m (&2 2) 8 7 S
. 1m (M) 14 13
O
S = 41 38
5m(Z) 68 63 E
-
—
BAT : mm
O
>
11
-
Bt LM2.5x4L
3 bh YDl (F5k) —
© A= 5507 -
s *
B! ,Hﬂ,f,
— L
22.8 -
—
Bt
|
4




LEKFS series

BEH7IF1I—5 / BEERIEEED

ZERADRICR T IHRALTIES Y BRELEDTERICDOEFZLTIIERK. EH7H/F1I1—
7/ HEEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LR=D
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

N—ID[ISMC

’ nin'l'JZa)'_/I%

| EHEDZEE |

NS S — )

ANFEER

DamItERREBz ENVERTIER<ES .
AMEE. FET— XAV OBEREEZTTOTCLESZLY,
AHREBRANTHERASINET T EHA REBICMHDREEHIE KX
ERY A REBOAIDRE, BEOEMALESHICER
B RIFIERELYFT,

QBABANPERHOERTEEON
TLIEELY,
WIEDBREREKLYFT,

CERIFLAEL

| EE |
o1
= k=
OFEIIHBRREEABNVEETIERAL S0,
WEEBEMEREDBESLUR FO— 2 IC L BTRRE
PORBEEETOT LS, AREENCEREINET
s BEDORE. BEODEMAMKBEFHSLUSEHGICERES
RIZTRAELZY X,
QBAEANPEEHDIERTZLOSA
TLIEE LY,
BIEDRR &L ET,
BE7IFII—YEMNINRIO—Y(FTESBOZ
E)THRELEEIEBIESICIE. BHEFEICHSE
B ETILZ FO—YEEETOTEE L,

J) =Nz IIHEENHBUET,

ZERIFLAL

B W O—2
LEKFS[25 65mm DA
LEKFS[132 70mm U
LEKFS[40 105mm AT

OF—TIICHAAD MO BIES
BETIEES S,
FOFI1I—HICBREY U NEEHZRBETDEE. T—7ILD
BENEIAEAL. EHRBRODERICEDIZEELHY FITD
T. TRICTEELES 0N,

ORHTIE—IDORERKICEOTIE. E—yBFAELID
BRRE(NTRANATE)NRABIBEEHFHVET,
AN—ZEBBELOEIE. YHEEFTIERLE
iAW

&, ShEMA R iRE

33

N =r

NFEE

DOZ FO—2 IV RBICEITICSDIFRENTL EE L,
RSANDINTA—IPREMEBE. TOTSLENELLSE
ESNTUWEWNESICHBINT, BERBICZ7IF1I—YDR
RO—2 IV RICTF—TIL(BBTF) AERTDIENHY E
T, THICHEREZTOTHLIERLIES Y,
T—TIEZNO—0ILY RIZERSEIESICIE. HAK -
A=Al - NIL k- RER MY /NEAREBEL. EEICENME
LELBEYFIOTTFERENVET,

It i
FHEEERBICHBNWTIIT—IDBEBRZE IR EFIDOTTE
BREVET,

QARFPOFI1I—YDERERERHEZ PO—2IC&D
TZEHLET,

;_/IODB”L; NEOTDBEREFEZISBODOZ. tEEHE
RBICTEALES 0,

@Eé@ﬁﬁu%ﬁﬁﬁM%@ﬁﬁ%@%-mm&mz
BINTLEE 0,

@RF«4. T—TIVOBRMNEICIIITE. EEEEFITHR
WTLEE L,

BTEOFEENEBLEY ., A4 REBOHYDHFRE., BEHE
moBmMEEDERERLY F9,

O —IBFTOBICIE., BOEHBEPBABE—XAV b
EMFHENTLEEL,

HBE—AVNALOADDEL EL HA REDHYDFEE.
BENRIOEBMEEDERERKY 9,

O EDEEEIZ0. 1mm,/500mmIARICLTL & LY,
BEICEFTDT—0, R—AEEDOFEEEINENE., HA
REBOD 14 DR PBEIERDEBMORE &2 7,

DB ROEGES LV NBROERATT—TILET—2
ICADFRNTLIEE 0,

®FZ =N RIZBEID=HT) —2X&EHLT
WET. BMRESETIY—E5EEBERE. B
TEEGLT A,

QOFHBMHDIBE. FZRI—ILNY REEbGIEEH
HUET,




LEKFS series

BE7OF1I—% /RamfEpiEEEIRQ

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEIEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LRX—=ID[SMC
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

| EHED I

|

ANFER

(0OAEDEF BN L DMTIHE, ENEESORAL
ZRAL EIE MV TERERTRTEBFITEE L,

FIREE U EDMEICK DM T IIEBRRDODERELY  #F

GRBIIIEBEDINPETDOREEZI XTI,

(B E#m)
fBRDHE>
(N2 IBER)

fIBERHE>

TRNEERISE) FTEOEERELOTHEY T T,
T—7IDOEVEFTENBERIBEIIBEBEFITE VR EITHY
TCTHREL TS ZS N,

FHEE oA
I : '
L] -
< A >
i R |RARENY| oA L
AL b (N-m) (mm) (mm)
LEKFS[]25| M4 15 45 24
LEKFS[132] M5 3.0 5.5 30
LEKFS[140| M6 5.2 6.6 31
AARERAF 5
RMER(SEEE
TERHE >
(B fE#mE)

D—JEE
! ! reis 2R | BARHI ML | L(BARLAS
% _|Y VAN (N-m) AEmm)
I [LEKFSO25|M5x0.8] 3.0 8
] LEKFSO32] M6x 1 5.2 9
@ LEKFS[140|M8x 1.25] 125 13

D—UBEERRILSHRT AICHESRBNEDSICERALRAKZRSE
FWO.5mmMERWRIL b EZERLZE 0. NIV EARNERT
TICHEUEBRRBEDRRAELY T,

DF—TINEBEELTAGEBRB S LT EE N,
DBEEEIIE 2 DHEE TRAL &L,
JIFVIEEEARERIITIEENH I F T,

RERROCEE |
AES
=0
RTHRBEDIEE
TERICEDNWTHRTREZITOTSES LY,
B AEEEAR NESIR
EE AR O —
648,/ 1000km,
5005 E = & * o O
KT B
o NEREHASRIER

1. XEEERIL bDiEH. BEEFN
2. 8. T— TGOS
3. RkE. BES

° NERRRIEE

1. fFEIERDEBIRRE,. BN
2. BRI HEERDIERA. 5+

o Nl FmtRIRE

TERICTRILDENIVNDEBRRDH D551, BESICE
grzaflbL. N hORB|ETOT LS, o, ERR
BEIUERRGNVEATREENTHD I E2EBL T
ZE,
a. BEMHHERE
MABMENEPLS., JLEBELEN. B2F<EEL. ]
mOMENRIEEICE D,

b. NIV MIEDL LhELUVER
NIV bAEDR LB DEAIFONHET IS,

c. N)b ~DERS BILIER
N)U S HBEDRIIC DT, tDRTERLASN D BRE 1 R4 Z M Ao
L EICFUBEIRE,

d. N)U b DeEEDMHER
NIVED TS IOANDRY EFICKDE

e. NV MEEDOTLOWY h'HDHE

f. R MEEDEBR

34

St
P e




\)

35



BEF7IF1I—%

ASLI9L4T

R—ILRUEFE] LEFS Series

St
e o

LEFS [ LEKFS H

H LESYH ” LEYG ” LEY ” LET-X11 ” LEJS ’ LEFB

a3
—rH

svC %

O



EHFIFII—5 /2S5(55147T

A—IVRACERE),/ LEFS series

BIERTE R A
HWiEEEFIE

EXR) X e B - W D RESE wp R v 1oLy ranwER | wmpEIEE) HFEE— A bR

BEEH
UATO#HBEEREIS. YHEEET—FDIBETT,
MDE—FYEHEETHERITDEZIE. FRIDTE—FIA—HIroEmlINT
WDFSTIEHRE RS0,
==z s I 70
BRRE [ eo—suz: ssig o U —URIRM o 4
o % : 300[mm/s] W Beo P i ——
eps . = 4 [
® fIEERE © 3000 [mm/s?] g = 40 | y—k30: |
o IE KT LEE = X L)l |
AR YEIIYOA—H o BF ISR & 20 RLEFSCI40B :
~ < 10 1 T
1
s = . =: . . = Ay — 1 I
EJERY WX EE - REDHR (EE-MEXBEEI57) O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
P.38(RE-M*rEEI/Z7)ZSBL. V—VEBEERENTFIVFI1I—H E : VImm/s]

NMEDMEKREERICHDHEZ TBESLS L

BER) AT >T7&Y. LEFSL140[]B-200% &
XEEEFCDOEEL L. EE—IA—NDBEERBL TS,

F 2 Qo Grd | R NI

(RE-WMXEEIS7)
(LEFS40)

L

> -
ATFOEHFETCHAONIA L% STEHR) e
HEL TS0, TINSTADEIESATDLSICAYET, g ay / a2
o«
YAIONTAL e _ i \ B5RS
TL;DXT@E%’CSR&D%*L&TQ T1 —V/a1 —300/3000—01 [S], 1 N [s]
T T2 T3 (T4
oT1 : MIEESA. HELUT3 : sk Tp=L=0.5 V- (T14T3)
BFRISA T TROOSNE T, v L: ZbhO—=2ZImm] --(GBERRMH)
’T1=V/a1 [S]‘ ]T3=V/a2[s]\ _200-0.5-300-(0.14+0.1) VB [MM/S] -eeeeeeeees CEERRAE)
\ 300 al : MR [mm/s?]- GEERZRME)
° T2 : ZRIHHIILIFORX TR =0.57[s] a2 EEE [mm/s2] - (BERR )
SnEY, T4=0.05[s] o ——
: l]i_ JFE LS
L—0.5-V-(T1+T3) e | e ree = <t . )
T2= v [s] EOT. HAONIAL T IE E’;;Wﬁfgkigﬂ” BFTO
T=T14+T2+T34+T4 o
o N T2 : Z®EER[s]
oT4: BERBIST—YEMA. af =0.14+0.57+0.1+0.05 —gﬁféiﬁbtb\éﬁ%ﬁ
BEDRMIZEIEDY FTH ~0.82 \ ‘
I TRUTOBERELET, —0.82s] T3 ¢ REFSE[s]
ERVET, ZREEE A DELET D F TORE
T4=0.05[s] T4 . BERFRE [s]
HETHEIIERINDE—F - RKSA/NCEURENBEYET, BRONFT TDETOER
HEE—XAIDOWER GRS TE—XA2 M) (P.38s®R) 1500
(EIEFBE— AV M) (P.42s®) E
POFIT-ZISMOBE—AY MBI BOAICHEREN | Q Opmns?
ThdIEERBLTILES N, - 1000 N
Mep o % [\ 3000mms?
N\ A
, m f 500 N
P . \\
L3 3 / j\\
Y ® 5(?00T1m/?2 1
B:( 00 102030405060
Ll ED#E LY LEFS 140 1B-200% & E e k)

37



wimzesiz LEFS Series

. e A - XPHF 1T BEOHBETT. ZOHFBAEBLBELAELBNT LS,
BRE—XEE I ST (BR) Hammuzno-—sisusiBrs)Es, FRI2RO—0 L oRERE] & A bt CREENET,

LEFS[125//R—)L1a UERE)

KFE #qE
30 : : : i i i 20 ———— ‘
25| VU—K6:LEFSLI2501B | \)— 12:LEFSC1250A )= 1'6:LEFSL125(18
— | | | — 15
g 20 ‘/ i 1) — £20:LEFSC1250H 2 1 1)— F12:LEFS[J250A
B 1 B ! L kog:! |
o 15 i Z g 10 T 1) — K20:LEFS[2500H
10 ] i X i
® 1 I e 5 i )y
5 1 1 I
0 ! I 0 !
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
¥RE [mm/s] BE [mm/s]
LEFS[132,/7R—)L % U BR &) T
-
KF #qE
00 J— k8:LEFS[I3201B | U— K16:LEFSCI320]A 30 ‘ ‘ ‘ —_—
50 ' o5 1)— K8:LEFS[J32]B
_ P - /| U—K24:LEFSJ32(H — b \
2 40 . / 2 20 : 1)— K16:LEFS[I3200A o
| |
30 — 4 B 15 y y— 24:LEFS(13200H T
K 20 1 ] ¥ 10 1 IiIJ
& 1 i & ] _/
10 : 5 -
0 1 I 0 1 I S
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 | (
JRE [mm/s] JRE [mm/s]
‘ 2
LEFS[140,/7R—)L1a UERED T
-
K #|EH
70 ‘ ‘ ‘ 40 — , ,
60 . 1)— £20:LEFS[140JA_| 35 /'J — K1 O:LFFSEI4?I]B —
— \ \ -  reonh
S 50 I J— K30:— el gg j U— 20:LEFSLI400A i
w 40 1 LEFSTJ400]H e ! 1 | %
' 30 E ) 20 T/ 1)— K30:LEFS[1400]H- )
# 1 i ¥ 15 " -
& 20 +—1—K10: # 10 : I'_IlJ
10 '\ LEFS[J4001B | e e e T
0 | I | o 1 | R
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
RE [mm/s] JRE [mm/s]
>
— — F'Q\
Z I\ I:I —ah.ckéﬁq:'ﬁﬁfi' [mm/s] I'_IlJ
B ACH—7R )= 8 2 hO—2 [mm]
* E—% [2S][ mml | ~100 [ ~200 [ ~300 [ ~400 [ ~500 [ ~600 | ~700 [ ~800 | ~900 [~1000][~1100[~1200
H | 20 1500 1200 | 900 | 700 | 550 — — — — —
100w [A | 12 900 720 | 540 | 420 | 330 — — — —
LEFS25 By [ B | 6 450 360 | 270 | 210 | 160 — — — —
(E—4ElER ) (4500rpm) (3650rpm)| (2700rpm)| (2100rpm) | (1650rpm)|  — — — — g
H 24 1500 1200 | 930 | 750 | 610 | 510 — — i
LEFS32 | 200W [A [ 16 1000 800 | 620 | 500 | 410 | 340 — — =
By [ B[ 8 500 400 | 310 | 250 | 200 | 170 — —
(E—Z[ElERH) (3750rpm) (3000rpm)| (2325rpm)| (1875rpm)| (153 7rpm) | (1275r0m)|  — —
H ] 30 — 1500 1410 | 1140 | 930 | 780 | 500 | 500 —
LEFSa0 | 40OW [ A | 20 — 1000 940 | 760 | 620 | 520 | 440 | 380
My [ B | 10 — 500 470 | 380 | 310 | 260 | 220 | 190 E
(E—% Bl — (3000rpm) (2820rpm)| (2280rpm)| (1860rpm) | (1560rpm) | (1320rpm) | (1140rpm) 7))
-
BRI E—X b
—
[IN-m] _
EIES FAX EEPZ ERi o—u>g
16 10 10 20 s e, | BT
> > 5 XBHHABE— AV MNITOFII—IFIEREICENT |5 |
LEF] 25 5 SNBEIBEE—A hTT, 4
32 46 46 101 BEAED O, BELEEN RN BIBEICIE TS
40 110 110 207 BELEHTERL TS0, —

38



LEFS series

E—FL R

WMXEE—IREES ST (BR)

LEFS[125[1H./7/R—JL 13 L BREh

LEFS[125[1H7R—JL#a UEEED

K FgE
20000 1 1 22500 ‘ ‘
= * 71— 1 tk:50%
\ N\ 715 1 1:50% 20000 ANE 7177 AHi50%
17500 w \ . — 17500 s F1—F1H:75%
. 15000 SN - N %
A \X TF1—T1k:100% Y 15000 \ N
£ 12500 £ N s
£ N \>7‘ £ 12500 -
fl} N ( \ = .~ \
M 10000 'S ~ M 10000 SN
m’g \N~ {B’g ‘N~
'@ 7500 \Q = '@ 7500 Ti1—T1t:100%
2 ~=~ g
5000 5000
2500 2500
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
XE R kq) HRE R kq)

LEFS[125[]A /7R—JL 13 U BREN

LEFS[125[ 1A /7R—IL#a UERED

KE BE
20000 — H - 20000 v N R
y F1—5 1 1:50% M N /F1—71:50%
17500 s I 17500 = N\ o
\ F1—TA:75% S F1—FH:75%
— 15000 ]\ N\ R = 15000 NG X
R \ 3 >< F1—F 1 :100% R N \/\\
E \\\ s £ \\\\ ~~“.‘\\\\
#m 10000 N SO # 10000 S e N
= \‘/~‘~ —— = \ RS
B 7500 e e R E 7500 S~ — >
= ~—_ N s = F1—51tk:100% T~
5000 5000
2500 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8
X E R [kg) X E R [kg)

LEFS[125[ 1B/ 7/R—JL4a L BREN

LEFS[125[ 1B/ 7R—JL#a UEEED

KF HE
20000 + l_/{ttl 500/1 20000 l “ll: oo
Ti1—7T : Ti—T :
N 1 A N | | i
17500 \ T T T 17500 \ T T
N F1—F 1tk 75% N F1—F 1t 75%
g Ok ) T 100% T o ) e 100%
K4 Ta1—T ALk @ S~~o T1—T 1Lk
£ 12500 —= <<J >\ . £ 12500 ~~</ -
% 10000 oL PN \\\ % 10000 B
B 7500 i L P S B 7500 e~ ->
= e —— =2 &\ -~
5000 ' 5000 —
2500 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
WEEE (kg) WEEE (ko)

39




wimzesiz LEFS Series

E—IU AT
WXEE—MREEIS 7 (BR)
LEFS[132[H/7R—)L1a L ER &} LEFS[132[H,/7R—)L1a L ER &}
KF ]
22500 22500
20000 20000 <
N\ 73—7 1 1:50% N TN
17500 \/ : 17500 )g\
\ P -509 ~
% 15000 SN F1—5 1t 75% % 15000 71-7 ¢ 1:50% s
\ == — = . o,
E 12500 SN R E 12500 71— H:75%
" N\MAN]  71-715:100% n F1—71tk:100%
& 10000 NSO & 10000 ——
E 7500 \‘1-\ E 7500
\.~. \ (D
5000 ~lzas o) 5000 e
2500 E— 2500 u
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 _
WX kq] %R kg)
m
m
LEFS[132[ 1A /h—IL3 UERE) LEFS[132[ 1A /Kh— L3 UERE) -
KFE BE
20000 20000
v \ s\ *
17500 ' F1—F (tk:50% 17500 < A a
—. 15000 \ \\ 1> b 75% —. 15000 AN s = S "_'lJ
% A\ b\ 77T % F1—71:50% " N Y
E 12500 SN ‘ ‘ ‘ E 12500 | | >
\ | | | I [ hES
£ \\‘« \/7“"1—7_-»&[::100% E T1—T1H:75% >\\ S —
B 10000 <] B 10000 % |
# N ) F1—51t:100% -
® 7500 &L ® 7500 -
2 \ ~~~._~ T — 2 >l<
5000 ol T 5000 -
\ m
2500 2500 -
O O \e—
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WX R kq) WX R kq] >
w
-
LEFS[132[1B/7R—)L1a L ER &} LEFS[132[1B/7R—)L1a L ER &}
KF EHE —
I — -
20000 H E— 20000 — o
\ \ F1—F 11£:50% R \ F1—71t:50% >
17500 — 17500 ] w
I I A3 N T T
N | 71—7b:75% LN L raT asis% ~
. 15000 S e . 15000 N /& |
» 1 F1—F 1 k:100% R > F1—F 1 tk:100% |
£ 12500 N \\( N7 > £ 12500 \\ b -V\\ 77T °
B 10000 \\ \"f T~ 10000 I~ 7?5\
b \\ ‘~._. ~ ) \4\" So E
M ™ k4 ~]
B 7500 S~ Rl . B 7500 \\ n
= \\ S 4':[: AN I.IJ
5000 5000 -
2500 2500 _
0 0
0 10 20 30 40 0 5 10 15 20 B E
R (k] X E (ko] M)

40




LEFS series

WMXEE—IREES ST (BR)

LEFS[140[1H,/7R—JL ¥ L ERED LEFS[140[1H,/7R—JL# LERED
KF FgE
22500 ‘ ‘ 22500
20000 . 71-7 146:50% 20000 .
\ o ~
17500 \ ‘\\< F1—F At 75% 17500 71T A H:50% ?
— \ \ — I v
% 15000 ‘\/’&;1_.}4&;100% % 15000 73 'M‘tl:-75°/n
£ 12500 \:x £ 12500 F1—541£:100%
% 10000 NS % 10000
_tﬂﬁ! \~~~~ tﬂﬁ!
B 7500 il T B 7500
= \ =
5000 5000
2500 2500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
%ETE (kg) X BT (kg)
LEFS[140JA/KR—IL1A LERE) LEFS[140]A/R—IL1A LERE)
KE FEH
22500 22500
20000 v F1—5 . k:50% 20000 -~ <
17500 \'s I tl:"75<y 17500 Pag -
_ s, N\ 7T R . FA—FA50% T
&' 15000 \ R — & 15000 % % N
£ N | F1—7 1 H:100% 2 F1-F(HiT5% | N ~
E 12500 N E 12500 | | N
S N = F1—FAH:100% ~
M NCY N M
& 10000 e ~_ & 10000
B 7500 el B 7500
= \\~.__ =
5000 5000
2500 2500
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15
xE = kgl ixE = [kgl
LEFS[140[ 1B,/ 7/R—JL# LEREND LEFS[140[ 1B,/ 7R—JL# L ERED
KF BE
22500 T 22500 | |
20000 N 7277 7b:50% 20000 ~ \ 77 50
17500 N % e 17500 O ———
_ N N 71—71:75% _ NG (a7 A i7e%
& 15000 . - < & 15000 \‘\/\
< In <
E 12500 N N E 12500 NN
E ‘\ ~~~.. \ £ \\\
M ~~~ M >\
w 10000 :100% | T~ [~ T g 10000 71— 1 t:100% N
; T1—T AL i Fi1—F At 6
B 7500 > ™~ B 7500
= = \
5000 5000
2500 2500
0 0
O 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30
WX R kq] WX R kq]

FIS713. BEE—FRERFICHITZEERTY,
BEMICIZ. ZEASNDIE—F - FSAINCBII2AFREEEBL. T1—TIHZREFVET,

41



wimzesiz LEFS Series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LIBEDRE D —/N\—/\VJ8(HA RER) ZRLTINET,
F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

Ejj WE¢§% — X [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
DiEERE ——1000mm/s2  ———=3000mm/s2  ==-==-- 5000mm/s2  —-=-= 10000mm/s2 - =-=--20000mm/s?2
_|BfREAE iz
;—% m:ifxE = [kgl
B Me:sFBE— AV MIN-m]
et el SN LEFS25[] LEFS32[] LEFS40[]
1500 1500 1500
L1 — 1000 — 1000 — 1000
1= 1S IS "\
( E \ E £ W
i ) i Cus i B\
500 N 500 ‘:A’a 500 ¥ —
\)i% \\,\\’. \ ~\‘:~\
0 DR 0 s e w e 0 ST
0 5 10 15 20 0 10 30 40 0 10 20 30 40 50 60 I(.’I.)
WREE (kq) #xEE kg WxEE k) w
1000 1000 1000 -
800 800 800
L2 :\ G
K T 600 = 600 g 600 [3
I £ £ - £ K
. Mer N 400 £ N 400 £ N 400 34 m
~ m> B = —\‘}a B L -\"\\\ B R TH
# ZOZ ‘\‘:L\\?;:'-‘; o 20(0) \\E"::\.i‘-':_ =rYE e ‘1::’.53-::'. 2 e H
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
MWxE = [kal fixE = [kgl MixE = [kgl —
1500 1500 1500
Mep n
N — 1000 — 1000 — 1000 == =
" : R - \ SRR 4
£ B RS E L. s £ \
L3 ™ AN ™ Vi N = Loy oo
- 500 g = 500 P - 500 M 4
= .\ . - \\\ L - \.\'. ...\\\ \\ .\\ ] .\\~ _
0 e R T 0 B L= e ek 0 D o -
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60 -
WxE = [kal WixE = [kgl WixE = [kgl >
1
1500 1500 1500 =
Ll
-
— 1 =1 =1 S—
L4 = 1000 = 1000 = 1000 A
— —5 £ £ £ "
ﬂ| | 3 500 1 3 500 3 500 [
‘\&\ ‘}3’1 “\ o
AR 3 O
RRONE N M oy w
0 D 0 &szm RS ERS oy o |
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
WxE = [kal WixE = [kgl WixE = [kgl
1500 1500 1500 —
Mey
R — 1000 — 1000 — 1000 = O
—Dm E L.y \ £ \ £ Ak N >
B2 L5 f 7y LN Iy o\ \ i) Yo w
#h Ee— 3 500 4N 3 500 | N (S 500 [k -
]| S TN e ‘
[ 3| —» \\ M. ..l T 4 s TS < .
b ~\_‘:.__: ------ b P TS T i J R
0 il | 0 il e 0 r -
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
WxE = [kal WixE = [kgl WixE = [kgl I
1000 1000 1000 ¢>,;
L
800 800 800 = 0
L6 'E 600 'E 600 e 6003
£ £ = £ e —
@ Q400 _\\ Q 400 __\.‘\ Q400 | “ —
200 F=+3 200 F -\\.’3\ 200 % HE
. e o AR o R i 1
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
WxE = [kal WixE = [kgl MoxE £ [kal




LEFS series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LIBEDHREH —/N\—/\VJ8(HA REf) ZRLTINET,
F=IN=N\VITEBDEERIT A REFTEOER H2NI' BB 7I/F1I—YEETOISL

EJJE"JE‘F{?FE— X I‘ [CT TR EE L https://www.smcworld.com
DERE —— 1000mm/s2 — ——-3000mm/s2  ---=-- 5000mm/s2  —-—-— 10000mm/s2 = =-=-=-20000mm/s?2
_|BfREAE AR
;% m: #xE = [kgl
| Me: ZFBE— A2 ~IN-m]
T T LEFS25[] LEFS32[] LEFS40[]
~ 1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
= = = y
E £ £ g
Y15 500 §\ 5 500 S 500l
‘\\& ‘\N ‘\‘\.
\}:\\\, ‘\\.\5\.’. \ 5,\\
0 R oo 0 RS e e 0 S 3::'::-'3_"5.—_-
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
i WoxE = [kgl MixE = [kgl MixE = [kgl
[E} — 1500 1500 1500
_— — 1000 = — 1000 — 1000
£ £ R € N
E .§, ‘\- \E ‘\_'.
= 212 500 2 s00f \\\\ % 500 AR
SN AN
)Mep 0 0 0 _TEEES
] m 0 5 10 15 20 0 10 20 30
2 MixE = [kgl WixE = [kgl
4 FamEDE L
OFERREERELE T,
& . LEFS IRE [mm/s?] : a
414X :25,/32,/40 WoxEE kgl : m
BTRE: | KE/KH B BB WxrEEDE OB [mm] : Xc/Ye/ Zc

QR Y1 X MIEBNORNREBDISTEEELET,

QOmEE. WrEEETIC. IS T7LUERHEIMM] L/ Ly LzEHIBRI F,

@OFHBBDAFEERDET,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz

®ax. ay. azDEHNMUTTHDIEERBLET,
axt+ay+az=1

1ZBAEE. MEECHEEEDEE. ELUBY ) —XDEESZE TR L0,

DOEMRFRMGT

HF&E : LEFS40

B4 40

ER(FRES @ KFE

INEE [mm/s2] : 3000

WoxE=E kgl : 20

WREEEOELMIBIMm] : Xc=0. Yc=50. Zc=200
@42~—<. LEFS40DKETS IEBEL T,

®Lx=250mm. Ly=180mm. Lz=1000mm
@OEABEADEHERIIUTOLSITHEYET,
ax=0,/250=0
ay=50,180=0.27
az=200,1000=0.2
®ax+ay+az=0.47=1

1500 1000
800
1000 B,
= ) = 600 [
E & £ B
— 13 Y
r ! 3 400 5
500 1= 5\
VA VA
ERRY 2007
RR RO G o, R S
0 & 1=2 0 ! s
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 6
WxgE kgl BoxBEE kgl

0
0 0 10 20 30 40 50 60

1500

L3[mm]

500 -~
\ N
RN . I~

S (O

Pyl

~

MoxBEE kgl

43




wimzesiz LEFS Series

T—7IVDIEE (SE(E)

A E Y F7E [mm] (300mmICDE)
QAEICHTSCE | @BHEICK I SDHE
LEFS25 0.05 0.03
LEFS32 0.05 0.03
LEFS40 0.05 0.03

D& %) BB EREES B METT .
 C—
n
m
T—TIDENMNE (BEE) -
—
0.08
Z LEFS32
L W (L=30mm) / E
0.06 1 LEFS40— L
(L=37mm) -
= LEFS25
IS
£ oo (L=25mm)/ / // L
[I] .
By

(%2]
=
w
-

0.02 ’7/

—
0 -
0 100 200 300 400 500 T
HEWIN] |>_<
F1) PILIRE15mmE T — L EEICEE UBE L-BOETT, (1T}
SE2) A4 RZUTPSUZ(HA RDHY BB ICDEELTIE. B THRRENET, -
F—=TIWVOVT SV AICEBDREEME (ME 2E(E) 1
=y . -
B =iEER
0.25 0.12
o 0.1 g
0.08 I'_IIJ
_ LEF25 _ O
£ 0.15 / : LEF25
= 0.1 o - =
" 7 M .04 A / E
L
0.05 P -
0.02 -l
—— LEF32 — EFa2
—
0 0 —
0 100 200 300 0 100 200 300
Bt
SRHIEEE (mm] SR EEEE [mm] ﬁé

44



BRPIFII—5 /251 9 71 7
R—IVEUERED

& ; . /—,
T
" S -
Sl -
LEFS series LEFs25-32-40 &
BARTHE
BE Ovx O z—smE O wiimH O v—kimm
mEs| EAL 25 mEs | AL NZ |[ NV _|[NM2 25 | LEFS25 | LEFS32 | LEFS40
H ERER 32 R | AEIMEL NY |[ NU |[NM3 H 20 24 30
40 L | Z@mEL NX || NT A 12 16 20
} NW_|[NM1 B 6 8 10
O 2+o—simm @ #—rz1vFES -
50 50 Eie BL O uErpEUR
! ! C (&Y BfI=E1 M) o
1200 1200 X2\ LB BB TR S mas | V0 7B :
%2 hO— RS8R L (R : LEF-D-2-1 S#4I3P.86) EE* | \vvospER
O 51— 3% XA — R 24 U FRRBFR LS,
— 2R (B13P.87~89% TBB 2SN, e
(O | ZAVAN: ) XL ERRLLBE, P21y K Tg,jﬁ’jf@ [%
mRe B FEHANNESNT, BHSE0OE AT ABE
N EL(O—SHARE BLTEEtAh. BAR BY ADE —
sl (O— ) EHTELUADT. BORLHTE xiy?\‘ﬁft;P 1 DAAETHIE ZB< 12
BDS>x, BREERL TR,
Z bO—oimER ozt
s 2™ 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1100|1200
LEFS25 | @ © | ®© ([ ®© ([ © ([ ®© © ©®© o o o o o o o o — | — | —|—[——
LEFS32 | @  © | ®© | ®©  ®© © ©© ®© © o ©© o o o o o o o o o — | —
LEFS40 | — | — ® ([ ® ([ ®© [ ®© ©® ® © © ©© o o o o o o o o o o o
XA Z N O— 2SN TISICR Y £ T DT, Y THRB S0,
BRE—Y. REGERFIGTR*S
BRE—5 o A Z/BITRAR
A= Jy—= 25 32/40
NZ | NY | NX [NM1[NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV [ NU [ NT |NM1|NM2
SEEH () MELSERVOIN/J4/)5 | @ | — | — [ — | — | — | @ | — [ — [ — [ — [ = —[— 1=
[EIEL ) S V/T/X 4 — [ — [ —[—T e[ —[—-—"T—"7T="T=—"T=1T=T1T+=
GBS (1) SANMOTION R | — | — [ — [T —"Te[—[—[—-—"T—"T—"T=—"T—"1+=
F L0 (%) OMNUC G5/1S | — | — [ — [T —-—"T—-"Te[—[=-"T—"T=-"T=T=-"1T=
°
INFIZY D () MINAS A5/A6 MivF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
DFH)
EEE TR Bis(-B) Cl=]= == =lggn = =10 == =|=|=
BABEY > F3— (R S-FLAG | — | — [ — [T —"1Te/l—[—[T=—"T—"7T="T—"T-=1T=
HF—ToR SV/Sv2 4 — | — [ — | — [ —Je|—[=-"1—"[=-"1="T1=—"1=1<=
ELEE () ALPHA7 ¢ | — | — [ — [T —"1Te[—[—"[=-"T—"T-=-"T=T-=-—"1=
IANFIVI#FR Hybrid steppingmotors| — | — | — |@*'| — @3] — | — | — | — | — | — | — |@*2] —
SFIToT ) CSB-BZ — | — [ — (@ — @3] — [ — [ — [ — [ = —[—[—=1—=
FVIVZIE—F— (%) a STEP AR/AZ — — — — |usom| — — — — — — — — — | @*2
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — — — | @*2| —
Rockwell Automation, . ® | _ | _ | | _ o | e | _ | _
Inc. (Allen-Bradley) Kinetx MPAVP/TL. g D) L0#)
Beckhoff Automation @1 @k | @*2
GmbH AM30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — | — | — (%0;}8)1 — lSomleon — | — | —
Siemens AG SIMOTICSS1FK7 | — | — | @ | — | — | — [ = | — @] = | — [ = | = [ ==
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ®e | — | — | -] -1 -1 | —|—"|—"|—"|—|—1—1=
ANCA Motion AMD2000 Ol=Il=l=I=I=[0l=[=I=l=[=[=[=1I=
X1 E—SBE ZM— FOSZHE %2 E—rEEB: A (E)IMELORAIE. U1 232025 %3 T—5BE & (£) INEL O

X4 —BRE—SHTIIARIINE—SRELVIFHHLE T, MEENOFH
X5 EAE—Y. BIEZRNERIINRGTY . RXN—JHUEOANETERICEHSN TS [E— YR - BRAT - JER]IZ2THROS 2. MUE
REBELTLZS

45

ICTEFBDSR. BEL TS,



BEPOF1I—5 /2545547 )
77FAE /,%‘ZM@ Lzmz;?n LEFS series

e KM, FOFIT—IRGEDHBETHY . BEE— S EHBOETT,
TR o KA BZ BHENBIELANT S,
BT LEFS25 LEFS32 LEFS40 &g
Z FO—2 [mmlE) 50~800 50~ 1000 150~ 1200 %
E—— XE 10 20 20 30 40 45 30 50 60
=B 4 8 15 5 10 20 7 15 30 P
~400 1500 900 450 1500 | 1000 500 1500 | 1000 500
401~500 | 1200 720 360 1500 | 1000 500 1500 | 1000 500 (7))
501~600 | 900 540 270 1200 800 400 1500 | 1000 500 '-¥'-
- 2 kO 801~700 | 700 420 210 930 620 310 1410 940 470 i
sl | mE 701~800 | 550 330 160 750 500 250 1140 760 380 -
801~900 — — — 610 410 200 930 620 310
901~1000] — — — 510 340 170 780 520 260
1001~1100] — — — — — — 500 440 220
- 1101~1200] — - — — - — 500 380 190
97,_ 184 T B S8 REE [mm/s] 30T
7 | mELuERDBE | BEFSE +0.02
T | [mm] ERER +0.01
L [oxreE—vave [BER 01T
# | [mm] SfRER 0.05LAF
& @ L&EImm] 510 @12 215
R—ILfaLs#n 1) — K [mm] 20 | 12 | 6 24 | 16 | 8 30 [ 20 [ 10 m
#E [mm] 2 FO—2+150 2 FO—2+185 2 FO—%+235 L
BANEERE [mm/s2] 200007%4) l-_IIJ
Tl % /58 [m/s2]0) 50,720
EREDS T R—IL3 L (LEFSO)) . R—)Lral+~)L b (LEFSCIR)
754 RER =774 R —
BHHE Mep (E v F > %) 27 46 110
E—XVNED [Mey(R—422) 27 46 110 »
[N-m] Mer(O—"Y) > %) 52 101 207 =
ERRERE [C] 5~40 !
R R 46 [%RH) QO BEHE=C L)
7 | BBEEE kgl 0.2 0.3 0.55
@ ) 0.02(LEFS25) 0.08(LEFS32) 0.08 (LEFS40) =
fi | EOMAAT 2 lhg-cm?] 0.02 (LEFS25¥) 0.06 (LEFS325) 0.17 (LEFS40) -
5 | EERS 0.05 -
) [ E 0.8 x
% | t—smR ACT—AE—% (100V,/200V) B
L [EmHHERW] 100 200 400 -
25 [ Z#& LS INm] 0.32 0.64 1.3
1) BE 2 FO— 2 MSNSEEERIC Y £ 0T, M TRR S, —
$12) T— JIBBIEROET » Kl BN T RAERRE £ B S RE CHRSBANTL S0,
1. MEROOEEETSRIE. MY KA S2mmOBEEES LAENT S0,
I3) BEBEDSEEBET SBAOERMEIEYFT, E
SE4) MRERICKUBAMBRENELY T, K—ILAUHEP.30~41 DI EE - MHEESS 7] & Z8RENET, -

A5) REIIERTYT, E—YBEEEFICITEALLZS

A6) MEZE-ETAEEHRT. EVRLCOWMBRSIOEALEICTREELL (MEBICHITDE),
fi#R®)---45~2000Hz 1175l EWRLD#HB RS IOBEAREICTREFELL (MEBICHITDE),

A7) B ETE— AV MITIF AT -IEIEREICEITONDFHILEE—XA2 T, -
FBEMEN O BERULEENENDIBEICIEI TR RREEHTERLTIZE 0,

A8) ZDMDMARKICDOEXL TS, BRI DE—YDAFEZE THEELESL,

O
>
i
-l
=
B2
—
S—% LEFS25
2 FO—2[mm] | 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700] 750|800 T
HEAHE k) 1.50/1.70]1.80|2.00[2.10]2.25|2.40[2.55(2.70|2.80]2.90/3.10|3.35)3.50|3.65|3.80 b
S—X LEFS32 w
ZFO—2[mm] | 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700]750]800]850] 900 | 950 [1000
HRAE k) 2.40[2.60]2.80]3.00]3.20|3.40|3.60|3.80/4.00/4.20]4.40]4.60/4.80|5.00/5.20/5.40/5.60] 5.806.00 | 6.20 | \—
S—X LEFS40
A0 mml__|150]200]250]300[360[400]450]600[650[600[6501700]750]800[850[800[050]1000[1100[1200]| | &%
HREE (kg] 4.60/4.80[5.20[5.35[5.70[5.95[6.30[6.50/6.80[6.95(7.40|7.60[8.00/8. 15[8.50/8.75(9.10[9.30[0.76[10.32 |17}

46



LEFS series

E—FL R

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.59 E—FRIfIHEE TSR IES LY

LEFS25
@3H9 (T39%%) (102)
RE3 64
AR EER 4xM5X0.8 45
(<5%BgE) D LE=8.5
o = - & 2
ﬁ , , , | I o)
e 3 | ™
o} o
o 0
© U 3H9(*80%)
B3
L 55y BRI : NZ/NY/NX
— N = 4XFA
58 10 (52) A (F— TSN IEEE) 52 31.5| FF HUZE=FB
38 O o
Q| <
™ | - | -
0 d
LO- N
[ ) “AIFE
ALES8
(F.G.157)
USRS : NM1/NM2
3H9(*89%5) Bty F:FC
nXed.5 | =3 4xFA
: FGE< " Z=FH
@ ] ] 1| XEE< W M TERNE
120 V”‘ErFE
Dx120(=E) F 10
B
BRET—YT%
[a]
[T
(S}
T
sl | L|.FE
) AMEBIEEEEBER L CRBINDIESICE. BFEEL UL FK
ErBaa3mmMEIC LTS, HREE5mm) -
TER [mm]
ZrO—2] L A B n D | E F
50 |2015| 56| 160 | 4 | — | — | 20
100 |2515| 106 | 210 | 4 | — | — | 35
150 |301.5| 156 | 260 | 4 | — | — | 35
200 |351.5| 206 | 310 | 6 | 2 | 240 | 35
250 |401.5| 256 | 360 | 6 | 2 | 240 | 35
300 |4515| 306 | 410 | 8 | 3 | 360 | 35
350 |501.5| 356 | 460 | 8 | 3 | 360 | 35
400 |551.5| 406 | 510 | 8 | 3 | 360 | 35 E—SRIE-BRAE—5JER [mm]
450 |601.5| 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 FA
500 |651.5] 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 23 ;s | 2@ |FB| FC |FD | FF[FG| FH [Fy| FK
550 |701.5| 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 R |E—% =
600 |751.5| 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ |M4x0.7 |04.5| 8 |046(30 |35 |355| — | — |8 |25+1
650 |801.5| 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x05[03.4| 8 [045(30 |35 |355| —| — |8 |25=1
700 |851.5| 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NX [M4x0.7[04.5] 8 |046(30 |35 |355| —| — |8 [18%1
750 |901.5| 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NM1| 03.4 | M3 |—|31(22%1[2.5%1[24 |6.5|13.5|5%2[18~25
800 |9515| 806 | 910 | 16 | 7 | 840 | 35 NM2| 03.4 | M3 |—|J31/22%1[2.5%1[33.1|6.5|22.6|6 |20+1

47

X1 ) I IAR—HERERDOTE. (P.59BR)
X2 EFIR 1 DAY MER



BEPOF1I—5 /2545547 )
77FAE ;:Z»mumzé?x LEFS series

E—IL R
E—BfTHE. BLURBBRICOEFZ LTI,
R ~1ER/ R—IL 3 CERED P.59 E—SRI%HEE TR LEE LY,
LEFS25 zgg
UEROEVIND (AT ay) : RF«4EE %
T T T T —
— l % 1
= = = = = = = »
© 3H9 (+§.929) 03H9 (§9%°) v
Al Ra3 Ra3 ﬁ
G H -
) AT ARAMEBEROEVNEZFRT 215513, /NI IBEADE VINSERLENTLES 0,
=R RALYFRH(FTay)
ﬁ}' Z = © g Ikl %?%
— ’ ’ - iﬂ
[E= ER = _© ) e
m
LL
L
-l
—
oty ‘ a———
r%;:;i, | ,ﬁzﬁﬁ( on
| | | | -
t t t t [1T]
(4.5) 99 o i 99 (2.5) -
Al ol
—
E) A NO—299mmUTDBEIE. F— N2 Y FERGEEBIZETE—FYRID2EFFDAEUTRIRES KW ETDTTERELES (.
-
TiER [mm] >
2r0—2] G | _H o
50 100 30 -
100 100 | 45 _
150 100 | 45

200 220 | 45
250 220 | 45 >
300 340 | 45 '-_'IJ
350 340 | 45
400 340 | 45
450 460 | 45 —
500 460 | 45
550 580 | 45 o
600 580 | 45 >
650 580 | 45 '-_'IJ
700 700 | 45
750 700 | 45 __
800 820 | 45

48



LEFS series

AR TER R —IL1 LERE
LEFS32

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.59 E—FRIfIHEE TSR IES LY

@5H9 (T5:°%9)

¢ (122)
REH 70
FEER{TEREE 4XMEX1
(<T%B#BE) ) nLE=9.5 42 <
[ - = — <~ =
.
- |
|
i o) o) L= - [
SR
5H9(+8.03O)
FS5
L
70 10 (62) A(F—JILIBE)IERL) 62 48 | FF
48 I‘ ol o
@LO
] S g p— | ~ — - 7
N ]
afr Jo°
! \M4XO.7
781l nLrEs
(F.G.5F)
nxe5.5 5H9(+8'O30)
CHIESE
i
8 - = ==
150
DX 150(=E) 15| |15
B
BRE—51%
2
1) AMETEEEAGR L CRBINDIBAICE. BFELLL s
ErasZa3mmPEicLTLZE 0, HESE5mm) 2
sl| _|lFE
~PiER [mm] |FK]|
ZrkO—2 | L A B n D E
50 238 56 | 180 4 — —
100 288 | 106 | 230 4 — —
150 338 | 156 | 280 4 — —
200 388 | 206 | 330 6 2 300
250 438 | 256 | 380 6 2 300
300 488 | 306 | 430 6 2 300
350 538 | 356 | 480 8 3 450
400 588 | 406 | 530 8 3 450 TSRS - BRAT—FTER [mm]
450 638 | 456 | 580 8 3 450 FA
500 688 | 506 | 630 | 10 4 600 ?ﬂ m | @® |FB| FC | FD (;i) FF | FJ | FK
550 738 | 556 | 680 | 10 4 600 M Rk |14 =
600 788 | 606 | 730 | 10 4 600 NZ [M5%0.8]05.8] 9 | 670 |50 |5 |46 |14  |30%1
650 838 | 656 | 780 | 12 5 750 NY [M4x0.7]04.5] 8 270 |50 |5 |46 |11 [30=1
700 888 | 706 | 830 | 12 5 750 NX [M5x0.8]05.8] O | 063 |40%1 |4.5%1(49.7| 9  |20%1
750 938 | 756 | 880 | 12 5 750 NW [M5%0.8(05.8| 9 | 070 |50 |5  |47.5|9 |25%1
800 988 | 806 | 930 | 14 6 900 NV [M4x0.7|04.5] 8 | 063 |40%1 |4.5%1(49.7| 9  |20%1
850 1038 | 856 | 980 | 14 6 900 NU [M5x0.8[e5.8] 9 [e70 |50 |5 |47.5[11  |23+1
900 1088 | 906 | 1030 | 14 6 900 NT [M5x08[05.8] 9 | 070 |50 |5 |46 |12 |30%1
950 1138 | 956 | 1080 | 16 7 | 1050 NM1|M4x0.7|04.5] 8 |[147.14]38.1%1[4.5%1[21 | 6354220+ 1
1000 1188 | 1006 | 1130 | 16 7 | 1050 NM2|M4x0.7[04.5] 8 (050 |36%1 |4.5%1[40.1]10  |24%1

49

X1 ) I IR=TEEROTE. (P.59SR)
X2 ®AZR - DAY MER



BEPOF1I—5 /2545547 )
77T /f}:z)m L:.%IZé?JJ LEFS series

E—YL R
E—BfTHE. BLURBBRICOEFZ LTI,
%ﬁ?ﬂ'fﬁ/ﬂ{—)bm L ERE) P.59 E—FMfiHEEIEBES
LEFS32 Zgg
4.
UEROEVIND (AT ay) : RF«4EE %
bd hd NE .
{ { { 1
I | R
— — - - »
LL
Yo} 5H9<+8,030) ﬂ5H9(+8'030)/ !
19 #=5 &S5 w
G 25
F) AT AREMEROE VN AERTDIEEIE. N\ VIBREADOE VINIIERALAENWTLS S0\,
A—=bRAYFRF(ATay)
T eer—= 3 o f r
1 , ) ) - ) ] |
I | |
[ —_ ) Ll ® ft 2 m
LL
L
-l
—
r;: ‘ ;:‘wj f Y = : :‘:; / U)
| ! ]
| | L
" i " % -l
(14.5) 99 @© o) 99 (12.5)
[40] o
—
F) A RO—=299mmIATDESIE. F— XAV FENEEBISE—FRIDO2BFADABTHEEE B X ITDTTEFRLIES 0, —
-
>
AR [mm] E
2 ~kO—72 G -
50 130
100 130
150 130
200 280 >
250 280 w
300 280 -
350 430
400 430 —
450 430
500 580 o
550 580 >
600 580 L
650 730 -
700 730 -«
750 730
800 880
850 880 E
900 880 (I.{J,
950 1030 -
1000 1030
—
BE
i 1
4

50



LEFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.59 E—FRIfIHEE TSR IES LY

LEFS40 g6H9 (13939 (170)
ST 106
EERSEET 4XM8x1.25 50
(~3%EB&EE) B R_LFRE13 K
Im - S = S =
W =~ —Ae)
I IR )
|| ) © —
N ~ 6H9 (13030
a7
— i L _ E—5TS5T AxFA
90 13 (86) A(FT—TJ I 18EhiERE) 86 48 | FF s NUZ=FB
61 \ 2 ® 5’ tT—%
| A S S| It} Y A
= L ! HEE | | | VA F;;ﬁ;;_!:;;:!
! 3 M
o 2 @l | Bl -
I T g ’Ta'.‘FE
g || \waxo.7
ALEE8
(F.G.1%F)
nxo6.6 6H9 (T5:°%9)
~ RS6
E = - -—==
150
DX 150(=E) 60 15
B
BRE—%T%
FC =
o B
1) AERIEEEEERL CRESNSBAICE, AFELLW °
Ersaa3mmEicLTLEE 0, HESE5mm) (FC) FA L?é e
TiER (] K
Z kO—2 L A B n D E
150 389 | 156 | 328 4 — 150
200 439 | 206 | 378 6 2 300
250 489 | 256 | 428 6 2 300
300 539 | 306 | 478 6 2 300
350 589 | 356 | 528 8 3 450
400 639 | 406 | 578 8 3 450
450 689 | 456 | 628 8 3 450
500 739 | 506 | 678 | 10 4 600 E—SRIER-BRAE—5TER [mm]
550 789 | 556 | 728 | 10 4 600 FA
600 839 | 606 | 778 | 10 4 600 ?ﬂ vy 27 |FB| FC | FD (;i) FF | FJ | FK
650 889 | 656 | 828 | 12 5 750 NE-y "
700 939 | 706 | 878 | 12 5 750 NZ [M5x08(05.8] 9 | 70 |50 |5 47514 [30%1
750 989 | 756 | 928 | 12 5 750 NY |M4x0.7]e4.5] 8 970 |50 |5 47514 |30%1
800 1039 | 806 | 978 | 14 6 900 NX [M5x0.8[05.8] 9 | 063 |40%1 |4.5%1|51 |9  |20%1
850 1089 | 856 | 1028 | 14 6 900 NW [M5x0.8[e5.8] 9 |70 |50 |5 4889 [25+%1
900 1139 | 906 | 1078 | 14 6 900 NV |M4x0.7|04.5] 8 | 063 |40%T [45%1|51 |9 |20+1
950 1189 | 956 | 1128 | 16 7 1050 NU |M5x08[05.8] 9 |o70 [50 |5 488|111  [23%1
1000 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 NT [M5x0.8(05.8] 9 | 070 |50 |5 475[12  |30%1
1100 1339 | 1106 | 1278 | 18 8 1200 NM1|M4x0.7 |04.5| 8 |147.14|38.1%1[4.5%1|22 | 6.35%2|20+ 1
1200 1439 | 1206 | 1378 | 18 8 1200 NM2|M4x0.7 |04 5] 8 |50 |36%1 |4.5%141.4]10 |24+1

51

X1 ) I IR=HEEDTE, (P.59BR)

X2 BRI 1 DAy b



S ~TIERR— L1 UERED

LEFS40
UBRDEND(ATaY) : RF4EE

BHFOF1TI—5 /254 T54T )
= *Znaium LEFS Series

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.59 E—FRIfIHEE TSR IES LY

u6H9(+8'03O)/

—
N~ 6H9 <+8.030)
1|l #ee

G

RZ6
70

A) KT A REMBEROE VN Z®RBT 2H5F. NV IV IBEADE VRIFFEALZNTLIZE 0,

A—bFZRAYFHFTaY)
ﬁ :::::eﬁ o) O 6 G _
% ——r—e— ) © 9 2 <

38.5
SLG’ 5 T ——
© ] ﬁ r — | —
N LT d | i i i
(38.5) 99 3 s 99 (36.5)
~ ~
STiEsR [mm]
Z2bh0—=2 G
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030
1100 1180
1200 1180

52

St
P e

LEKFS

LEFB




LEFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.60 E—FRIfIHEE TSR IES LN

LEFS25R PR
18.5 (2.4)
63HO (*3%)
RE3
SEERTEER 4XxXM5x%0.8
(HEBEE)D \ LR85
— - - = - O
&) © o
ﬁ , g .
b ' -
5 5 O—= ©-
[fe)
3 © 3H9 ("§°%°)
45 RE3
64
(102)
. ET—SRZ FO—2
58 10| _ (52 AGG—7 )8R 52 __ 40.5| oxFA B{IAER + NZ/NY/NX
38 o o
| 3
- - JE———=n ol —
! @
< St %
S S ﬁ Ny y , ]
m} M4x0.7
6||C" nLmzs
(F.G.1%F)
B 10
Dx120(=E) G .
120 3po(*9925)  ERfHHZIX - NM1/NM2/NM3
nXg4.5 RE3 2% FA
— /FGRE<JFRFH
<t
[a]
Q s
FE
BAE—5TE
[m]
2 ]
) AMEETEEEZFEA L CRESNDIBEICIE. BFEE LLIE FC S
22— \ - = P=
Ergc&3mmPEICLTLEE 0, ERSET5mm) (FC) |\FA % _ILFE
STHER [mm] IFK|
ZhO—2 | L A B n D E G
50 2105 56 | 160 | 4 | — | — | 20
100 |2605| 106 | 210 | 4 | — | — | 35
150 |3105| 156 | 260 | 4 | — | — | 35
200 |360.5| 206 | 310 | 6 2 | 240 | 35
250 |410.5| 256 | 360 | 6 2 | 240 | 35
300 |460.5| 306 | 410 | 8 | 3 | 360 | 35
350 |510.5| 356 | 460 | 8 3 | 360 35 TSRS -BAE—5TER [mm]
400 |560.5| 406 | 510 | 8 | 3 | 360 | 35 FA
450 |610.5| 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 ?ﬁ B¢ | 7 |FB| FC |FD é% FF |FG|FH |FJ| FK | FL
500 |660.5| 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 R x5
550 |710.5| 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ [M4x0.7[04.5]7.5| 046 [30|3.7[11 |[—| — |8 [e5+1|42
600 |760.5| 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x05(03.4|5.5/045[30(5 [11 |—| — |8 [25+1]38
650 |810.5| 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NX [M4x0.7]04.5|7 |046]30(3.7] 8 |—|— |8 [18x1[42
700 |860.5| 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NM1| 03.4 | M3 | — [031]28] — | 8.5 7 [3.5]5%[24+1] 42
750 |910.5| 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NM2| 03.4 | M3 | —|031]28| — [ 85| 7 [35[6 [20+1|42
800 |960.5| 806 | 910 | 16 7 | 840 | 35 NM3| 03.4 | M3 | — |0031]|28| — | 5.5| 7 [3.5|5%[20% 1| 42
XEHFZIR - DAY N

53



5t Xt A _
BTty o s tna LEFS Series

E—HIL AR
E—BIHE. BRURBESEICDOEE LTI,
%ﬁ?ﬂ'fﬁ//‘]’:—lbn L ERE) P.60 E—FHfiHEEIEB S \,
LEFS25R Zgg
MUBROEND (A TaY) : RTF«v4KE %
G H
Z3H9(+8.025) ——
Fa3
hd hd _ (£
W i 7
| | 1T
T} 8 ' 3H9(+8.025) 1
RE3 H
) AT A REMEROE VA BRTBIESIE. NIV IBRADE Y NISERLAENT LS,
A— b 2L UFH AT a) BT
LEFS25R %%:g T—= o ® e i
) ! m
| T8
% = — - o p— ] |._|IJ
27,
N -
FPRF = == | =
e P ol 2 5 | | | || K
(4.5) 99 s o 99 (2.5) !
[qV] [qV]
99 (2.5) —
LEFS25L l |
% Al H— ® ® = — ::
E@f = = 5 D E
F -
27 = —
| o
Ry i L L LA R ) 1 ——t—i e
SEd TR (== =% 1 = i
<t r@ | r | -
3 [P fim | | L] |
4.5 99 o
. S ) 2 hO—299mmIUATDIBEIE, A— b2 Y FRG —
AR [mm] SBET— A0 EFOABUTEALEE KU FTDT
ZhkO—2 | G H TEBLREE, o
50 100 | 30 It
100 100 | 45 11
150 100 | 45 -
200 220 | 45
250 220 | 45 —
300 340 | 45
350 340 | 45 E
400 340 | 45 n
450 460 | 45 l-_IIJ
500 460 | 45
550 580 | 45 __
600 580 | 45
650 580 | 45 wE
700 700 | 45 1 1
750 700 | 45 4

800 820 | 45 I
54




LEFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.60 E—FRIfIHEE TSR IES LN

LEFS32R a5H9 (15939 T—% FF_ 225 (2.4) E—575
REB(ESWEE3) o\
4XMBX 1 CTIE
MRS 12.5(E< JRE3) [ :1
AMAETERE b L
(PAB#ED® N\ IE%EELH ©
= o —a% = &
ﬁ i , Il [l I, <
s ' . ;
Q A hd
L — [Ye)
8 Cl o C 5H9(+8'°30)
40 REB(E<ES3)
70
(122)
L Eoy@zba=2%  ERfFHZAR : NZ/INY/NW/
70 — — NU/NT
10 (62) A(F—7)LIs8hEEE) 62 55
48 - 2xFA BRI F:FC
SAURGING paloy:
[ E— O T — —
i —— ] R i : .7 | ¢
— t T o
[ep] P 4L L
S¢ F H's[
™ LB
M4x0.7 @T‘ FE_||
nHLARS8 © CFL FE
(F.G.1%F) 7.5
B 15
Dx 150(=E) 15 an .
150 5HO (*3030) HYNH;H(NMHNMZ
nx05.5 RE5 2XFA 2% (M4X0.7)
&U%T%FB (L REFM)
5 = ol
<o) t)
Q
- —= | N
mml FC_ FF
!:: J: :'H\ OFL
) MRS EEEE FH L THRBINBIBAICIE. BFEE LI —
ErEaa3mmLEIC LT a0, (#B5E5mm)
AR [mm]
2 ~O0—=2 L A B n D E FE
50 245 56 | 180 4 — — FK
100 295 | 106 | 230 4 = —
150 345 | 156 | 280 4 — —
200 395 | 206 | 330 6 2 300
250 445 | 256 | 380 6 2 300
300 495 | 306 | 430 6 2 300
350 545 | 356 | 480 8 3 450
400 595 | 406 | 530 8 3 450
450 645 | 456 | 580 8 3 450 o s .
500 695 | 506 | 630 | 10 4 600 E—SRGER- BRAE—5TEKR [mm]
550 745 | 556 | 680 | 10 4 600 o FA =
600 795 | 606 | 730 | 10 4 600 #it| IS [#R|FB| FC |FD| 5 FF | FJ | FK | FL [FM
650 845 | 656 | 780 12 5 750 N ik |25 =
700 895 | 706 | 830 | 12 5 750 NZ [M5x0.8|05.8/8.5| 070 |50 |4.6(13 |14 |30+1/60 | —
750 945 | 756 | 880 | 12 5 750 NY |[M4x0.7[04.5(8 |o70 |50 |4.6[13 |11 |30*1|60 | —
800 995 | 806 | 930 | 14 6 900 NW [M5x0.8(05.8/8.5] 470 |50 |4.6/13 |9 [25*1|60 | —
850 1045 | 856 | 980 | 14 6 900 NU |M5%0.8[05.8[8.5[070 |50 |4.6[10.6]11 |23*1]60 | —
900 1095 | 906 | 1030 | 14 6 900 NT |M5x0.8|05.8(85[070 |50 |4.6/17 |12 |30+1|60 | —
950 1145 | 956 | 1080 | 16 7 1050 NM1|M4x0.7 [04.5|5 |47.14[38.2] — | 5 | 6.35%20£1]56.4] 5
1000 1195 | 1006 | 1130 | 16 7 1050 NM2|M4x0.7[04.5|8 |50 [38.2] — [11.5[10 [24*1]60 | 7

55

XERFZIR © DAy bl



BHFOF1TI—5 /254 T54T )
= *Znaium LEFS Series

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.60 E—FRIfIHEE TSR IES LN

S ~TIERR— L1 UERED

LEFS32R 5a

WNEROHEND (AT 3V) 1 IRT (KA %
G 25 I

T »

= & LL

10 7 4

10 5H9(+O'O3) 5H9(+0.03) - T
;35 ; ?%'55 ; F i j

F) KT A RANMBROEVNEZERTDIHE(F. NV IBRADE VNISERLBNTLEE 0,

A—=FZXAYFH (AT a) 1]
LEFS32R L]
e m
T8
1T
-
o)
—
32
— [ DU
e n
— = ’ =
1) L
g | -
= = < % <t o
(14.5) 99 < o 99 (12.5) R
o [42)
-
-
LEFS32L | 99 X
(T ree—r——x — =
s a— — Po w
- =
FJ __
= — - 5 Ll |
I >
w
|| -
=== [ & — p—
: | | 7
— e = hd :
5 ]
ol I | (O]
= { | = >
(14.5) 99 p I._IIJ
« ) 2 FO—299mmIATDIEEE. #— b2 A v FEMT
. . SEIE— SR ERDOHRTALEE LY ETDT
AR [mm] AR [mm] TEBES, —
2 hO—2 G Z hO—2 G
50 130 550 580 E
100 130 600 580 n
150 130 650 730 |-_||J
200 280 700 730
250 280 750 730 __
300 280 800 880 ——
350 430 850 880 wE
400 430 900 880 1 1
450 430 950 1030 =4
500 580 1000 1030 I




LEFS series
SGEIZED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,

R ~1ER/ R—IL 3 CERED P.60 E—FEI5EE SRS,
LEFS40R

06HI(§%%) =%
ST
FERGEEE  4XM8x1.25
(HEB@E) T\ LRI 13
€] [0} =

28 (2.4)

E [49]
I B i -
- - 3
o I
C e )
N ™ 6H9 (1393
60 RST
106
(170)
. T—o@Z rO—
20 13 (86) __ A(F—JILiEmE) 86 62.4
61 @
olB
= > P e I S R 1 I IT
+ | %3 -—F
S AP E |
M4x0.7 ot !
LRE=8 e
(FGHT) ||g B 15 XK - NZ/INT/
DX 150 (=E) 60 NY/NW
150 6HO(T9:0%0) _4XxFA
nX06.6 =6 P )
Wy F:FC
~ v
g _ -
FTEl
L.t .|
BHEE—YTi&
TiER [mm] :
2 rO—2 L A B n D E 2
150 403.4 | 156 | 328 4 — 150 FC S
200 453.4 | 206 | 378 6 2 300 A £ FE
250 503.4 | 256 | 428 6 2 300 e N
300 553.4 | 306 | 478 6 2 300 =~
350 603.4 | 356 | 528 8 3 450
400 653.4 | 406 | 578 8 3 450
450 703.4 | 456 | 628 8 3 450 ) AEBTEEEAGERL CRBESNDISAICIE. BFEEEL UL
500 753.4 506 678 10 4 600 E)%é’éSmmL\XJ:LCLfC<7:3L\Q (?ﬁﬁ%é5mm)
550 803.4 | 556 | 728 | 10 4 600
600 853.4 | 606 | 778 | 10 4 600
650 903.4 | 656 | 828 12 5 750
700 953.4 | 706 | 878 | 12 5 750
750 1003.4 | 756 | 928 | 12 5 750 E—SEBIER-BRE—FTIEX [mm]
800 1053.4 | 806 | 978 | 14 6 900 FA
850 1103.4 | 856 | 1028 | 14 6 900 gﬂi m | &3 | FB | FC | FD (Egi) FF | FJ| FK |FL
900 1153.4 | 906 | 1078 | 14 6 900 Bk |4 =
950 1203.4 | 956 | 1128 | 16 7 [ 1050 NZ [M5x0.8(05.8| 8.5/070] 50 | 4.6 [11 | 14 [30+1] 60
1000 1253.4 | 1006 | 1178 | 16 7 [ 1050 NY |M4x0.7[04.5|8 [e70| 50| 4.6 [11 [ 14 [30+1] 60
1100 1353.4 | 1106 | 1278 | 18 8 | 1200 NW |M5x0.8[05.8]8.5/670| 50 | 4.6 |11 9 [25+1| 60
1200 1453.4 | 1206 | 1378 | 18 8 | 1200 NT |M5x0.8(05.8| 8.5|070| 50 | 4.6 [14.5| 12 [30+1] 60

57



S ~TIERR— L1 UERED

LEFS40R

NERHEND (AT 3V)

 RT A RE

BEHFOFIT—5 /2515547
R=)L1a UERE)

LEFS series
[ E— 5L AfHE

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.60 E—FRIfIHEE TSR IES LN

70

©

6HO (T8%%)

RSO

A) KT A BEAUERODEVNZFRATDIESE. NPV IBRADE NIIFEALENWTS S0,

A= bRALYFRH(ATaY)

LEFS40R
—— 5 s s 5T 1
&I =
e = 5 % 5
38.5
ﬂ ' I ' ' I
9 e © P S A AL N I T
@? = ‘ - == E———
® ot ® : : %
e=="0d| ¢ + Ef] ® 7 i i i
(38.5) 99 o ot 99 (36.5)
< <t
LEFS40L | 929 (36.5)
(T —r——— o . :
ﬁ > o o 5
® ®
@ R ° ¢ ¢ @ |
38.5 -
ooL 5 el S S AL B C T T T 1w
e 5 1 7 : =05 & : 3
g 'k % % %
e @ ; ; ; =
99 o
<
AR [mm] AR [mm]
2 hO—2 G 2 ~O—2 G
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030
550 580 1100 1180
600 580 1200 1180

58

St
P e

LEKFS

LEFB




LEFS series

BREL TSRS,

e RERICIFE—IBIUE—FERURNIL MINBLEE A, BERICTIHARBILE L,
o T—SEZIRIS NI ZE TREZE 0,

E-SBfEE/ AL —Lb

2R © NZ/NY/NX/NW/NV/NU/NT/NM2

(B AEISHIL kMM o
(@3 M L2 TTIN-m]) a (PEBCRA]
Q= p="=n!
L[ 7
5759 4 .
[BIRR]IE—5 /T, BATTE: FP

E-SEIRIL b
[BEHRIRE]
XA : NM2DBEDE— YR ERR
LEFS25MiB&. E—FBMEARILMIE—F TS VIR SDEELR
WET, (ERHEGE)

EX{3724A : NM1

[Esm] <A/ fFEHaal, /MM
(@f$ L2 TTIN-m])

T
[BEHFIARE]

+oPD

E—SBIRIL b
[BEHRIRE]

E—57502

e
N

| ——
B {3~1i%:FP

(BRG] E—5 /N7

XEUSAZR  NM1DIBED/N\TERTEER
NTESOBE, BT IEHRLOMEN. E—58DN Y MEIDICER
ICHEBELDIRBLTLSZSEL. (TRER)

XLEFS25MIBE. E—FBNRILMIE—F TSV AN SDEE LR
WET, (FREIFH)

RENMIEHRL

58
DAhy hEED

F/"NMT/NM3"DISFEIZIEDA Y haaE ZHES RS0,
o E—FEUIRIL by RETTLEDRUICISEALOIERZT O TS,

E—FWA A—-DK

oNT/T—UERNT DI, BMBIUNT / T-URBICHBELTNDHN TH 3 UEE

fIRZAK : NZ/NY/NW/NU/NT
[N

[#3A 5]
215
[#8iAG]

ER{FIE

1) E—F (BBHRIAR) IC"E—FRNT"&"RKBINERIL L/
MM" Cif#s.

2) "E—YRNT"DUBEZRBLEA, EUTA X—JRSR)

3) ";:975‘/“)"L::E—Q&%—?HWTJ/‘J'\')I/I\(Bgﬁz\ﬁﬁ%)‘é
ﬁ Ao

ER{HEZAR : NX/NV/NM1/NM2
AENT
(TR ]

E—SBANTOOLERBR/NTIC

RESNR/MMIDMZzELE D,

(BffG]) VI ZX—Y
TSR b

g VP
HAZ 125 NTERITER (mm) BN F IR ) ) ,
T D 1) T—4 (BEEZHAE) ICE—BANT "&E"RKBINERIL K/
i MM (BRFFZ0% © NX/NV/NM2) " A 7R L ha L/ MM (Brf
Nz |\M25x10 10 | 8 124 Fok : NM1) " Tt
NY [M2.5x1011.0 | 8 f124 2) "E—sR/N\T" DHBERRBLIEA. (@11 X—URSH)
NX__|[M2.5x10[1.0 | 8 | 6.9 3) "L IR B E— ST B,
NM1 M3x4 [063] 5 |11.9 ) "E—5TISUICE—FE, E-FRAFRIL M SEHEIRD)
NM2 |M25x10]/1.0 | 6 |10 T,
o X : XLEFS25Mi54
HAX:32 NTERETER (mm) 2) RABSNTNB " E—F TSI END L IBISAL. T
E(IFk | MM | TT | PD | FP HE"E—HTSUINTE—FRTRIL M EEFTRE) TR,
NZ M3x12 | 15 14 |17.5 5) "E—5 TS5V EE—5 TS5V URERIL k(BRR) T /AY
NY | M4x12 | 25 |11 |17.5 TUOB" . (% NL2 0 1.5IN-m])
NX | M4x12 | 25| 9 52
NW | M4x12 | 25| 9 |13
NV | M4x12 | 25 | 9 52 ——
NU Max12 | 2.5 |11 13 Rl 2 b
NT | M3x12| 15 [12 |17.5
NM1 M4x5 [ 1.5 | 6.35] 5.4 YA 25 R Y1 : 32/40 S
NM2 | M4x12 | 25 [10 |12 - L
- . - R BHR e EIZR
B4 X :40 NTEUTTER (mm) NZ|NY]NXIN[w2 NZ]NY]NX]NW]NVNUJNT [NM[NM2
B2 | MM | 1T | PD | FP E—5@NT  |[1]1]1]1]1 E—5@NT 11111 [1]1]1]1
NZ M3x12 | 1.5 14 |17.5 I 1! I P I P IO R P T oY) O P I I O P I
NY M3x12 | 1.5 [14 17.5 (WNTEER)* (NTBER)*
NX | M4xi2 | 25 | 9 52 RS waxis| ||, Do O2R—% | —|—| 1 |—|1|—|—]1]1
NW M4x12 | 25 | 9 13 (E=577VBER) XA M A ZINTESTERS R
NV | M4x12 | 25 | 9 52 U2 O2R—Y | —|—|—|1]1
NU | M4x12 | 25 [11 |13 AR M A ZINTES T RSB
NT | M3x12]| 1.5 [12 |175
NM1 M4x5 | 1.5 | 6.35] 5.1
NM2 | M4x12 | 25 [10 |12

59




BHFOF1TI—5 /254 T54T )
= *Znaium LEFS Series

E—-YES5E/E-FIIEL

i
BXfSHRZAR © NZ/INY/NX/NW/NU/NT/NM2 ifg
[BAR&E] ABTUTHRIL kMM (RS T— ST — 1 XEUSTEH | NM2ODIBEDE — S BISERS =
(@@ ~ L2 TT1IN-m]) S — LEFS25Miga. E—FBUIHRIL MIE—5 750 Sh
o Bid<HE: FP 0 ) S SOEEEAYET, (FREdH) JE—
E-SBARLL & [BAR&] AR~ MM2
(BEGECRE Y — (@~ L2 TT2IN-m])
E—% - W.H,, ]
(PEBECRA] . gk INEE (FEE]
; TSI ABNNRL A/ MIX6
== & C © (3 ML2:0.63[N-m])
= o o © 2 _ o
[BR& A/ \—TL—h
HEARITEL TL— b [BRSR]IZ1II~NIL N
(NIURF> 3 2/31%A:BT(£10%) [N])
ER{SHZAK - NM1/NM3  [BfE <mRitdaL /MMl SEUSTEH : NM1/NM3DIBE DT — | RSERS
@i L7 TN - T UREOBIE, BT IR COMER. E—s#DAY
(BRI =575 NS ICERICADLSICHELTI LS, (TRSMR)
[BEIE—s8T—U ET—FREFHIL ~
{3135 FP [(BERIAR] g .
o ' [BIRR) ARSI b MM2 ABROEDRL |
[BERIAR] ({4~ L2 TT2IN-m]) TH
I o g
a 4= Gl
o TSYABNPMRL /M3X6
= e ¢ o (#@fF ML :0.63[N-m]) p—
= © o o » |
Sy—— [BHRE] 5/ \—FL— @
ERRIEL 71— (EURE) 54 3~ I~ b ul
(NI RT3 >,/81%A:BTIND) -
E—SBtAM A—THE
{3 FIE -
) E—5 (BBHEIHER) IC"E—SET—U"ERBNERIL NS >
MM 1 Cifiig. TEUSRZ @ "NM1/NM3" | IdA@Rft it/ \
MM 1 G, =
2) E—HI"E—H TSI EE—SBUTRIL N BEEZRR) T l-_IIJ
fws,

N"E—FRT U EREMT =) "CH A I TNV N =BT S
. "RANRERIL N 2XMM2" TRIED. (ZRSH)

4 NV hTay /55N BTZMA. "REBIRNARIL K 2X
MM2" Z &,

5) "IHEL TL— N'E" TSV A BANMAL S AXM3X 6" Tt o
-
Y4 X:25 T—UmMfITiER [mm] —
BEH] _MM1_[TT1] MM2 |TT2] PD | FP | BT
NZ/NY|M2.5%x10[1.0 | M3x8 |0.63| 8 | 8 |19.6
NX [M2.5x10]1.0 | M3x8 [0.63] 8 | 5 [19.6 o
NM1 | M3x5 |0.63| M3X8 [0.63] 5 |12.5/19.6 E
NM2 [M2.5x10]1.0 | M3x8 [0.63] 6 | 5.5/19.6 -
NM3 | M3x5 |0.63]| M3x8 [0.63] 5 | 9.5/19.6
N ; . BEf&m) X b
YAX:32 T—UERGTIER [mm] X X S
k] MM1_ | TT1] MM2 |T12| PD | FP | BT 42X .25 B4 X :32/40
NZ |[M3x12[1.56 [M4x12]1.5 |14 6.6] 49 — - - HE T
NY [M3x12[1.5 [M&x12]1.5 [11 6.6] 49 5 HE e 32 | 40 >
NW | M4x12[2.5 [M4x12[1.5 | 9 6.6] 49 v ISV 1 F—H ISV 1 1 (7))
NU [M3X12|1.5 [M4X12[1.5 |11 4.2| 49 TSR T—1) 1 TS T—1 1 (1T}
NT |[M3x12 1.5 [M4x12|1.5 [12 [10.6] 49 I Ty i - TL— T T -
NM1 | M3x4 |0.63|M4x12| 1.5 | 6.35/10.6] 49 — L
NM2 [M3x12 1.5 [M4dx12|1.5 [10 | 5.1] 49 g4I b ! g4Ik 11
. 5 : : ARRRIL Ikl | ABRARL kot | | | ——
HAZX:40 T—)RfIHER [mm] (T—VEER)* (T—-VEER)* RE
DSEAHR] MM1 [ TT1] MM2 |[TT2] PD | FP | BT RATUIRI b* > AATSRI b* 2| a| |
NZ/NY| M4Xx12 | 2.5 [M4x12|1.5 | 14 | 4.5 |98.1 (E-v 75 JEER) (E—v 75 VEEH)
NW [M4x12| 2.5 [M4x12|1.5 | 9 | 4.5 [98.1 TS53AG~MIL M3X6 | 4 TS5 ABAIMAL M3X6 | 4 | 4
NT [M4x12[25 [MAx12[1.5 | 12 [8 [98.1  xKL A ZET—URMTERSR XKL Mo X T—UBIHaRSR ——

60



LEFS series

T—F

E—5T75oATar

(BE—FT73522FT2aviionT)
HRBA%. XA T3 BT HIET, TEDBNERICEETEEY, (NM1, NM3%FR<)
MTRBLVBETDE-—FI IS VoA TOIVEBRDS X, FRLTLIZE 0,

B KR

LEFS-

K=l D%EEJJT

MF

25
oo

NZ
o

Qv x O =—sEE © mitan
25 LEF(125H BT ZENZN NZ NV
32 LEF[]32M P (AR E/)ImEL NY || NU
40 LEF[]40M NX NT

NW [[NM2

BRE—5. BHRRIIGE"S

XLEFS-MF25(INZ, NY, NX, NM2DAER

BRE—Y YA Z/BSRR
R 25 32/40
— Sy —

A7 2 NZ | NY | NX [NM1|NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT [NM1|NM2
=ZEH ) MELSERVO JN/J4/)5 | @ — | — — | — — o — | — — | — — | — — | —
(1) Z)IIEH S -V/7/X x4 — | — | — | — | — | @®| — | —|—|—|—|—=—|—|—
I ES (5) SANMOTION R o | —[—[—-T-T-Te[—-|-"T-"T-"1T-"T-"1—-"1-
ZF L0 (1) OMNUC G5/1S [ ) — | = | = | = | = | = (J o e e it e e e

o
INFYZY D (1) MINAS A5/A6 MHVMF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
D)

3 i = = ] @ | SR R R R
27TV (%) Bis(-B) (] (B10%) (]
BAEEY >+ 3— (1) S-FLAG ®e | | | |-/ | —"|—"|—"|—"|—"|—1|1—-1—
#F—IT2 SV/SV2 o4 — | — | — | — [ — e | == =]=T=17T=7T=71T<=
EEs 10 )] ALPHA7 ®e | | —-|—-—"|—-—-"]-—"]1®|—"|—"|—"]|—"|—|—]1—1-=
IRNFTIYI(HF) Hybrid stepping motors| — | — | — |@*'| — |@*3| — | — | — | — | — | — | — | @*2| —
)T () CSB-BZ |- — || — &3 — | — | = | || —|—| |-

3 e ol @ x
FVIVZIVE—5—(1F) a STEP AR/AZ (4603) @2
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ — — — — — — — — — | @*%2| —
Rockwell Automation, N ® | | _ | | ] o e | _ | _
Inc. (Allen-Bradley) Al BIRARIIL ) P L0)
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 PO R I R A (R A &;;Bu  ex|ex2| | |
GmbH OF) (300H)|(310)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — @ — | — — | — = |O¥| = | =ll=|=|l=|=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ®e | | —-|—-—-"|-]1-—"]1®®|—"|—"|—"|—"|—"|—-]1—-1-=
ANCA Motion AMD2000 ® — — — — — @ — — — — — — — —

33) LEFOOONIO-O0&BAL8E13. MOBSFERADEEIITE LT Ao

61

X1 E—FBE: X ML— bDHIII
X2 E—YEE G () IMRLDBEIF. Y1 X:320H3F0
X3 T—IEE: A () INEL DA
X4 —BE—YTRIRIINE—IRFELIVIFAHL &
To MNENDFSICTEFREDD . BELTLZS
X5 BERAT—Y. MUERBRRIIERATT, 7IF1
I—SREDONETERICEH SN TS [E—FIY
B-EAE—YERIZIHEADS X BNEREEE
LT<LzZElby,




z—sutmms LEFS Series

NETER/ E—575 20X T
E—SBE: RAL—b e
HiE
) ) =5 &
REENT RIS E—SBRFARIL b E
ie - \ YA £3 == —
2, .. 1Y e — N 1T = ==
/ 4 = = - =]
! (2]
- ; LL
X
B i P i Ll
Q — s =l
%
74 F 1T — 574k (LEFS) Jﬁg —
B ERm Ell_)
&2 &5 BE T
1 | E—57502 1 -l
2 | NT(E—5M) 1
3 | ABRRRIL S (NTEER) 1 —
4 | RANERILN(E—F 752 DRGA) 2
5 | ¥ TRR—Y (4 £ X25DNM2, : M
e 4 Z32,400ONX,NV,NM20D %) TR
E—FT7SHM w
=
B8O
o 4xFAALRSFB NM20>355 —
IR
FC F—SBUTE 4XFA FGRE< ) FR=FH E—SEUTE
- XE< UMTIIRATE g 0
e 2D ( \ R -
— © Y
O ; oFD S}F/E j@ !
X REFE| 5 H- &
@‘Q O @Q J/Q & —
[\ A [\ W
FJ FF FC -
FJ FF x
|_
L
TiER mm] | =
HA4Z | BER FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | FJ | FK M1 M2 PD  —
NZ/NX M4x0.7 | 8 046 | 30 | 35 | 355 | — — [ 57.8 465 | M25x10 | M4x35 8
25 NY M3x05 | 8 045 | 30 | 35 | 355 | — — [ 57.8 465 | M25x10 | M4x35 8
NM2 03.4 — | 031 | 22%| 25%[ 331 ] 65 | 22.6 | 57.8 | 46.5 | M25x10 | M4x 18 6 E
NZ M5x0.8 | 9 070 | 50 | 5 46 — — [ 698614 M3x12 | M5x40 | 14 -
NY M4x0.7 | 8 670 | 50 | 5 46 — — [ 698614 Max12 | M5x40 | 11
NX M5x0.8 | 9 063 | 40%| 5 497 [ — — [69.8]61.4| Max12 | M5x40 9
- NW M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 475 [ — — | 698 61.4] Max12 | M5x40 9
NV M4x0.7 | 8 063 | 40%| 5 497 [ — — 698614 Max12 | M5x40 9
NU M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 475 | — — [ 698614 Max12 | M5x40 | 11 ()
NT M5x0.8 | 9 070 | 50 | 5 46 — — [ 698614 M3x12 | M5x40 | 12 E
NM2 M4x0.7 | 8 |50 | 36%| 45%| 401 | — — [ 698614 Max12 | M5x25 | 10 -
NZ M5x0.8 | 9 070 | 50 | 5 475 | — — [ 89.8]66.9| M3x12 | M5x40 | 14
NY M4x0.7 | 8 070 | 50 | 5 475 | — — 898669 | M3x12 | M5x40 | 14  ‘—0xn
NX M5x0.8 | 9 063 | 40%| 5 51 — — [89.8[66.9 | Max12 | M5x40 9
40 NW M5x0.8 | 9 070 | 50 | 5 488 [ — — [89.8(66.9 | M4ax12 | M5x40 9 T
NV M4x0.7 | 8 063 | 40%| 5 51 — — [89.8]66.9 | Max12 | M5x40 9 (>,;
NU M5x0.8 | 9 070 | 50 | 5 488 | — — [ 898669 | Max12 | M5x40 | 11 wl
NT M5x0.8 | 9 070 | 50 | 5 475 [ — — [ 898669 | M3x12 | M5x40 | 12 -l
NM2 M4ax0.7 | 8 |50 | 36%| 45%| 414 | — — [ 898669 Max12 | M5x25 | 10

X 1) 2T ZR—Y BRSO E

62



LEFS series

ARSTER/E—5T752

\'1

A 73

E—SEE : ImRL

E—SEIARIL

FOF 1T =K

18 Pk B 5
ME
E=S 25 PP
25,32] 40
E—5I50T 1 1
E =y 1 1
RANHRIV N (T-UEZER) 1 1
RARNRL N (E—5 75 SRMAE) | 2 4
E—5 TS IHM
H4 Z25 : NM2Di5S H4 Z32 : NM2DiES
2XFA 2X (M4x0.7)
E—SRE FGRE< JR=FH ~ETYBNE (rgaFK) E—SRAE
= -
) VZ (0] (© d) %
= T L] 4+ e
N - P o7 N e ek 2 |\ |/
= AURSFB -
OFd FE FC FF \d ) /1
|FF.| OFJ =
DFI(:J 2xFA___ -
TALASFB
TiER [mm]
T4 | BER FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | FJ | FK M M2 PD
NZ OXM4x0.7| 7.5 | 046 | 30 | 3.7 | 11 — | = | 42 | — [M25x10| M3x8 8
- NY 2xM3x05| 55 | 045]30 | 5 | 11 — [ = [ 38 | — [M25x10| M3x8 8
NX 2xMax0.7]| 7 046 |30 | 37 | 8 — | = [ 42 | — |[M25x10| M3x8 8
NM2 03.4 — 0371 | 28 — [ 85| 7 | 35| 42 | — |[M25x10| M3x8 6
NZ 2xM5%x08| 85 | 270 | 50 | 4.6 | 13 — = 60 | — | M3x12 | Max12 | 14
NY 2xM4x0.7| 8 270 | 50 | 46 | 13 — [ = [ 60 | — | M3x12 | Max12 | 11
a2 NW 2xM5x0.8| 85 | 870 |50 | 4.6 | 13 — [ = 160 | — | max12 | Maxi2 | o
NU 2xM5x08| 85 | 970 |50 | 46 |106]| — | — | 60 | — | M3x12 | Max1i2 | 11
NT 2xM5x0.8| 85 | 070 |50 | 46 | 17 — | = [ 60 | — | M3x12 | Max12 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 |[050|382| — |115] — | — | 60 | 7 | M3x12 | Max12 | 10
NZ 4xM5x0.8| 85 | 070 |50 | 4.6 | 11 — [ = 160 | — | M4x12 | Max12 | 14
20 NY 4xM4x0.7| 8 070 |50 | 46 | 11 — [ = 160 | — | Max12 | Max12 | 14
NW 4xM5%x0.8| 85 | 270 | 50 | 4.6 | 11 — = 160 | — | Maxi2 | Maxiz | 9
NT 4xM5%x0.8| 85 | 270 | 50 | 46 | 145| — | — | 60 | — | Maxi12 | Max12 | 12

63



EHFIFII—5 /25155147

N J)URERE), LEFB series

WIBREERE

LEFB series” P.69

wiEETEFIE
SR X R EE DR ) EIER) 1 OV T A LDHESR ) EILE) Sr5E— X b HER
EE B
MToBERESEL. SHEEE—YDIHFEETY,
HOE—5ZBELTEATHEE, FHTBE—5 X—NHSREHINT 30—
WD ETIERE R EE 0, ‘9 25 (
RS T = N
| eo—vmE=: 20(ka) o D— JERSSLE m 1° T
o EE : 1500[mm/s] W %1 5 LEFB25 I'_'|J
o IVERE : 3000 [mm/s?] ) 0
e Z hO—% : 2000[mm] 2 0 1000 1500 2000 | \—nx
s i . 1 B : VImm/s)
| EUER AT EmE 0 1 | EE-RERE5 ) 0
(LEFB40) T
ENR) HMXEE-EEOER (FE-MXEEJIS7) -
PES(EE-xXEEJ > ) &SR L. V—VEBEEREN7IF1I—F L
RIEDAREFEANICHDHEE HBES 2S00, G — —
BEG)HS ST &Y. LEFBA0IS-2000% (&, Ea / a2
XEEERICDOEEL TR, BE— S A—HDBEERBL TS, =" //- \ »
1 B5RY E
B A O A LD # N
IUFDERBETHAINIA L% SrEf) - T 3 ha
HELTLES 0, TIDSTADEIIATDOEDIZHE I T, em—
HALINTA L L : 2 hO—2 [mm] - (GEERZRMH)
T FORTROSNE T, T1=V/a1=1500/3000=0.5[s], VR Imm/s] e (IR =
’T=T1 +T2+T3+T4[S]‘ T3:V/a2:1500/3000205[s] al: buﬁfg[mm/sq ...... (Eﬁf\%{i’;) IL
oT1 : MBS, HEUT3: R To=L0.5 V- (T1+T73) a2 : AR (mm/s?)--- CRERRHD) w
BRI TORTRODNET, v T1 : A0SR [s]
[T1=V/alls]] [T3=V/a2ls]] —2000-0.5-1500-(0.5+0.5) BELLCREICIEENDETD |
1500 e
oT2 I ZERMIIUTORTRD =0.83s] T2 : SR [s] >
SNnEY, T4=0.05[s] —EECEEEL T B3 i
T3 : SEESR (s]
L—0.5-V-(T1+T3
T2= v( )rs) EOT HAONFAL TIE LB SEILT B F TORE
T=T1+T2+T3+T4 T4 ZERR (s] —
oT4  BFRFBIIT—YIEH. &f =0.54+0.83+0.5+0.05 IBRDHFTE T S DF TOISRE
CZTIIMTOEZHRELET, ' >
EBYUET, ww
T4=0.05[s] -1
XBERBISERSNEE—5 - KSA/UCLURHNERYET, —
_ _ _ 1000mm/s? —
HET—AVPOEE EWNHSE—AVME3ssm  |o 10005 ﬁﬁ@i\

(BB E— X ) (P.662R) E L Vbt T
POFAT—HIMbBHE— AT MR BT ERER | S R YA P
ThdIEamBLTIEE L, [ L, / | L

Mep N 500 oA 20000 -
N < A |
1 m l \‘\/“’x/\\
L3 .'L. \\\.\ - ~... - HXT:
E | 100p=p-f - o i 1
I ] %0 7020 30 40 50 60 4
PAED#HE XY LEFB40[ 1S-2000%#E IR (ko] —

64



LEFB series

RE—MXEEI S 7 (BR)

XPOFITI—IREDHEETT, COEKRBEZEZDEAZLBNTLLZS

WxEE—IERES S 7 (HR)

LEFBL1 /)L hERE) LEFBL1/ )L hERE)
30 LEFB25[1(71—7 1 Lk)
LEFB40
25 20000 prems — LEFB25(50%) H
17500 1% \ ----- LEFB25(75%) | |
5 ‘l \ = = LEFB25(100%)
= 15000 :
B LEFB32 = 1 -._\
g 19 2 12500 ‘| \
X Y
g E 10000 ——=
o \ \
5 LEFB25 = 7500 “
£ 5000 o
.
0 2500 Y~ _\
0 1000 2000 2500 0 Cosl
RE [mm/s] 0 5 10
WREE kg)
LEFB32[](Fa1—7 1 Lk)
YAONGALIS5T7(BR) 1
20000 T \ — LEFB32(50%) H
. [ R T LEFB32(75%) | |
LEFBL]/~NJL MEEE) 17500 —— \ = = LEFB32(100%)
15000 \\‘-“
LEFB25/32/40 T 12500 \\
£ v
5.0 | | £ 10000 D\
4.5 e — : o MR
INiEERE : 20000mm/s?2 | 7500 M
4.0 ; b o
5 3.5 _ | & 5000 R
3 DR : 10000mm/s2 2500 Nee .'_'"'
_ 25— i 0
= PNSREEEE :5000mm/s2 0 5 10 15 20
3 2.0 \ % EE [kg)
jD 1.5 \ “_/__;.- R |
] _..--;“—"-"‘; - —_ —
e T LEFB40)(F1—7  tk)
0.5 =T
00#% " I 1
~o 500 1000 1500 2000 2500 3000 20000 TN — tggiggg:ﬁ N
N | e o |
_ 2 kA—2% [mm] 17500 %) = = | EFB40(100%)
KREREFOY A VT A LERIET, 15000 ~
XEBAZ FO—213 LEFB25 : 2000mm & N\
LEFB32 : 2500mm = 12500 N \
LEFB40 : 3000mm &BYET, £ 10000 AN
il \\%
B 7500 ~
| 5000 S~
2500
0
0 5 10 15 20 25 30
%E R [ka)

rISTF. BEE—FRMNBECSITEEEMTY,
BEICIT. TEASNDE—Y - FSANCHEIIDAFTEREEEL. T1— T HZRERNET,

65



wizzsz LEFB Series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LIBEDRE D —/N\—/\VJ8(HA RER) ZRLTINET,
F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

EJJE"JECFQ:E — X [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
DiEERE ——1000mm/s2  ——=3000mm/s2  ==-==-- 5000mm/s2 = =-=-— 10000mm/s2 - =-=-=-20000mm/s2
. |BERESEE A
;—% m: X B E [kq]
| Me: HFBFE— A MN-m]
i L N LEFB25(] LEFB32[] LEFB40[]
1500 1500 1500
L1 — 1000 == — 1000 — 1000
1S \ 1S o= IS
E ‘\‘\\ .§, \E
( S so0[ PN 3 5001 3 500 _
0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 0
M —1 u
WX EE [kq) w
1000 1000 1000 -
800 800 800 —
L2 [ -—
K T 600 b—t— e 600 T 600[R
¥ N T N E E T
5 >Mer N 400 T N 400 N 400= _‘\";‘\ 0
m el =4 - DU SORSY L
H 200 SR 200 200 R i, W
~-=g -
0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
MixE = [kgl WxrEE [kgl MorE £ [kgl -
1500 1500 1500
Mep n
o - - — =
m = 1000 = 1000 S = 1000 —¢ N T
E S E  Lo_._ S LE R -
L3 ™ N ™ R ™ _——
4 500 — |2 500 S 4 500 PP
=T ~ I B N iy Se .\.~'~ \‘~ .\.\ ~.
0 0 ~7 0 B -
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25 T
WixE = [kagl WrEE [kgl MorE £ [kal >
1
1500 1500 1500 =
Ll
-
L4 £ 1000 == = 1000{= = 1000 ~
— —5 E ERAN E £ o
] 3 500 PN 3 s00f- 3 500 pAN
\\ :\~ O :..\..\ >.
: T ETEm | | W
0 0 0 -l
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
WxE = [kagl WxrEE [kgl WoxrE £ [kal
1500 1500 1500 —
Mey o
7 (\m = 1000 = 1000 <C = 1000 — = g
& o E Pty S X ~E N M|
B e i | ‘ 2 500 4 |2 500 N T ke N N -
’ = CTT7 "7~ e D ~ \.\'~ \~ .\'\
R ~~l-_ ~_~--:-: ~~_~—:—_: _
0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
WxE= [kagl WrEE [kgl WorE £ [kal I
>
1000 1000 1000 fﬂ
800 800 800 = -
L6 T 600 === T 600 T 600 R\
E |l N £ e\ £ TN —
@ Q400 TS \\ Q 400F——1 \‘\ Q  400p= _\:,.;’:\
e R D i I R R R S Dy
200 e 200 TNITN 200 ENSEL T ?—ﬁi
0 0 0 ]
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
WxE = [kagl MxEE [kal MoxE = [kal

66



LEFB series

71 FEFEDOEH

OERREERELE T,
& : LEFB
H4XZ:25,/32,/40
IS 1 kK RIEEH

R [mm/s?] @ a
MxE= kgl i m

WxBE20EOMUE[mm] : Xc/ Yc/ Zc

QW 12 BERBIO[RELDIZTEEELET,

QMEE. #xEE8%TIC. IS5 T7LUEREImMm]  Lx/Ly/Lz&asaHEY £,

@OEBEDEFEERDET,

ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax. ay. azDENM AT THDI E&ERBLET,

ax+ay+az=1

1&BAI5E . IRECHXEEDER. BUIBYY ) —XDEEEE TR LS.

OfEREL
HiE . LEFB40
T X 40
B{TZE : KFE
A0&EE [mm/s2] : 3000
WoxrEE [kl : 20

WXBEDEOAME[MmM] : Xe=0. Yc=50. Zc=200
@66~)—, LEFB4OIDKFEIS THBELF T,

®Lx=250mm. Ly=180mm. Lz=1000mm
@ORBEDEHRIIUTOLDICHEIET,
ax=0,/250=0
ay=50,180=0.27
az=200,1000=0.2
®ax+ay+az=0.47=1

1500
1000
e Y
£ “\-,\
— R
~ 500 A
Ay
0

L2[mm]

1000 1500
800 —
- 1000z} ——
\ N\
600 'E \ \\ N
AEI \‘ \\ Y
400 ] .
500 oo s
N \\
200 N S
0 ! 0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
W% E [kq) WX [kq)

67




wizzsz LEFB Series

T—TIVDIEE (SE(E)

et 1) 477 [mm] (300mmIc D)
” DABEICHT5CE | @BEICHT 2DE
LEFB25 0.05 0.03
LEFB32 0.05 0.03
LEFB40 0.05 0.03
D& %) EDTAEIRNEREES 24 METT,
 C—
7))
m
T—TIDENMNE (BE(E) -
 C—
0.06 —
m
w
-
0,04
£ LEFB40 —
m\mH (L'-Eg(?”) (L=37mm)
E = mm
0.02 L EFB25 = ul
(L=25mm) / |
—
% 50 100 150 200 250 300 -
HEWIN] |>_<
521) 7L RE15mmET — 7L LEICEE UBE L BOEBTY ., 1]
$¥2) 74 RO TFS YR (54 RDFHS RE) IcoE2LTid. Blgcmn | -
BET, L
F—=TIWVOVT SV AICEBDREEME (ME 2E(E) 1
-
0.25
0.2
(O]
LEF25 E
E 0.15 ~ -l
£
T
% LEF40 5;
0.05 >
—— LEF32 w
-
0 L
0 100 200 300 —
3 1 B5 ¢ [mm)] BT
|
4

68



SEPYFIT- 9/1749947

LEFB Series LEFB25-32-40

&

RRRTISH

LEFB 2 Z|S-300/C

5066 66

o|® @—R

Qvrx - yEE © mimn #8241 — K [mm]
25 #ERE ﬂﬁL NZ || NW || NT [S] 54
32 U THEL NY || NV |[NM1
40 NX |[ NU |[NM2
6 ks 1 o
O x+r0—5Imm] mes BL @ uErpEUR
300 300 c Y BIEE1 7 ER) e s
i ) X2r U ERBRIBEHETR e me “%jﬁfB %
3000 3000 0\o (2 : LEF-D-2-1 Z£40IZP.86) B ND 2 JBEE
5 - — XA— P2V FIEBIBER &, i
HA AT HIBRSR (BH4BI3P.587~89% TS & L1,) K | K7aEE |—||.
XBUEERUEISA, - M2y FERA 2% PR R F s Em
HHEENT, BISEOEEH TEEth,
BAL'BY ADEELNTEIHADT, 55 XEMTHIEIFZP.91 DORBEIH %= T8 /2
DULBHTEBNS 2, BABERL TR, S 3
Z FO—o5BE UHCEEDOA, BARERLCCREL o OT1iE
300 [ 400 | 500 [ 600 [ 700 | 800 | 900 [1000[1100 1200 [1300 [ 1400 [1500 [ 1600 [ 1700 [ 1800 | 1900 [ 2000 | 2500 [ 3000
LEFB25| @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | O|le@e|O|O|e|O]JO]JO]JO | @] —1-—
LEFB32| @ [ @ [ @ [ @ | @ [ @ [ @ | @ [ Ol e | OO |e@e|O]JOJO]lO e e —
LEFB40| @ [ @ [ ®@ [ ® | @ | @ o e [ OJ]e|]oJo]JeJoJolJoJ]o|ele] e
XIBEZ FO— I USMIFREIICICIE Y £9 DT, HICTHER 2S00,
BRE—. REAEREGER
BEREE—% B4 2/ BISHR
o y—z 25 32/40
NZ | NY [ NX [NM1[NM2| NZ [ NY [ NX [ NW [ NV [ NU [ NT | NMT [ NM2
=EEH ) MELSERVOINI4/E| @ | — | — | — [ — T e | — [ —1T-—-"1T-=-"1-—"T71-—"1-—-—"1-=
EIEL S V/T/X Ol=1T=1T=0I=TTOIT=1=IT=T=1T=1=1T=71T=
LFES (1) SANMOTIONR| @ | — | — | — | — [ @ | — | — [ =1 —T1—"1-—-—"1—171-—
A L0 () OMNucGs/1s| @ [ — [ — | =T —T1T-—-"Te| -—-"1T-—-"T-"T1-—-—"1-=—"1-=—"1-=
[ ]
INFYZ o () MINAS A5/A6 |(MHMF| @ | — | — | — | — e e e e
DH)
b4 ) i — — — — . — — — — — — —
BAEEY ¥3—#)|  S-FLAG e | — | — | - T -Tel-"T-1T-=-"1T=-"1T-=-"T-=-"1T-=1%=
() F—I>2 SV/SV2 [ ) — — — — [ ) — = = = — — — —
ELER (%) ALPHA7 e | — [ — T — [ —T e[ —1T- — | =1 =1T=1=
I RN I I (%) |Hybrid stepping motors|  — = — [ ] — — — — — — — — [ ] —
SF )T () CSB-BZ - - 1T —-—Te]l-1T-T-1T-1T-=-"1-"7T-"1=-1-=71=
AVIVINE=5—W) | aSTEPAR/AZ| — | — | — | — Jugoa|l — | — | — | = | — | — | — | — | ®
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — | -1 T el -1T-T-T-=-1T-=-1T-T-T-=-1@] -
: (]
Rockwell Automation,|,,. .. [ ) . - . - . . . . . [ ) . -
Inc. (Allen-Bradley) | \netx MPAVP/TLI ) 5z %@Q{P (TLO#)
: (]
Beckhoff Automation . . . - . - o o [ ) o . o
GmbH AM 30/31/80/81) @ (%%%1 (3003) | (3103)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7| — = [ ) — — — = o — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ( ] — — — — [ ] — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 Ol=1T=1T=01"=TO I =1T=IT=T=71T=1=1T=71T=
g

X1 ERE—Y. RIERMICRIZLRAT
REBELTLZE

69

o MR—UPIBDAFTERICEH SN TS [E—YRIER- BRE—5 AR Z THEDD A BUF



BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T

LEFB series

~NJU MERE)
E—5L A
a2 e KL, FOFITI—IAXGDABETHY ., BET— S ERBEDOETT.,
T o KL AEBZ BENSIELANT LS,
Hi#
e LEFB25 LEFB32 LEFB40 ng
300, 400, 500 300, 400, 500
200: 299599 600, 700, 800 600, 700, 800 o
900, 1000. (1 100) 900, 1000, (1100) 900, 1000, (1100)
Z FO—% [mm]ED 1200, (1360, 1400) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400)
1500, (1500, 1700) 1500, (1600, 1700) 1500, (1600, 1700) o
(1800, 19005, 2000 (1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000 e
; ' 2500 2500, 3000 v
AT E R kgl 3 5 15 25 l-_IIJ
7 HE [mm/s] 2000
2 [ WS TEAERERE [mm/s] 30L0F S
7 [ ®EL B ARDREEImm] +0.06
I | OZXME—232[Mm]ED) 0. 1T »
4 [ 8% = Fimm] 54 vid
+ | BAHEREE [mm/s2] 20000%%4) IiIJ
B @ fiRE (m/s2] 50,720
BB ~IU R
H4A AR JZF7HAR
T Mep(EvYF %) 27 46 110
E—AVIED  [Mey(I—125) 27 46 110
[N-m] Mer(O—" > %) 52 101 207
fE P R §5RE [C ] 5~40
{55 PR B [%RH] QOUT RER=C &)
Z | EENEEE kq] 0.2 0.3 0.55
® [Zofto1F— kg cm?] 0.1 0.2 0.25
it 2% )
& [ mEEs 0.05 o
x6) | HknE 0.8 -
2| T-oiEs ACH—7RE—% (100V,/200V) liIJ
L | ERENEEW] 100 200 400
B [ %48 F L2 [Nm] 0.32 0.64 18
1) BEZ P O— OSSR EBIC AU EFTOT, BrICTRRE S0, ——
$32) T— I BBEHOT I K iElc BN T EAERRE A B 2 RE CHRSERNT S, -
1. [ERHOBEEETSEIE. BT RN S3mmOBEEES LANT S0, -
E3) FEMEDREEHET H/EOERMBICLZI LT, x
T4) MEERICK U BAMBRENEL Y £T., I NREIP.65D MXER — MARE IS 7|4 ZSREET, ~
D) BOHBET— AL NIT7OF 1 T— S RIBREICHIT SNEBOEE— XY R T, T
EENEA LY, BELHENHNBBEICITHRRLEAHTEALTI LS, |
$16) SEEERTT., E— Y BEREZICIEALE, L
SE7) ZOMOAEIC D=L T, ERTEE— Y DHEE THRBI S0, —
>
EE Ll
L -
S)—X LEFB25
2 ~O—2[mm] | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1100]1200]1300[1400[1500]1600[1700]1800]1900]2000 —
WREEkg] | 25 |2.75| 3 |3.25| 35 |3.75| 4 |425| 45 |475| 5 |525| 55 |575| 6 |6.25| 65 |6.75 -
S—X LEFB32 >
2 ~O—2[mm] | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1100]1200]1300]1400]1500]1600]1700]1800]1900]2000]2500 -
WEEE(kg] | 4.00|4.35|4.70|5.05|5.40|5.75|6.10 | 6.45 | 6.80 | 7.15 | 7.50 | 7.85 | 8.20 | 8.55 | 8.90| 9.25 | 9.60 | 9.95 |11.70
S LEFB40 —_—
2 ~O—2 [mm] | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000[1100]1200[1300]1400]1500]1600]1700]1800]1900[2000[2500[3000
WRHEEkg) |5.72|6.17|6.62|7.07|7.62|7.97|842|8.879.32|9.77 [10.22[10.6711.12[11.5712.02]12.47]12.92[13.32[15.62[17.87 E
(V)]
w
-
 W—
Bt
|
4

70




LEFB series

N TER NIV S ERES

LEFB25/E—% Lim&L

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

03H9(+O'025)

32K - NZ/INY/NX

0
RE3 “6042) A 25 bk éf‘go
A BB 4XM5x0.8 25 oFD.RSFE o)
(FEBHRE) RUAS8S il &
- - - N
ﬁ o] © < \‘?\ = o
| |
% | !
P o = > °
s} )
3 o BERER S
3H9(73925%) NURSFB
B3
BX{HEE K : NM1/NM2
E—5A40—:
oFD_ZSFE >
[==1
g
e Zudill]
G)hg i
FIXFA =
FGEE< ") RSFH T
XEE< ) TR AE ¢
\|.\
L 7
10 (109) AG—J I\ BB 52 75 o
©
i
oo tT—7
i iy
NIV ATV A VEERIL b T -
(M4 <RTI02.5) L 57527
o 7
=3 ° = i w
0] O] b
Zlo
< | <
of 10 6
e 17 nXod 5 §H9(+8'°25)
58 < RE3
® _ _ Y
< L |
170
Dx170(=E) 25| 3
B
WRE—5 3%
. FC —
~TiER [mm] a
Z kO—% L A B n D E { re
300 552 | 306 | 467 6 2 340 s 5
400 652 | 406 | 567 8 3 510 (FC)| \FA L _LFE
500 752 | 506 | 667 3 3 510 FK
600 852 | 606 | 767 | 10 4 680 =
700 952 | 706 | 867 10 4 680 F) AMARMEEAEAEFER L CRBEINDIFAICIE. BFAL LIS
800 1052 | 806 | 967 | 12 5 850 Erasa3mmlEicLTL S, (RS E5mm)
900 1152 | 906 | 1067 | 14 6 | 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 | 14 6 | 1020 . .
1100 | 1352 | 1106 | 1267 | 16 7 | 1190 E—IBEAH-ERE—FTER [mm]
1200 1452 | 1206 | 1367 | 16 7 | 1190 o FA
1300 1552 | 1306 | 1467 | 18 8 | 1360 %\* B+ | @@ |FB| FC | FD (Ei) FFIFGIFH| FI|FJ| FK
1400 1652 | 1406 | 1567 | 20 9 | 1530 R |2 =
}ggg };gg 1282 1?2; gg 18 1?38 NZ [M4x0.7|04.5| 8 |046(30 [35 |73|—|—| 2|8 |25+1
1700 o5 T 1706 T1867 T 29 o T 1700 NY [M3x05(03.4| 8 [645[30 [35 [73]—[—[4[8 [25+1
1900 2152 | 1906 | 2067 24 11 1870 NM1| 3.4 | M3 | — |[[J31]|22%1|2.5%1|73| 6 |21| 4 |5%2|18~25
2000 2252 | 2006 | 2167 | 26 12 | 2040 NM2| 3.4 | M3 |—|O31[22x125%1|73] 6 [21] 4 [6 | 20=1

71

X1 ) I IR=HEEDTE, (P.838R)
X2 AR - DAY bER



N TER NIV S ERES

LEFB25/E—% Lim&L

UBRDEND(ATaY) : RF4EE

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T

~i+e# LEFB Series
S=IZED

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

A= bRLYFH(ATaY)

(34)

f T }
- L J
7 5 = 5 5 ==
3H9 (*3°%) 03H9 (3°%) /

8 EE3 FE3

G 35

) KT 4 EBEABRDE VA BHTI88IE. /\TUUIBEEDE Y NIEHELANT a0,
i = © o ¢ o] Q.
1 l
x [
“:1 = o = & & , = & o
| | |
T T T
| o | o |
(60.5) 99 > > 99 (3.5)
[eV] [qV]

27,

N

[e0]

®
< ®
TikR [rm)
2 ~0—=2 G

300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000
1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020

72

LEJS

{

LET-X11




LEFB series

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

AR T ER NIV ERE
LEFB25U,/E—% Fim&L

+0.025

03H9 (1§°%) (102)
R=3
A BT N AXM5X0.8 64
(~F%&B&EE) & HUREE85 45 0
. y _ < .
, _ ) _ , ) ) | L
% |
= = @
o 0
NI RT3 VBRI L 1L.3H9("6%)
(M4 < AE3302.5) L A3
a8 10 (109) AG—J LB 52 75
(F.G.3#7) ‘ ol ©
Eim—r—=3 T i =
Te)
L A R ©
ﬂ.
[Tolmte] [T
all © 17 \ w
= T
ﬂr n TE—5T7ST
58 :
M \E=¥
T
HU{HZ4K © NZ/NY/NX
. 3H9("8%
nxod.5 F3
< || =51 0—:oFD REFE
i Q.
o] N N Y |
< L
s .
170 33/ J2) FIXFA
Dx170(=E) 25 3( CRSFB
B BTy F:FC
24K : NM1/NM2
£—%4 20— :oFD RSFE
FIXFA
FGEE< JR=FH
EE < U M TIZ R
BRE—7T%
SRR [mm] FC =
2 hO0—=2 L A B n D E tra
300 552 | 306 | 467 6 2 340 s
400 652 | 406 | 567 8 3 510 == >
500 752 | 506 | 667 | 8 3 | 510 re) | \ea 2| | e
600 852 | 606 | 767 | 10 4 680 K|
2 1 4 . _ _
L e S I B LA s 3) AEETEEEAER L CRESNBBAICIE. BEEL LT
ErBEa3mmEIc LT EE L, HESE5mm)
900 1152 | 906 | 1067 | 14 6 | 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 | 14 6 | 1020
—_— MR LY —_ 3
1100 | 1352 | 1106 | 1267 | 16 7 1 1190 E-SRAH-BRE—FTER [mm]
1200 1452 | 1206 | 1367 | 16 7 | 1190 B} FA
1300 | 1552 | 1306 | 1467 | 18 8 | 1360 ?L{ &4 | &% |FB| FC | FD (Ei) FF|FG|FH| FI|FJ| FK
1400 1652 | 1406 | 1567 | 20 9 | 1530 R mk |T—4 B
1ggg };gg 1282 ]gg; gg 18 1?38 NZ [M4x0.7[04.5| 8 |046(30 |35 |27|—|—| 2 |8 | 25+1
1700 roms T 706 T8y 55 T 1700 NY |M3x05(03.4| 8 |045(30 [35 |27|—|—| 4|8 |25%1
1900 2152 | 1906 | 2067 24 11 1870 NM1| ¢3.4 | M3 | — |J31|22%1|2.56%1|27| 6 |21] 4 |5*2|18~25
2000 2252 | 2006 | 2167 | 26 12| 2040 NM2| 03.4 | M3 | — |[J31[22%1[25%1[27] 6 |21] 4 [6 | 20+1

X1 ) I IR=HEEDTE, (P.838R)
X2 AR : DAY bER
73



N TER NIV S ERES

LEFB25U/E—% T#m&L

UBRDEND(ATaY) : RF4EE

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T

~i+e# LEFB Series

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

o ———————————————~= 1 [*0_©
| ]
— g
4 = = = = == o °
3H9 (*3°%) 03H9 (3°%) /
8 EE3 FE3
G 35

*) KT A RAMBROEVNEERTDIHEE. NV IBRADE VNISERLBNTLEE 0,

A= bRLYFH(ATaY)

27
o
[e0]
S
© o= 7 o
AR [mm]
2 kO0—2 G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000
1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020

(60.5)

29.9

29.9

99 (3.5)

74

LEJS

{

LET-X11




LEFB series

N TER NIV S ERES

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

LEFB32,/ T—4% FiFRL o5H9 (F§9%) (122) 4XFA
REh 70 rLRSFB
FAESEEE 4XMBX 1 " c
(<HEBfRE) Y BLRE95 - o5 F
1o 2] ~ < 4 ¥ .@’\)\\/‘X
AN
) R I | ] &
© = Py =’ %\97\
HEo L o o} o = ° gFD :D\
8 M4 Xx0.7 8 :rr g a4 25 ‘/*E*FE
nLR=8
(F.G3#F) 5HO ("5 %)
L F5
) | 64 (62) A(F—JILiSEEEH) 62 96
(12)
e
e 1 el
[y 5
NIV T L3 URERIL b g 1t —5I52
(M4 AR HID7) 11—
48 o © /
©' (<]
S E— <
L . g |
miE . ' -
of @ el B 5
P [e0]
70 5H9(+8'O3O)
Nx05.5 F=5
©
i R
8| H—— - - -
i 200
DX 200 (=E) 15| 5
B
BREE—5TE
T o
@ B :
) AMBIEEREAER L CRBINB8EICE. BFEE LS o
ErEEAE3mmUEICL T EE L, (RS E5mm) s
-
~TiER [mm] 5 | FE
ZhO—2 | L A B n D E FK
300 590 | 306 | 430 6 2 400
400 690 | 406 | 530 6 2 400
500 790 | 506 | 630 8 3 600
600 890 | 606 | 730 8 3 600
700 990 | 706 | 830 | 10 4 800
800 1090 | 806 | 930 | 10 4 800 ) i
900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 TSRS -BRAT—FTER [mm]
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 FA
1100 | 1390 | 1106 | 1230 | 14 6 | 1200 ?ﬂ md | &8 |FB| FC | FD <§£§t> FF | FJ | FK
1200 1490 | 1206 | 1330 | 14 6 | 1200 R (|24 .
1300 1590 | 1306 | 1430 | 16 7 | 1400 NZ [M5x08/05.8| 9 | @70 |50 |4 |955|14 |30%1
1400 1690 | 1406 | 1530 | 16 7 | 1400 NY [M4x07[04.5| 8 | 70 |50 |4  |955|11 |30%1
1500 1790 | 1506 | 1630 | 18 8 | 1600 NX |M5x0.8(05.8] 9 | 063 |40%1 |4.5%1(99.2|9 |20%1
1600 1890 | 1606 | 1730 | 18 8 | 1600 NW [M5x0.8[05.8] 9 | 270 |50 |5  |96.5|9 |25%1
1700 1990 | 1706 | 1830 | 20 9 | 1800 NV |[M4x0.7|04.5] 8 | 063 |40%1 |4.5%1(99.2|9 |20%1
1800 2090 | 1806 | 1930 | 20 9 | 1800 NU [M5x08(05.8] 9 | 070 |50 |5  |96.5[11 |23%1
1900 2190 | 1906 | 2030 | 22 10 | 2000 NT |M5%08(05.8] 9 | 070 |50 |4  |955(12 |30%1
2000 2290 | 2006 | 2130 | 22 10 | 2000 NM1|M4x0.7[04.5| 8 |[[147.14]38.1%1[4.5%1]82.5] 635220+ 1
2500 2790 | 2506 | 2630 | 28 13 | 2600 NM2|M4x0.7[04.5| 8 [[150 |36%1 |4.56%1/90.0/10 |24+1

75

X1 ) I IR=HEEDTE, (P.838R)

X2 BRI 1 DAy b



EBHPIF1TI—5 /25155 4T .
BroFat=s/ Azt ain LEFB Series

E—HIL AR
E—BIHE. BRURBESEICDOEE LTI,
NWR~TEE/ NIV NERE) P.83 T—FBUIHEE ISR,
LEFB32/E&—% EimEL Eg
UEROEVIND (AT ay) : RF«4EE %
a ? ] } P
I w o——
, | J »
i N - - = - ) = L¥L
[Te) 5H9(+003O) 2‘5H9<+0030) Lu
10 RE5 RE5 -
G 25
3) R4 EEIEBROE VA BRTEAIE. NYUVIBREDE VIREEELENT R,
n
m
A—=F XA YFH( AT a) -~

(o]

!
[ L

° = = &
32
y 4
P s ) B —_ I R -
I @ _ e g: : - : | H
o U ib |
© g | | |
o = . [ ! ! =
< <
(13.5) 99 © © 99 (13.5)
o o -
-
0
|_
ER (] u
2 ~O—7 G
| S—
300 380 —
400 380
500 580 >
600 580 w
700 780 -l
800 780
900 980 -«
1000 980
1100 1180
1200 1180 g
1300 1380 w
1400 1380 -l
1500 1580
~—
1600 1580
1700 1780
1800 1780 E
1900 1980 (2]
2000 1980 I._IIJ
2500 2580
—
Bt
i |
4

76



LEFB series

N TER NIV S ERES

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

LEFB32U,/E—4% FimRL o5H9 (1§9%) (122)
RE5 20
AR EER 4XMBX 1 ao
(<5%BEE) L&EE9.5 3
,E_G) é - - ‘A\-t\
o Mo
M4x0.7 g - | - [
LRSS ‘ et
(F.G.1%F) = s =
o Te)
© 8 © o} 5H9(+8'030)
WA SDEY: LIS L RED
M4 : A RT) ) | 64 (62) AG— T L BnEE) 62 %
(12)
0 | i I
o ©
© 5
®3
70 ¢
5H9 (189%)
nxe5.5 A5 450 AXFA
© )
- L
o [ | O
3 4—— - =
S f\ﬁ .
- o s
200 %@ £
D x 200 (=E) 15/| 5 JIX»
B 44 1
F) AMARNEEEZFER L CGRESNDHESICIE. BFEEH LI BREE—7Ti&
ErEEa3mmMEIC LT, (ESE5mm) =iy FC e
[a]
e .
Q
Tj-ifi [mm] E FE
Q
Z kO—2 L A B n D E EK
300 590 | 306 | 430 6 2 400
400 690 | 406 | 530 6 2 400
500 790 | 506 | 630 8 3 600
600 890 | 606 | 730 8 3 600
700 990 | 706 | 830 | 10 4 800
800 1090 | 806 | 930 | 10 4 800
900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 E—SRIE- BRAE—5TEK [mm]
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 FA
1100 | 1390 | 1106 | 1230 | 14 6 | 1200 ?ﬂ B |&® |[FB| FC | FD <§£Et> FF | FJ | FK
1200 1490 | 1206 | 1330 | 14 6 | 1200 I S =
1300 1590 | 1306 | 1430 | 16 7 | 1400 NZ |[M5x08(05.8] 9 | 70 |50 |4  |37.5|14 |30%1
1400 1690 | 1406 | 1530 | 16 7 | 1400 NY |M4x0.7|04.5| 8 | 270 |50 |4  |37.5|11 |30%1
1500 1790 | 1506 | 1630 | 18 8 | 1600 NX |M5x0.8(05.8] O | 063 |40%1 |4.5%1|41.2|9 |20+1
1600 1890 | 1606 | 1730 | 18 8 | 1600 NW [M5x0.8(05.8] 9 | @70 |50 |5 385|9 |25%1
1700 1990 | 1706 | 1830 | 20 9 | 1800 NV |M4x0.7|04.5| 8 | 063 |40%1 |4.5%1|41.2|9 |20+1
1800 2090 | 1806 | 1930 | 20 9 | 1800 NU |M5x08(e5.8] 9 | o70 |50 |5 38511 |23%1
1900 2190 | 1906 | 2030 | 22 10 | 2000 NT [M5%0.805.8] 9 | 070 |50 |4  |37.5]12 |30%1
2000 2290 | 2006 | 2130 | 22 10 | 2000 NM1[M4x0.7[04.5| 8 |[J47.14|38.1%1|4.5%1|24.5] 6.35%[20* 1
2500 2790 | 2506 | 2630 | 28 13 | 2600 NM2[M4x0.7[04.5 8 |50  |36%1 |4.5%1(32.0[10 |24=1

77

X1 ) I IR=HEIEDTE, (P.838R)
X2 ®AZR - DAY bER




EHFHF1T—5 /2545 T .
rIFAT=E AT et LEFB Series

E—IU AT
E—FEIHE. BIUERBEICDOEE LTI
NWR~TEE/ NIV NERE) P.83 T—FBUIHEE ISR,
LEFB32U,/E—4% FimRL 7;%
UEROEVIND (AT ay) : RF«4EE %
T T E e P
—4f - - ‘ - - - | - - - S e n
- - - pS - - - D" L
[Te) ' +0.030 +0.030 !
5H9 (T6°%) o5H9 (3% w
10 RE5 RE5 -l
G 25
—
) AT ARAEMNEBERODEVNZFRT 218513, /\T DV IBEADE VINSERLENTLES 0,
n
LL
L
A— b RAYFR (AT aY) -
| s —] @ — Y 5
: o ¢ o
4 - rgj }
° [ — :i — RS L@ é i 5# J
32 n
o T u
© — | —_
% Ev [ e - i - -l
1 o U io g 3 ]
@ q | | |
of I I I T 1 —
" ﬂ' T ﬂ' 1]
) ) i
(13.5) 99 99 (13.5) >.<
i
TiER [mm] -
2 hO—2 G R
300 380 —
400 380
500 580 >
600 580 w
700 780 -
800 780
900 980 ____
1000 980
1100 1180 (0]
1200 1180 E
1300 1380 o
1400 1380
1500 1580 ____
1600 1580
1700 1780 T
1800 1780 >
1900 1980 (Iﬂ
2000 1980 -
2500 2580
—
Bt
1 1
4

78



LEFB series

N TER NIV S ERES

LEFB40/E—% Lim&L

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

06H9 (169%) (170) 4XFA
w7 106 RLRZIFB
b BURRTE —0 . I8 558
\; 2 ’ ;% 9\
) — ; ‘ Sl
: e %/'5’3:/%&
—f—- - - % oFD-*
— —r=he)
= t | & 63 =S \?
M4 x0.7 g F\r +o,o:o 48
j@l//é?éS 6H9( 0 )
(F.G.HF) AT
L
6| 66 (86) A(F—7ILiSENEERE) 86 97.5
U2l g £y
WA OPEY s HHI—i
(M5: AB31:08) M S
61 @ 00 e
("5 ©
: T T Oy [ ; O w
®| © ' ‘ 10|
™ Q™ O ) ]
90 (+OO30)
6H9( 0o
NXxg6.6 - F=6
Q 4—— -
200
Dx200(=E) 60 5
F) AMARTEEEZEH L TRBSINDIBAICIE. BFEE LI BREE—5 1%
ErEaA3mmUEICL TS, (RS S5mm)
a B
TR [mm] e
ZhO—=72 L A B n D E L FE
300 641.5 | 306 | 478 6 2 400 FK|
400 7415 | 406 | 578 | 6 2 400
500 8415 | 506 | 678 8 3 600
600 9415 | 606 | 778 8 3 600
700 10415 | 706 | 878 | 10 4 800
800 11415 | 806 | 978 | 10 4 800
900 12415 | 906 | 1078 | 12 5 | 1000
1000 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 TSRS - BRAT—FTER [mm]
1100 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 FA
1200 | 15415 | 1206 | 1378 | 14 6 | 1200 ?ﬂ B |EE |FB| FC | FD <§£Et> FF | FJ | FK
1300 16415 | 1306 | 1478 | 16 7 | 1400 IR |E-% 8
1400 17415 | 1406 | 1578 | 16 7 | 1400 Nz [M5x08[e5.8] 9 | 270 [50 |4  [100 |14 [30=1
1500 18415 | 1506 | 1678 | 18 8 | 1600 NY [M4x0.7[04.5] 8 | 70 [50 |4  [100 [14 [30=%1
1600 19415 | 1606 | 1778 | 18 8 | 1600 NX [M5x0.8[05.8] 9 | 063 [40%1 [4.5%1]103.2]9 |20+1
1700 20415 | 1706 | 1878 | 20 9 | 1800 NW [M5x0.8[05.8] 9 | 070 [50 [5  [101 |9 [25+1
1800 21415 | 1806 | 1978 | 20 9 | 1800 NV [M4x0.7[04.5] 8 | 063 [40%1 [4.5%1(103.2]9 [20+1
1900 22415 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NU [M5x0.8][05.8] 9 | o70 [50 [5  [101 [11  [23%1
2000 23415 | 2006 | 2178 | 22 10 | 2000 NT [M5x08[e5.8] 9 | &70 |50 |4  |100 |12 |30=1
2500 28415 | 2506 | 2678 | 28 13 | 2600 NM1[M4x0.7[04.5] 8 [(147.14(38.1%1[4.5%1] 87 | 6.35%[20+1
3000 3341.5 | 3006 | 3178 | 32 15 | 3000 NM2[M4x0.7[04.5] 8 [(150 |36%1 [4.5%1] 94.0[10 |24+1

79

X1 ) I IR=HEEDTE, (P.838HR)
X2 AR - DAY bER



N TER NIV S ERES

LEFB40/E—% Lim&L

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T
N)L ~ERED

LEFB series

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

NMBERDOEVND (AT aY)  RFAEEH
H— &
6H9 (*5°%) 06H9 (T69%)
11 RS6 6
G 70
) RTFAEEUBROE VNAEFRTDIESIE. NI VIBRADE VNIIERLENTL S0,
A= RAYFH(FTaY)
0 al © p= = © 5 o o .
4 [ f
T e o
38.5
EL N R | (G L1 I
= Lj,\ 1 5 =0 ‘ ;";j—Q
© ©
© < | |
43 T | |
o o
(37.5) 99 ™ ™ 99 (37.5)
< <
AR [mm]
2 ~O—2 G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

80

LEJS

{

LET-X11




LEFB series

E—FL R

N TER NIV S ERES

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,

P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

LEFB40U,/E—% FimEL 06Ha (139%) aro)
w7 106
RERGEER 4XM8X%1.25 60
(F#BEE) D) RCLR=13 B
[ & - T = :
: @]
M4x0.7 I I : ; | . F | i
nLE=s ! i o
(F.G.HBF) , - = = — .
~ 8 N ™~ || gHO(T89%9)
Ra7
AL RFULa VRERIL R L
(M5:XB3%308) 6 66 (86) A (F— 7)) 86 97.5
J (12)
e N A A [ || : [ |
. ,
O
O |
@ g
90 8
6HO (T5:°%)
%26
NnXg6.6 5- 4xFA
f K
L f—— .
200
Dx200(=E)
B
3 AMERGEEEEZER L TRBINDIESICIE. BFEE LIS BAHE—Y &

Erosa&3mmAEICLTLES 0, HESE5mm)

Q
Q

SRR [mm] 2

Z kO—2 L A B n D E sl | _lIFE
300 6415 | 306 | 478 | 6 2 | 400 | FK|
400 7415 | 406 | 578 | 6 2 | 400
500 8415 | 506 | 678 | 8 3 600
600 9415 | 606 | 778 | 8 3 600
700 10415 | 706 | 878 | 10 4 | 800
800 11415 | 806 | 978 | 10 4 | 800
900 12415 | 906 | 1078 | 12 5 | 1000
1000 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 E—SRIE- BRAE—5TEK [mm]
1100 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 FA
1200 | 15415 | 1206 | 1378 | 14 6 | 1200 ?ﬂ B | EE |FB| FC | FD <§£Et> FF | FJ | FK
1300 16415 | 1306 | 1478 | 16 7 | 1400 iy =
1400 17415 | 1406 | 1578 | 16 7 | 12400 NZ [M5x08[05.8] 9 | o70 |50 |4 |34 |14 |30%1
1500 18415 | 1506 | 1678 | 18 8 | 1600 NY [M4x0.7|04.5] 8 | o70 |50 |4 |34 |14 |30=%1
1600 19415 | 1606 | 1778 | 18 8 | 1600 NX [M5x0.8]05.8] 9 | 063 |40%1 |4.5%137.2|9 |20%1
1700 20415 | 1706 | 1878 | 20 9 | 1800 NW [M5%08(05.8] 9 | 270 |50 |5 |35 |9 |25%1
1800 21415 | 1806 | 1978 | 20 9 | 1800 NV [M4x0.7[04.5| 8 | 063 |40%1 |4.5%1(37.2|9 |20%1
1900 22415 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NU [M5x0.8(05.8] 9 | 270 |50 |5 |35 |11 |23%1
2000 23415 | 2006 | 2178 | 22 10 | 2000 NT [M5x08[05.8] 9 | 70 |50 |4 |34 |12 |30%1
2500 28415 | 2506 | 2678 | 28 13 | 2600 NM1[M4x0.7[04.5| 8 |[J47.14|38.1%1|4.5%1(21 | 635420+ 1
3000 3341.5 | 3006 | 3178 | 32 15 | 3000 NM2[M4x0.7[04.5| 8 |[J50 |36%1 |4.5%1(28.0[10 |24=1

81

X1 ) I IR=HEEDTE, (P.838R)
X2 ®AZR - DAY MER



N TER NIV S ERES

LEFB40U/E—% Tim&L

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T
N)L ~ERED

LEFB series

E—FL AR

E—FRIRE. SSUREEBRICOEZL T,
P.83 E—FRIfIAEE TSR IES LY,

UEROEVIND (AT ay) : RF«4EE
4E7
6H9 (F§°%°) 06H9 (13°%)
11 RE6 R36
G 70
) RT A REMNEROE VNZFERT 2583, /NP IBEEDE VINISERLBZNTLSZE 0,
=M RAYFRF(ATay)
. o == - o % o N
467 _ ‘
. | .
T I
38.5
o . o 1
| if% {1 i . ; | (| S| §[
é ) Lja l oo ‘ l
| <
4 & T | |
o o
Q Q
(37.5) 99 99 (37.5)
AR [mm]
2 hO—2 G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

82

LEJS

{

LET-X11




LEFB series

E—HL AR o NTEDUIT BRI, BBIUNTRRICABL TS TH-1EZUBERELTI LS,
o ABRICIE— 5 I UE—FRIRL NEHBLEHA. PEEICTIBELESL,
o E— 5 DEFARIINEE ZAE S,
F7-"NM1" DIBEICIZDA Y N ZHE< S0,

E—H7BIEE o T SEUFRIL h. AT IESDIA U ITEH I DTEE T >TL IS,
THEAK : XEVMIR : NM20DIBEDE— ¥ BFEES
HY_ﬁH,Jk ﬁN;/NY/NX/NW/NV/Nl{/NT/NMZ LEFB25DI8E. E— BRI MEE—5 75 SENSD
[BHRS] ABIASHRIL kMM -5 LB mBe g ?
(@F L2 TTIN-m)) \ o (PERCRE]
S — —1
Bl . \E—FBRAHIL b
E-5I505 1~ 'H [BEEAE]
(BRG] E—FR/\T, B f3~17%:FP
BY{HZAX © NMA1 XEUSR | NM1DIBE DN\ TERHEES

gl ,~ NTEREOBIG, BFLEHIALDMEN. E— 28D N
Egjf}ﬁfﬁﬂﬁmﬁb“’"‘" Es CEBICRDESICHEL T LS, (FTRER)
L : m (BPEECEE XLEFB25MIBE. E—FEIARIVMIE—F TSV IANDD

E—HISUT e BEEHYET. (RREEFR)
e =2 =R AETU DL
Sl 7 \s—smemr -
17#“ [(BEHIRE] \
—— = &)
(BEEE—5WNT B3 FP
: i
E—5HDAY hEH
E—FETAX—DH
ER{324% : NZ/NY/NW/NU/NT {32 % © NX/NV/NM1/NM2
BRI FIE BRI FI
1) E—% (BERZHEE) IS E— 5B\ T E RERK 1) T4 (BERIAR T SANT EA
L/ MM T AREAI /MM ERETER  NX/NV/NM2) "
2) "E—SANT DRBERBUEA. (BTA X—H "RBIRA LD L MM (BRSRHE : NM1)"
S8) T
3) "E—HTSUIIE—SE, E— SRR (BB 2) "E—SANT OHBERRLUEA. (R
BIAE) TR, {34 A —TRSHB)

3) " IRR=F"EE—FICIRUGITD,
4 "E=HISUINE—Y ., E—FE

RV M (BERZAR) THifs, E—SEIRIL b
XLEFB25MIBES
4) RIAASNTND " E—F TSI " BNTD T—IANT
£ Y T—oRNTDOE VOBHSSAL, E—FE"E—F TSI ——
AN T ICRES N ICE— BRIV b (BERIFAR) THfs S
2N IDMEEDE D, ) "E—5 TSI mE—5 TV IBMIR
R U~ (BHE) T N\D 2 IB (G, (i
AAR/NT &ML 1.5[N-ml)
[1E3252]
E—IRNTOEERERNTIC
EBEENLR/ A IOMEEDE D,

28 E

[fEiAMR] s
1 |
YA X :25 NTETTER (mm) HAZ 32 NTEFGTER (mm) HAZ 40 NTEFFER (mm)
BRI MM TT | PD | FP DRI MM T PD | FP DRI MM TT | PD | FP
NZ M2.5X10| 1.0 8 11 NZ M3x12 | 1.5 |14 17.5 NZ M3x12 | 1.5 |14 17.5
NY M2.5X10] 1.0 8 11 NY M4x12 | 2.5 [11 17.5 NY M3x12 | 1.5 |14 17.5
NX M2.5x10] 1.0 8 5.5 NX M4x12 | 2.5 9 5.2 NX M4Xx12 | 2.5 9 5.2
NM1 M3 x4 | 0.63 5 11 NW M4x12 | 25 | 9 12.5 NW M4Ax12 | 25 | 9 13
NM2 M2.5X10] 1.0 6 11 NV M4x12 | 2.5 | 9 5.2 NV M4x12 | 2.5 | 9 5.2
NU M4x12 | 2.5 |11 12.5 NU M4Ax12 | 2.5 |11 13
NT M3x12 | 1.5 |12 17.5 NT M3x12 | 1.5 |12 17.5
NM1 M4 X5 1.5 | 6.35] 4.5 NM1 M4 X5 1.5 | 6.35] 5
NM2 M4x12 | 2.5 |10 12 NM2 M4x12 | 2.5 |10 12
BEf#&m) X
414X :25 H 4 X :32/40
= =
e ER{SHZAR e BR{SHHZIR
NZ | NY | NX [NM1|NM2 NZ | NY | NX [NW| NV | NU | NT |[NM1|NM2
TE—~EI/NT 1 1 1 1 1 E—FEINT 1 1 1 1 1 1 1 1 1
AETVIRIL N Ikl (N TBEER) ¥ 1 1 1 1 1 AAENIRIL N IEHRL WNTEER) ¥ 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ANENMIRI N MAX30(E=975 0 VEER) | — | — | — | 2 2 1) ZR—1 — | — |1 — | 1 — | — |1 1
o GIANR—Y —l=]=]1]1 XRIL M ZIINTETHERSR

XAV NI A SN TEBYTTERSH
83



LEFB series

T— 5B THEP A
J AP OO
_ N, ° S ~ ?‘-'- 1%
T—50520ATay %E
(B—=H75202oAT2avicone E
BREBAR. A T3 IR MIBDET, TEREDETHERICEETEEY, (NM1ZE2KL) —
UTFRBELVEEGIDE—Y IS oA Tarva@&#R05>x. FRLTLES L,
»
\e
BRE RIS X
-
LEFB-MF|25|-|NZ :
e o o 0
~ERED LL
- A s m
Q vz O mmHs -
25 LEF[J25F NZ || NV
32 LEF[J32F NY || NU —
40 LEF[J40R NX || NT
NW (|NM2 m
XLEFB-MF25(3NZ, NY, NX, NM2DHEIR LL
L
-
BRE—Y. RERERFIGER _
BREE—% A X/ BTREIR
o T 25 32/40
NZ NY NX | NM1 | NM2 NZ NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2 (g
—ZER (%K) MELSERVO IN/J4/J5| @ — — — — @ — — — — — — — — wl
EILL) svrx_ | @ [ =T - =—[=-—Te|-—[T-—[]T=-"T="T=T=T1T=T-= -
B S () SANMOTIONR| @ | — | — | — | — | @ | — | — | — | — [ = [ — [ = —
Zr L0 (%) OMNUC G5/1S| @ - — — — — [ ) — = = = = = = -
([
INFY =D (1) MINAS A5/A6 | (MHMF| @ — — — — o — — — — — — — -
DH) ;
1
- i _ _ _ _ L _ _ _ _ _ _ _
PEEREAC)! Bis(-B) ° (3103 ° B
BABEY *¥3—W)| SFAC | @ | — | — | — | — | @ | — | — | — | — [ — [ —[—[—1]]|-
(W F—IT2 SV/SV2 O === === = == —
BB () APHA7 | @ | — [ — | — | — @ | — [ — [ = [ —[—T—=—T1T—=—T+=
IRRT IV () Hybrid stepping motors|  — = = o = = = = = = = = () =
SF TSR CSB-BZ — |-l —Tel-—[T-—T-—T-—1T=-T=-T-=-1T=T=71T= >
FVIVFINE—F— %) | aSTEP AR/AZ | — — — — |usna)| — — — — — — — — [ ) -
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — — [ —
. () p—
Rockwell Automation,|,. .. [ } . o . . . . . . . [ J . .
Inc. (Allen-Bradley) [ <"et MPAVPITLI qy oz P (L0®)
. S
Beckhoff Automation [ [ ]
GmbH AMSO/3I/B0/8T) @ | = = T (BB g eioa)| T | T T u
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7| — = [ ) — — — — [ — — — — — —
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 (] — — — — [ J — — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — — — [ ) — — — — — — — —
JE) LEFCI25NM1O-00ZBA L5513, tOBSERANDZEEIITEZ A,
X1 BAET—Y. BEIERGRRIINRANTT, POF1II—FREONTERICEEH N TNWD[E—FEEE-BRAE—FTER]IZ THERBDD X
BIEREBEL TS ZE 0,

84




LEFB series

NETER/ =575 0A T3

~

S

H

E—BHEARIL b

===
T
===

T
=4

N

-
L

&Rk ER 5a

BS

=Ly

B=

E—5I7502

NT (=)

AARERIL FWNTEER)

RENRNRIL S (E—F 75 IVRNA)

| ===

o (W=

2P ZR—H (4 Z25DNM2,
H4 ZX32,40DNX,NV,NM2D &)

—_

M1
H Lo %—975>9§¥m
= oFD 4XFA. AL ZSFB
O+ Z=FE S
f 3 FC E—~ETE
M2 s S
! &
4
@ i
[ \
| CANGLO
> ke ! D)
FERNT ZA Y ‘ FJ FF
NM2Di18S
i] 4AXFA.FGRE< JESFH T—SRHE
KEE< M TSR E ]
_o z ( R
© \QD
. B ofFD |© /C &
79 F 1T —5 KK (LEFB) Z=FE — N |«
U BEL
@o J/o@
N A
FC
FJ FF
TiER [mm]
HA4Z | B FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | FJ | FK M1 M2 PD
NZ/NX M4x0.7 | 8 046 | 30 | 35 | 315| — — | 57.8]655 | M25x10 | M4x30 8
25 NY M3x05 | 8 045 | 30 | 35 [ 315 ] — — | 57.8]655 | M25x10 | M4x30 8
NM2 03.4 — | O31 ] 22%| 25%|315]| 6 21 | 57.8 | 655 | M25X10 | M4x30 6
NZ M5x0.8 | 9 070 | 50 | 4 44 — — 698|835 | M3x12 | M5x45 | 14
NY M4x0.7 | 8 070 | 50 | 4 44 — — [69.8|835 | Max12 | M5x45 | 11
NX M5x0.8 | 9 063 | 40%| 5 477 | — — | 69.8]835 ]| Max12 | M5x45 9
32 NW M5xX0.8 | 9 670 | 50 | 5 45 — — | 69.8]835 | Max12 | M5x45 9
NV M4x0.7 | 8 063 | 40%| 5 477 | — — 698|835 | M4x12 | M5x45 9
NU M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 45 - — 698|835 | Max12 | M5x45 | 11
NT M5x0.8 | 9 670 | 50 | 4 44 = — | 69.8]835 | M3x12 | M5x45 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 |50 | 36%| 4.5%| 385 | — — 698|835 | M4x12 | M5x25 | 10
NZ M5x0.8 | 9 070 | 50 | 4 44 — — | 89.8] 85 M3x12 | M5x45 | 14
NY M4x0.7 | 8 670 | 50 | 4 44 — — | 89885 M3x12 | M5x45 | 14
NX M5x0.8 | 9 063 | 40%| 5 472 | — — | s89.8] 85 M4x12 | M5x45 9
40 NW M5X08 | 9 670 | 50 | 5 45 — — | s89.8]85 M4x12 | M5x45 9
NV M4x0.7 | 8 063 | 40%| 5 472 | — — |s89.8]85 M4x12 | M5x45 9
NU M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 45 — — | 89885 M4x12 | M5x45 | 11
NT M5x0.8 | 9 70 | 50 | 4 44 — — | s89.8]85 M3x12 | M5x45 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 |50 | 36%| 4.5%| 38 — — | s89.8]85 M4x12 | M5x25 | 10

X1 2T AR—FESEDTE

85



LEF series

FA—bRAyFEUT

Z— b 24y FRIUE

B(z—7JlLlzr5—)

—

e :

(mm)
B TA X A B ENEEEE
LEFS 25 45 51 4.9
LEFB 32 55 61 3.9
40 79 85 5.3

A1) BRAZT— b XA FIID-MI(N/P/B) (W) (M/L/Z2) 12781 ) &9

A2) BFHEISNEZSCERTHY . RIATDEDTIEHY I EA
BERRICEIRESELT DIHEENHUTT,

A3) REDBREICS T, A— b1 FOIEENIREZ ZHERD D A\
RELTIESY,

ZA— b 24 Y FERSEE

A= h XAV FRAEBETERI b Z3~AMEREEDT (RIL MIBRALAE), 4— b XMVFREEEZRS 1 RSETRAL. BGEEDEL
—hRAVFEELRAAZE T, KNMEZRBET DRI RI MDA — F AV FRNEREFST DD, RMEBRBEZICA— bR Y FRTEEZITI

A= h 2y FREEEEERI S EHTITET,
A= MMV FOBRMIUBRERICY AT AR RSANZRLN FEBDOA— XAy FEMAERZHBHITTIZS0N,

A—h 2V TFERGER
EERIL b @S LAE)

=AM bILDIN-m]
0.9

A2/

U—RigElbsE
N2 TARI]

A—h 21y FEREGEE (B1R)
@& : LEF-D-2-1

[E—7%]

F—bZ2AYFRIFER
#i{s L2 IN-m]
0.1~0.15

J— RS @
[(E—%1

A1) ERAZ— b XAy FIFD-MI (N/P/B) (W) (M/L/D) 125 &9,
E2) U — Mg LARBICIIAEMEDLH ) T, BFASICREIIEEE. A— XAV FHREBTIENSDHI T,
A3) A= bRV FEEFER (F— S XA U FITGRE) Z T DBRIC IR Y BE5~6mmiZEDRE RS54 /&2 TEAL S0,

E4L) F— b RA Y FERNEEZ 2N LB SIBE SRR FERENE T A— XAy FREEREERIL MIZX bO—2 T RIHD8ERT T,

TAITENITHESNE T,
2L 2 bO—=299mmUTDIEE T, E—FRDAEDHICE) FY,

-7
FT

N

86

St
P e

{ LESYH [ LEYG [ LEY [ LET-X11 { LEJS LEFB LEFS { LEKFS H

53
—rH




migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-MIN(V)-D-M9P(V):D-M9B(V)

BB E GBI

ZA— b R4y FiLEk

SMCIR—LR—=D&ZBREE 0,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

Q2R DAaFEREEER(L D-MO[J&-D-MOIVEL (A > —5 5 T1+H)
(2.5~40mA) #—h24vF5%E| D-MON [ D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
st 2 _ U—KigBism | #A5m | #sa | wsa | #em | #Bsa | ssE
ORECHIEME 1 — FEM [ e 3=t 21g=t
HAOBR NPN% A 7 \ PNP% 1 7 —
BRSH ICEI?g. ') L— PLCH DC24V'J L — PLCA
EREEE DC5-12-24V (4.56~28V) —
- HBER 10mAM T —
- BHEE DC28VIUT | - DC24V(DC10~28V)
anBR 40mALLT 2.5~40mA
BETEE 10mABF0.8VLLTF (40mABS2VILT) 4VIAF
RBNER DC24VIZT100 AT 0.8mAIUT
A Tr—5507 ONBSFREBFEA Y A 7 — KefT
g CE/UKCAV—F> 5
it ES T+ 754U — MRERK
= F— b 21 U FER D-MON(V) [ D-M9P(V) [ D-M9B(V)
© S48 414% [mm] 22.6
SE 3B (B B) 2B (EB)
L 442 [mm] 20.88
— Wi & [mm?] 0.15
Aii% FiFE [mm] 20.05
’ B/ \HTEE [mm] (BEB) 17

| ERED TS
F— XA YFREICERFITTH B IEHAL
PADEDEFERALTCHA— MMV FZEE
LIBNWTL S, EENDRLZFERL
BEICIE. A= M4 YFHEIBT DR
e Ed,

) BIESA— M RA U FHBAKRICDOEZ L TUIR—LAR—OWEBAYOTETSRZE 0,
A2) U= FERSICDEZLTUIR—LR=WEBAZOTZ TSRS,

FA—bFRAVFEER B g
F— R 2A VT RE D-MON(V) [ D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (T E) 8 7
. 1m (M) 14 13
1) —

L=y 41 38

5m(2) 68 63
7.1-_ |*Z’l' Y 9:91‘”:27}5% BT : mm

D-M9L] D-M9L1V

Bt LM2.5X 4L 5
TWUbW Sl (F58) §
3| LGk BfALM2.5x4L  1oss—5527 S
Oy TUbYEHRL 3|
e — 2/ 75 03 =)
o
22.8 L o6 S
of 159 [ ]2 IR

o 19.5 0

© i

[{o] oV
4 6 | BEREME

87




J=vVon-2Egat—-b2qyF/Egmsq7 C € 2K
D-MINE(V):D-M9PE(V)-D-M9BE (V)

BIVEIRE S HIEDEEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

ZA— b R4y FiLEk

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

Qi HEBRELTWENSICEA D-MO[IEZ!-D-MOLIEVEI ([ > o —H5 S5 T 1)
EEAAN-BEUET, F—RZAvF5%| D-MONE |D-MONEV| D-MOPE |D-MOPEV| D-M9BE | D-M9BEV
@EESA— k21w F/D-M9 U— REEESE | @AE | @eE | Esm | #sE | EsE | #sE
T ke . E®5R 3= 2fgst
Z) J—2Z (ﬁ'I“”_mm< ),{Bﬁm HARB NPN547 [ PNP5AJ —
POF1I—FICfEMTEE, EREH ICEI%. ) L— PLCF DC24V') L—.PLCF
EEEE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HEBR 10mALIT —
BREE DC28VIAT | — DC24V (DC10~28V)
- BEER 40mAAT 2.5~40mA
//../ - METEE 10mARS0.8VLL T (40mARS2VELT) AT
RNER DC24VIZT 100 L ALLTF 0.8mALLT
AT —550T ONBEFHRBRAST A # — RefT
#itg CE/UKCAY—F>7
fihmEMF v+ 75117 — FiftiF
§ F— k21 U FER, D-MONE(V) | D-MIPE(V) D-M9BE (V)
b2 %58 9442 [mm] 22.6
= S IBH(E-5-8) 2% (F-8)
= s 944Z [mm] 00.88
i [mm2] 0.15
&
=S REE[mm] 20.05
/8T [mm] (BE(E) 17
e 1) EES S — N 2 U FHBHRICOEE L TR — A= IWEBH SO E TSR S0,
NEE 32) 1) RRESICDEE L TR —LN—SWEBHSO Y% TSR & (0,

| FERALOZ IR |
=~ ZAYFEREICRHEITCTHDIEHRAL
BADEDEFEALTA— MR Y FZEE

—_ “w =g =) T
LBNTLEEN, EEADRLEERLE A-—FRM1VFEHER FUL g
BEICI, A — h2A Y FHRIRT SR
hrHUEd, FT— M2 YT @BE D-MONE (V) [ D-M9PE (V) D-M9BE (V)
0.5m (B E) 8 7
Tm (M) * 14 13
-
)= KBRS [ e T
5m (Z)* 68 63
X1m, BMIASTEETT,
7.1-_ |*Z’l' Y 9:91":{2#5% BT : mm
D-M9LIE D-M9LIEV
BEfsfralbM2.5x 4L =
TUbW il () §
3| 12975527 B9aLM2.5x4L  1>sr—5527 8
Oy TUbYEHRL 3|
Gmd 2 75 0.3 =
22.8 8
- 1@ 02.6 =
of 159 | ]2 IR
o 19.5 0
© i
0 oV
4 6 |BEREmE

88

St
P e

{ LESYH [ LEYG [ LEY [ LET-X11 { LEJS LEFB LEFS { LEKFS H

53
—rH




deRTnEEE -2 1yT /BRIy 7 (€ 2K
D-MONW-D-M9PW-D-M9BW

JaXxwy bk
Q2R NAFTEREZEERL
(2.5~40mA)
OZETHEMI— FfEF
QB ESEEN S TD&ICEKD
THIRF AT BE (FR— R <7%)

NEE

| ERrODTIE

F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

89

3.95
2.8

ZA— b R4y FiEER

BRI E S HIEDEEEI.
SMCIR—LR—=DBZBREE 0,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MO[IWZE!-D-MO[IWVEL (1 > oo —55 2 T 1)

F— b2V FRE D-MONW [ D-M9PW [ D-M9BW
1) — KiRERIE 51 5m
B®sR 3igst 218t
HhBR NPN% o 7 \ PNP& 17 —
BRSHE ICEIg8. ) L—.PLCH DC24V'J L —.PLCH
BREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HBBR 10mAML T —
BHBE DC28VITF | — DC24V(DC10~28V)
anER 40mALT 2.5~40mA
RERE FEE 10mAB$0.8VLLF (40mABS2VELF) VT
RnER DC24VIZT100 AT 0.8mALATF
sy B fEGEE FRBFNY 1 F— KfT

1v2r=5527 EEBERE - REFH T A 4 — K=
g CE/UKCAV—%> ¥
MR ES++ 7547 — FigLE

F— R Ay FERSR D-MONW | D-M9PW | D-M9BW

EAN 442 [mm] 22.6 l

SH IGEB-B) 2 (X-B)
e 442 [mm] 20.88
; i #E [mm?2] 0.15
S FigfZE [mm] 20.05
B/ EFER [Imm] (BEB) 17

E) EESA— N2 FHRBARKICDOE XL TUIR—LRX—JWEBAIOTZ TSRS,
F2) )= RERSICDEF L TUIR—LR—IWEBAFZOTE TSR IIZE 0,

F—RMRAAVFEER B g
F—FRA U FRE D-MONW | D-M9PW D-M9BW
0.5m (B=S) 8 7
\ Tm (M) 12 13
-
JTERES L) a1 38
5m(2) 68 63
B mm

BJtaLM2.5X4L
TYUHIMIESHRL (F5E)

L= 550F

’Aﬂ”

22.8




LEF series

EEH7VF1I—5 / RRERTEEED

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LR=D
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

LNX—=2D[SMC

’ nin‘l’JZa)'_/I% ‘

| EHEDZEE |

: =r

ANFEER

DamItERREBz ENVERTIER<ES .
AMEE. FET— XAV OBEREEZTTOTCLESZLY,
AHREBRANTHERASINET T EHA REBICMHDREEHIE KX
ERY A REBOAIDRE, BEOEMALESHICER
B RIFIERELYFT,

QBABANPERHOERTEEON
TLIEELY,
WIEDBREREKLYFT,

CERIFLAEL

| BE |

SR M=
= k=
OFRERIEFERREBELEVEETIERLEE L,
XSRS EREOBEESLUR FO—ICL2HERE
POMEREEFTOTI LS, AREENCERSNET
s BEORE. BEDEMLABEEHOSSLUERICELES
RIZTRAELZY X,
QBABANPEEHDERTEESE
TLEE LY,
BIEDRR &L ET,
BEH7OF1I—9%HNI I O—9 (FREBOZ
E)TEELEESTRI8SICIE. BHEEEICHE1
B EZILZ FO— 2B EITOTEE L,
J)—=ZtInzLZIIHEMHIFT,

ZERIFLAL

B W O—2
LEF(125 65mm DA
LEF[132 70mm U
LEF(]40 105mm AT

OF—TIICHAAD MO BIES
BETIEES S,
FOFI1I—HICBREY U NEEHZRBETDEE. T—7ILD
BENEIAEAL. EHRBRODERICEDIZEELHY FITD
T. TRICTEELES 0N,

ORHTIE—IDORERKICEOTIE. E—yBFAELID
BRRE(NTRANATE)NRABIBEEHFHVET,
AN—ZEBBELOEIE. YHEEFTIERLE
iAW

&, ShEMA R iRE

N =r

NFEE

DOZ FO—2 IV RBICEITICSDIFRENTL EE L,
RSANDINTA—IPREMEBE. TOTSLENELLSE
ESNTUWEWNESICHBINT, BERBICZ7IF1I—YDR
RO—2 IV RICTF—TIL(BBTF) AERTDIENHY E
T, THICHEREZTOTHLIERLIES Y,
T—TIEZNO—0ILY RIZERSEIESICIE. HAK -
A=Al - NIL k- RER MY /NEAREBEL. EEICENME
LELBEYFIOTTFERENVET,

It i
FHEEERBICHBNWTIIT—IDBEBRZE IR EFIDOTTE
BREVET,

QARFPOFI1I—YDERERERHEZ PO—2IC&D
TZEHLET,

;_EODB”LJ HYOATDEEREFEZSBDOS 2. Hi5EEHE
RBICTEALES 0,

QESERBICEZEFUADEFTLEHE - BREMX
BINTLEE 0,

@RF«4. T—TIVOBRMNEICIIITE. EEEEFITHR
WTLEE LY,

BTEOFEENEBLEY ., A4 REBOHYDHFRE., BEHE
moBmMEEDERERLY F9,

O —IBFTOBICIE., BOEHBEPBABE—XAV b
EMFHENTLEEL,

HBE—AVNALOADDEL EL HA REDHYDFEE.
BENRIOEBMEEDERERKY 9,

O EDEEEIZ0. 1mm,/500mmIARICLTL & LY,
BEICEFTDT—0, R—AEEDOFEEEINENE., HA
RERD /T5 DFEECEBEIRINDEMDEREL Y T,

DB ROEGES LV NBROERATT—TILET—2
ICADFRNTLIEE 0,

®FZ =N RIZBEID=HT) —2X&EHLT
WET. BMRESETIY—E5EEBERE. B
TEEGLT A,

QOFHEMHDIBE. FZFI—ILNY R TbGIBEEH
HUET,

90

St
P e

LEKFS

LEJS

{

LET-X11




LEF series
BB 7 OF1I—7 /ERERNETEHIED

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEIEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LRX—=ID[SMC
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

| EHEDTEE |
MNIFE ‘

OXGEORMIFEORLOHE . BUEESORL | XL FEBTIRERE#ICE ST, HEREEERNIC

ZRALEIE MV TRERTRTEBFIITES 0, ST %}Eib’éﬁi'}é}lﬂféﬁ‘éi%@b% DEd, 0
HIBREEE L EDEIC L DT ITISFEBRROREA LG # i%@léf%ﬁ REZZELTTREBNVEZLIVEETIE
IRBIIMNEDT NDETORRERY £, 3 ALEZY,
AR oA | RFEBO IR |
1 y (ot e
Kﬂl ] ,x_' =R
RTREDOIEE
wa | R [BABANS] oA L | TRRICESLTRTAREF TS,
RV K (N-m) (mm) (mm)
LEF[J32 M5 3.0 55 30 : IBERR O —
LEFC140| M6 5.2 6.6 31 } 6+ B,/ 1000km,”
‘ 500BE T & * O O
XWITNHERBFHER
ARER S

o NEBRBRARIAE

1. ®MEEERIL bDfEH. BERBN
2. 8. T—JIVIEREBORESR
3. IxkE. ES

mEapey | | e NEBSIRIER
EiEER) | |

1. (ERIERDEBIRRE. Bh
2. BREnAFHEERDIRA. &Y F

(BTE %)
fIBERDE >
(N2 IBER)

fIBERHE>

TRNEERISE) FTEOEERELOTHEY T T,
T—7IDOEVEFTENBERIBEIIBEBEFITE VR EITHY

TTHBLTLLEE 0,
D—JEE
- B |BABE MY |LEALAS
I‘ ‘ JY AL~ (N-m) ZEmm)
T |LEFO25|M5%x0.8] 3.0 8
] LEF132 | M6x1 5.2 9
@ LEF[]40 [M8x1.25] 125 13

D—UBEERRILSHRT AICHESRBNEDSICERALRAKZRSE
FWO.5mmMERWRIL b EZERLZE 0. NIV EARNERT
TICHEUEBRRBEDRRAELY T,

DF—TNEEELTAGERB S BETIEE N,

@RV NBEBTOEBEFRIITEZ A

OREEEIIS2DHEE CEE<ES L,
JUFRVIEEHRARERITEBENHIFT,

91



EEFIFa1I—F

SRS AT TALT

R—ILRUEEE] LEJS Series

92



BH7OF1I—5 / BARZS (5517
R—ILRAUBRE),/LEJS(-M) series

BIEETE L&
HWiEEEFIE

ER) = -mxEgEor: | =pER Y1 oIL5 1 LDwHESE

1EE B

= ELH

FEE—AVMOHER

MTOBBRESEIT. BHEEET-YDIFETY,
OE—EEEETHAT D&, BATIE—5 A— NN SAHEN
TLWDORMIEHRE CHE<ZE 0,

RS [ o mixmes 60Kk o U— UEIESH ’

® 3#&E :300[mm/s]

® IERE 3000 [mm/s?]

e Z ~A—77:300[mm]

® B{FE8 1 KFE

o SAERIEHT: 10IN]

W

0

100

e N

1Y

J

BE - RXEE 0D
POAEE - MEEEI S ) 2TRL. D—JHEEL
NMEDEHREERICHDHEZ TBES LS

BER) 50T ST KW . LEJS63[1B-300% RIEE
KEEJAICOETEL TS, FE—FA—NDOBEERBL TS,

YA INE A LOHER
BMEITF R FERIIFER2ICKIERTEZ I,
FER1YAOINVIALDI ST (P.95.96) KW R
BEHAZDBRKREICBITBDIZTITY,

FIE1
BENFOFII—H

FE2:E LU RSR
YAONFA LTEUTORTROSNET . o
[T=T1+T2+T13+T4s]] TIASTADEIUTOES 2K
e TIBLUTIEUTFORTROSNET, 9
T1=V/a1=300/3000=0.1[s],

[T1=V/alls]] [T3=V/a2ls]]

MHEES. T—IB8ET1—T 1 WIS
UTERABIEFT,

T3=V/a2=300/3000=0.1[s]

To— L—0.5-V-(T1+T3)

WXEE - EEEDNY ST (P.97~100) 2% v
BLT. HREBZ TOENA TR S0, _ 300-0.5-300-(0.140.1)
R—=ILRALEEDIEES. A MO—JIZELT 300
HELRA B E T P.106) 58 HBL =0.90(s]
T EBREBX TOEWA RIS, B

T4=0.05[s]

e T2IIUTDRTROSNET,
L—0.5-V-(T1+T3)
[s]
vV
e TAIE— SR BEREDREICLUTD —1.15s]
WETH . CZTIIUTOEERRZLET, N
T4=0.05[s] ERIET
XBEREIIEHENDET—5 - KSANCEURAABREYET,
BT AVIDOWRE GRS TE— A2 (P.94s®)
(FBHEFBFT—AV M) (P.10138)

EDOTCHALIONITAL:T IS
T=T1+T2+T3+T4
=0.1+0.90+0.1+0.05

T2=

77%11 o1 Mbé% x/hﬁﬁmimv ‘“ﬁlm
Mep 5@757;U¢ammmsam
RN EEE,
HEIRAD BB A LBIER20 INIT
L3 ThHdIERBLET,
1= — (ABEFRENE AT —TIART-ITT
n I e

93

80

MxEE (kal

60

40
30

90

) K10:LEJS63TB
70 -
1)~ K20:LEJS63 A

| |
50 \ =£30: T
LEJSE3H-

T

T

20
10

0
O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
RE [mm/s]

(RE-WMXEEIST)
(LEJS63)

% VImm/s]

74

a1’
o

L

AV

al

a2 :

T1 T2 T3

16

: 2 hO—%2[mm]
®E [mm/s]

: INIRE [mm/s2]
JERE [mm/s2]

T1

T2 :

T3:

T4

© DNERAFRS [s]
REREICEE
EIRAFR [S]
SRERETEER L CUL\DEFE
RIRBFE [S]
EREREN OEIETDETORE
D BERFR (]
IBROHNT T I DX TORFRE
R IERFRS [s]
BEEEILELTODEE
L R [s]
T1~T5Z TINTDOEETFRE

THETORE

ALE  TOIC T 2TDLEER
T-=T6%X100

2 L3[mm]

F—IN—I\VTE

2000 [
1500 4

1000

I I I
1000mm/s?
00N
—3OOOmm/52

\ 5000mm/s2

<\ 10000mm/§2

" ></><( ,/\ZQOEOmm/s?

500 ‘.“’.. . /) - ]

100 e -""5 -J4d

OO 10 20 30 40 50 60 70 80
MixEE [kal

4

/( ,4’/

—{_]

(BRFEE—A2 M)
(LEJS63)




EE-HXEEI S 7 (BR)
LEJS40/7K—)L1a LBRE

wimazsz LEJS Series

E—FL AR

XPOFAT—IBREDHEMBCTT, JOLKRBEEZBXDENSZLBNTZS0,
XABHEEIFZ PO—TICEUEIRNH I E T, FERIZA MO—VICLDHRRE] EahE ORERME T,

94

IKE Bq;EH
60 " 10 T T T
e EE—— Y~ K8:LEJS400IB 1) — 8:LEJS40[1B
| T
s, J—K16: 375 J—K16:
ﬁ 40 LEJS4001A ﬁ LEJS400IA
30 02 koa: 5 y—g24: ||
g ) —F24: [
# o0 LEJS400H x| LEJS40LH
& Y Sy S Y I N B0, S m B o | e e e o e o e e e i ]
10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 | (—
R [mm/s] RE [mm/s]
. n
LEJS63,/7K—)L1a L §RE) m
-
KF #qE
90 - 20 T T T
g0 [E=mfpm=s===y —[10:LEJS63(IB.| ) 10:LEJS63LIB ——
70 = U — K20 ~ J— F10:LEJS83T]
2 60 LEJS63JA o 15 1) — K20:LEJS630]A n
= — = \
I 50 J—K30: — B 1J— K30:
o 20 LEJS63[JH o LEJS630IH w
& 5 B e e e e e e e e e ] e e -
10
O O —
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 | (—
RE [mm/s] RE [mm/s]
) (2]
LEJS100,/ A—JL#a UERE) u
-
KE FH
450 [ [ 90 x x |
400 . 80 1)— K10:LEJS100CIB —
350 J—F10:LEJS100C1B 70
9300 - 2 60 b
oy 250 - i 50 X
i 200 1J— K25:LEJS1000JA W 40 1)— K25:LEJS1000JA -
%150 — K50:LEJS1000IH— ® 30 ! ! L
%100 ® 50 I)— K50:LEJS10000H__| -
S ey SSSSy E iy Sy SSp—— —— = el el el e e e
0 | 0 | | I -
0 500 1000 1500 2000 2500 0 500 1000 1500 2000 2500
RE [mm/s] RE [mm/s]
o
— - ras
Z I\ D _att-ctéﬁq:ﬁ'ﬁirg [mm/s] -~
Wt | -4 =¥ 2 hA—2 [mm]
* =28[ [mm] [ ~200[ ~300]~400]~500[~600[~700[~800[~900 [~1000]~1100]~1200]~1300][~1400[~1500] ____
H| 24 1800 1580 | 1170 | 910 | 720 | 580 | 480 | 410 | — — —
LEJSa0| 100W [ A [ 16 1200 1050 | 780 | 600 | 480 | 390 | 320 | 270 | — — —
By [B]| 8 600 520 | 390 [ 300 | 240 | 190 | 160 | 130 | — — — o
(E—5ElERE) (4500rpm) (3938rpm) | (2925rpm) | (2250rpm) | (1800rpm) | (1463rpm) | (1200rpm) | (1013mpm)|  — — — >
H] 30 | — 1800 1390 [ 1110 | 900 | 750 | 630 | 540 | 470 | 410 '-_'IJ
LEJSG3| 200W [A [ 20 | — 1200 930 | 740 | 600 | 500 | 420 | 360 | 310 | 270
By [B] 10 | — 600 460 | 370 | 300 | 250 | 210 | 180 | 150 | 130
(E—5EEH)| — (3600rpm) (2790rpm) | (2220rpm) | (1800rpm) | (1500rpm) | (1260rpm) | (1080rpm) | (930rpm) | (810rpm)| ————
H [ 50 2300 1900 | 1600 | 1400 | 1200 | 1000 | 900 | 900
LEJs100| 72OW [A | 25 1250 950 | 800 | 700 | 600 | 500 | 450 | 450 T
MY [B[ 10 500 380 | 320 | 280 | 240 | 200 | 180 | 180 >
(E—5[ElER30) (2760rpm) (2280rpm) | (1920rpm) | (1680rpm) | (1440rpm)| (1200rpm) | (1080rpm) | (1050rpm) (Iﬂ
-
BB E— XA M C—
[N-m] oE
el R B =i Uo7 | spmsrat—ry MEPoF1I—s BRI | |
40 83.9 88.2 88.2 SNDBIBE—X2 hTT 4
LEJS 63 121.5 1351 1351 BENEN LY. BELFENENHBEICETS
100 805 771 939 BREEEHTEBLTLES 0, —



LEJS series

E—IU AT
YA OIWIALI57(BR)
LEJS40,/71~—)L1a UBRE) LEJS63,/71~—)L1a UBRE)
LEJS40[H LEJS63[H
2 2
1.5 1.5 /
“ ," % R N /I
3 AR 10000mm/s2 7 PUFEEE : 10000mm/s /
X - /
R Mo o D i
N DNiRGERE :5000mm/s \R_
V
— —= 0.5
- HNSFEEE : 20000mm/s2 "—_____— ) 1 e
0
400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
2 ~hA—2 [mm] Z hA—2 [mm]
LEJS40[]A LEJS63[]A
3 3
2.5 // 2.5 /
— 2 — 2
3 3 | /
Ay POiEEEE 1 10000mm/s2 S HiRERE 1 10000mm/s2 /
i\ 1.5 A\ 7 g\ »] 5 \ A
S / N \ /
/ SRS 2 7
P 1 hEEE:5000mm/s2 7 E 1 INiRE R :5000mm/s P

-

Z ~A—2 [mm]

0.5 —_=" 0.5 =
/ _________ MEERE:20000mm/s2 | || | = AR : 20000mm/s2
Z | |
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
Z hO—% [mm] Z ~AO—2 [mm]
LEJS40[1B LEJS63[1B
5.5 6
5 / 5.5 /
4.5 / 5 /
4 / 4.5 /
4 3.5 / - 4 /
g / 135
5 2 / N
i o5 EEE:10000mm/s2 § ) Z bﬂijﬁﬁEEﬂOO\OOmm/sZ/
S, / $2 T/
P 7| Rz 5000mm/s2 Y4 oo 7
15 =P o | DRI 5000mm/s? | A/
1 [ T <
=" 1 /-/
05 = WEEME:20000mm/s? o5 \ = PREREE : 20000mm/s2
0 l 0 l l
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200

Z ~A—2 [mm]

XEINEHEEDMEBIFNDT ST T,
XEZPOA—IICLDBAREERDI ST T,

95




wimazsz LEJS Series

E—ILR{TH
YA ONIALI5T7 (BHR)
LEJS100,/7R—JL#a LBRED
LEJS100H
2.5
p)
= MR : 5000mm/s2
415 A
R /" -
2 DOiRSERE : 3000mm/s2 o
N \ L
: 0
. L
p /_-—""' \ I'_IIJ
0-5 T PSR 10000mm/s2 |
/'/ ~—
% 250 500 750 1000 1250 1500
Z ~O—727[mm] E
1T,
LEJS100[]A -~
4
—
/ "
. -
4 DIRREE : 5000mm/s2 /
%, \ / —
R\
o -
= PR : 3000mm/s2 >,
1
|—
< T
== bﬂﬂiEENOO‘OOmm/sZ
500 750 1000 1250 1500
2 kO—27 [mm] >
w
-
LEJS100(1B
9 —
8 e
/ o
! >
6 / 2
3, / -
& /
AN
N
x ‘ / -
P 3 NiREREE : 3000mm/s2 / (>,;
/ i
2 \/// -
1 — | S
/ SRR : 5000mm/s2
o x x x
0 250 500 750 1000 1250 1500 BE
Z ~O—% [mm] ﬁ‘ﬁ!7
XEME HEEDOTHRERIEDISTITT,

XEZPO—IICLBRARERDI ST T, —
96



LEJS series

WXEE-MEEI S 7 (BR)
LEJS40,/ K— L1 UEREH : KF

LEJS63,/7K—)L1a LERE : /kKF

LEJS40C1H LEJS63[1H
20000 g % 20000 frr % % %
VG i\ O\ Fa—7ti50%
\ \ [50%MUFid50%EALTT V T AT A Hi00%
v Vi
— 15000 —\—%, — 15000 — V5%
9 o R AkA
E ' E ' \ F1—7 1 1:25%
E N '°.‘. _ _ . E o,
i 10000 R ’.'.\ T1—T1H:50% i 10000 N "\\
ta,ﬂ ...... tﬂ,ﬂ ~ 0..'.
= /‘\\ ...... = N, \\
= So [T, =1 d ~ e . \\
= L. S = F1—FA4H:100% SK e,
5000 =51 —F £ H:100% — S ~rmrbr—— 5000 ~< T —
F1-FAETE% T F1-5 1t 75% ===
) ) I
0 5 10 15 0 5 TR 20 25 30
% 8 (kg % 8 (kg
LEJS40[]A LEJS63[]A
20000 = % 20000 p=
Vi 50%LITI350%EALTT i
v \E F1—F11£:50%
3 %
5 TS E N T2 A E50% g PONEN
£ 5, e N F1—F(th:25%
é \ 'o“ g \ ‘.‘.
% 10000 A SO 10000 N\
) \\ .,.'. b q>\, .... \
P o SN
B .~\: ..... = ‘5.& ...... \
5000 ST T 5000 FF1—F A t£:100% N ~
F1—71:100% T~‘~-__\ i L]
717 A 75% 1 ?T—*ft':= 2
0 0
0 10 20 30 0 10 20 30 40
X E R (ko] X E R (kg]
LEJS40[ 1B LEJS63[1B
20000 i i i 20000
[50%U4FiZ50%EALTT |
\ N F1—F 4 th:50%
_, 15000 _, 15000 -
£ £ —
£ N N £ = \ F1—F1£:25%
10000 ¥ s —— : 10000 P
b S T NS F1—5 1 t:50% & ~{ ~ ~
= N, B | | s, T~
= 7\ ~ :."-.\... =2 /'n ~ ; : ...... .\\ \\
5000 = - J:"; .......... — 5000 == ;.\...'_'_ — b, ——
71—7 1k:100% T =R Fa-Febi100% | N\ - FSZimmdn
T-'LI—T'fH'S 75% Tl—j'-»rl:l::75%
0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
% 8 (kg W% E R (kg

FIS73. BET—IRNBICEITEEEHTY,
BROICIE. TEAThDIE—F - FSANICEIIZAFEEEEL. T1—TAHZREBRNET,

97




WxEE - ERE S S5 7(HR)

LEJS100,/ R— )L LERE) : IKF

LEJS100LIH
10000
% _ N
z T1—TALE:75%
£
i 5000
1)
= F1—74k:100%
50%FIF50%EALTT |
0 I I I
0 10 20 30 40 50 60
MR ko)
LEJS100LJA
10000 ﬁ\\
\\
N
N
— N\,
i N
£ M| F1—F 1t:75%
& 5000 Ng |
il . J
& e,
= N,
= N
F21—F11£:100%
\
T5%AFIT5%EALTT | \
0 I I
0 30 60 90 120 150
TR ko)
LEJS100L]B
10000
)
£ T1—74Lk:100%
4 5000 -
X ~ -~
5 ~~<o
P T~~o
2 it
100%LFI3100%EALTT |
0 [ [
0 100 200 300 400
Wiz E ko)

wimazsz LEJS Series

FIS73. BET—IRNBICEITEEEHTY,

BROICIE. TEAThDIE—F - FSANICEIIZAFEEEEL. T1—TAHZREBRNET,

98




LEJS series

WXEE - IIRRES S 7 (BR)
LEJS40/K—)Lfa UEREH : BE

LEJS63//R—IL1aLERE) : BE

LEJS40[1H LEJS63[H
[
20000 [ —— 20000 TN
S F1—F11:50% NS
St Sy
— 15000 /\\ 15000 ) Mol e
% > N % S
£ F1—FE:100% Vs, \ £ TATTALN00% TSl K
B 10000 /< B 10000 ———F1—F 1 1:75% %-\ NS
ta.ﬂ — — . 0, \\\ .... L fﬂ,ﬂ ‘ ~ '."'n
2 7T BiT5% Sao 2 ?:—%ﬂt:so%/\;'"'
= \\ R 3 = l ~
5000 S 5000 S
N Ta1—T1:25%
50%UFI350% AL T
0 1 0
0 1 2 3 0 1 2 4 5 6
X E R [kg] X E R (ko]
LEJS40[ 1A LEJS63[]A
T I
20000 fmmmrrm 1 20000 f—rm 715 25%]
\\\ '.'N ?1_7_-’{tt:50% \\\ "'.,' \ <
S e, N
. 15000 TS N 15000 Sy e N
I~ ~ P~ ~
° SKl . ° Sl \
: ~ : <
£ T1—TALk:100% 7{\ ....... \ E SR \
10000 % S ~ B 10000 (51— 1 £b:100% —— = “tou N
! F1—F1k:75% S, ! \ VaRNSZoN
= R = T1—TAk:75% SN
_ _ ‘ ~
5000 5000 |
F1—F 1 tk:50%
50%U FI350% AL T ‘
0 1 : 0
0 1 2 3 4 5 0 2.5 5 7.5 10
HxEE [kg) X E E [ka]
LEJS40[1B LEJS63[1B
20000 20000 l l
-'r”l—-?al::so‘%T
71— 1 1:50% \< 71— 1 1:25%
15000 \\ 15000 \\
g . ~_ g
e [ £ e,
10000 et S i B 10000 = e \
) _ R Y 1) ~ e, \
= F1—T1tk:100% Y R R B B ek ST
= ) =~ = F1—51:100% /"~~-;' -----
5000 TI-TAkTS% | 5000 ==
T1—T1k:75%
50%LATI350%ERLTY |
0 1 1 0
0 2.5 5 7.5 10 0 5 10 15 20

xEE kgl

ixEE kgl

IS, BEE—FRMEBCSITZEEMTY,
BREIICIE. CTEASNDIE—F - RSANCBIIDEFEREEEL. T1—THZREBET,

99




WxEE - ERE S S5 7(HR)

LEJS100//R—ILRALEEE) : EE

LEJS100H
10000 —
\
\
\
= /\ \
2 F1—F1k:100% N
S N
i 5000 NC
b \
by \
= N
1
1
1
100%LATFIZ100% ERLTY 1
0 I 1
0 5 10 15
WxEE [kgl
LEJS100CJA
10000 —
~
~
~
~
~
~
a
o ~
b Sso
£ F1—F 4 tk:100% N
~
i 5000 5
] 1
&= 1
= |
1
1
1
100%LATFIE100% ERBILTY 1
0 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25 30
WoxE = [kgl
LEJS100(1B
10000
%
E TFT1—T1k:100%
= 5000 -~
X S~
% ~.A~~
ﬁ ..~~~
S ==
100%LAFIF100%EALTT |
0 [ [
0 20 40 60 80
xEE [kgl

wimazsz LEJS Series

E—FL AR

IS, BEE—FRMEBCSITZEEMTY,

BREIICIE. CTEASNDIE—F - RSANCBIIDEFEREEEL. T1—THZREBET,

100




LEJS series

XERTSTED—UE LN BANEHULIBEDFEH—/N\—/\V I8 (4 RED ZRL TNE T,

=hr o N A—IN=N\VITEBDREERIS SIA REBFEOEHR 52T BB 7OF1I—IRETOISL"
EJJE"JEq:ﬁ':E_)( b I‘ [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
iFERE —— 1000mm/s2 ——- 3000mm/s2 ——5000mm/s2
-==--10000mm/s2 = =-=e-e-- 20000mm/s?
_ | BfRESE by
;—% m : #xEE [kgl
| Me : FAE— A2 K IN-m]
T R i S P LEJS40 LEJS63 LEJS100
5000mm/s2A T 2000 5000mm/s2LA T 2000 = 5000mm/s2A K&
1000 =r—135000mm/s2& A [125000mm/s2& 1800 5000mm/s2E L
R BLTY » BLTY 1600 TY
. 800 ,_\ 1500 o 1400 !
1 g ) e E 1200
" g x| 00074 E 1000 \ E 10001t
e(m T 400 3N i % - 288 X
200 500 ST 400 —N]
T R B e 200 \\-s—._.
o) S K S 5% 0 0 —
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 0 100 200 300 400
WixE = [kgl WixE = [kgl WixE = [kgl
- 2000 F— 5000mm/s2LAFIE
1000 2000f 1800£ 5000mm/s2 £ C
Y 1500 f2 oo \
L2 IS : IS i £ 1200
kK Ve vI|E 000 E 1000 fuh\ E 1000 \\
E N 400 B 3y EAN S 80—
" 200 500 i PR %00
'._ sl ‘E
=5 ::-\:%% 200 N
O s e =1 O el L P e - O |
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 70 80 0 100 200 300 400
WixE = [kgl WixE = [kgl MWixE = [kgl
2000
1000 =y 2000 fr \‘\ N 1800 Fror 1)
SR N\ AR N | 1600 [+t
Me 800 f \ \ 1500 ; \ \
P~ .E .: ' \ '\ \ E L \ \ — 1400 |\ \ \
m £ 600 \ £ TENR E 1200
L3 5 -.‘\\ 51000 (& 5 1000 [+
Z|m : 3 ™ N P \ [N
9 400 | RN 9 N TN 0 800 N\
LN N SN 500 L1 S 600 —C
200 "t ] ~—H 400 S
O 00 e 0 I it e EE S 200 B ST o
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 O 100 200 300 400
MWixE = [kgl WixE = [kgl WixE = (kgl
5000mm/s2LA T 2000 5000mm/s2LA T 2000 fF— 5000mm/s2PAF (3
1000 [ 135000mm/s2 & 135000mm/s2 & 1800 5000mm/s2E/ L
1| |Btcy 1| |BLTd 1600H—{TY
800 ,_\ 1500 — 1400
IS ¥ IS € 1200
Mo (® £ 000y E 1000 2 E 10001}
L XIS 400\ 3 i Y 800
., 500 600 N
200 el 3 400 —N
LT e N ey e ==
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 0 100 200 300 400
WixE = [kgl WixE = [kgl ixE = [kgl
2000 F—= 5000mm/s2IA F 13
2000 1800 5000mm/s2&EE L
1500 1600 C3
E g 2 12001
3 1
x "‘)M E E 1000 f £ 1000 |}
) e Y o 0 : v 800 \
Ls - - ! ~ 600\
500 (i1 o0
oLt N 208 B s —
0 102030405060 70 80 0 100 200 300 400
WixE = [kgl MWixE = [kgl
2000 f 2000
1000 = N i 1800 Fror )
b b |l 1600 Friy
800 H—— N 1500 f 1400 |-\
T HIN R AN E 1200 HAN N
E 600 bt £ A E 1200
£ 1% N E 1000 4 E 1000
Le Zlo . \ (S © : © A\ N
QS 400 T~ put BIAN N |9 800\
m ASANAER R A N 600 ——r
Me 200 | ~ 500 %% 3 200 s
*ey . AN - -\'\ “ “‘-\\'::," - 200 T~ = T~
ol e N e 0 (LT el e T B P e o ~ -l o=
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 00 100 200 300 400
MWixE = [kgl WixE = [kgl WixE = [kgl

101



BISEE— X b

wimezrs: LEJS Series
E—YL AT
XAERTSIET—OBLE 1 BEONER UIRIBE DR A —/N\—/\IJ8(HA REB) A RLTINET,

A==\ TEDEERIL A REBREOER HD NI "B 7/ F1I—YEETOTSL"
CC IR EE . https://www.smcworld.com

IiEERE —— 1000mm/s2 ——- 3000mm/s2 ——5000mm/s?2
-==--10000mm/s2  =-=eeee- 20000mm/s?
| BfREEE GE
gﬂ m }ﬁ&L“E‘[kg]
B CEFARE— A2 MIN-m]
e s st LEJS40 LEJS63 LEJS100
5000mm/s2A T 2000 5000mm/s2LATF 2000 = 5000mm/s2A K&
1000 [=—1135000mm/s2& 135000mm/s2& 1800 5000mm/s2EE L
2 BLTY BLTY 1600 T9Y
L7 800 [ 1500
T old E E 1200
E 600 E ¥ [
g 1N — H — 1000 f‘ — 1000
200 500 =Y 400 \\
0 T 0 SRRl | 208 ~
0 10 20 30 40 50 0 1020304050 60 70 80 0 100 200 300 400
EE R [kg) WEEE [kg) WEE R (kg
2000 2000
1000 e 5;\\ \ 1800 ‘.\\\ \
Me 800 44— 1500 EA} 1000 T
2N = HE'Y \ = :I| \ 7—1 1400 5 \ \
m E 600 LI E AVERN E 1200 - \
B Le|ped E AV N | £ 1000 fAX—N £ 1000 AP
# I LIY|® 400 R - © ‘:‘.\\\ N I e N
200 Ll ~e 500 T4~ 400 ST \\
LSRN | Rl | eSS
0 10 20 30 40 50 0 1020304050 60 7080 00 100 200 300 400
WEE R [kg) WEEE [kg) WEEE [kg)
2000 2000
o o
Lo - 800 'E.‘\\ - 1500 - “2188 !
b ; 1
£ 600 HAN E 1000 £ 1000 %
- @) Me D 400 il 3 : ® 800
m NN : 600 [
RN 500 B v
200 —spaRs -.. 400 —~3
0 i tt:?%:t: 0 ] =~ 200 ==
0 10 20 30 40 50 0102030405060 70 80 00 100 200 300 400
EEE (kg) WEE R (kg WEEE (kg
1
1000 2000 5 2000 =
— i \\\ 0 1800
800 —4fN 1500 |4 — 1900
'é‘ : \‘ \ 'E '.' 0 \ = 1400 Y ‘\
£ 600 —NRN £ £ 1200 IR\
= [ \‘\ o) 1000 Ty o 1000 RS
S L. S
200 R AN 500 = 400 S|
- R I s 200 =
0 ol 1 freoeechess 0
0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 20 40 60 80
F3 EEE (kg) WEEE [kg) WXEE (kq)
B 2000
2000 5
1000 (—v \\\ : T \\ \
800 g “ .‘ 1500 H 1600 A \ N
= L \\\ = -,"I \ = 1400 S AN
E 600 RN £ b \ £ 1200 -
= [, \\ — 1000 =% — 1000 3
5400y >~'§ r AN 5 %0 ~
500 |5 % 600 -
200 S AL 400 -
I LY s 200
0 ol freoeckessd 0
0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 20 40 60 80
EEE (kg) WEERE [kg) WX E (kq)

102




LEJS series

E—IU AT
i1 FamEROEH
OERREERELET,
#iE : LEJS DR [mm/s2] @ a
T4 X :40,/63 WxE= kgl : m
IZE  KE/RFBBHEE WXEEDEDOAMEImMm] : Xe/ Ye Zc

QHRE. Y1 X, BIRBHOTREAD IS TEEELET,
QOMERE. MEEEETIC. I TLYUERHEIMM] : Lx/Ly/Lz&HAR £7,
@OFHBEDAFEERDE T,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
Boax.ay. azDEHNMUTTHD I EABRLET,
ax+ay+az=1
1 2B 156, MRECHREXEEDER. BOUBYY ) —XDEEEE TREF< 2S00,

OfEREL
#E . LEJS
X 140 BLx=220mm. Ly=210mm. Lz=430mm
BUTRE . KF @ORAREDERRIIUTOLSICAEYET,
A&EE [mm/s2] : 5000 ax=0,220=0
WoxrEE [kl : 20 ay=50,210=0.24
WXrBEEDEDME[mMm] : Xc=0. Yc=50. Zc=200 az=200,430=0.47
@101 =V LB EANFBEDISTEBRELET, ®ax+ay+az=0.71=1
1000 \ 1000
g it \
800 800 it
\ \\ N
= = R =
E 600 \ E 600 :_"\ é
S 400 i\ S 400 [ 3
) =
| "“~ Hy ~d
200[Lxf=== 200(Lyky —
e O N A T
O ....... T O f .. ~ =L hRbET ET = T T
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 90 70 20 30 40 50
HXE R [kq) WXL [kq) WG E [ka)

103



wimazsz LEJS Series

E—ILR{TH

F—TILDIEE (BE(E)

AE
BE — [
]
LB = N oot £V 4T [mm] (300mmic D =)
| ‘ [ ” DAEICHT2CE | @BEICHYT SDE
© [© @ LEJS40 0.05 0.03
@ 2@ S CH LEJS63 0.05 0.03
DE | =
JS100 0.05 0.04
) EDFIEIRNEREESEAMETT,
 C—
n
L
1T,
-
T—TIVDENE (SE(E)
—
/
. @ o
m
w -1
—
] [ g
@ < Ll
(o) -
& 4
—
-
-
0.02 >
LEJS63 -
(L=64.5mm) L
-
0.015 LEJS40 —| >
(L=52.5mm) = _~ —
e "
E -
w00 — LEJS100 — >
o (L=95.0mm) w
B -
L~
0.005 A
,// —
-“/‘
(O]
0 >
0 100 200 300 400 500 w
-
HEWIN]

5%) 7L RE15mmET — TV LEICEE UIE LEBOETT, (F—JILA5E0) S
T
>
7))
w
-

 W—
Bt
|
4

104



| E— LRI

BA7IF1I-5/BRIERS4 9 547
R—IVEUERED

LEJS Series LEJsa0-63

LEJS-M series” P.109
BARTHE

LEJS[H A|-1500

H»ééé

BE O 1z O mern O — kimm] @O zro—2Imm]
et = EXH 40 Nz = LEJS40 | LEJS63 200
H SRER 63 NY H 24 30 l
NX A 16 20 1500
NW* B 8 10 XEFMMIITEES R
NV*
NU*
NT*
XA 630D H
2 hO—o xR [ Y
Bt Zl\D(Eg) 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 {1000|1200|1500
LEJS40 [ ] [ ] [ ] [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J —
LEJS63 — [ ) [} [ ) [ ) [ ) [ ) [} [ [ ) [

XIFEZ bO— TIPSR INRICA) T DT, HICTHERBLES0,

|#— PRV FILDEFLTIE.P.116~1205 TBRL 1

BEE—5. MARRRGER

BHE—Y YA X/ BUSHAR
. 40 63
— ) —
aa S NZ NY NX NZ NY NX NW NV NU NT
—EER () MELSERVO IN/J4/J5 [ ] — — o — — — — — —
€k >-V/7/X @x1 — — [ ) — — — — — —
W ES (1) SANMOTION R ) — — ® — — — — — —
ZF L0 (1) OMNUC G5/1S o — — — [ — — — — —
o ) — ] _ _ _ _ _ _ _
INFY WD () MINAS A5/A6 (MHMFO®) o [ J
g i _ _ o _ _ _ _ _
27w () Bis(-B) o (B 103) o
BAEEY+3— (%) S-FLAG o — — (] — — — — — —
() F—T2 SV/sV2 o | — — ° — — — — — —
ELEH () ALPHA7 ® — — ° — — — — — —
Rockwell Automation,|,,. .. o . . . . o . . . o
Inc. (Allen-Bradley) | netix MPAPATLY py 7z (MPVPO®) (TLO)
Beckhoff Automation o o o o o o [ ) [ ) o
GmbH AM30/31/80/81) @ (80/8103) (300%) | (310%)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — = () = = [ J — — — —
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 o — — [ J — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — [ ) — — — — — —

X1 —BE—FTRIARIINE—IRBIIITHHL T RAENDFHICTTBDOXEELTILE L,
X2 BAE—Y BAIERYIERIERRG T RN UEOAETERICESH SN T D [E— YR BRE— 5 JiER] 2 THEOD D 2 BIRZRK
ZEEL TSRS,

105



BUFIF1T—5/ BARS(551T j
POFI1T /ﬁmlﬁ;{z)bhbﬂz;}] LEJS Series

o K. FUOF 1T —SRGOHEETHY . BET— Y ERBOETT,
Tk o KA BZ BHENBIELANT S,
H 1%
A LEJS40 LEJS63 ifg
: 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900,
2 ba—Zmm]=D 900, 1000, 1200 1000. 1200, 1500 &
. KE 15 30 55 30 45 85 —
FIRER [kg] =2 =B 3 5 10 6 10 20
~500 1800 1200 600 »
501~600 1580 1050 520 1800 1200 600 L
601~700 1170 780 390 ﬁ
701~800 910 600 300 1390 930 260 O
o 801~900 720 480 240 1110 740 370
‘[EE’?B) 2 MA=2 F951~1000 580 390 190 900 600 300 —
mm/s] e (
1001~1100 480 320 160 750 500 250
1101~1200 410 270 130 630 420 210
» 1201~1300 - = - 540 360 180 i
5 1301~1400 - - - 470 310 150 w
z 1401~1500 — — - 210 270 130 -
I [ BANRERE [mm/s2] 20000
L [@ELaERDEE | BAR +0.02 =
# | [mm] =EER +0.01
B nare—o3res EAR 01T o
[mm] EREER 0.05MF ™
AL EImm] 212 215 L
K-l 1J— K mm] 24 ] 16 [ 8 30 [ 20 [ 10 -
& [mm] 2 hO—2+118.5 2 hO—2+126.5
il % (m/s2] /il 80 [m/s2] 25) 50,720
BESR Rl
A EBER =754 K
TR T Mep(EvF>J) 83.9 121.5
E—A RO Mey(3—4 > %) 88.2 135.1
[N-m] Mer(O—" > %) 88.2 135.1
B R e [C] 5~40
ARG [%RH] 0T (EEE=C &) —
Z | BOEHE ] 0.86 1.37 -
fh | EDMDAF— v [kg-cm2] 0.031 0.129 -
ft | EEE 0.05 x
#7) | HEWEhE 0.8 =
AT ACH —RE—2 (100V,/200V) w
I [ERENEEW] 100 200
| B8 L2 [INm] 0.32 0.64 —

SE1) 128 2 N O— 2 DM TSI £ TOT, S TR S0,
SE2) SHAIEP. 04D RE - WEEE IS T (HR) | 2 ZSBL S0,
$¥3) 2 NO—2IckUHBRENEDLY T, E
ST4) REBEDSEEBET 2EA0EREICEYFT, w
ST5) M - E TAGHERBRCT. EUNRLOMAESLUBASMEICTEREELL BICHIT5E).
{8 45~2000Hz 19831, XYL DEBAEELUBEBAEICTEBELL FDBICST5E) .
SE6) BIHAT— AV MNITOF 1 T— S EIEREICHIT SN EENAEE— X hTT,
EENEA Y. BELHENHNBBEICITHRELEAHTEALTI LS, —
37) BEIIERTT, T—IBBEFZICIHEAILS0,
$38) LUHREY IRy MIBIRT— Ty —(BERET, 0]
HETEIL. [A— R 21V FRUHIB & TSRS 0N, >
$59) T— T BBEEDBT > Mg BRI HENT S0, i
. MEROOBEETSERIE. BT MEAS2mmOBEEESLENTEE 0, _
SE10) R FO— 2 OREIC D= F LCIIREBEEE< S,
(LEJSA0,/ BfEaT&EEEE - 200~1200mm. LEJS63,/ EAEFIAL4EE : 300~ 1500mm)

SE11) ZOMOHEIDEE L TIE. BHT BT SDHEE BRI LS, —
= >
BEE »
L
TU—X LEJSA40 -l
2 FO—2 [mm] 200 300 200 500 600 700 800 900 1000 | 1200
BREE ko) 5.0 5.8 6.5 73 8.1 8.8 9.6 10.4 1.1 127 | ——
= LEJS63
2 FO—2% [mm] 300 200 500 600 700 800 900 1000 | 1200 | 1500 | |19 5[,
HREE kol 10.4 1.7 12.9 14.2 15.4 16.7 17.9 19.1 21.6 25.4

106



LEJS series

S ~TIERR— L1 UERED

LEJS40

E—FRIRE. SSURESBRICOEZL T,
P.113 E—5BUIHEZZBRIEE Y,

(160) 05H9 (13°%)
AARSEEERD AXMBX1RE10 110 R6
18 MAX0.7R=8 84 9 26
F.G.H7) / . . . =
— B = — n2x FA
s I ‘ 1AL REFB
o| O o
e - . - ‘ . e fo
; [o} {0} kol Q —
36.5 A O“; © 5H9(+8'O3O)
50.5 @ RE6
58 = EHHZAANY
LEJS40NY[ - 1DIES
2 hO—2+221 64.5 10
37 2 NO—2 +6(5— 7 LISEIEER) | (58) _ 64.5 6
-~ | f— T i i
I ®
3 2
S 2 hO—2460 30 o6H9(13%)
pai 11 n1xe5.5 R4
2 Fi]
R A
R “j
Ef | i i i §
i Q
<t
© 200
E Cx200(=D) 20
BREE—5Ti%
FC R
[m)
[T
Q
-
FA 4| .| FE
FK|
) AMETEERE R TEBINDBAIE. EVEIERES,
F7- REBW AB B, E oS idbmml iz LT <20, (GBS S 6mm)
TER [mm] E—FEIER - BEAE—FTER [mm]
EiE n|C| D E FA FE
LEJSCI4ONLII200 | 6] 1 | 200] 80 BARR ] 2 e met—2s] B | FC | FD g | | FK
LEJSCJ40NCJ1-300 | 6| 1 | 200] 180 NZ 2 | M4x0.7| 045 7 046 | 30 | 3.5 8 | 25+1
LEJSCJ40NCJJ-400 | 8| 2 | 400] 80 NY 4 |M3x0.5]| 03.4 6 045 | 30 | 35 8 |25+1
LEJSCJ40NCJ1-500 | 8| 2 | 400] 180 NX 2 | M4x0.7| 04.5 7 046 | 30 | 35 8 |18+1
LEJSCJ40NCJ1-600 | 10| 3 | 600] 80
LEJSCJ40NCI1-700 | 10| 3 | 600] 180
LEJSCJ40NCI1-800 | 12| 4 | 800 80
LEJSCJ40NCJ1-900 | 12| 4 | 800] 180
LEJSCJ40NC]1-1000] 14 | 5 [1000] 80
LEJSCJ40NCJ1-1200] 16 | 6 |1200] 80

107




S ~TIERR— L1 UERED

BEHFOFI1I—5/BOMISATI(1T
R=)L1a UERE)

LEJS series
[ E— 5L AfHE

E—FRIRE. SSURESBRICOEZL T,
P.113 E—5BUIHEZZBRIEE Y,

LEJS63
(172) 06H9 (§°%)
SRR EERD 4AXM8X 1.25F=12 122 ST
25 M4X0.7F=8 / 90 2
(F.G.0a %) ) - N
) © (9 o |
w[ I |
O e
< O <
—Hi N | © [a\]
T -
[ o © [5) o [ J
495 A i ~ 6H9<+8,030)
63.5 B - RET EXfSHZAANY, NX, NV
73 = LEJS63NY[-L 1Di5&
LEJS63NX[-(1Dig&E
LEJS63NV[-(1DIg&E
2 hO—5+254.5 84 10
39 2 NO—2+6(T—7ILisBhiEst) (64) 84 6
: } [ | Vi
® Q —
K =
= 2 hO—%+70 30 oons
o 13 nx06.8 08H9 ("5°%)
(% | RE6
oo |5k /
I
q [} ] ] ] [ ] o ]
2 ¥
= f
I —
(@)
R 200
E Cx200(=D) 25
BARET—T%
FC
[a]
[TH
Q
FA ]| |FE
|FK]
F) AMARSEEEZFER L THREBESNDIBAICIE. EVETERLES,
%/ REEY AH 20, E S E5mmlEIC LT < EE 0, (25 E6mm)
AR [mm] T—SHRIER - BEE—FTER [mm]
B0 n| C| D | E g FA FE
LEJSCI63NLI1-300 | 6] 1 | 200 180 BRI eme—2] 2 | FC | FD @ | P | FK
LEJSCI63NCI1-400 | 8| 2 | 400 80 NZ |M5x0.8| 05.8 7 070 | 50 | 3.3 14 | 30+1
LEJS[J63NCJJ-500 | 8| 2 | 400|180 NY |M4x0.7| o045 6 070 | 50 | 3.3 | 11 |30=%1
LEJSI63NCJJ-600 | 10| 3 | 600] 80 NX |M5x0.8| 05.8 6 063 | 40 | 3.5 9 | 20=*1
LEJSCI63NCIJ-700 | 10| 3 | 600] 180 NW | M5%x0.8| 05.8 7 270 | 50 | 3.3 9 | 25+1
LEJSCI63NCJ1-800 | 12| 4 | 800 80 NV | M4x0.7| o045 6 063 | 40 | 3.5 9 | 20%1
LEJSI63NCJJ-900 | 12| 4 | 800| 180 NU | M5x08| 058 7 070 | 50 | 3.3 | 11 |23%1
LEJSCI63NCI1-1000] 14 | 5 |1000] 80 NT |M5x0.8| 05.8 7 070 | 50 | 3.3 12 | 30+1
LEJSCI63NCJ1-1200] 16| 6 |1200] 80
LEJSI63NJ1-1500] 18 | 7 |1400] 180

108

LET-X11




==l LRy S NN Gl <2 fO— o CREREE HESHETT.

BE7/F1I—% /BIRS(5517

=) l/ibbﬁlﬁb
LEJS63 M series

LEJS series” P.105

BARTLE

LEJS|H -1790/M

0006 50

B O mmnx @ U—rmm) @ xro—omm* em Omuis
\iLs BEAH NZ H 30 790 890 990 1190 | 1490 | 1790
H SAEER NY A 20 [ [ ] ©) O O O
NX B 10 X1 BEEINO— O MUAIEREFICICKEY T DT,
NW LRICTRRLZS L,
. NV
@ 12 NU O iR — L
NT ™ | R AR— R
Lk
'J— K (mm) 30 20 10 - —
790 WIEREHEICDOEXLTIIP.93, EH
890 DIENZDMDERRICDOEX L TIIIRE
. 990 mERFTY,
#EE (mm/s) 2 bO—o&H 1190 1800 1200 600 BHMICDOEELTIP106E B LS,
1490 BEROFMEICDEZLTUIR—LR—
1790 WEBAHOJ%&TELEE0

|#— P ZRAYFICDEFLTIZP.116~120E T8RS,

BRE—5. RIGHRIIGR

BRE—% A 2/ BSHIR
. 63
p— Syl ) —

a S NZ NY NX NW NV NU NT
=EEH () MELSERVO IN/J4/J5 o — — — — — —
(tF) R IEH >-V/7/X @ — — — = = =
LIFES (1) SANMOTION R [ — — — — — —
L0 () OMNUC G5/1S = o — — — — —
NFIZY (%) MINAS A5/A6 — o — — — — —

“ ; o _ _ _ _ _
270 (%) Bis(-B) (B10%) o
BAEEY F+3— %) S-FLAG [ J — — — — — —
(tH)+—1T>2 SV/SV2 @*1 = = = = = =
ELER () ALPHA7 o — — — — — —
Rockwell Automation,|,. .. o o o o o o o
Inc. (Allen-Bradley) | |netix MP/VP/TL (MPAVPD®) (TLOH)
Beckhoff Automation . o (] _ o o _
GmbH AM 30/31/80/81 (80/81MDH) (30DH) (31DH)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 = = ® — — — =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 ® — — — — — —

X1 —BE—FTRIARIIDE—IRBELIIEHHLE T REBNOFHICTEEDO X BEL TS0,
X2 BRT—Y. BUERERRISKRATY , RR—IUUBEOAZTERICEH SN WD [E—FYIMNE - BRT—F1TEAR]ZZH#EDD X, B
FEREBEEL TSRS,

109



BE7OF1I—5 /BRIURSAT54T
R—=ILRLERE

S ~TIERR— L1 UERED

LEJS63[ 1-[ 1M series

E—IHERE. BLURHEBRICOEXILTIIFERERASFTY,
HMICDOEELTIIP.113&2 T8 EE Y,

LEJS63-M
AXMBX 1.25RE12 (172) a6H9 (75:°%9)
AREEEEE) 122 ST
25 M4 X0.7R=8 90 2
F.G.0%) «
o 2 Q/[”'ﬁJ
@ e
< O <
J— ,c‘lj g‘g C‘E
]
= 5 ~ s [ J
49.5 P < ~ 6H9(+8'030)
63.5 B o wrET BYHZIANY, NX, NV ﬁ'_’
73 = LEJS63NY[-[ 1DI5E | w
LEJS63NX-CImigs | —
LEJS63NV[-L1Dig&
—
L 84 10 —
39 2 hO—2+10(F— T ILI5E0858E) (117)%1 84 6
(167)%2 m
TR ] p=
; I — — R i — | A h
3 O =
—
X1 EB~H%: 790~11902 hO—7%
— %2 FEH% : 1490~17902 hO—2
%o B 3Q +0.036
—|© 13 nxg6.8 28H9 (T5™°)
2l | RE6
OB _ ¥
i |
9 [} (-] -] o ° -] o
S J}/ -
- -
Q 3 [ ] o [ ] o o [ ] [ xl
I — t
— =
4
R 200 ___
E Cx200(=D) 25
. . _ o BRT—5TE >
3) AEEBTEEEEFER L THBEINDIBAICE. EVEIERES . w
1o, RERYUHHDH. Erasdsmmi ECLTES ), (2SS 6mm) FC -
2
Q
- p—
FA | LIFE
|FK]
ANEE g
OEENBFICHPE Y R— MEBODEESENELFIH. BELDEDTY, Ll
OIZEE(CHARTZ MO—ZICHT22ENELBYF T HMICDETF L TUIS. AETERICT TR ES 0, -
QEFERERAEELT. FUTKRERERIIERTEZEA(IV/SHADTNS=DH)
—
TESLUVEER (mm) E—HEUIER - BRAE—FTiER (mm) -
Ep=] = FA
| —p ZOnEE . >=
B L | B|n|c| D |E|®E) it | s | B | FB | FC | FD | FE RS P | o
LEJSCI63NCICI-790M | 1154.5| 970| 12| 4| 800[180| 18.4 g M E-H B l-_IIJ
LEJSLI63NCI]-890M | 1254.5|1070| 14 | 5 |1000| 80| 19.7 NZ [M5x0.8|05.8| 7 |e70| 50 | 3.3 | 14 |30+1
LEJSI63NCJJ-990M |1354.5[1170] 14 | 5[1000[180] 20.9 NY [M4x0.7|e45| 6 |o70| 50 | 3.3 | 11 [30£1 L —
LEJSLI63NCII-1190M| 1554.5[1370| 16 | 6 |1200[180| 23.4 NX [M5x0.8/e5.8| 6 |063| 40 | 3.5 | 9 |20+1
LEJSLI63NCII-1490M| 1954.5[1770] 20 | 8 |1600[180| 28.9 NW[M5x0.8|e5.8| 7 |670] 50 [ 3.3 | 925+1 |m=E
LEJSI63NCI-1790M| 2254.5 | 2070 24 | 10 |2000| 80| 32.7 NV [M4x0.7|045] 6 |e63| 40 | 35 | 9|c0+1 |11
NU |[M5x0.8(05.8| 7 |e70]| 50 | 3.3 | 11 [23%1 =4
NT [M5x0.8|05.8| 7 |e70| 50 | 3.3 | 12 [30+1 L—non0n

110



E—FL Rt

BH7IF1I-5/BRIERSM15 54 7

R—IVRAUERED
LEJS100-X400

BARRHGE

LEJS100N|B|-|500/T - X400

E— 91/::17& é Th‘yjjj/\”—ﬁiﬁ

0 )— F(mm) @ZI*EI—O(mm)
H 50 200 200
A 25 300 300
B 10 400 400
500 500
600 600
800 800
1000 1000
1200 1200
1500 1500
Es:
A2 hO—% [mmlED 200, 300, 400, 500, 600, 800. 1000. 1200, 1500
')— K[mm] 50 25 10
3000(mm/s?) 60 150 400
KF 5000(mm/s?) 43 93 150
AkEEE2 10000(mm/s?) 22 36 —
kgl 3000(mm/s?) 14 29 80
ESE 5000(mm/s?) 12 29 30
10000(mm/s?) 8 9 —
200~800 2300 1250 500
77’ BAEET | 2bO—2 1000 1600 800 320
z [mm/s] & [ 1200 1200 600 240
a1 1500 900 450 180
I | BRIMEEE [mm/s?] 10000
| [ R LB ROBEIMm] £0.01
g OZX FE—2 3 v [mm]Ed 0.05LF
_ - RLE[mm] 225
B | R-Lavwn 8= [mm] ZFO—2 + 284.5
MEZE,/fiiREN [m/s?]=>) 50,20
EREh 50 N [ Z ALV
HA BB JZ7HAR
26) Mep(EvF>9) 805
BUHET—AY M Mey(I—A D) 771
[N-m] Mer(O—1 %) 939
fERRE&RE[C] 5~40
= EEE#HE[%RH] QOLAT BELE L)
g EREpERE = [kal 4.58
i | ZRMDAF— ¥ [kg-cm’] 0.43
% EE R 0.05
sEr) | BIhE 0.8
% E—51EH ACH —RE—% (AC200V)
= [ EREATEW] 750
& | B MIVO[Nm] 2.4
% [ EEER(rpm] 3000
21) REAMO— DI £ £ 90T, SHIZ THEL L,
JE2) SEISP. Q4D [RE - pXEET SV (BR) 2 ZTSBLES 0,
E3) 2 hO—7Ic&kY 46)@5‘73‘2?}”) F9,
F4) ?ifﬁibf’ﬁ@;,h%EﬁIETéi%ﬁd)ETzﬂELZ7‘&U EX PN )
JED) MiEE &"Fité@;ﬁ%‘ﬁ‘( JEUmuwimﬁﬂa&:mﬁ%ﬁrﬂb:‘ﬁﬁ@ﬂ’ﬁﬁb(%JJEHL:ZBH%TE)O
fiiRED---45~2000Hz 14%5]. EWRLOMBRBIUERABEICTEREELZL (MEBICHITDHE).
E6) %?E’Ja?eﬂ_: AV MIFZOFIT—IRIEREICBITONSBIEE—X P T,
EmEHLE LD ?fs"ﬁa&bfﬂib‘}im‘éﬁzéblLi-l—ﬁa‘@i%%?&o"fcﬁﬁﬁb‘C<f:°éL\o
ET) %fELiETz"C?O - §§J§E%L:Zﬁﬁﬁ<ri_‘éb\o
A8) RERIS T OV F AT —IRBDIFBMETHY . BEEE—YEHFKDMETT, Ztifiﬁéﬁ_zéﬁ VEELURBNTLIES 0,
E9) Av Iy /Q%E?ﬁb“@'éﬂﬂti BB IOHY T ITRBICHBELTND T - Lia_ CHPEEREL TS0,
yE10) $*”:‘F& _lEE—5, QH?TTH'\)lxlzébckUjj‘ij VIREBLERA. BERRIC %'z<f:é(,\o
ETT) :E—QHW“JTJ?}I/ N Li%it&)ﬁﬁ%ﬁo‘c<fiéb\o
E12) T— 7)b$§§b§el0)ﬁl/l\iﬁﬁ BRI BLBNTLIEST 0\ £ NEBRDEBR AT OIS BT Y Righ o 7TmmODEEZIES LENTLEE 0,



BH7OF1I—5/BOMRS(551T
A= LB

LEJS100-X400

E—FL AR

SR~ ER
186
AMEETEEED  8XM8X1.25816 160 o8H7 (T301%) a7 ©
o 120 17.5 2
LA . 2Xg15 T\L
] Yt 7ot | KK S|y
0 ° ()] —| 5
f\/ o Ho S
j —ig )
o IK i
- p=m== Il :
< (25) 55.5
8H7(*8°"°%) g7
L -
— — AXMBX 1.0RE12
A(5—J)LisBhEER) (93)
196 i Z kO—2 (100) | 1255
/%{ . o —— 1 I i
bOO| Ogr 4
D3y &
97.5 | 98
20%) (B) 35%)
(FL—FE) (FL— kM)
N~
L
B
5 G 45
o 13 g8H7 (T3°1%) a7
T
[e0]
o
NXM8X1.258 16 180 30
Dx 180 (=E)
wBHYTIVY
x=5 2
BENA TV IR MIT-40C-RD-15-19
=RT—1) (1) ALS-040-B-15B-19B

=T A4 =T =TI\ (1)

ROTEX-GS19-98Sha-GS-2.5-615-2.5-619

SUNGIL Machinery Co., Ltd.

SJCB-40C-GR-15X19

3 AMERNEEEZERL CRESNDI55ICE. BFEL LIBE ST Z0mmMEICL TS ZE 0, (RS E6mm)
RO (TL— MM, TL— B IF. NMREYIERERE (R T« /TEBBE) LU ERELTHI &I,
FHLAENWEDICTmmPAEDRTZERITTIEALIZS 0N,

JEHIUVEER
ZhO0=72 L A B n D E G & (kg)

200 545.5 214 400 6 2 360 325 17.6
300 645.5 314 500 6 2 360 325 19.7
400 745.5 414 600 8 3 540 505 21.8
500 845.5 514 700 8 3 540 505 23.9
600 945.5 614 800 10 4 720 685 26
800 1145.5 814 1000 12 5 900 865 30.2

1000 1345.5 1014 1200 14 6 1080 1045 34.3

1200 1545.5 1214 1400 16 7 1260 1225 38.5

1500 1845.5 1514 1700 20 9 1620 1585 44.8

112

LET-X11




LEJS series

E—IL R4
e NTEEUTT B, BHLONTREICHELTL\DES Td- F UEEREL TSN,
¢ ABRIIFE—IBLOE—FRARL NIFELEC A, BEEICTIRE S0,
. Fi. T SOMARIINIE ZRAE LS,
E—H7BIEE o E—FEUAHIL MCIZEAHIEDTHE AT > TS,

"E— 9??]“7"0)&(QEFﬁ)U)F'J%E"ZMN IZAWAR
(Ef 5] (KER) <AL /MM "ZNAZ" DM (2B I BRE T DES IChhE D,

(5 ML TTIN-m])
[Bf&] E—5B/\7J [(BPEFRIAR]
T T—%
~ A ==
= 1/ \ (o} &
— 7"} == T
) I\ T - . 5 o
Wi — . Y
/

T-SEIRIL b

]K ) - = =2 i # A
C
/177 ol
AEEINT M NN [(BEEIRE
24,

oPD (&

#8315/ \D B Ass'y

I FIE
1) =% (BEHRIAR) IC"E—FR/N\T"&"RAIERIL &/ MM T,
2) "E—SR/N\T"ONUBEERLEA,
3) "N\DTUIB Ass'Y ICE—FEE—FERINIL M(BEKRZAHR) TR,

SRR [mm] IE’I‘EI:TT': JZ bk
4 Z | BRIRIR MM 1T NN PD .
NZ M2.5X10 065 | 125 8 414X :40
40 NY | M25x10 | 065 | 125 3 CE2 HE "=
NX | M25x10 | 0.65 7 8 T—5R/INT 1 —
NZ | M3x12 | 15 | 18 14 RERERL - R .
NY A5 > 15 T NSRS 1 M2.5X 10 : BUYFFEIR"NZ/NY/NX
NX M4X 12 2.7 8 9 .
63 NW M4 X 12 2.7 12 9 414X :63
NV M4x 12 2.7 ] 9 CE3 HE "=
NU M4x 12 2.7 12 11 TSR/ 1 —
NT | M3x12 | 15 | 18 12 RERRL - R
NSRS 1 M3x 12 @ EfSH2IR"NZ/NT
{EEEABIUTRIL b MAX 12 :
INTBEER) ERAHRZR"NY/NX/NW/NV/NU"

113



LEJS series

T—

bk
T—55200#X73 %E
(B—=H75202oAT2avicone E
BRBXTETRR"'NZ"EBRLEAS T2 a v EBFITD 2 ET. TEDEGHERICTEIS I ED 2 EAFRETT, —
()]
\
BARTHE i
-l
LEJ-MF |63 D-NY :
L
-~ oA s m
Qv1x @ mimHs -
40 LEJA0OR NY
63 LEJ63R NX —
NW
NV m
NU [T
NT 'ﬂ
XEAFRICK U BREENREY £, PI15"ERER) I N EZSRENET,
—
BRE—Y. BERRAFIHR?
BRAT—5 A X/ BT g
. . 40 63 L
—_ S, —
= S NZ NY NX NZ NY NX NW NV NU NT -
—EEH (%) MELSERVO IN/J4/)5 [ ) — — o — — — — — —
(%) R B >-V/7/X @x1 = = @ = = = = = = —_—
LW ES (1) SANMOTION R o — — o — — — — — —
F L0 (5) OMNUC G5/15| @ — — — 0 — — — — — -
X
1) — [ _ _ _ _ _ _ _
INFYZY () MINAS AS/AG |\ iFro| @ ° uI_lJ
Iy () Bis(-B) ° — — e — ° — — — -
BAEEY >+ 3—#%) S-FLAG [ ) — — ® — — — — — —
HF—IT>R SV/Sv2 @x1 = = o — = = = = =
ST (%) ALPHA7 [ — — [ — — — — — — >
Rockwell Automation,|,,. .. () o o o o o . . . o L
Inc. (Allen-Bradley) | netx MPAVP/TLY 1y 2 (MPNVPOZ) (TLD#) -
Beckhoff Automation _ _ _ o o - ) ) o
GmbH AM 30/31/80/81 g (80/81M%) (30M%) | (31DH) S
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 = = o — — [ — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — o — — — — — — 0]
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — [ ) — — — — — — >=
X1 —FE—FTIIARIIDNE—IRELVISAHE L ETBAEENDTHICTFREDOZ B EL TS0, IilJ
X2 BAT— BAEREERIIREAN T . 7/ F 1 T— IR EOATERICEH SN TND [E—FBRAE- BAT—FTERI &2 ZRRBOS 2 W
TR EEEL TS,
—

114




LEJS series

NESTER E—=5 750 2AT 3y

AR M

(# ML T1IN-m])

BRI - M2

(#&F ~IL2 :T2[N-m])

% 1
=5
=l o . Fsl
g ” -
ﬂé : --
= FP (B/758)
E—5TL— ME$A
& {—aﬁyﬁﬁ/@
@ 3)
0]
@E
o F —° o
[4xFA. 12 LR SFB
FG
SRR (mm)
FAZ | BOR FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH M1 T M2 T2 | PD | FP
40 NY M3x05| 6 | 45 | 30 | 35 | 6 99 | 49 | M4x12 | 2.7 [M25x10] 065| 8 | 125
NX — — | =1 =1 =71=71T1-=71T= — — |m25x10[065| 8 | 7
NY M4x0.7| 6 |o70 | 50 | 35 | 6 | 123 | 68 | Max12 | 2.7 | Mmax12 | 27 | 11 [ 18
NX M5x0.8| 6 | 063 | 40 | 35 | 6 | 123 | 68 | Max12 | 2.7 | Max12 | 2.7 9 | s
63 NW — — [ =1 =1 -=1T=71T-=-1 - — — [ Max12 | 2.7 9 |12
NV M4x0.7| 6 | 063 | 40 | 35 | 6 | 123 | 68 | Max12 | 2.7 | Max12 | 2.7 9 | 8
NU — — T=1T=T=01=1T=1T= — — | maxi2 | 27 | 11 [12
NT — — =17 =T =1T=71T=1T = — — | M3x12 | 15 | 12 |18
BrkEksm') X
B4 X40 B4 X63
uE uE
B2 = B E=2 S BY{HAR
NY NX NY NX NW NV NU NT
1 E—5TL—Ft 1 — 1 E—5TL—Fh 1 1 — 1 — —
2 OPZ; 1 — 2 OPZ; 1 1 — 1 — —
3 NT(E—Z) 1 1 3 NT(E—5) 1 1 1 1 1 1
4 | ®&E/ AENGRLE 1 1 4 | BE/AARERILE 1 1 1 1 1 1
5 AENFRI 4 — 5 AENRRI 4 4 — 4 — —

115




LEJS40-63 series
Z— b RXA Y FHUH

bk
A— b 24y FRHIE 3
E
(C) P
B(Fr—JIltz%5—)
N
LL
Y
s T 1T
m:l T A J
)
—
| n
m
A -
—
(mm)
B |1 X| A B C |EEEE o
40 | 77 | 80 | 160 | 5.5 ™
LEle 63 83 86 172 7.0 L
E) BEEEIT. ICEEZESOHCERTHY . RIATDEDTIEIHY FH A -
(IF5DEX30%1EE) ARRREICKIAESLLZLLTDHEENHIET,

A— 24 Y FRISE

A—F2A U FERBIFBBAIE. POFIT—5OF—bZAYF  F— p2A v FEFEZDET M LY N-m)
RSEICFROELSICERG, BIUBREE YA FABE K51 /\% P e FTTRIS
AL\ HEOA— 2L Y FRITEREFOT S z A

D-M9IW (V)

LET-X11

v ’;> _—

I

>

A) A= S 2V TFRAER(F— S AV FICHRE) 28 T DERICIS. (72}
BUES~6mmIZEDBET RS/ /AL TS, I-_IIJ

116



LEJS100-X400
YA RYR—b/F— Ry FHHY

HA RHR— b

YA FHR— bk : MY-S50A

55

80

YA R R— MMERDER

r!

!T
=3

2%09 |

8.5
14.8

220

242

F) A ROR—-MIERTETHEELY T,

A RR— FCEET 2188, TRBKIURIRIEBGELR : N, XFER  L12BRICEEL TS0,
| | q E
[ N E
[ — 5
A RY7R— NEHBESCN L L1
(MY-S50A) ) A RYR— MESEERR : NI
EARDEHER T,
2 hO—2 N(+) L1(mm) ERRIL b BAHHES LT (N - m)
200 6
300 6
400 6
500 6
600 8 15 M8x1.25 12.5
800 8
1000 10
1200 10
1500 14

YA FHIR— bOXEFERE (L) I3EBREZERICEEL TS,
YA RYIR— b CTEET DRI, RTAEEOEVZHAL T LS,
CEBEFCRIRARGTERTDIHEEICIE. T4 RFR— DA TOTERIIEBITZS0,

A— b 2A Y FRISSE

F—hZRAYFEEETDHESICIF. FIRICZAA Y FIR—Y

ZHETOIABANPRAATL 2S00,

ZOHBE. ELWEBICMIOTND I EAMRBIIIIEELT
W& RICA— P RAYFEBRINBEABBEINISETX
AYFAR—BEERELE TS,

HHIERER YA T ARE FSA/NZRL. FBDXR AV FH

FERZEMHDTIIZS N,

#A— b 24y FRAERDHS IV

A— b XAV FER g ~Lo
D-MOLCI(V)
D-MOTIW (V) 0.10~0.15

117

/ \

=

=
9

((TBRCTRHIEIEA)

2AYF AN 24V FRHER (R v F SRR
(BMY3-016) (M2.5X4L)

\7475‘45%%* RSA/N




migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-MIN(V)-D-M9P(V):D-M9B(V)

BRI E S HIEDSEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

Q2B DAFMEREEERL
(2.5~40mA)
OIZETHEMI— FER

a>

NIE

| FERALODZ IS
= M2V FREICRAFITITHDIEHAL
BADEDEFEALTA— MR Y FZEE
LBNWTLEE W, BEADRLAEERL
BEICIE. 7— MM Y FHIRIBT DAEEN
HE9,

ZA— b R4y FiLEk

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MO[E!-D-MOLIVEL (A > T —5 5 2 T1H)

#—h24vF5%E| D-MON [ D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
U—KigBism | #A5m | #sa | wsa | #em | #Bsa | ssE
[ e 3=t 21g=t
HAOBR NPN% A 7 \ PNP% 1 7 —
BRSH ICEI#s. ) L—. PLCA DC24V'J L — PLCA
EREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HBER 10mAM T —
BREE DC28VIAT | — DC24V (DC10~28V)
anBR 40mALLT 2.5~40mA
BETEE 10mAB$0.8VLL T (40mABS2VIELT) 4VIAF

RBNER DC24VIZT100 AT 0.8mAIUT
AVSr—5507 ONBSFREBFEA Y A 7 — KefT
s CE/UKCAV—F> 5
it ES T+ 754U — MRERK

F— b 21 U FER D-MON(V) [  D-M9P(V) D-M9B(V)

bAN 4442 [mm] 22.6

SH IGEB-B) 2B (E-B)
L 442 [mm] 20.88
s frE#E [mm2] 0.15
. FiFE [mm] 20.05
B/ \HTEE [mm] (BEB) 17

) BIESA— M RA U FHBAKRICDOEZ L TUIR—LAR—OWEBAYOTETSRZE 0,
A2) U= FERSICDEZLTUIR—LR=WEBAZOTZ TSRS,

FA—bFRAVFEER B g
F— R A U TFRE D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (T E) 8 7
. Tm (M) 14 13
| ] —

L=y 41 38

5m(2Z) 68 63
7.1-_ |*Z’l' Y 9:91":{2#5% BT : mm

D-M9L] D-M9L1V

H{FHa LM2.5 X 4L 3
TWUbW Sl (F58) §
8| 2272527 BfALM2.5x4L  1oss—5527 S
Oy TUbYEHRL 3|
Pt ——v— 2 75 0.3 =
22.8 3
. @ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR

o 19.5 0

© i

[{o] oV
4 6 | BEREME

118

{ LESYH [ LEYG [ LEY [ LET-X11 LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS Hm}m

53
—rH




/=vIh70-

D-MONE(V)-D-MIPE(V)-D-MIBE(V)

L soxvb

Ol % it L T LB LB IS
EENAHYET,

@ iEAA— k2o v F/D-M9
21— X (HERIIHL) DEF
7OF1I— 5 ERTkE,

@ ——
- “~ -
H

| ERED TS
F— A YFREICERFITTHBIEHAL
PAADEDEFERALTCHA— MMV TFZEE
LIBNWTL S, EEADRLZFERL
BEICIE. A= M4 YTFHEIBT D84
e £d,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9IE

B{fraLM2.5X4L

Z— b 24y FEk

BARBES
SMCR—

ZEEEA - 2107/ BT C

CHQ

DI,

LR=2% TSRS

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-M9LIEE!-D-MO[IEVEL (A T —F S5 T1H)
#—h21 v F5%E| D-MINE [D-MINEV| D-MOPE |D-M9PEV | D-M9BE |D-M9BEV
U—KigButsm | #Am | #sa | #sm | #sm | #Bsm | ssE
E#5R 3%t 21g=t
B NPN% 1 7 \ PNP% A 7 —
BRSH ICElEE. ) L— PLCA DC24V') L—.PLCH
EREE DC5- 1224V (4.5~28V) —
HBBR 10mAT —
BHEE DC28VUTF | — DC24V (DC10~28V)
BEER 40mALATF 2.5~40mA
PSR FEE 10mARF0.8VILT (40mABF2VILT) AVIAF
RBhBR DC24VIZT 100 AT 0.8mALT
AVS5—5507 ONBSFREBFN Y A 7 — KkT
g CE/UKCAV—%> ¥
it E R+ + 757 1) — MRk

F—h2A VTR D-MONE(V) | D-MSPE(V) | D-M9BE(V)

AN 442 [mm] 02.6 ‘

SH IBEB-B) 2B E-B)

et oe 5142 [mm] 20.88

. frE & (mm2] 0.15

Nl FiFE [mm] 20.05

B/ HTEE [mm] (BEB) 17

A BEAA— N2 FHRBAKICOE I L TUIAR—
A2) - FMRRSICDOESFLTE

LR—IWEBAFOTE TSR S0,
R LR~ WEBHSO % TSR L,

FUDYUMIESHRL (F5F)

AoSr—5507F

3.95
2.8

22.8

119

FA—br2AAVFEER B g
F—h2AVFRE D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE(V)
0.5m (| S) 8 7
: 1m (M) * 14 13
D
)— RigRS 0 vy 38
5m(2) * 68 63
X1m, BmEEEETT,
BN : mm
D-M9OLIEV
)
o
o
)
RitaLM2.5x4L  Asr—5507 8 S
EIDLEDINRATEID 3|
2/ 7.5 0.3 =)
o
(@]
1@ 202.6 =
of 159 | ]2 IR
o 19.5 M
© i
0 oV
4 6 | EERELE




deRnREESA— 21y F/BERs17 (€ EK

D-MINW(V)-D-MIPW(V)-D-MIBW(V)

| JOoxybh

Q2IFEXNNAFREREEERL
(2.5~40mA)

OZETHEMI— REH

O EFENEEHEN S TD’ICKD
THIRT BT BE (FR— %R —7R)

NEE

| ERrODTIE |
F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

BffaLM2.5Xx4L
TUhUIESHRAL (F5)

SBOMERES RO, 75
F— FZ2A Y F SMCR—LR—TBE TSRS, ifg
PLC:Programmable Logic Controller®g E
D-MO[IWE!-D-MOIWVE (A > S —5 5 T(+) N
7F— 2 v F 5% | D-MONW |D-MONWV| D-MOPW [D-M9PWV| D-M9BW |D-M9BWV
U— REEESEE | B5E B B5E B8 &5 W5 (7))
REs 3R st .
HhBR NPN% o 7 [ PNPH 17 - 1T}
ERaE ICE&. ') L—.PLCH DC24V!) L—.PLCF -
EREEE DC5- 1224V (4.5~28V) —
HBER 10mAMT — —
BHEE DC28VLTF | — DC24V(DC10~28V)
BFER 40mAMAT 2.5~40mA CLE
REETEE 10mABS0.8VIA T (40mABS2VIUT) AVIAT w
BNER DC24VIZT100 p AT 0.8mAIAT -
e —. ENEE e FEBFENS 17— ReakT
19T =5527 BEBERE - GEINT 1 A — Kk S
1R CE/UKCAV—F>72
B+ 75 17— g T
A— R RA UFER D-MONW(V) | D-MOPW(V) | D-M9IBW(V) i
P25 242 [mm] 22.6 l
O IB(E-B-B) 25 (FE-B)
s SAZE [mm] 20.88
. WA ERE [mm2] 0.15
Bk #1542 [mm] 20.05
=/)\#HIFEE Imm] (BEE) 17

AV —550F

3.95
2.8

,A,f,
22.8

E) BEST— N2 FHBAERICDOEZL TUIR—LR—WEBAZOT A TSRS,
F2) )= RRRSICDEFLTUIR—LR—IWEBAFZOTZTSBEE 0,

F— b4 Y FEER g g
F— b2V FRE D-MONW(V) [ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5m (#zES) 8 7
. 1m (M) 14 13
0] —
JTRRRS T 41 38
5m(2) 68 63
B © mm
D-MoL 1wV
)
o
e o
©
BSaLM2.5x4L  (vvr—55v7 | S
T UbW il )
2 7.5 0.3 S
| (@]
O 2.6 Z
of 159 | |@ (3
[aV) 19.5 < o
© & ‘
o (&N
oj. } Ei
> -
6 | BEREME

120

LET-X11




LEJS series

BE7OF1I—% /RamEpiEEEIRD

ZERADHICR T BTALTES ) BRELEDTIRICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I1—
Y/ HBIREEF, A— MRV F/ REIEFIAEICOEZ L TUIHHR—LRX—=DISMC
AR EESIE| S KO THIRGRAEZ | & R < £ &0, https://www.smcworld.com

| BHLOTEE |

| FEREDTIE |

N xr

ANER

DaFIFHBRREEA EOEETIERAL EE N,
AMEE. FEETE— XAV M OBEBEEEZITOTCLIEELY,
HAFEBERNTERINT T EHAA REICIMbDRAEENBX
ERY HAREBOAYDRE, BEDOE(LESEGICER
BERIZIERELYET,

QOBAREANPEBEAD MO BERIIITHENTIEE 0,
BRIEANICEEHICKY . KEHARIBLE T,
E—HEESCEERISI. BELRETHREINTNEIDT,
HIDEBER - MBEXL CTHEHAROEREK I FT,

| CE |
R A
= (=
OEEIIHBEREB2EVEETIERA<IEE L,
AMBEEMEXIREOBRSIVCI NO—TICLDHFERE
IOMEBEEEZTOCLIEST ), AFEENTERAINE T
s BEDORE, BEODEMAMKBEFHSLUEGICERES
RIZIRRELVET,

QM2 FO—2 (100mmUT) TRELEES E 215
BHU—2PnERITIESHFHYEFTOT. 18I
B EF &, 1,000E#FEICTAUEZILZ N O—2
BN EITOTLIEE N,

BF —TNICHAD M BIESIE. HhEZEMR®
HETITEE LA,
FOFI1I—HICBEY U NEEHRBETDES. T—7ILD
BENEIMAMEAL. EHARBODERICEDIZEENHY FTITD
T. TRICTEELES L,

@ORFTDE—IOEKICLOTIE. E—FEGEDL D
HERBNTPRNAIE)HR2BIBEDHIET,
AN—ZEBBLEOEIL, YHEEITITERLE
X,

121

ARE

D2 FO—=Y Iy RBICADIFENTL EE 0,
RSA/INDINS A—FPREME. TOTSLZNELLH
EESNTWERWMEEICHSINT, BERFICT7IFI1II—FDX
NO—2 IV RICF—TIL(BEBFR)HNERTZENHY F
T +HICHEREITOTHS THERL IS,
F—TIEZNO—2 Iy RICERSBIESIIE. A1 K -
R—ILRAL - ]IV N - WEZ Ny /NEARIEL. ERICEHE
LAELBYETOTTIEBONET,

*E—— X

FEEERBICBLTIIY—ODBEBREIASUEFIODTTE
EREVET,

Q@QAXFPOFI1I—YDEREREFEZ PO—2I12&D
TEBLET,

BEOEIE. WYOJDRESEETSROS 2. HEER
BEICTHERLLTES 0,

QESERBICREBFUADEFPERE - HREM
BWTLEEL,

@ORFT 4. T—TIOBRSEICITITE. BEEEFITHE
WTLEE Y,
BNEOFEEEMNELS LY. A4 REDOHYDHRE. 1BE)K
MOBMEEDERERY) 9,

OHBAGPT—YEMFITOBICIE., BOEHEEPBAL
E—AYMEDPFENTLES 0,
HBE—AVMNALEDOA DB EL A REBDHYDRE.
BEFIBNOEBNLZEDERERLIEY,

ORSEDEEEIZ0. 1Tmm,/500mmIARIZLTL &Y,
BERICEFIFTDT—0 R—=IABEDOFRENE(E. A4
REBDFT 7 DFEEREBEIRNDEBINDRRELI XTI,
T, FESBREOLDISRELEUTZTSEEI3. #R
PHR—NHA RZBAWNT, KMEDhEHRONEDICLTL
7220V

OARBRERFITDRIE. TRTORGAKRIL FE2EE
LTLEE LY,

ARV NOERBERS LIZIEE. T—JILOZEMENE
2D EMREICEENEE T,

@IERDEES S VHABEROBEATT —TINET—2
ICADITENTLSEE LY,

@FR b= FIZANEDIFBENTS EE L,
EMISIIISICTEEREVET,




LEJS series

BE7OF1I—% /RamEpiEEEIRQ

ZERADHICR T BTALTES ) BRELEDTIRICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I1—
Y/ HBIREEF, A— MRV F/ REIEFIAEICOEZ L TUIHHR—LRX—=DISMC
AR EESIE| S KO THIRGRAEZ | & R < £ &0, https://www.smcworld.com

| FERALDIE | RTFERDTEE |
== | BRA
A/EEE ! ==
OFFOIRHIFTEORLOMTIHE. BIEESOALE | RTERBOHEE
Uy, BIEE MUV TERENRIRTZ I TS TREERICEDSOCRFARET > TS0,
FIREEE LA LEDEICK DT IIEERARDER LY. #F 1 B AEEESE | NS
GRBIIMUBEDINPETDOREALE LD ET, l L3 =i O —
ppp— A | 678,/1000kmn/5005EIZ E* O O
XNT R
o S EBRARIEE
_ L1 REEERL N OER,. BEEEN
wa | SR (BAREN) oA LD 2 s r—TumEmoRR
LEJS40| M5 3.0 5.5 36.5 L 3R BF
LE M6 5.2 6.8 49.5 1
1563 o NESIRIAR
; 1. fEENERDEBIREE. B
O—JEE | X5 —2EBHINDIBEE. UFILREN0.2TL—
o777 A |BABE MO LEALRAH | ! R&EZERLIES 0,
%1%%Ié— et AL b (N-m) i;émm)L 2. T ERRHEERDIEAH. HY U F
® | 9~ LEJS40| vex 5.2 10 |
s LEJS63 [M8x1.25 12.5 12
D—BEEARIL MHRT A ICLESBNESICRAALRAZRE
£1J0.5mmB ERLVRIL b EZEAL EE L, RV MHRNERT
SISV EBRRREDBRRERBET,

DF—TINEBEELTAGERB S ELENTLEE 0,

AFRNEEREZERALTEBINDIBESICE. EY
ZEALTL =S, /=, REMUHIHDEH. EV
SSE5MmALEICLTLS EE Y, (HERFET6mm)

AR (TR

|

122

LET-X11




()

123



EEFIFa1I—F

KBIRSA559140

~NIVREEED LET-X11 Series

O
:

124

St
e o

H LESYH ” LEYG ” LEY ’ LET-X11 [ LEJS ” LEFB ” LEFS ” LEKFS H

a3
—rH




BHFIF1I—5 /KRR SAT51 T

NIV NERED, LET-X11 Series

BIEEE A
HWiEEEFIE

E) = -mxEgor2 | =) vrovsronwR | wmpEIER) 5T — 4 boRE

BEER
UTOBBEES AL, YHEET—SDIEETT, 300
MDE—SEHEEETCERTEEEE. BATEIE— A—HhSAH
SNTNBRAMIB®RE CHE S0, 250
= ( \ [ @ 200
FERRM [ o mxms: 1001k o O DI : N
o 3R 300 [mm/s] = 1%0
o NIEEE 13000 [mm/s2] . W & 100
e 2 NO—%7:300[mm] = N 50
>R EN - 3z
* Hygéf R @ O0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
o S EREH: 10IN] " | SERE [mm/s]
- ’ (RE-MXEBI57)
EJ R RE - X EEDHER (LET100)

PI126(RE-MXEETI SN SR . V—VEBEEBEREENTIF1T—
SRBDIREERNICHDHEE TEES LS,

EER) DT ST K LETI00NNS-300-X11 % RIEE,
KEEJAICOETEL TS, FE—FA—NDBEERBL TS,

YA ONE A LOWER
BEIIF A FMIIFER2ICKIVERTEZT,
FE1VYAIONVIALDTIST(P.127) K HER
BEHAZDBRKREICBITBDIZTITY,
FiE2 s E &R
YA OWTALTISUTOXTROOSNET, =t e )
[T=T1+T2+T3+T4[s]] TIDSTADEFUTDL ST

e TIHLUTIEUFORTROONET, S0

R TS HEEF1—T AT o ae - 300/3000=0.1(s]

LT ERABYET, To— L—0.5-V-(T1+T3)
WXEE - MREEDY > 7 (P.128.129) v
ESRLT. ERERBZ TN THERL 300-0.5-300-(0.140.1)
FEEN, B 300
e T2 TFORTROSNET, =0.90[s]
Tpo LZ05-V-(TT4+T3) T4=0.05[s]
v FOT HAINIALT IE
o TAIIE— IR . BFLEDFHICELIED T=T14+T2+T3+T4
WETH I TIRUTOEE#ELET, —0.140.904+0.140.05
1 1sis

XEERBIEASNBE—5 - F51/UC& )
URHNBEYET, EBYET,

BT AVIDOER GEENFFETE—AV M (Pa1263R)
(BIEFBET— A M) (P.13088)

FOFII—ZITMhDE— A2 MBI, B, ICHBEEN
ThdZEEBRLTLLIES L, EBER)

Mep BDITZTEN,

/\m LET100NNS-300-X11% 583,
L3 NERIEA D BRI 20INIIAT

ThdIERBLET,

[_' (BB E 1 r— TR T 7
: BREREICLDIEATT,)

125

s —

é 1 / 2

£la a

=" //- \

i B3RS

1) N Ls!
T1 T2 T3 |14 15

16

L : X2 ~O—%[mm]
V 1 #E [mm/s]
al : MERE [mm/s?]
a2 : RRE [mm/s?]
T1 : H0REFRE [s]
BEREICEETDETORE
T2 : EREFE [s]
SERERETIEER L CTUL\DE5H
T3 : EREFR [s]
BRERENOEILTDETOREG
T4 : BERE(s]
IBROHNT T I DX TORFRE
T5 @ {RIEBSRI [s]
BELAZIEL TR
T6 : 285 [s]
T1~TOZ TINTDEETIFRE

TA1—T AL TOICX T DTDLEE
T+=T6X100

4000 —
3500 \ \\ \
3000 \>-@
2500 |\ |\ 2.5
E -_‘ N \
E 2000 — R
™ kS \ <2
21500 — C -
1000 & RN
500 L e
O -------
0 50 100 150 200 250
MXEE kg
(EHFBTE— AN
(LET100)




wizzzrs LET-X1 1 Series

E—HIL AR
RE-HxBEEJ57(BR) XPOF 1T — S EEORBETT, OHEREEBLBHL\SELANT L0,
LET80
KFE E: =)
300 250
250 200
200 _
2 2150
1] i}
% 150 % L
’ ¥ 100
£ 100 &
P
50 50 L
-
0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 % 1000 2000 3000 4000 5000 6000 | ‘“—0n
RE [mm/s] R [mm/s]
m
T8
1T
LET100 -
KFE FE __
300 250
9
250 200 w
-
. 200 _
g 2150 R
3] i}
%‘150 fg -
3 100 \D
% 100 & >
T
50 50 w
—
0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 % 1000 2000 3000 4000 5000 6000
S&RE [mm/s] S&RE [mm/s] >
w
-
RS TE—A X L
[N-m]
EEY YA Z EvFros 345 o—J>s o
LET 80 380 380 114 >
100 1157 1157 529 EH
XBNABT— AL MITIF1II—SEIREBICHITOSNDEBIAT— AV NTT,
FBEIEAOLY. BELFTENENBIBEICEITARRLEATERL TS0,
—
xI
>
n
L
-
—
HE
1|
4

126



LET-X11 series

YAOIWNWGA LTS 7 (BR)
LET80 LET100
AR 1/3 AR : 1/3
3 T T 3 T T
ﬂma@rgzzsoo nfﬂafszrg:zsoo
20 A& 5000 25 A& 5000
\\1— 2 IREE: 7500 NP deenet \\,\_ 2 7][1;1;‘@5337500 N I
Q1.5 | AR 10000 X NI :__.:._—-:'. 215 AR 10000 o N -
TR N e
£ P WS = | e _,,...-}'_,._—-_’_‘:'-——\""
0.5 —=s=r== | iR : 15000 0.5—=s==2 AR 15000
oL PLHERE 20000 \ L AR 20000 |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Z ~O—27 [mm] Z ~hO—27 [mm]
R : 1/5 AR : 1/5
3 T T 3 T T
nfmi@rs:zwo . ﬂﬂﬁEE:ZSOO
e FIREE 5000 | ~_ |- — 28 AREE:5000
32 PR : 750 32 PR 7500 N[ S
™15 IpE; D 1.5 | M 10000 N _ —_____':_
R B ' —
N o NS
Ea RS ’( POSREERE 1 15000 P
0.5 ".‘ ,f‘f s \§ : ]
e DIEERE : 20000 Al ALY
o l ; MIER 20000
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Z ~O—27 [mm] Z ~O—27 [mm]
AR : 1/9 AR : 1/9
4.5 { 3.5 : :
4 nu;iarg‘rg:zsoo i 5 AR : 2500
o -
% 3 MHRE:5000 .,,‘.‘.,;;;*’ T pe PURAERE5000 | N\ | _
= = 2 1 S
Jas MARE: 7500 15 i, MRER: 7500 \ | . ez
R 2] mmmmi10000  \ |27 Qs MAEE: 10000 N oJ222
Sis \asR MR : 15000 N AT
EN e L { £ < AR 15000—
N HOiFEE : 20000 o
05 // 0-5 G AR 120000
0 0¥
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Z hAO—2 [mm] 2 hO—2 [mm]
JHEE : 1/15
5 .. T
4.5 ﬂ\l]fﬁfﬁlg:ZSOO
— 4 IN3REE 15000
235 |
\<\_ 3 DiRERE : 7500
[ Xz
Ro2s nuﬁﬁgnoooofv.m"
N & N\
Q2 S
Y15 el A= : 15000__|
SN >
1 —15#
0.5 522 SRR : 20000
XRTSTIF. BEE—IBLVOE—F TS0 oH T3 Vo OEEBER 0
B SSSHITI, ,_ 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
XEIME HEEOTRERIENDI ST TT, e (]
X822 M-Il BRARERDISTTY, A~O—2Imm

127



WxEE - ERE S S5 7(HR)
LET80/ )L NERE) @ kF

wiazsx LET-X11 Series

LET80 /)L ERE) : EEX

50000

40000 \

\

50000 \ \
40000 \
30000

% oo \ 3
£ N £ \ T—5 L
& 20000 ~— & 20000 AN
2 NN B )\\
E—5TM \
10000 ™~ 10000 N
\
% 10 20 30 40 50 60 70 80 % 10 20 30 40 50 60 70 80
&= [kl WxEE [kl

LET100/ X)L NERE) : K LET100/ X)L LERE) : |EX

50000 \ 50000 \ \

40000 \ 40000 \ \
£ 30000 E \
£ \ £ 30000 \ \ E—5 kM
I I
# 20000 \\ & 20000
=] \ = E—5 T

10000 S~ 10000 \\

% 5O 100 150 200 250 300 % 50 100 150 200 250
WX E R (ko] WX R (ko]

FISTI3BERTY,
BRERAICIE. ZEASNDE—Y - FSANIIHITD
BEERZEELCRERLET,

XPOFII—YBEERBEDBS. E—YOBRNUBICKY AHEIFRR
WET,
T—SEREBTRICEAICERBLLBE. 7OF1II—YDEFRIMET
LEITOT.TEELSLS,




LET-X11 series

AMO—2ICLBSMXEE—IARES S 7 (BR)

LET80

20000

18000

N

16000

1700 bO—ILAF —

14000

DN

12000

30002 FO—ZLATF

AN

AN

x 10000

8000

DEDEE [mm/s2]

6000

4000

2000

0
0 10 20 30

40 50
Wox& kgl

60 70

80

LET100

20000

18000

16000

O
\\

)2 FO—JMUTF

14000

\ 145
AN\

12000

SANDN

10000

30002 FO—2 LT \

8000

IEERE [mm/s?]

6000

4000

2000

0

0 50 100

150 200
Mox& kgl

250

300

129




wiazsx LET-X11 Series

XETSTEV— 0B L2 1 BANERE LIBEDHE D —/N\—/\VJ8(HA REf) ZRLTINET,
Spoa -~ F—=N—=N\VTEDRERIT N1 RATEODEH 5D M "BB 7/ F 1 I—yEETATSL"
EJJE"JEq:ﬁ':E_)( b I‘ [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

DRERE ——2500mm/s2  ——5000mm/s2 - ---10000mm/s2  =-=----- 20000mm/s?
| st
= m : #XEE [kgl
2| Me: FBE— XA KMIN-m]
L: D—2BLFETOF—/—/\ VI BImm] 221 22
4000 i 4000 i
3500 \ 3500 X
3000 \ 3000 \
L e 2500 —Y £ 2500 \
£ 2000 \\ £ 2000 N
mm— 7 N ~ foool —
m 1000 ~] 1000 AN
508 L 508 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250 N
WEE R [kg) X EE [kq) h
4000 4000 -
3500 3500
3000 3000
Lo 2 2500 "2 2500 $ —
X m £ 2000 ¥ £ 2000 t
o Me Y |s 1500 ‘.\ N 1500 EN o
1000 (g 1000 4 ™
500 — s 500 — N I._IIJ
0 0 En i
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250
MXER (kg) X E R [kg)
4000 — 4000
3500 (-t \\ 3500 \L N\
3000 [+ N 3000 [ N (g
2 2500 [ 2 2500 |
= 3 = "
Loy W E 2000 [\ £ 2000 \\ A w
Z|® 1500 —3 — ™ 1500 3
1000 = 1000 s~ S
500 L e e S P 500 e lTmell —
ob—1 I | “reeegeereepmad BBE 0 B LT T T i i
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250 =
WX E [kq) X EE [kq) >
4000 i 4000 i -
3500 \ 3500 X 11
3000 \ 3000 \ -
e 2500 —Y "2 2500 \ _
o £ 2000 \\ £ 2000 N
Me® I p— X S 1500 AN S, 1500 S
1000 ~] 1000 \\ >
500 L 500 —— w
0 0 : -
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250
WXEE (kg WX E R [ka)
4000 4000 —
3500 3500
3000 3000
£ 2500 g 2500 $ g
x £ 2000 ¥ £ 2000 t w
B Y |2 1500 N 2 1500 4 -
1000 -3 1000 {4
500 1] 500 — 31
0 0 En s —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250
WX E [ka) X EE [kq) T
4000 -y 4000 r—r— 5‘,
3500 (- \ 3500 (it w
3000 (- N 3000 N -
e 2500 N "E 2500 % NN
£ 2000 K £ 2000 % C <
?‘J Z|9 1500 —4s ] |3 1500y
[ &m 1000 IO 1000 S
L o~ T~ £
o e e S O O s = 500 [—Fmap T — o
P A I N M St GELED Srtch BEEE 0 Rt ST LTI S
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250
WEEE [ka) WXEE [ka)

130



LET-X11 series

BISEE— X b

XETSTEV— 0B L2 1 BANERE LIBEDHE D —/N\—/\VJ8(HA REf) ZRLTINET,
F=IN=N\VITEBDEERIT A REFTEOEE H2NI' BB 7I/F1I—YEE AT SL

[CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

MEERE ——2500mm/s2 ——5000mm/s2 - ---10000mm/s2  --=----- 20000mm/s2
| BfREEE I
§ m : #XEE [kgl
22| Me: FBE— XA KMIN-m]
L: D—EOETOF—/S—/\Y I B [mm] 221 22
4000 — 4000 —
3500 3500
L 3000 |\ 3000 |\
£ 2500 \ £ 2500 \\
Me (o ST, £ 2000 £ 2000
m [ X |5 1500 N 1500 \\
E 1000 1000 -
500 et 500 —
0 T s o --------
0 10 20 30 40 50 60 70 80 50 100 150 200 250
WRE R kg) REE (kq)
4000 4000
Ve 3500 (- \\ \\ 3500 |-+ \\
sm 3000 | 3000 N
= 2500 2 2500 |5 \
I 1<
B2 - £ 2000 51 N £ 2000 - \\ N\
e ﬂfz_.ﬁ.%- Y © 1500 . ® 1500 \
1000 —J—tr 1000 S
E 500 S U B S 500 Y S
oI T™--fozks b e 0 ) RTINS et ey
0 10 20 30 40 50 60 70 80 50 100 150 200 250
W%E R kg) X EE [kg)
4000 4000
3500 3500
Lo 3000 3000
2 2500 "2 2500
) Me £ 2000 E 2000 x
m Z|® 1500t 3 1500 B
1000 | 1000 [—=)
500 ‘\ 500 \
O T O |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 50 100 150 200 250
XE R [ka) % EE [kg)
4000 4000
- I 35ooj\\\\\\ 3500 \\\
3000 4 3000 "\\
£ 2500 — £ 2500 '\
E 2000 % E 2000 —%
m Y |2 1500 — S 1500\
! \\ N} N
[ ) Me 1000 S 1000 -
5 500 T 500 T
- O bl —— v —— O ————————
L1o 0 10 20 30 40 50 60 70 50 100 150 200
F3 RE R [kg) X EE [kg)
B 4000 4000
3500 (- 3500 [
3000 '.\\\\ 3000 "\\\
E 2500 ‘-.,\ E 2500 AN
E 2000 |i% E 2000 %
Z|= 1500 ‘-._‘\\ = 1500 ‘-._\\\\
m)Me 1000 <3 1000 o1
500 R 500 e T
> 0 R e T S 0 T B
0 10 20 30 40 50 60 70 0 50 100 150 200
HXE R [kg) X EE [kg)

131



wmaesz LET-X11 Series

E—IU AT
i1 FamEROEH
OERREERELET,
HFE  LET-X11 DR [mm/s2] @ a
44X 180,100 MWxBE kgl ' m
IZE  KE/RFBBHEE WXEEDEDOAMEImMm] : Xe/ Ye Zc

QHRE. Y1 X, BIRBHOTREAD IS TEEELET,
QOMERE. MEEEETIC. I TLYUERHEIMM] : Lx/Ly/Lz&HAR £7,
@OFHBEDAFEERDE T,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
Boax.ay. azDEHNMUTTHD I EABRLET,
ax+ay+az=1
1 2B 156, MRECHREXEEDER. BOUBYY ) —XDEEEE TREF< 2S00,

OfEREL
1A LET-X11
42 :100 ®Lx=500mm. Ly=200mm. Lz=1450mm
&S : KF @ORAREDERRIIUTOLSICAEYET,
A&EE [mm/s2] : 5000 ax=0,500=0
xEE kgl : 100 ay=50,200=0.25
WXrBEEDEDONME[mMm] : Xc=0. Yc=50. Zc=200 az=200,1450=0.14
@D130R—=U L. ARADISIEBELET, ®ax+ay+az=0.39=1
4000 4000 4000 % \ \
3500 3500 3500 fir
3000 3000 f———1—1— 3000 H4—f——+—
—, 2500 — 2500 — 2500
Sl e oo VN
E 2000 £ 2000 E 2000 \
— \ o] 3] i \
= 1500 \ = 1500 = 1500] 2} N
1000 |—N\ 1000 H 1000 1 \\\
500(Lx 500 500 [—>J~=<T
0 [ O[,@_ pitar 0 D---L 2~
0 50 100 150 200 250 0 50 100 150 200 250 0 50 100 150 200 250
WX kg WX [kq) WX [kq)

132




et Ay ein-i LET

E—FL Rt

BH7OF1I-5/RBAS45947
NIV ERE]

LET-X11 series Letso-100 Iy

BARTHLZE

100

NNS-

300

&ég

0

»

-X11

Qyx @O z—sEmE: © U— Kimm] O z10—5Imm]
80 ) T 5788 %2 | LET80 | LET100 300 | 300
100 NN E—5TS5VTHL S 130 240 { {
*E—5 75 IIRSNE th, 3000 | 3000
XEMIEZ NO— o xsRE ZSBL S,
Z2 hO—oW ik
2 Z FO—2% [mm]
300 400 500 600 700 800 900 | 1000 | 1200 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000
80/100 D D D D D D D D D D ° ® D
XIZHE Z NO— 2SN EIBIC ) ET DT, St CRRB S,
|#— PRV FILDEF LTI P.140~ 1435 TBRL 1
BHAET—5. RSEREHER
BRE—% 1 2/ BUFFIR
. . 80 [ 100
— Sl ) —
A—h 1)—X NN
EEETIC) MELSERVO-J4/J5 ° ®
(%) R B S V/7/X ° ®
BAEEY v +3— 1% S-FLAG ° ®
#H) F—T2 SV/SV2 ) )
Delta Electronics, inc. ASDA-A2 [ ) [ )
LB (1) SANMOTION R ° —
" ; L _
ELER (R ALPHA7 [ —
ANCA Motion AMD2000 ° —
—HME—H TR AR INE—IBRAELUIEHE L ETIEENDTHICTIEDS 2 BEL TS0,

133



BEH7PIOFII—Y /RERSAI54T

LET-X11 series

~NJ)U MERE)
E—ILR{TH
Tk o KHEAERBZ BENBIRLANT LS,
A
EIE, LET80 LET100 %E
B ; 300~1000(100st). 300~ 1000 (100st5).
2 ba—Zmm]=y 1200. 1500~3000 (500st45) 1200. 1500~3000 (500st45) E
_ - KE 75 240 JE—
B AT E B [kg] s =~ o0
EE [mm/s]E2) 5000 CLII'_J
B ANAERE [mm/s2] 50000 v
7 | BELGERH®E ] +0.08 ww
Z [U=FImm] 130 240 -
1 [ExEAN] 800 2500
[ | W@=m/s2], WiEE m/s2] =) 50/5 —
5| EESS ALK
t ke ey N
B |A1rBR =74 E &
e s Mp 380 1157 W
BEHET XN My 380 1157 ~
Mr 114 529
ERRESE[C] 5~40 p—
R R g8 [%RH] OMT BEL=C &)
RESH P20 (E— S BRIEB AR <) o
Zz | BEEEE k] 2.09+(0. 27X 103) X [ST] 6.77+(0.52X 103) X [ST] L
2 [ Zofto1F—rikg-cm?] 5.76 27.54 w
% EEBRE 0.05
#8) | WEWE 0.8
SE1) R FO— SN IR A £ T 0T, Miklc TR 2,
ST2) EAIEP. 12600 RS — WXHEE TS T (BR) |5 ZSB< 0,
$73) AR SEFREERBC. L hOEBESSOCBRBEIC CEEEL L ST 2E) . 7
filiRED--45~2000Hz 13831, ~JL FD%EWBEBLOBERSEICTREBELL HEICHT5E). =
$24) BRHATE— AL MNITIF 1 IS BIEREICET SN BBIAE— A N T, u
FRAHEA S, BELHEN N BERIITARELEHTHEALTI A,
$35) LRI Ay MIBIZT— I S —BERYET,
SETEIZ. P.140[A— k21 Y FRIIEIE ZSB S0, —

A6) T—TIBEBHEEDOEH T Y MRICEHRIBRENTLZE 0,

Ffe. UBERDDEGZZTOMIE. @I FinA S[LET80 : 22mm. LET100 : 25mm] D&EEZIES LRV TLES 0,

—
A7) BB NO—T7DREICDODEZLTIIRIESBEEL<ZE 0 \p
(LET80 /& fErTgE&EER : 300~3000mm. LET100,/&Er&EEERE : 300~3000mm) >.<
A8) REIIBEZTY, T—FBEICTERSIESL, E
|
= —
==}
kgl
Haz Z fE—2 [mm] E
300 400 500 600 700 800 900 1000 1200 1500 2000 2500 3000 -l
80 14.1 15.8 17.5 19.0 20.7 22.4 23.9 25.6 28.9 33.8 42.0 50.2 58.4
100 36.5 39.3 42.3 45.1 47.9 50.8 53.8 56.6 62.3 70.9 85.3 99.7 114.1
O
>
Ll
|
—
I
>
(2]
(1T}
-l
—
BE
1
5

134




LET-X11 series

E—HUATHER
Sz ~1ER
T1
TP1
TP2
D2
=] 8xD1
_ N g _
T I < — T T
= = — © PO o 3 N
45— — -6 —© o -© [
° ° ° @_ﬂl =
LI ° io > .. 8
T 4L} ] 1 T
T A - o oD2 o
EE ® e ta
(9) 9
2hA—2+L
M A2 Z hO—=2+A1(T—TI)L15EhiERE) A2 M 18
11.5
f—J = u enfe . ! T t y ||
i : i = " =T e ]
— : N
Fla o ™[ 9.4
A o O ﬁ' ‘J—Li
@ v [©) - Tig
l—J £ £ w2
(W3) W1 (W3)
2X T
Hw2 L.Hw2 Hwz2 L. Hw2
= T
T = Ds ' < <
< < (=] H [a]
o a sl he
Q Q
N~ L N~
™~ N~ N T T
T T T 0 '3
3 3 q 7 %
S 8 i Jisifll
ﬁu { \’@7: [ © ¢
L o U b1 ©
HW:1 2 HW1 HP Hwi ] HW1
HWs ||_ J-J LI HWs _ HW3 |- | HWwWs
— - KRBEA
B A FAN—ESN LB
[mm]
T4 X L A1 A2 M H1 H2 D1 D2 D3 Da Ds De W1
80 440 44 100 98 |109.4| 86.9| M5X0.8 ®Z7.5 | 6H7 #&5 | M6X1.0 ®E9 25 62 23 119
100 600 50 140 | 135 [166 [135 |M8X1.25RE12 | 8H7 ES7 | M8X1.25 ®=12| 35 95 33 184
A | W2 W3 | HP1 | HP2 | HW1 | HW2 | HW3 | TP1 | TP2 | TP3 T1 T2 T3
80 40 4.7 86 60 35 3 24 | 116 76 55 200 68 7
100 80 6 95 106 40 5 2.8 169 99 90 280 | 107 9

® 135



BU72F1L=5/RRAFATILL LET-X11 Series
"

o NTEERIT DT, BMBIVO/NTRRIHBEL TSP THFTWVFIERELTIZE 0,
e RERICIIE—FIHBIVE—FEARIL MINBLE A, BBEHEICTIABILSLY,
Fle. E—YOEERISEZE CAB S0,

E—SWIHEE o E— SEUFRIL Mo IHBH DT EET TS,
&g
[ING/NGC: B TRE] ING: BEFEZAE] %
INGC3/5/9/15: Blifis] INGC: Bif ] S
T—SEEIRIL R/MMS, TS5 E—5lAY 75 /MM2 ING/NGC: &tk 2] |

(@43 M L2 TTsIN-m] @ M L2 TT2INm)) INGC3/5/9/15: Ef5a]

) SEORMEETS AL N/MMa
(%1 S L2 TTa[N-m])

N
R [T
[(BEECHERIE—Y ! % 4
\ = ) ; ] B , (1T}
e = - i /| -

@) /‘

@ q

(hEEIAE = 7 =
L ey 7 7 o
e EaE =

\\ d .
= Pa—— o
ING/NGC: &% = RHE] / K o
[NGC3/5/9/15: BHAG At o \ w
s [BREIBEE IS ING: 5245 ~ ] |
PP (B{858¢) (EEE) INGC: BifiE] 74 F 1 T—5fi
- HRE T S > SBRERIL MMM\ By T U5/ MM __
: e ({3 L2 TT1IN-m]) (#8514 ML TT3IN-m]) ——
Ty INBRAERIE
CRBENDNY TV IDNRISTRIEEBABNESICLTI LS, E
HAZ hy TV TNE w
80 255mmIA T -l
100 g80mmIU T~
—
B FIE
r 1) “HEHICE— 5 EE— SRRV N TRIRE. TS IERR. n
ARBAI b 2) "HEHE"ICE— 5 EE—IBIRIL N (SERIPE) THIE. =
3) "EHEE ICE—S Ny T VT ' Ny T U IHBDRIL TR, w
4) BB E—5 TS5 U R SRR B R L N TR, -
B) POFIL—HIHEILLTOF1II—5B" Ny T I EBAL. H
v T U ISBRIL S THERS, P —
6) PUFII—5 I HEE T S D EHE T S VBRI b TR,
(Y TV IEHEILEBELDMAAHET 2EEICEDED.) -
-
F) FOFAI—5M" Ny T VI DR EED DB, TRFIECHSTS [
FEE L, -
1 #ERIL NERSA T, 1T
2 SBEAKILINETOFIT—5R" Y TU VI IBAT B, -
3 DAL N ERHAD,
SRRV A X
H1Z SHIEEL SBARIL A X >
80 1/3 M8 1T
1/5,1/9 M10 -
100 #i® M12
—
— o
HA4Z | 5> 0@E | MM1 | TTi | MM2 | TT2 | MMs | TTs | MMs | TTa [ MMs | TTs | PP [ PD >
NGA, NGB — w
NGCA — -
LET80 NGC3 M6 5.2 Mo 8 Me 10 M5 [ 3 | M4 [ 43 [ 45 [ 12n6
NGCB — —
NGC5, NGC9 Me '3 M8 20 M6 [ 52 | M5 [ 87 [ 52 [ 19n7 .
NGA, NGB — >
NGCA — 0
LET100[ NGC3, NGC5 | M8 | 125 | M@ 30 M10 40 M6 [ 52 | M6 [ 15 [ 52 [ 19n7 'ﬂ
NGCB M8 30 | M10 | 40 —
NGC9, NGC15 Me | 13 [ M6 [ 15 [ 102 [ 24h7
) FAOBAIITTOE10%N-ml. PP[mm]. PDImm]&§ 3.,
BE
13 |

136



LET-X11 series

T—FHIRE

BARTRHE

Q vz
80
100

137

i LET - MF

D EPE; &

100

NGA

0

o

. e _ " " Rl R AR hyTIg | hyTIT
YAZ | BS | E-YER (%) JSVUA | I5VUB | (DSVUAR) | (D5 UBm) | AEE
NGA BHRGA | E—5 75 Ift )
NGB BXIRZIRGB E—5T75IM o
ER{FHZIRGA
NGCA + Ay T I ) ()
hy ) IHE
EFHLIRGB
NGCB + Hy T I () ()
A AN AT =
LET80 ERHEIAGA
NGC3 + SHEREE1/3 ° ° )
PERE AN
EX{IHIAGB
NGC5 + ERREE1/5 o [ ) o
SRR A
BFHZIRGB
NGC9 + SR 1/9 () [ )
S
NGA EXIRZIRGA E—5T75IM o
NGB EX{IHIAGB E—FTSIMN o
EXTHZIAGA
NGCA + Hy ) o [ ] (]
AV EZAD] =
EFHLIRGB
NGCB + Hy T I () ()
AN AT
EX{THZARGA
NGC3 + HERLE1/3 ) ° ()
LET100 B X
EIHZIAGA
NGC5 + SHERLE1/5 ° ° )
TR
BFHZIRGB
NGC9 + RREET/9 o [ ) o
TR AT B
EFHIRGB
NGC15 + SHEELE1/15 ) ) )
TR B

% Hw T 2 II3A00W/ 7T50WHERRDEDICIEW £,

XLET-MF80-NGC15I3EIRTE FE A,

XEEE TS D, Ay T U IISTERERRICEDE T 2BELHUET,




t—smetmma LET-X1 1 Series

NETER/ E—=5 750 0AT 3y

I 58
=
5
<< L — |
~TER [mm] (
a T ) #4142 | FA FC FD |[FE®@X)| FJ FL 0
° 80 05.5 | 070 50 4.6 14 | 29~31 s
100 | ©6.6 | 090 70 45 19 |40~44 X
FA FE "_',J
FL
—
. —aae e n
RIS D PEREL Y h
4% oFA -~
FGREES W3R SFH FF
E_E —
FN_| FE a oGJ oGKZ=GN
% m
9 m
Tk ol i =
Q
—
c-Cc GE|
n
u
TR T S TER [mm] |
g2 |75 %%k FA | FB | FC FD FE FF | FG | FH FJ FK | FL | FM | FN FP
80 A 5.5 43 60 | 501387 5 55 9.5 | 18 97 78 62 47 2 11 S
B 6.6 | 58 90 |[7083%[ 5 | 75 11 22 97 78 | 62 69 | 2 18
- A 66 | 70 90 [70%888] 5 1805 | 11 | 235 110 | 120 | 95 | 70 | 25 | 20 T
B 9 70 | 115 [90%3%| 5 | 86 14 255 | 110 | 120 | 95 90 | 25 | 20 >
|_
SHERTER T
Y42 | EEk GA GB | Gc | GD | GE | GF | GG | GJ | GK | GL GM GN | GP | Ga
173 | M5x12| 60 | 50 | 12h7 | 20 |104.5| 725| 70 50 14 |M5x85| 4 52 | 60 —
80 1/5 |M6x20| 90 | 70 [19n7 | 30 [139.5] 89.5] 70 50 14 | M5x10| 4 81 | 60
179 |Mex20| 90 | 70 [19n7 | 30 [139.5] 89.5] 70 50 14 | M5x10| 4 81 | 60 >
1/3,1/5 | M6x20| 90 | 70 | 19n7 | 30 [143.5] 935 90 70 19 | M6x10| 7.5 81 | 80 w
100 179 | M8x20| 115 | 90 | 24h7 | 40 [1585]| 97.5| 90 70 19 | mex10| 7.5 | 101 | 80 -
1/15 | M8x20| 115 | 90 [24n7 | 40 [171 [110 90 70 19 |Mex10]| 7.5 | 101 | 80
—
hy7TIoo g
w
-
PC PP oPE % -
| 9 HA4Z | mE PA PB PC PD PE [ ——
H HE=; 1/3 25 42.5 21 12 40
P i 80 1/5,1/9 | 25 55.3 31 19 55
° - 1/3,1/5 | 35 | 623 | 37 19 65
| [ © 100 =5 1/15] 35 | 623 | a7 24 65

138



LET-X11 series

YA R K= b

MY-S50A

m
55
80
Y4 FYR— R [mm
PEPS w1 w2
80 162 140
100 228 206

WA R R— hMERDER

o o 2x014

14.8

F) A RR—MIERTETHEEBYET,

YA RR—FCEEYT DI5EG. TREIURISRIBMEHN, XHBELI1ZERICEEL TS0,

o KR b
BN
(MY-S50A)
[C==] [=05)
O
N
(L1) L L L1
SE) Ho KYKR— MBS NIZEGDEEHESR T,
— : BARH LD L1 R NI
ArO—o | EARLH IN-mm] [mm] 80 100
~600 6 8
~900 8 10
1200 M8x 1.25 12.5 15 10 12
~2000 12 14
~3000 14 16

XA RR— bOXFERLIIEBRZERICEEL T ZE 0,

BE7OF1IT—YEUIATF Y I

THYy M. POF1I-5DTEZFNBLTERHTSHICERBLET,

T+ bDOHTEMITZIBEISHRMERNEERIEFER LD TR QA EREEDIRHEHMM ETIEGIFTIZE 0,

I A NG EVNOMN LET—-T 80—-08

Q vz

*LET80/1000DH 1 X

HBETY,

139

[2 FAE
&5 | Kl
08 M8

M8

17.5




Z— b 24y FRIUE

LET-X11 series

FA—bRAyFEUT

B(z—7llEr5—)

[mm]
iy HAX A B C B (ESERE
LET80 80 97 100 200 6
LET100 100 137 140 280 7

&) BRI ICEEZSOIELZTHY RIETDEDTIEHY FtA,
(1F5DE£30%12E) BERRICLIRELENT DIBEENHIET,

#A— b 24y FEUTT5E (B4 ZX80-100)

A= rZAVFEEETDIBEICIF. FTERICRAYFRX—YEIET
DEHABRANAA TS0,
ZDHE. ELWEBICHEI DTS I E&2ERIIIBEL TNV
ELRCA— R RAYFEBANBEABEINI S B TR A Y F IR~
PEEREHETLLESY,
MIUBREER YA T AR AN ZRN. FERDR AV FRHAEX
ZiHTLIZS

A— R4 Y FRISEXD#N LY [N-mJ
A— A v FBR I LD
D-M9LI(V)
D-M9LIW (V) 0.10~0.15

AAYF A=Y
(BMY3-016)

NAFAFEI RS AN
(YRR TIIHIEEA)

ZAYFENEZ (1 v FHER)

(M2.5%4L)

140

St
P e

{ LESYH [ LEYG [ LEY LET-X11 { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS H

53
—rH




EESA— N2V T/ BEREY1T

D-MIN(V)-D-M9P(V)-D-M9IB(V)

L Joxvb

O2BXDEHEREEB R
(2.5~40mA)

O TR I — KR

MNEE
| FREDZEE

F—= 2 Y FREICRG I THDLEHRAL
PADEDEFERALTCA— M2 Y FEEE
LARNWTL S BEADRLZFERLLE
BEICE. A= 2V FHRIEB T DAREM
hHET,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9[]

B{fraLM2.5X4L

ZA— b R4y FiLEk

BIRIEES
—LR=DEIZBRES,

SMCIR

CHQ

T EOES =N

PLC:Programmable Logic Controller®g

D-MO[J&!-D-MILIVEL (A o =55V T1H)
#—h2AvFR&| D-MON [ D-MONV [ D-M9P [ D-M9PV [ D-M9B [ D-M9BV
U—K#gEiEsE | BAm | ®sm | #Bsm | #sm | #sm | #sE
[V 3ig=t 218=t
HHBR NPN% A 7 \ PNP% 1 7 -
ERAH ICEgs. ') L—.PLCA DC24V!)L—.PLCA
BEREE DC5-12-24V (4.56~28V) —
HEBER 10mALIT —
BREE DC28VLAT — DC24V (DC10~28V)
BEER 40mAT 2.56~40mA
BETEE 10mABS0.8VLAT (40mABF2VILTF) 4VIAF

RNER DC24VICT 100 AT 0.8mALLT
AVSr—5527 ONBSFRBRHN S A 7 — Kk
18 CE/UKCAY—*> %
it ES T+ 75714 — MRE&

7— R 21 VFRR D-MIN(V) [ D-M9P(V) [ D-MIB(V)

EARd 5142 [mm] 22.6 ‘

SH IBEBB) 2 (X B)

i SHE [mm] 00.88

s @ [mm2] 0.15

i FixE [mm] 20.05
B/ NS EE [mm] (BE(B) 17

A1) EBERA— N2 Y FRBARICOE XL TR —
A2) - FMRRSICDOEZLT

JR—

LR—=2WEBASOTETSRLIZE 0,

LR—IWEBASYOTEZTSRBIIZE 0,

T DYUMIESHRL (F5FE)

3.95
2.8

22.8

141

AoSr—5507F

FA—b XA VvFEER g g
F— 21 VT RE D-M9N(V) | D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (| S) 8 7
. 1m (M) 14 13
1) —
VRS e a1 38
5m (2) 68 63
BN : mm
D-M9oL1V
S|
o
o
ts)
RitaLM2.5x4L A sr—5507 i S
bW iEdal 3|
2/ 7.5 0.3 =
o
o
@ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 0
© i
[{o] oV
4 6 | BERENE




J-von-ZEEst-haq v/ eens(7 C € EX

D-MINE (V)-D-M9PE(V)-D-MIBE(V)

L soxvb

@i & 1 L T LA LIS
S UES

@ iEAA— k2o v F /D-M9
21— X (HERIIHL) DEF
PoF1T—5 I ERTHE,

NS {//
- ~
|
NEE
| FREDZZE |

F—= b ZAYFREICRG I THDLEHRAL
PADEDEFERALTCA— M2 Y FEEE

ZA—bRA Y FiLEk

BIVEIEEEHIEDFEEI.
SMCR—LR—2D& TSRS,

PLC:Programmable Logic Controllerg

D-M9LIEE!-D-MOLIEVE (A > 25 —F 5V T1H)
#—h 21 vF&%%| D-MONE [D-MONEV | D-MOPE [D-M9PEV | D-M9BE |D-MIBEV
U—RgBHBE | @B5E | #Am | #AE | #5E | mAm | #AE
BiRA 38t 25t
HHBR NPN% A 7 \ PNP% 1 7 —
EREH ICEIE&. 1 L—.PLCF DC24V') L—.PLCF3
BREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HEBR 10mALT —
EREE DC28VIAT | — DC24V (DC10~28V)
BFEER 40mALLTF 2.5~40mA
BBhE FEE 10mAB0.8VIA T (40mABS2VILT) S

RBNER DC24VICT 100 AT 0.8mALLT
AT —5527 ONBSREFENS A 4 — Rk
e CE/UKCAY—*> %
e Ed T+ 7547 — Rk

7— R 21 VFRR D-MONE(V) [ D-M9PE(V) | D-M9BE(V)

EARd 5142 [mm] 22.6 l

SH IBEBB) 2 (X B)
s SHE [mm] 00.88
s @& [mm2] 0.15
i FixE [mm] 20.05
B/ NS EE [mm] (BE(B) 17

1) EESA— N2V FHBARICDEF L CUIR—LR—JWEBAY O TSRS,
A2) V= FERESICDEEZLTUIR—LR=WEBASOTZ TSR EE 0,

LAENWTLEE L, BEADRLERERA UL A_LRAVTHER S g
BEICIE. =NV FHRIET DATAEM
HHIET, F—F2AVTFRE D-MONE(V) | D-MIPE(V) D-M9BE(V)
0.5m (=) 8 7
: 1m (M) * 14 13
o
= 3m(L) 41 38
5m(Z) * 68 63
X1m, SmITSTEET T,
7.1-_ |*Z’l' Vi 9:91":{2#5% BT : mm
D-M9LIE D-M9LIEV
B4 LM2.5 X 4L 5
T b YU EHI L (Fk) §
8| 12255527 BRLM2.5x4L  (oUr—5507
Oy TUbYEHRL 3|
o=t ——— 2 7.5 0.3 =
22.8 8
. @ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 0
© i
[{o] oV
4 6 |BEREmE

142

LEJS

{

LET-X11

LEY




dERTRERES - 21T/ EERE51T

D-MINW(V)-D-MIPW(V)-D-MIBW(V)

NPT

O2BXDEHER & EE R
(2.5~40mA)

O CiffE I 1 — K2

O EERNEREN S TDEICED
THIMFATEE (7~ R 75)

NEE

| ERLEDZIE

F— NZAYFRIEICET T THDIEDHRL
PADEDEFERALTH— MM Y FEEE
LBNWTLIES 0, BEADRLEZFERLE:
BEICIE. A—MRAYFHIE T DA
hrHxd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

E{draLM2.5X4L

TUhUIESHRAL (F5)

ZA— b4

Y F iR

BIRIEES
—LR=DEIZBRES,

SMCIR

CHQ

T EOES =N

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MO[JWE!-D-MI[IWVEL (1 > 5 —5 52 T1H)

#— b 2A v F &% | D-MONW [D-MINWV| D-M9PW |D-M9PWV| D-M9BW [D-MIBWV
—KigEksE | #BAm | #sm | ®mAE | #ism | #sm | #ss
B®sR 3ig=t 218t
B NPN% 1 7 \ PNP% A 7 —
BRAH ICEIg8. ) L—.PLCH DC24V!)L—.PLCH
BEEEE DC5- 1224V (4.5~28V) -
HBTR 10mALIT —
BHEE DC28VLIF | — DC24V(DC10~28V)
anER 40mALT 2.5~40mA
MR FEE 10mABS0.8VLLF (40mABS2VIL ) 4VIAF
RBNER DC24VIZT100 uATF 0.8mAIAT
ip e B (R FEBFAY A 74— KefT

1v2r=5527 BEBERE - REFH YA 4 — K=
s CE/UKCAV—+> ¥
EEmERE v+ 75147 ) — FEE&

F— 24 U FERSR D-MONW(V) [ D-M9PW(V) [ D-M9BW(V)

BAN 442 [mm] 22.6 ‘

SH IS BB 25 (% B)
s 5142 [mm] 20.88
. Wi E AR [mm?2] 0.15
ot FiFE [mm] 20.05
B/HTEE [Imm] (BEB) 17

e A= 950F
)| 0
™My
,ﬁf,
22.8

143

A BERA— M FHRBAKICOE XL TIR—
A2) U—RRRSICDOESFLTUIR—

LR—DWEBAYOTA ISR

LR—=2WEBASOTETSRIZE L,
<rZEby,

F— b4 Y FEER g g
F— b2V FRE D-MONW(V) [ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5m (&2 S) 8 7
. 1m (M) 14 13
0] —
JTRRRS T 41 38
5m(2) 68 63
B © mm
D-MoL 1wV
)
o
rad o
©
3
WfHALM2.5X4L AV Sr—5527 S
T UbWtiEHial )
2 7.5 0.3 S
| ; o
O 2.6 Z
of 159 | |@ (3
[aV] 19.5 < o
© & ‘
[Xo] oV
oj. } Ei
> -

(@]
il
m
[

a3
=3
o




LET-X11 series E

287 F11-5/RafERlizEEED

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LR=D
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

N—ID[ISMC

’ nin'l'JZa)L_/IE ‘

| BE |

E5% A=
= (=
@EEWﬁ NOMGEE, SEEDHDIKETORT
DIBE. ABHSOREFTE(S Y FRABRIL . 5
TRHLEBRE)EZBLTLLEE L,
 REEMEBLOT T 1I— 5 DIEBE
BT EDBNEOBEBEICLTLIEE L,
ABHEBEMNDZEDTELRNEDICRELAN—ZETITSD
. Fzld, BN3BNAHDLOKIESIE. B TR EART
TRNZHIEEELEENDINDIREEBEICL TS0,
S TPOFITI—YEIETHODCETOILRENERTEDF
THEGIIEDHENEDICLTLES U,

I NN VIN'=E::3:1: g}

BN NORBICEUERAETL., AEOERICE

KEEEERIZIRIBEEMEN DI FT,

T TL—FHE—IDEBEELTL S LY,

AL N DRRIBIC L BB T OWEEDS

T2, ABICREREE S %
bt<téu

(ZYFDOEIRIL M, BREHLEE

BRE)

N =
ANEE
DamItERREB2z ENERTIER<IES L,

AMEBE. FBET— AV OBEEEZITOTCLLES Y,
AFEENTERINI T EAA REICMb2RAEENBX
EBY, HAREBOATYDRE, BEOEMALESEDICER
BERIIIRERELYFET,
QOBABANPEEAD MO DERIZITHENTLEE L,
BAEANOEHEENICEY . SEAHELE T,
T—ESORBRIT. BERLEAETEESNTNETOT,
DIDEER - MBXL TCHEBARODERERERLYET,

| BE |

BRA
= (=

OFREIIHERREBIAVBETIERLL S,
ANEEMEREOBESLUZ FO—ICL 2R RE
DSBEBREET>TEE., ATREEACERINET
s BEDORE, BEODEMAMKBEFHSLIUSEGICERES
RIBIERERELIET,

@#MAZ FO—2 (100mmIAT) THRIELEES 515
BHU—Z2PnERITIESIHFHYETOT. 18I
B &/, 1000@EFEICIRAMETZIILZ FO—2
EEETOTLES L,

BF—TIICHAND MO BIBSIE. HH%E I x- L%
HETEELTLI S,
FPOFII—HICBESI IV NEEHZRBEIDEG. 7—TILD
BEFERHIEBEARL. FBHARDODERICKEDIEELHIETITD
T. TRICTEELES 0,

OhEEE IS EEEMER 2 L VEETIERLES 0,
NIV b DOEROEDESARRBIEETDERICKEIFET,

LEREICEELLVKETERD100%UE MUY
B RET HEEEEIELANT < S
NIV DR OEDEHNARRNMEETDERICEIET,

B A
= (=
OKEREUA TP IF1TI—SERHFITL. FETS
2. AwIRTPIFITI—9EEALTI S0,
OV IRTRHRWZOF1I—5Y%2ERY 2155, BEOFFS.
Y —IROFFBICRIFTAD BN DT —IhSE T I DBNDDH
&9,

| FEREDTIE |

ABE

M2 PO=YIY FRICTF—T IV (BBF) &5DFENTEE N,
AHEEATOERY. RSA/NDBRE - BERUBDEEICLY
EANO—IADEBERERZT D%, B O ANETREZT OIS
BICBNWT, BERICT7IVF1I—YDIAMOA—I IV RICT—
TIV(BBEF)HSONMIFT, RBEEGEATT. A O—UI R
BICT— TS DONSREN EABRLTHSIEREESLY,
F—TNEZRO—2IY RISSDIFEEICIE HA K-~k -
INDDUTERRIEL. ERICEBELEKBIRRERYEFT,
FEEERBICHRNTITV—IHNEETCERETLEY, EEFEH
BICIET— oSO HRNEDICETHLENEEEREL TR
=,

) ¢

AzE

OFFPOIF1I—IDEEEEFEFTEZ FO—2ICELD
TEBLET,

LE®W@ HEOATDEERFEZSBDOSZ. AR
RBICTERLES LY,

@Eé@ﬁﬁumﬁaﬁu%maﬁvﬁg-mm&mi
BWTLEEL,

QRF«4. FT—TIORFEICITITE.
WTLEE Y,
BNEOFEEEMNELS K. A4 REOHYDHERE. 1BE)K
MOBMEEDRERERY) 9,

@EBARGP T — BT ORICIE. BEHEBRPBAL
F—AVMENFHENTLEE 0,
HBE—AVMNAEDOA DB EL A REBDHY DRE.
BEFIBNOEBNLZEDERERLIEY,

GBFEOFEEZ0.1mm,/500mmLARICL T &L,
KERICEfHFTDD—0, R=AEEDFERENEIVE. HA
RERD D F 5 DFEREPEEIBRINDEBINOERE LI FT,
T, BESREDLSICEL LR AT SSEE. B
Z2ANT. KMEA = FHENEDICLTLES LY,

GOFVREIMT TS, DERGEMIULEDOY 1 Y
R—rBLUTFHY FTEELTLEE LY,
MERMGERZERS LS. T—JILOBMNEHNIEZ DK

EMBEICEENEET,

DB ROEGES S VUNBEROEERATT—TIVLET—2
ICBDFHENTL S0,

EEFIISIC T EERENVE T,

BREEMITR

144

LEJS

{

LET-X11

LEY




LET-X11 series E

BH7IF11-5/RRENIEEEQ

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LR=D
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

LNX—=2D[SMC

| FEREDTEE |

: = —
A/IE
@ZFFOERFHFIEEDRI FOEIHE. BOERIL M
ZEBL. B ML TRERHERTRTERHGTIIT
<IEEL,
@1 ML BEADEIC LB FEIRIOEHRE, (B
DTN, BETORRAEBIFET,

BFEFPHFII—FRMEEEZ FO—ZIZE>T NIV B
ET—U—TSUTDEMENIRETDIESHHUET,

TROWINADEEZRBELTIEE L.

a. EEZ T2,
b. 7—=U—=7Z 2 URAAE ()L M)

J)—2&ZHT D,

OF—TINEBEELTAGERBSEHENTEE 0,

OFEARMEICEOTIE. FBEHESEBEETIIEALD
WEd,
ZDIBEIE. RSANDA— P F1 -V IS
BIESICARBLTL S,
A= F1—Z0JT38. BEEHESBELHYE
TH., ARNFETIBETHFERTLLEE,
OEEERICEREINHD & BEFR-BS - 75—L
HRETBIBENHY £T.(ACH—RE—FDIBS
BRZEZEICTAVF1—Z_IThEahEMEED LI F T,
RS A/NOEURERBE CR > TEYICT 1 VEAZAETDO>TL
720V

REREFELIFIEBIGEHPETEIBENKLS TS
BIEEL,
WRHAREBT AN HY FT,

145

A RFHR— FEE
A KHR— b Nk
RSN
(MY-S50A)
_ ZhEN | TRRE
)55 ) [7——>35>[Grsoi0
i - NRRE (109)
SE) P K R— FRERNIZEADSHHERTT.
| AUr [BARGNLZ] L1 | AEEEER __ —
AbO=7 1 gaz INml | (mml [ 80 | 100 | FTRBROES
=500 R S
=90
~1200 M8x1.25| 12.5+x10% 15 10 12 .
~2000 2 | 14 RTRRDERE
~3000 L _ 14 | 16 FRRCEDNTRFERESF ST LS,
XA K R— FOZRERLESEREEEICEE LT LS, :
MEUSIHBET B 1 K — MAMY-S50AZ Z R < 72 L1, S SNEERRE| MBRE | NLIeR
BESR O — —
Z 678, 1000km,”
T—-VBE 50075EZ & © © ©
% %] JT. KT DS
s AHBRRRIEE
iz | TLE | BABAILD [LEABLRZRS) | AEEER PO RELAN
YA X [N-mm] [mm] 2. 8. T—TIVIEHBDIER
80 M5x0.8 3 9 3. k&, BES
100 M8Xx 1.25 12.5 15
o N RRIAR

1. FEIBERDEBIREE. B
XTI - =ZEhndiEa1E.
FaTER<IES0,
2. BRI REERDIEA. 15U+

o N)l hRfRIEHE
TRICRTEDBNIVNDEBRRAHDIHEEIT. BELISE
BRZHIEL. NV FDORBETOTLEE W, £ ERR
BRIUERAFRGINERIEERNTHD I EEZRRLTL
EE,

a. WHmHER
WHBHNEPLS. JLBIEN. BHEOHEBE N RHE
AT

b. X)LV MIHDL LB KXUER
N hAEIILEYDEIIFZDONETIND,

c. NJU M DR HILD IR
NIV NDEBD BIC DI, HDRTEBLAS OO B |- B4 % il A
G EITRIUENRE,

d. NJU b DEEDMHEE
NIVNDTZ o ONDFEY EIFICEKDE

e. NIV MEEDILDIY H'dh DL

f.NXIVIFEEDER

UFoLFRNo.2TL—



EEB7IFaI—%

OvRy 47D LEY Series

SV 146

'\

|wi‘ﬁ H LESYH ’ LEYG LEY ILET-X11 ” LEJS ” LEFB ” LEFS ” LEKFS Hmm%‘




EHFOFI1I—Y,/ OAVYRIA4T
LEY series

BERE
BIBET 5% crmmem
LEY series® P.153
HWiEEEFIE
(iERDFIE #EFIR
) ARAR ERORR | @R 4 o5 1 LOWRR
EEHI
UTFOMBEESEG. YHBEEE—SDIBETT,
OE—sEEEETEATHEEL, BATHE-IA—NDDOABINTID
BiEHE ZRRB LS,
ERARM ( 40
o fXE=E : 16[kg] ® EE : 300[mm/s] @
o IEERRE © 5000 [mm/s?] 30 2o, f3:LEY25C
e 2 kO—% : 300[mm] ] e ;
b I
o U—UBIRY | EE LR TR 120 = e TEvasE
L K16 ]
= BT |
eall) MXEE - REDOHER (EE-EEMXEEIS7) o= Lo F12:LEV25A
PI49(EE-EEMXEEI S ) ESBL U—GEEtEEﬁTQ%J | I
TS RBOHRBERIC 5D MEE DR L, ok |
BE) HI5 &Y. LEY25BARERE, 0 200 o0 100010
MOKTEDIBSIINBCH A RABBELWZIDT, HA RREICEWRGIET, (RE-EERRXEETS D)
P.154, 155t DK FAIRERHSOTIEFE EZTSROS 2. TRELES L, (LEY25)
XEEFAICOEF LTI, FE—FA-TDBREZHERL T ZS0N
YA ONT A LDWHER
MFOEHBETHA VIS A LEFHELTEE L, - - L
oA UG A L TIRUFORTRDOONE T, p
[T=T1+12+ T3+ T4ls]] /4 ,//// \
10 BB SLOTS | SRR b
UFORTROONE T, ' N e
[T1=V/alls]] [T3=V/a2[s]]
T T2 T3 |T4
o T2 : ZEBEIIU TR TROO>NET,
_L—0.5-V-(T1+T3) L : 2 hO—2[mm] - (BERSMH)
2= v [s] Vo EE mm/s] e (BERSRA)
al : DR [mm/s2] -+ (BERZRH)
oT4: BEHHIIT—SEE. BELEDRHY a2 : SRR [mm/s?] -+ (BERZRA)
KEUEDYETH, T TIIMTOME
ERELET, T1 @ MRS [s] - BE Lo RIS 5 A2 £ TORM
T4=0 05L<] T2 | SRR [s] - —ERTEERL TL D5
- o T3 SRR [s] - Z@BIn A SELLT S E TORM
HEERBIRASNST -5 KO 1/Nck T4 : BERBS] - ABROHRT T2 E TORE

DRENERBUIT,
ETER)
TIHSTADMEIIUTOXLSICHEY T,

=0.94[s]

T1=V/a1=300/5000=0.06[s], T3=V/a2=300/5000=0.06s]
To— L=0.5-V-(T1+T3) _ 300-0.5 - 300 - (0.06+0.06)

V 300
T4=0.05[s]

ST A TNTAL T

T=T1+T2+T73+T4=0.06+0.94+0.06+0.05=1.11[s]

EHIET,

U EDFHFRELVWJLEY25B-300% #E

147




wimazsx LEY Series
25, 32, 63, 100

wiEEEFIE
B THEH EEFIR

F IR Ei:vall: )L O v FEiREEEDRR
EE B

MTOMERESES. SHEEE-FDBETY,
OE-—FYZEEETHERIDEEE. FRITDE—FA—HHD

RESNT L\ BRIATERE TRR LS00, -
=2

BRRE [ emuze: xwmuc)  emm: 100mms) e o

o HEHEE : 0.5kg] 2 hO—2 : 300 [mm] u
o3t 1 255[N] No

ETRD s homsR  GEHREsS7) 500 — | m

(EhirE IS ESHEL. -U— k3:LEY25C_/] W
[EM M LIS BEIE] SN SRRBEE DRE S, 400 —
S ) 2
BIZTLN. = 300 // J—K6:LEY25B{ | L ——
o R MLIITIFTHEIE 1 90[%) 5
o 51 : 255[N] #1200 »
THD1H. LEV25BE [REE. - =
100 1T
TN -
o M ki = = o e i daE e o — 1J—F12:LEY25A
EIA) O FEmEEnRR (FE0Y KEREEESS ) o LT FIZTLEY2S
FBEOY REWEBET S ) EBRL. R S
REELT7oF1I—% : LEY25BDFHFAO Y Kcinz% Hsh, —— -
AR 0
o LEHEE : 0.5(kgl =5[N] T
e ®FZZ hO—2 : 300[mm] 100 -
ThDIH. HEHEN.

W EDRER & JLEY25B-300% 8 E =, ~_| LEV32 >
8l -
=

LEY25
—
1O 100 200 300 400 500 600 (O]
Z hO—2[mm] >
Ll
-l

GEFEOY RERBRES S 7)

148



LEY Sseries
25, 32, 63, 100

X7 OFITI—IAEDHABMECTT, COTREEZBIDEN\AEZLRZNTILZS0,
7 XETEREIIZ FO—JICKUBIRABUE T, [RO—IICLDHBTEE] OB TRERNE Y,

RE-EEHMXEESS
LEY25(1(E—#BE 4MEL /R bL—})

40
1)— K3:LEY2501C
30 J I: O
E} .
I !
m 20 ' 1J— K6:LEY2501B
}J'Q 16 T
% 1
10 1 1y— K12:LEY250JA
8 = —— - — = —— =1
] |
0 1 '
0 200 600 1000 1400
RE [mm/s]
LEY32[(E—~ & & L) LEY32D(E—%E&E: R L— 1)
50 60 |
40 —Y— K5:LEY32(]C 50 1)— k4:LEY32DCIC
37 Emcmd L2 o] S
S I D 40 !
= 30 ] = ]
1 1
I 1 I 30 i . L
% 20 ! —FK10:LEY320B T 1) — K8:LEY32DIB
- 19 | = 20 1
® 10 ] 1J— K20:LEY320JA = ol | [Y=K16:LEY32DCIA
SE— T === 10 :
1 | 1
0 1 1 o 1
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
JRE [mm/s] JRE [mm/s]

LEY63L(E—FE&E:#mEL /X hL— 1)
120

1J— [2.86:LEY63CIL (FEL 5 1 TD&)
100

80 1)— F5:LEY63[IC
1

=60 :

1
3K 1)—R :
Kl 40 1J—F10:LEY63[1B

£[kgl

=

s

I
1)— F20:LEY A
20 ) K20:LEY6Y)

oO 200 400 600 800 1000 1200

JRE [mm/s]

LEY100L1(E—%E&: &L/ A L — 1)

250 T \
R 1/5D158

200
= HIREE 1/3D155
ﬁ 150 %
I ')—K10:LEY100(]B

SR S [ /A U — R ——
. 5
50
OO 100 200 300 400 500 600

JRE [mm/s]
XBBEISRREEEE L IIBEDBICKUET,

149



wwazsx LEY Series
25, 32, 63, 100

XPOFITI—IREDHABMECT, COTBREEZBIDE\SZLAZNTILES,

RE - KEREXEETI ST XEBREEZ O— 2 DEIRD B ET, [Z FO—DI- & BEBRE] & AU CRERLE T
LEY25[ [(E—#7E&E:IMRL/ AL —b)
70
60 —1)— K3:LEY25[]C
1)— K6:LEY251B
— 50 =y 2~ POVl
2 ;
2] 40 i
EK 1
% : 1J— K12:LEY25[]A
o e e
1
i |
] | —
% 200 600 1000 1400
R [mm/s] »n
LEY32[(E—YEE IHEL) LEY32D(E—#EE: R FL— 1) T
80 : : 80 { { -
1)— K5:LEY32[JC | Y—K10:LEY32(IB 1)— K4:LEY32D]C
—
_ 60 - - E )— F8:LEY32D[1B
= ] = 1
1
B 40 ! - W 40 ; . 0
p i 1)— K20:LEY32JA i : 1)— K16:LEY32DJA
N ——— ———— S —— K 30 pmmm o e e e e 4 w
20 ] I £ 20 ] -
| ]
1 | "
1 I 1 —
0 1 h 0 1
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
#E [mm/s] #E [mm/s] 7))
-~ Y ﬂ
LEY63 [(E—#FEE:IMRL/ AL —F) LEY100[(E—#BE&:ImRL /A ML —B) l-_IIJ
- J—K2 las LEYGLBDLGEJE‘V;"(?J ) s AL 1/50)1;—@‘ ____
— K2.86: 3 N 1200 |
200 EEL 1/30188 —
_ — 1000
[@)] [@)] h o
2150 : =800 >
9'&'%% U—K5:LEY63[]C @glmx >
3 1)—K10:LEY630IB 3 600 =
X100 BB T = s ! 1)— K10:LEY10001B ww
¥ i Y— K20:LEY63IA 400 / -
1
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 100 200 300 400 500 600
SRE [mm/s] JRE [mm/s] >=
XBETHREEERLISADEICEYET, )
A MO—2IC&DHERE 8 fir[mm/s]
— — J— K Z hO—2Z[mm]
2 tY &= [[mm] | ~100 | ~200 [ ~300 | ~400 | ~500 | ~600 | ~700 | ~800 | ~900 | ~1000 | ———
A | 12 900 600 — — — — — —
LEY25] | joow [ B | 6 450 300 — = — = = =
{ E-ORE: J By [C | 3 225 150 = = = = — = o
BL/ZRL— R (E—VEEH (@500rpm) (3000rpm)|__— = = = = = >
A | 20 1200 800 = = = = =
LEY32[] | 200w [ B | 10 600 400 = = = = = -
F_?’@EE : J B4 [ C | 5 300 200 - - - - -
mEL E—YEER (3600rpm) (2400pm)| _ — — — — —
A | 16 1000 640 = = = = = —
LEY32D | o0ow [ B | 8 500 320 = = = = —=
FE—WBE : J my [ Cc | 4 250 160 | — - — - — T
AbL—h E—YEER (3750rpm) @400 — = = = — >
A [ 20 1000 800 600 500 — — (I.{J,
B | 10 500 400 300 250 = —
JE'-E;géig, s00Ww[ € | 5 250 200 150 125 = = -
- = . N3 — = J— J—
bﬁ@ L 2 hL— d EE (JEL 9[2@8%%5)) (3000rpm) 5 (2400rpm) | (1800rpm) [ (1500rpm) - =
(E—#[Ol#nEh) (1470rpm) — — [
B | 10 500 370 285 225 180 150
%‘E\Q@%%D. 750w [22) | 3.3 167 123 95 75 60 50 ?_ﬁi
{iﬁi@ A on d Y [5x3) | 2 100 74 57 45 36 30 5
(E—#[OlE:$0) (3000rpm) (2225rpm) | (1708rpm) | (1353rpm) | (1098rpm) | (908rpm)

ED RUU—RE - T-Uk4  7TESCEY ) — R E2) BEECRL1/3) ZEBISOMBTY,  JE3) WEH CRELL1/5) ZERISDETY, .
150



LEY Sseries

25, 32, 63, 100
WHingEJ>57(BR)
LEY25[J(E—#HEE:IHRL /X FL—1)
500
400
1)— K3:LEY2501C |
= 300
§ 200 el
1J— K6:LEY25(1B
100
— | 'J—; F12:LITY25DA
0
30 60 90 120

ERE NI T DEIS [%]

LEY32[ [(E—%EE:#TiRL)

XAETSTIIBRET-ITBABOEEFHTY, TERASNDT—5 - RIA/NICK O THNBRERNET,

LEY32D[ [(E—%E&E: X L — 1)

600 800
500 — 700
1)— K5:LEY3201C —| 600
_ 400 . 500 \)— F4:LEY32DCIC |
Z =
s 300 s 400
- 1J— K10:LEY32[1B| * 300 —
200 ) — K = U—K8:LEY32D1B |
100 — 200 ——— !
I)— F20:LEY32[]A | 100 Y)— K16:LEY32DJA
0 l | 0 1 1
30 60 90 120 30 60 90 120
18 ML T BRI [%] T8 M LT BRI (%)
XHDHE, BEREETSEEE. MUY ORAEEERS NI DI0%TFICHEL T LS,
LEY63[[(E—~EE IHRL/ A ML —]) LEY100[(E—#7E&E:IHRL/ A ML—})
3500 14000 ——
N= M 8.4
3000 1J— K2.86:LEY630IL 12000 L LS T
URELS 1 T0H) | L
2500 | 10000
Z 2000 S PR Z 8000 R 1/30188
& 1500 ‘ & 6000 - — —
IR
1000 J— K10:LEY63CIB 4000 el
1 | _— 1 |— U_l*'lO:LEY_"ﬂg_B
500 2000
. — T U—FK20:LEY63IA . 1 —T1 |
30 60 90 120 150 180 30 50 70 90 110 130 150 170 190 210
T ML T BRI (%] Tt ML T BRI (%)

B0y RERBHERES S 7 (BR)

1000
100 B—— LEY100_|

=z

i LEY63

M0 LEY32

= LEY25

1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
2 hO—27 [mm]

151

XEBEITHRBZ R LIBEDEICEY T,

[ZbO—2]=T®R&EZ bO—2]1+TEOCER] (R UiR{IE)

F
l J—%

EWYiE:




wwazsx LEY Series
25, 32, 63, 100

WMHh—Z2bhO—959572 XPOF 1T S EEORBETT. COHEREEBLBHEL\SELANT LS,
LEY100[[(E—#E&E:iIHEL/ A RL—])

14000
12000
10000 \\\\\\\
8000

N
6000 ™~

4000
2000
0

#73[N]

0 200 400 600 800 1000
Z fO—27 [mm]

{ LESYH { LEYG [ LEY ” LET-X11 { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS l

152



E—FL Rt

BEFOF1I— 5’/

LEYH

AvRk&147

LEY Series LEY25-32-63
BRERSE

T

B|-(100

6éééé © 000

1B D1z 0 ﬂyﬁaux @ - Kimm] 0O = ~o0—4[mm]
WS EXR 25 s&£= | LEY25 | LEY32 | LEY63 30 30
H SEER 32 NY NT A 12 16(20) 20 ! l
63 NX | |[NMA1 B 6 8(10) 10 800 800
NW | [NM2 C 3 4(5) 5 ¥ MO—UERSHE
—SiE NV |[NM3 L 2.86%2
#\xes | HAImRL X1 ( )DERE—FEEIMRL RIRED!) 9 Ow Reeighalb

B
R aflinE Ll
L
D

RTT I [E—5BENM1 &R

oS

0w FimsHia L

ERITEL < T—UH1 25:1 B BT IES ) — ) RRBEBL
ZRL—h %2 [%—Qﬁaﬁr?ﬁi@bJOD&i%?RﬂﬁEo M Y KRS0
(T—Utk[4: 1 &S EHEEU— K) (0 KT b1 1K)
0 id R X IO LEY 6 3 D A B IREI HED 9 SR ERChi v
5 LEY25/32 LEY63 =s B E—SiE
‘s IP4xtE IPEXTE S (AR B IR [ARL—F
P — IPE5TRY (HEERS A /WFIRAR— FRY v I3 Wi | wEy)/ /1B | @ | @
XTHEERSE (PE51EY) & U T ZHEMOIICIE. IFIRAR— MBS v 7 [E#F ] SLOTF1—TIEEL L J— b o | —
<EHF. F1—TDRAEKCHENIDSAENE T BICRBL TS, F | OvRADSV IR | @] @
XEME) BEOTF1— 7 IIREBAE Y ET, [BRF 1—TAE 1 04LlE 8L : Rel/Bla TREC AL, G [ ~YFRAITS IR | @] —
XEDEPHSDMN RS DB CIIFACEF A, BYAHEIEERL TS0, D 2117 LEZF o [ —

MIREBEDEHIIP. 193 194 REBSIC DN T Z TSRS,

X1 RIS BISEMEHE CRE) EBUE T,
X2 KPRESTIRES Y 7IBLUAY K /Ay FITZ IR

O— o3 5
.
. 30 | 50 {100{150(200|250|300(350/400|450|500/600(700/800| == .- - "° : - 20050F, - 100B4F -4008
i {om) e %3 [2ll 0 L EZFIRN%E S HEICIE U FDR
LEY25 ® ®© 06 6 06 6 &6 6 & | | | —|—|[15~400 NO—OFIBRATERL TS0,
LEY32 . ® 0 0 06 06 06 6 6 6 @& | | 20~500 - LEY25 : 200LAF. LEY32 : 200LATF
LEY63 ©0/0 00 0000 0 0 0 85050 *4LEBEIIIIRNTDERINY K
Gl :E é = UD—CL_/EE' ol (/\
KB O— 2 DONIS TG A ) £ 9 0C. Hitle CHB< S0, O A U I W
\ - , Iy KIS SRIERIB CE £ B hn
BRAE—. BTERFIRER
BREE—% A Z/BYFHIR
Y S—x 25 32 63
NZ | NY | NX [NM1]NM2[NM3| NZ | NY [ NX [ NW | NV [ NU | NT [NM1]NM2| NZ | NY | NX [ NW ] NV | NU | NT
“SER)  VSRONGS @ | — | — | — | — | — @ — | — | — | — | = == — | @ | = =|=1=1=]—=
EIEE | Svix (@2 — [~ | — || |[e| [~ [~ || [~ [~ [~ [e|[—|—[—[—[—[—
IW¥BS(H) |SANMOTONR| @ | — | — | — | — | — @ | — | — | —[—|—|—-[—[—-|e[—[—[=[—[=1=
ALOV@)  [OMNUICGSIS| @ | — | — [ — | — | — | — @ | — [ —|—[—[—[—|—[—|[@|—|—[—|—]—
[ ]
INFY =5 (1) [MINAS A5/A6 %%F o — | —|—|—-|—-|®|—|—|—|—|-|—-|—-|-|@|—=|=|—|—|—-
g : e | [ U R (R A I R N D
IPFYOW) | Bis(B) | @ i ° - °
FARET/¥3-(W)| SFLAG | @ | — | — | — [ — | — @ —|—[—|[—[—|—|[—|—|[@[—[—[—[—|—|—
@WF—IvR | sv/sv2 @3 — [ — | — [ — [ — @] —|—|—|—[—[—|=-|[—-|e[=[=—[=[=[—[=
Etmm®) | APA7 (@] | — | || || [ | ||| [ | (e[ | [ [ | [
IRNT Y I (HF) [Hbrid teppingmotrs| — | — | — @] — @*2] — | — | — | — | — | — | — | @ | —|—|—|—|—=|—|—1|—
SFI)TT )| CBBZ | — | — | — @] — @2 — | — | — | — | — | — || —| === =[=[=]=1=
ATV osteparimz| — | — | — | — mm| — [ — | = | = |=|=|=|=|—-|®|=|-|—-|-|—-|-]|-
(4603)
FASTECHCo,Ltd.|Ez-SERVO | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | —|—|— [ —|® | — [ —[—|—[—[—|—[—
Rockwell Automation, Inc.|,. .. o @ o @1
" Kinetix MPAVPATL) (TL | — | — | — | — | — — |(MPAVP| — | — | — | (TL| — | — | — | — |MMPWP| — | — | — | (TL
(Alen-Bradley) D) 03) D) o) D)
Beckhoff i o @ il @1 @
Automation v 30318081 @ | — | — [ — | — | — | — | — | — Josojavzi| — | — | — | — | — [ — |Gauso| st —
GmbH 03) D) | D) 03) NF) | DF)
Siemens AG__ [SMOTICSS-IFKT] — | — | @ | — | — [ — | — | — [@%] — | — [ — [ — | — | — | — | — (@ —| — [ — [ —
Delta Electronics,Inc.;, ASDPA-A2 @& |— | — | —|—|—| ®@ | —|—|—|—"|—"|—"|—"|—|@|—|—|—|—|—|—
ANCA Motion | AMD2000 | @ | — | — | — | — o e E e E T e e E =

><1 ET—SEE : X bL— bDEHIIG
—WE—FTRFARIINE—IRFELVIFHAHLE T, MEANDFHICTEBEDS> X, BEL TS,

><4 BRAT—5. BEYTRNEGRISARATT,

LTS,

153

X2 E—YEE : ImRL DA

RN—DPBEOAETERICER SN TS [E— S EIER -

ERAE—

S ERIE CHRODS A BNTERZEE

[F—FRA Y FICDEZLTIE. P.189~192& BB L&, |




gn7o721—5,0v k517 LEY Series
25,32

i)

e RERII, VOFITI—IBXADHBETHY . BET-SEHBDETT,

T o KA BZ BHENBIELANT S,
e LEY25 (iFE L) . _ &g
by LEY25D(2 FL— }) LEY32($fi& L) LEY32D(Z kL— 1) %
- KEED 18 50 50 30 60 60 30 60 60
IR [ka) EE 8 16 30 9 19 37 12 24 46 —
g?i[f'\g%ﬁwvmswo‘%) 65~131 |127~255|242~485| 79~157 |154~308|294~588| 98~197 |192~385|368~736
. n
) _ ~300 900 450 225 LL
e ;ﬁlgu 7 305-200" 600 200 5o 1200 600 300 1000 500 250 v
[mm/s] 405~500| — — — 800 400 200 640 320 160 w
1924 T®E [mm/s]E4) 35 F 30T
7 | RARIEE [mm/s?] 5000 —
g BELNBEROBE | EFE +£0.02
2 | [mm] SFEER +0.01
I|ozrE—oa025 | BEE 0. 1T i
,)[, [mm] BRER 0.05F w
+ ALE[mm] 210 212 -l
| K—aal | U—KImm] 16 38 4
s %(T-Ul1.25:1888) | 12 6 3 @o)% | (10)% | (5)* 16 8 4T
R [mm] 2 hO—2+4+93.5 2 hO—24+104.5
&% /Ml iE & [m/s2] £6) 50,20 -
A=A+~ N EBEL) A=l +~L k N ™
RE75 R—Ilaal (2 hL— ) [F—Utk 1.25:1] A=l L
A4 RBER TARYTYL 1 (EZ ROy KB -
M B [C] 5~40
1 PR R EEF [%RH] QOMT EBEARXZ &) ——
BRENERE 2 [ka) 0.15+(0.69% 10-3) X [ST]: 100stA ¥ 0.244(1.40%x10-3) X [ST]: 100stA T
0%) (X[STIIEZ FO—2) 0.16+(0.69%10-3) X [ST]: 100st%82 % 0.28+4 (1.40% 10-3) X [ST]: 100st= 8% %
& | zotn1r—ov 0.012(LEY25) 0.035(LEY32) @
£ | [kg-cm2] 0.015(LEY25D) 0.061(LEY32D) w
;ﬁ) EEFRE 0.05 -
BWE 0.8
% E—51EHE ACH—RE—% p—
L [ ERHHBEW] 100 200
25| 18 LS INm] 0.32 0.64 -
1) KEMEEROBAETT (SIS H A ROBE[HA KEEGRE S35) AEEMEDEE A RET DIBEOBREICEYET, x
O.1MF]), EROTMERIINBHA RREICEVFT, FHIC 16) MER EFAEERECT. 2UALOBSESLOERSEICT | -
TTRRIEE, EENEL L (IEREIC BT B 1E) L
E2) OB CEEEIET— K. MLOSIET— R 2T 5RO#NET iR - 45~2000Hz 1 #83]. EUnlLowmsassoERssE | =1
BETT, (ZTEREMER L EREIC BT B ME) .
LEEICLUBDNTELET, PASIOENRESISTEERIC 37) SEIEERTT, T—YERBETZICIHEALIES0, —
LEL TS0, ' E8) ZOMOHRICDEZ L TIE. BHTEE—yDOHEE CRRL L
33) Z NO—ZICEWABEENEDY £T, 0N,

A4 D—UICEBRT DEDFEEREETT,

=
BE
NmEE
S)—X LEY25(E—¥EE : IEL) LEY32(E—RE : IHEL)
Z FE—2 [mm] 30 | 50 [100]150]200]250]300]350]400] 30 | 50 | 100[150[200[250[300 350400450 ]500 (0]
BREE kg) 08[09[1.1]13[15|1.7|18[20|22[14|15[18|23|26|29|3.1|34|3.7|4.0]4.3 E
S—X LEY25D(E—%&&: A FL— ) LEY32D(E—%&&: A kL— ) -l
Z FO—2 [mm] 30 | 50 [100]150]200]250]300]350]400] 30 | 50 | 100 150200250300 350 | 400450 | 500
BREE [kq 0809 |1.1[13[15|1.7|19]|20]|22|14|16|18|23|26|29|3.2|3.4|3.7|40]43| —
ZESER k] T
FAZ 25 | 32 ¢>,;
s | BTALE 0.03 | 0.03 i
R E TN 0.02 | 0.02 -
T NE@ARIL R ED. 2T ) 0.08 | 0.14
Ov RAIDS > S @R RE0) 0.17 | 0.20 —
~Y REITS SR AR R ED) ' '
2T LEZF(EY, kD&, BRI FSED) 0.16 | 0.22 ?_ﬁ:
4

154



LEY series
63

e Kt VUOFITI—IBXADHBETHY . BET—SEHBDETT,

AR o KA BZ BHENBIELANT S,
B LEY63D(Z kL — k) LEY63 (i7iE L)
- KFED 40 70 80 40 70 80 200
FIRFLE [kg] HE 19 38 72 19 38 72 115
A INT=2 156~521 | 304~1012 | 573~1910 | 156~521 | 304~1012 | 573~1910 |1003~3343
(BEME : TH8 MIL245~150%)
) ~500 1000 500 250 1000 500 250
?;;713) ZkO—2 |505~600] 800 400 200 800 200 200 0
s | B 605~700| 600 300 150 600 300 150
705~800| 500 250 125 500 250 125
> Y TEE [mm/s]E4 30T
2 | RAIERE [mm/s2] 5000 3000
7 leELaEanmE | BAR £0.02
I | [mm] ERER +0.01
LlozrE—vave | BAE 01T
ft | [mm] BEER 0.05LF
& faC&Imm] 020
K=tz | J—KImm] 20 ] 10 | 5 [ 20 ] 10 ] 5 | 5(2.86)
&K [mm] 2 hO—2+147
@,/ il [m/s2] 20 50,720
‘ . ‘ il +~ Flabtn
BB = A=Al e i
A1 AR IARY Ty a(EZX ~Oy RER)
fEFIRERELC] 5~40
fEFRERE[%RH] O (EEAEC L)
- 0.84+ (2.77x10-3) X [ST]: 200stiA T
2|l ) 0.94-+ (2.77x10-3) x [ST): 200stA#8%. 5. 500t T
- 1.03+(2.77x10-3) X [ST] :500st% 8%
1t -
it ﬁ‘;’_‘fﬁ?*_’*’ 0.056 (LEY63D) 0.110 0.053
A EEm 0.05
HWIE 0.8
B t—oum ACH—RE—%
L [ERHNERIW] 400
35 [ 218 L2 [Nm] 1.27
1) gmﬁ&ﬁiﬁiwﬁxﬁfwmmzﬁ« KAE (A1 KEEEH : 0.10F]) . SEOATMERIINEBA 1 RREICEIFT, BHMICTIRR
0o
SE2) DB CRESIEME— K. MLIEIEE— K) &3 2ROBNBEHETT,
HEBEUHENDEBHLET, P.15IORNRETS VEERICHEL TS,
$23) 2 NO— 2K WHBRE LB DY £T,
$34) D— O BRT HEOLTEREETT .
$35) AEEEDBEERES 2IBEDBERBICRIET,
$36) M- E T RABRRBT,. XA L 0MARSLOBEAAEICTEMEL L DEEICHT5E).
filiRE--45~2000Hz 1 @31, %Y1 LOsSES L OBASEIC CEBER L (NEEEICHT 28,
$37) SEEERTT, E—YERREEICCEA LA,
$38) ZOMOHBICOEE LTI, BHTBE—IDHRE TERB LS,
_%
HmEs kgl ZIEBEER [kg]
S—Z LEY63D(E—5B&E : A FL— ) A X 63
2 FO—2[mm] | 50 [100[150[200]250[300]350]400]450]500[600]700]800 O Rsog | S 0.12
#WEEekl |[3.7]42|48[53|65|70](7.6(82[88(9.3[11.0[12.1[13.3 HRL EA 0.04
S — — . Ov KMAD S > SR (BRI R 2D) 0.51
Z FO—2[mm]_| 60 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]600]700]800 72— MR EERL RS -2y b _|0.26
BEEEkg] | 3.5]4.0]4.7]52]64]69]7.5]8.0]86]9.1]10.8/12.0[13.1 27 LEA(EY, L8, BRI FEE) |0.58

155



gnro7r11—5,0vkv«7 LEY Series
25, 32, 63

E—SRIRE. SSURESRICOEIL T,

NWHTER/ E—ITRL P.177,178 E—FEfI5iEE TSRS,
2z 5
LEY25, 32, 63 i %E
=45 E—HISUT Y2
\ E
O KB - ) ( : ] i
(X bO—2+Gmm) | ' 0 7))
H L e 1 N | L
v\jﬁ - '_
[T - f < g = -
i )*M fe) 5| —
4xX01 ‘ }
NURZR L B+ ~O—2o Y1 M AX 01 n
s HURER i
oXA HOEEXA 6xMO 1 LZESMR "_'.J
|
XX BB z I % ] } ] %
(@ ) | o9 @
ol N MD XX2B A T
-
XA HO XA mc
‘ L | MA ML+ 2 hO—2
A1) By REBERDOE I Minlc"BUTEE"Z2BX SRETHRS P65 (it EEpS &t 4%) ~LEY63[ 11 - IP
HHNTLEE N,
Tl MEROBEEFSE. YA X25, 32T KiEn S (RBREZZ) @
2mmOEE, Y Z63FEI Y RigH SAmmOEBEZES LA — Rel/g w
TLZS 0 RR— NESY Y X 1
$$2) Oy REBOEAHE (K DB = IRRTEICREYET, 9
g L
BE:
-
XTIEEDS (IP65) & L T ZEAOBICIE, TR~ MRSy & | 3o
FIBLUF1—TIEELLBAT. F1—TDEEKCHELADH )
SHENETBICBRBLTES L, F [B8#FISLO[F1—7) E
EBIREBA Y T, -
GERF 1—J9M2 : 4Bl E. AL  Re1/8]& TBE SN,
—
SRR [mm]
FAX[ArO—28Emm] B | C | D | EH ]| EV H JIKILI|M 01 RIS |T|U[YI|[Y2]G
30~100 | 89.5
25 o100 [Tiag| 13| 20 | 44 |45.5|M8x1.25| 24 | 17 |12.5| 34 | M5x0.8| 8|46 | 92| 1 |265| 22 | 4
20~100 | 96
32 oo Tioe | 13| 25 | 51 |56.5|M8x1.25| 31 | 22 |16.5 40 | MEX1.0| 10 | 60 | 118| 1 |34 |27 | 4
50~200 |123
63 | 205~500 [158 | 21 |40 | 76 [82 | M16x2 | 44 | 36 |33.4| 60 |M8x1.25| 16 | 80 | 146 | 4 |32.2| 29 | 8
505~800 |193
XLIZB AR E COME, o
[mm] L
T+ X |ArO—28Emm | MA [ MC [ MD [MH] ML | MO __ | MR | XA | XB -
30~35 24 |32
50
40~100 42 lai —
25 [ 105~120 | 20 29 M5X0.8 | 65| 4 | 5
125~200 59 [49.5 75 T
205~400 76 |58 >
30~35 22 |36 7))
20~100 =0 w
32 [ 105~120 | 25| 3% |* |30 M6x1 | 85| 5 | 6 -
125~200 53 |51.5 80
205~500 70 |60 A
50~70 24 |50
75~120 45 [60.5 65 ?_ﬁf
63 | 125~200 | 38|58 |67 | 44 M8x1.25| 10 | 6 | 7 5
205~500 6 |81 100
505~800 135 S

156



LEY series
25, 32, 63

E—IBNRE SSURESRICOEZL T,

HWHER/ E—ITRL PA77.178 E—FWAHEEISRILES.
E—5 TSI %
LEY25 : NZ, NY, NXDi55 LEY25 : NM1, NM2, NM3mDi5E&  LEY32 : NM1, NM2Di55
LEY32 : NZ, NY, NW, NU, NTD155

2xFA 2X (M4x0.7)

faL#=FB E—SRE T—IBAE faUA=FB E—IBAE
ToOMNE, E WA - o\ = EL
M > @
L = o 1 R o
Q - lL + m -
n s W |/ s
e ° )
FE FF ] — FF |
OFG ‘ FF 2XFA FC FC ‘ 2XFA
LEY63 : NZ, NY, NW, NTDiS
4XFA
1fJU?@FB\: - E—SBE
— T — "
)i 23
A al it
fe S
S
~— FE | |
FG | LFF
E—SERIER - BRAE—5TiEK [mm] BRAE—-FTE
FA
- | B 5 FE
TAZ| x| mpigmon %ﬁ_ﬁﬁg FB| FC | FD &n| FF FG | FJ FK e —
NZ |M4x0.7|e4.5|7.5| 046 |30 | 3.7 |11 |42 | 8 25+ 1 a
NY [M3X0.5]93.4]56.5/945 [30 |5 [11 [38 |8 25+ 1 %
o5 | NX [M4x0.7[045]7 [046 [30 [3.7] 8 [42 |8 18+1
NM1[ ¢34 [ M3 [7 |0O31 [28 |35 85[42 | 5% [24%1 FE I
NM2| 234 | M3 [7 [031 [28 [35][ 8542 |6 20% 1 T | ®
NM3| ¢34 [ M3 [7 |31 [28 |35 5.5[42 | 5% [20%1
NZ |M5x0.8|95.5(8.5[970 [50 [4.6 [13 [60 [14 30+1
NY |M4x0.7 |¢4.5|7 |o70 |50 | 4.6 [13 |60 |11 30+1
NW [M5x0.8[05.5[8.5/ 670 [50 [ 4.6 [13 [60 | 9 25+ 1
32 | NU [M5%0.8[¢5.5[8.5/ 70 [50 | 4.6 [13 [60 [11 23+ 1
NT |M5X0.8]05.5[8.5] 670 |50 | 4.6 [17 |60 |12 30+1
NM1 [M4X0.7 [¢4.5[(5)[047.1[38.1] — [ 5 [56.4] 6.35%20*1
NM2 [M4x0.7 [¢4.5[8 |050 [38.1] — [11.5]60 [10 24+ 1
NZ |M5x0.8|85.5[8.5[970 [50 [4.6 |11 [60 [14 30+1
63 | NW [M5x0.8]05.5[8.5[070 |50 [4.6 11 [60 |9 25+ 1
NY [M4Xx0.7|e4.5[8 [o70 |50 | 4.6 [11 |60 [14 30+1
NT |M5x%0.8]95.5]8.5][ 270 [50 [4.6 [14.5[60 [12 30+1
SEAAR - DA N
25 25

E—YERIMR b/LEYg2L

(0]
»
U ® 0 * @
25 | 47 | 91 1 of
32 (61 117 1 ‘ T2
63 | 84 |142| 4

) E—FEIMRL. AAIMRLEERLUBERAOF — M2 Y FBNE—FIZBNETDTITEFELZS L,
157



ARSTER/E—YZX L —b

g87oF711—5,/0vkv17 LEY Series

E—FL R

25, 32

E—FRIRE. SSURESBRICOEZL T,
P.181 E—5EUIAHEZ BRI IEE N,

i
LEY25, 32 1
O REygpgsms =
H (Z hO—2% +4mm) ﬁ E—HTISVT  E—% E
% \\ r\ﬁ—_j }: = —
-2 : - - - i n
w B3 J TR
i | 1 i ﬁ
- -
OKE2 L B+zhO—7 FF
—
S »
m
oXA HOZ=XA 6xMO L R=MR -
| |
e H ) - T —
T T | T
= | l I l L |
o= =0 B i o
MD Xxg | w
MC -~
L | MA ML+Z hO—2
—
XXBERE#HR n
( =) uJ
k [
/ -
§ /
| XA HO XA
-
-
>
1) Oy RATBBEEDOE T RiflC Y TRE 282 2BE CHRIERNTI LS, E
F1-. MBROBHEETORIE. ALY RENS2mmOBEEES LENTI S0, -
32) O REHOEETHE (K OEEFRRIEICRAYET,
TR [mm]
| z2ro—2
YA Z | o B c D | EH | EV H J K L M O1 R S T u
30~100 | 89.5
25 e o014 13 | 20 | 44 |455|M8x1.25| 24 | 17 |125| 34 |M5x08| 8 | 45 | 465 1.5
30~100 | 96
P | om0 | TaE 13 | 25 | 51 |56.5|M8x1.25| 31 | 22 |16.5| 40 |M6x1.0| 10 | 60 |61 1
XLIFB AR IB TOME, ‘>?
11
[mm] |
T z2ro—2
YAZ| Gmmm | MA | MC | MD | MH | ML MO MR | XA | XB
30~35 24 | 32 50
40~100 42 |41 T
25 [105~120| 20 29 M5x0.8 | 6.5 | 4 5 >
125~200 59 | 49.5 75 n
205~400 76 | 58 w
30~35 22 |36 -
20~100 &0
32 [705~120] 25 | 36 |43 30 M6x1.0 | 85 | 5 6 R
125~200 53 [51.5 80
205~500 70 |60 €
1|
4

158



LEY series
25, 32

E—FRIRE. SSURESBRICOEZL T,

WRETER,/E—Y A ML— P.181 E—FWMIHEE TSRS,
5Tk
LEY25 : NZ, NY, NXDi5S& LEY25 : NM1, NM2Di5&
LEY32 : NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NTDi58
oFD B=FE
E-5TI5UY o FD R =FE
4444441{ % o 2 RS
T
E 7::; j
[FH| 2xFA FC
FF 2XFA (FG) FF | BE&SFB) | (OFG)
THURFB
LEY32 : NM1DigS LEY32 : NM2DDigS
o E-475vY  E—%  oFDZ=FE 2XFA
T—5YTIoT E—
= 1 : ‘7\\ ®
— ] !
= = 1 |N
— — N
FF FC
FF (JFG)
E—IRGGER-ERAE—YTER [mm] BRAE—F1E
FA
| B ‘ FE
12| 2% | et :EJE—’EHQ FB| FC |FD | f% | FF [FG|FH | FJ | FK .
NZ |M4x0.7|04.5| 7.5/ 046 |30 | 3.7 | 47 |45] — | 8 |25+1 - )
NY [M3x05|034| 6 |045 |30 |4 |47 |45 — | 8 |25+1
25 | NX |M4x0.7|045| 7.5/ 046 |30 | 3.7 | 47 |456| — | 8 |18+1
NM1| 034 | M3 |17 |31 |22 | 25| 36 |45[19 | 6% |18~25 FE
NM2| 034 | M3 |28 |31 |22 | 25| 47 |45(30 | 6 |20+1 FK
NZ |M5x0.8|05.8| 85|70 |50 | 33|60 |60| — [14  |30=1
NY [M4x0.7|045| 8 |e70 |50 | 33|60 |60 — [11  |30=1
NX [M5x0.8|25.8| 85| 063 |40 | 35|63 |60] — | 9 |20%1
NW [M5x0.8|258| 85/ 70 |50 | 33|60 |60] — | 9 |25%1
32 [ NV [M4x0.7|045| 8 |63 |40 |33 |63 (60| — |9 |20%1
NU |[M5x0.8|05.8| 85|70 |50 | 3.3 |60 60| — |11 |23+1
NT |M5x0.8|e5.8| 85| 070 |50 | 3.3|60 |60 — [12  |30%1
NM1 |M4x0.7 | 04.5| 9.5|147.1]38.1| 2 | 34 |60 |51.5] 6.35% 20+ 1
NM2 [M4x0.7 |04.5| 8 |[150 |36 |3.3|60|60| — |10 |24+1

XERFIR © DAY hE

159



gnro7r11—5,0vkv«7 LEY Series
63

E—IRARE SSUCRBEMEICOEZL T,

NWHTER/ E—Y A ML—F P.182 E—FWmIHEE TSRS,
LEY63 7;%
=~,53 _ 4, T
4X01 . T—5TOS0T E—H =
nU&ESR 0w KEEhgEmEmED | oFD R=FE o E
.‘ ; (Z kO—2 +8mm) T‘% ' £ S
?T%\\K 1
Y NAL B 17
- & N = e ! (é
Ly = s ) I ]k
== 2 | : j
| f 1 FH -l
K2 H 4XFA (FG) 2
M nLESC L B+2bA—2 FF URSFB —
EH
S 7
oXA HOE=XA 6XMO 1 LFEZMR h
- - - , _l
XXEE o v & I
K =/ | =] B | 1
ﬂ ~ ' VasY a8y ol l '”*”‘I
O ) O i J m
XA H9 XA Al I TR
- . MD 1T}
MC XX8B -
L | MA [ML+2+O0—% . .
BRAE—5 T —
E1) OV RETBEEDE L MFIC P TRE 82 DRE THRS BRNTI LS, o T o
Fo. UBROEZETSEIE. ML REHDSImMmOBEEES LENTI LS, ) : n
532) Ov REHROEBHI(CK) DB E SRR EICRBIET, a "
R &= :
Q
-
IP65 (it EEBR &%) ~LEY63DNI[I-[IP (RRKZ) ca
FE
Rc1/8 L —_—
WIRAR— MRS Y T
! . . S -
A== :
% ) N a1 . - s . W= s )
o T e XTEERSE (IP65) & LT ZRADBICIE. "IFIRK— MBS 7" ([ & -
sl g FIBLUIF1—TIEZELLERAT. F1—TDEEKPBELHA l-_IIJ
=l H SUEEEN SRNEZBICHBEL T LS, &, [E#FISIOF1—T]
ISRIREBAL B ET, ____
FK GERIF 21— J9ME : 04l b, AL  Rc1/81& ZBRE L E L,
AR [mm]
| ZEE—2
YAZ | wmmm | B (o D | EH | EV H J K L M O1 R S T U
50~200 | 123

63 |[205~500| 158 21 40 76 82 | M16x2 | 44 36 | 33.4| 60 | M8%x1.25| 16 78 83 5
505~800| 193

% LIZ3 A B TOME,
[mm] (0]
2 r0—2 >
YAZ | Gmmy | MA | MC | MD | MH | ML MO MR | XA | XB &
50~70 24 | 50 -~
75~120 45 | 605 65
63 [125~200| 38 [ 58 | 67 | 44 M8x1.25| 10 | 6 7 S
205~500 100
505~800 86 | ¢ 135 T
>
E—BIE- BRAE—5TER [mm] clﬁ
) FA FE
YA | BER [ mmr Teme—s] B FC FD | g5 FF FG FH FK FJ FL -
NZ | M5x0.8 | 055 10 070 50 3.5 67.7 78 225 50 14 | 30*1
NY | M4x0.7 | o045 8 070 50 35 67.7 78 225 50 14 | 30+1 ———
NX | M5x0.8 | @55 10 063 40 35 72.7 78 27.5 55 9 20+1
63 NW | M5x0.8 | 055 10 070 50 35 67.7 78 225 50 9 25+1 &
NV | M4x0.7 | o45 8 063 40 35 727 78 275 55 9 20+1 : 5
NU | M5x0.8 | 055 10 070 50 35 67.7 78 225 50 11 23+1
NT | M5x0.8 | 055 10 070 50 35 67.7 78 225 50 12 | 30£1 b—0or

160



LEY Sseries

E—YL R 25, 32, 63
N TIER
25 A

FeimdHta L /LEY32[]] E-DDM

25 A
77— hRE/LEY320]B-CCL
63 Cc

63

ABIHIB1 A%
5 Hd—
H1 il 7'
C1 —/
L2

L1

O Ko7 Y FBSIUBNTEEDFHFMICOEZ LTI R—LR—JWEBAYOJ%
ZTBRIZE N,
A)FUvoNTaA v bEORFEEELLLIE. V-0Z2RNETHRICIE. FRFIER

(P.194.195) &2 TSR LS,

161

LL
>
-l
3 x
LX
LZ
4XglLD

[mm]
4| B1 | C1 | Ht | L1 | L2 MM
25 22 [20.5] 8 |36 [23.5|M14X1.5
32 | 22 |[20.5] 8 |40 [23.5|M14X1.5
63 27 |26 11 172.4|39 |M18%X1.5
X L1 IS BAIRGIE T DIE.,
B ER SR
. 7_
- BTG RIL S
- F: ' r: SEERMNDIBE
) . [
- ; e ]
L s 1 N | L.
L0
[ LG
I~ - -
LE H Y
| | |y = |
Y YTX XY
LS+ 2 kO—2 ‘ LS+x hO—2 |LS1
A+ hO—72
iy IRV S
7— b [mm]
S22 ~O—2
TFAX & (mm) A LS |LS1|LL |[LD|LG|LH|LT |LX|LY|LZ| X | Y
30~100 | 134.6| 98.8
25 1054001 1596 [123.8 19.8| 6.4/6.6(3.5]30 (26|57 |51.5] 71|11.2/5.8
30~100 | 153.7| 114
32 105500 183.7 [ 144 19.2| 9.3|6.6 |4 36 (3.2 76 |61.5 90(11.2|7
50~200 [ 196.8|133.2
63 |205~500]231.8|168.2|25.2|25.2| 9 5 50(3.2195188 |110(14.2|8
505~800| 266.8 | 203.2

M8 REH (IO X— i)
XA(LLIF. ShAIRAIETDIE,
A) E-IEEZAMIMEL EiE. ZAIMELDBE. Ny MIOT— hOEEENE S ICERAIFT

<rEEb,



zn7o711—5,0vks«47 LEY Series
25, 32, 63

i)

N ~1iEE
25 A A n
Owv RAIZ75 >/, 7LEY 3200B-LICICIF ANy REIZSO8, /LEY25C1B-1C1G “E
63 C C E
R — *E—sRE: - sy | O
4 L LEY32.630AY KHITS> S | 3@
¥ i ST F A 0
u I :

FV
|
JIIIRNND
[ U
M
FV
LEFS w {

v N Vs Vs
\ /V v\
‘ EHRERS
FX 4xoFD FT FT_| | FX 4xoFD DD
Fz FZ - RRERIL
—
Oy FEIAY FRIZS 2O/ [mm)
m
+4Z|FD | FT |FV |FX |FZ |LL | M ™
1T,
25 |55| 8 | 48 | 56 | 65| 4.5 34 -
32 (55| 8 | 54|62 72| 85| 40
63 |9 | 9 |80 |92|108[24.4 60 ‘“—nr
ME : RHRE(Z VT IHo=)
XLLIZ. SHABKETOME, 0
@
w
-
‘ 25 A
2IL2 L EZRLEY 32000B-00JCID __
63 C
-
h
>
e ra—— =
F== r [ T
. ] L 1d et -
10 L,,ﬁr,' | T sy TRLE .
e e —— | R 6CD7TH10
= Fhd9 |
gl @ i
l>l > - |
| =i ERER
CcU +0.4 2l L EX
L ewl | rr X0 BB
lems] CZ 53 - OLEZBEY
CL+zx hO—% S ip)
A+2hO—2 i O
%O K& Y NBLURNSEDHMIIDO=ZLTE. | D=
R—LR—ISWEBHFOF % TSRS, l-_llJ
2LV L EXF: mm]
gaz| AEA=Z 1A cL |co|ct|culcw|cx|cz| L |RR
#E (mm) T
30~100 | 1585 | 1485 >
25 oz 05 Te5e | To5e | 10| 5 | 14|20 | 1836|125 10 fﬂ
30~100 | 1785 | 1685 -
32 oo 2085 T Toge ] 10| 6 | 14|22 | 1836165 10
50~200 | 232.6 | 218.6 —
63 | ooc—a00 sa76 | amse | 14| 8 | 22|30 | 22|44 334 14
WE B (2R) ?_ﬁf
XA, CL, Lid. 3IASMIBETOME, K 5

162



£—5 LR

Bl ITIT=5/
E]‘;,r::sl‘f':JP

LEY Series Levi0o

AR

ez ALEY

100(D

200

o o é é, 118 %

Qv zx Oz—yrE O s O - Kimm]
mEs| el £ T 588 HE 2s LEY100
D ZRL—k NN | 080-M51aLix B 10
XE—HITITH. E=5T7502F
FFRELRY 2 ZIHFRLTL S
Lo P.167. 168 BB S,
O z r0—%5[mm] (6 JaPA eI @ midziER
100 100 W2 0w ReEsmial - - T—oRE
! ! M O REisshnal 3 ' HEL (2 AL— K
1000 1000 (O R¥Ewmry Mo IE) \E RSy K2 ° °
XEEMIEIR NO—oHISRE TSR L |[7-MEQR—MER)| — ®
0N, H T— ® °
F O REIT S > Ufgxe ® )
D 210 L 2 %3 ® —
X1 B RS BIIEMEE GRED RUET,
X2 KEEBHETIIS Y SRIBLOHES v 7RG %
LAENTL IS,
X3 (2107 L E 2RI BT T BICIE. 400 FDZ hO—
#IRA. 6000 FDHAHFIBATERL T 2E 0,
2 bO— &R
. Z hO—%7 [mm]
100 | 200 | 300 | 400 [ 500 [ 600 | 700 | 800 | 900 [1000] ZfEmIAEEEE
100 | o | o | | ® | o @/ ® | ®| ® | ® | 100~1000
XABHEZ N O— 2 SHISERBIC A Y FTOT, WHICTHRBL S0,
BAET—Y. RSEREIER
*x—7 DS NN
SETH () MELSERVO-J4/15 M
() =B S V/T/X ®
BRBEY >+ 3— (1) S-FLAG ®
FHF—IT 2 SV/Sv2 o
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ }

163




gn7o711—5,0v k517 LEY Series
100

i)

KBRS 7 OF LTI REDHABETH Y  BET S HEHBDETT,

H1% MAMABEBZ BENAIFLANTI S,
B LEY1000JNNB &g
2 FO—2 [mm]9 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000 2
_ KFED 240/1200 [F#E# CRlEL 1/5) 155 &
ATRE 8 kgl e P
EE 80/200 [F s CRiELE 1/5) B #155] I
EHEHEN IN]/SREME : BH§ ML I8T%ED) 1100/5500 DR CREEL 1/5) 3865
BAENINI/BEE: BA ML 2192%52)23) 2600/12000 UEEE R 1/5) 1EH8%) f_f_’
~500 500 ™7
600 370 I._IIJ
. | 2rO—=2| 700 285
- BAEE [mm/s]E4) GE 800 o5
% 900 180 (
s 1000 150
I [@STEE mm/s]EY 20T i
ﬁ',., B AN EE [mm/s2] 3000/2000 LR CREEE 1/5) 3885 w
it |88 L RIE RO [mm] +0.02 -~
B Oz rE—o 3> [mm1zo 01T
faLEImm] 232 —
R—Lta Lt 1J— K [mm] 10
& [mm] 2 hO—2+202 m
i @ %2 /iR &) [m/s2DED) T—45BE: A hL—k 50/20 E—SEE : IHEL 50/15 TH
BREDS T ET—HBB: ARL—k R—IAL T—9ERE:HEL R+~ K E
HA KB TAYT YL (EZ ROy KB
ERRE&EAEIC] 5~40
(EFER 8 [%RH] QOMT EEREZE)
Z |ERENSRE R [kgl CK[STIIZZ FO—%) 2.80+ (7.50%103) X [ST]
? [z0ft1F— v kg-cm] 0.047 2
it | EEEs 0.05 L
B awn= 09 -~
2 [E—ss ACH—RE—%
£ EREHEE[W] 750 —
Z [EfE bV IN-m] 2.4 -
& | EREEH rpm] 3000 >
1) KRR EROSAETT (SR HA RABEHA REEEFES : 0.1 T, 1
| EEOTMERENES A RREICIVET, ERICTTRBILES|, E
SE2) HABIE GRESIEET— K. MLIHETE— K& T 2ROENBTHBETT, -~
LEBCLVHENNTELET, P15 IDHARETS TEBRRICEELTI S,
33) 2 NO—2ICEUBREANT Y ET, PI520HN—ZA NO—2 55 7% THRBLIES L, p—

I LEIFZIESIT 29 DERICIE. &AHENII6,000LATHIRATIERALIES LY,

A4 2 hO—JICKUHBRRENEDIET,

AD) D—UICERT DEOHBERRETY,

A6) REBFDREZMET DBGDEREICAIET,

A7) MEE--ETAERERT. 2UALOEBMBRSIUEARSEICTREELL (MEBEICHITDE .
Mi#RE)---45~2000Hz 1451, EJRLDWMBRASIVERHEICCREIELL (MEEICSITDME

A8) REIIEETYT, E—YBREEEZICITHEALLZS

A9) 2T LERFEIRGITZ T DRICIF. X bO—2I13400UTFHIBRRT ZEA<ZE 0,

=
BE
HmEE kgl ZEEER kgl
2 kO—2 [mm] 100 | 200 ] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 1000 A X 100
LEY100DNNB | E—%L-2 | 8.1 | 9.8 [11.4(13.1[14.7|16.3]18.0/19.6|21.3|22.9 E—yATVSY ;;iﬁ Jﬂ
O RSEHRL [T E
T— R
(zbL—rmm) | 08
B2 5 J— N 14
DD 11
2LZLEZE | 1.3

164




LEY Sseries

E—5 L Atk 100

E—SEBIEE SIURME@ICOEXL T,

NWRTER/IMEL /A FL— B P.179.180.183 E—#E{dHZEE ISR ES .
LEY100

XETEIIOY REBBRLDBEDTEERT
— O Kselis b /B ARun30*
4XMI10X1.5 ALRE15 (2R O—7+10mm) / —ERE022 4XM10X1.5 ALEE16

(€ | o,
ol || r{},'iﬂ! voj To) RV
| M~ I < o~
T 2
- Q
\ J ol ) —— N
72 || 12X S
95 S 40% =
g 54% 10782 [ |329| @
70% 326 154.1+Z2 hO—2 42.9| ©
299.6+2 hO—2

0w FéEiRsHa L /LEY100CINNB-I1C]

4AXMI0X1.5 ALRS1T

—Exha27

/ o e =
~ <
3 Si S o
Bl = i— [ .
Loc'] I 15 1571+ hO—7
Ny 38
X gk
)
=0

(Yomm PN
ECREE
caﬁw g%hy@
126 4Xg12
153

& ] —
~
= @ ©) . ——
2 [2xm1 (11)TT
- 113 30
130 15 157142 hO—2

XT7—MELER ML—MERIZBEVE T,

165



gnro7r11—5,0vkv«7 LEY Series
100

E—SEBIEE SIURME@ICOEXL T,

NWRTER/IMEL /A FL— B P.179.180.183 E—#E{dHZEE ISR ES .
7— M/ LEY100NNCI-CJCICIH zgg
E
E
R E%ﬂ f et
5 e T e P
e ."T: N4
© S 8xo11 (@11) I'_'|J
2 113 50
130 (@11) __
107.1+ 2 hO—2
XT—MELIEZ FL— MNERICAYET, 1571+ hO—2 n
LL
w
-
2l L EXR/LEY100NNB-11CID
L
m
: TS
L
-
EHER SR —
2oL Ez 0 S
- ANRER(F RV b ono) 8
- OLEZREY D Y
- IEsHE L n
=
20 L
36| | 16 -
XE—4 TS0 JAss'yDFBRABIZBHBICAVUET,
XRIITE—5 TS5 IAss'yEBITTIREBICA Y £ 9, |
-
-
>
|_
L
-

166



LEY1 90 Series
773

TE—5T752Ass'y

T—IWE: AL—b

~

~

LEY - MF[100][D]-[NZ|

Q mimn EEE—SHGE
4 B R A—71 S)—X NZC/NGC3/NGC5
H}éj\ﬁ Ox—» | Ox—5750 | @hyTUs (DYeRedr s EEETIC) MELSERVO-J4/J5 )
745 7% | RARRNZO|BERANGD | 442040 | 9412055 [t 1/3Ekt 1/5 IR > -V/T/X ®
NZ | e L @ A | = 1 = | = AFEE
NZC ® ® — ® — — — H %3 — () S-FLAG ®
NG ° — ® — N A #HF—Io2 SV/SV2 ®
NGC [ ) . o — o AN Delta Electronics,
NGC3| @ — ® — o ® — Inc. ASDA-AZ ®
NGC5| @ — ° — ) — ®
N [ ) AN A N
XOIBHBRTT, AFPEITSLTHERICTTRARIIES 0,
XBRBROOCODETHIL MIFELET,
KE—FBUFHRIL MEIBBHICTTABL LS,
BRET—7Ti%
o E& BRAE—71TEXR [mm]
) — HA 2 FA FC FD FE(&X) FJ FL
al = 100 06.6 290 70 4.5 19 40~44
Q
FA FE
FL
QE—59757% OT—775 2 BUIEKRNZL) OT—5 75T BUIEIANG)
40 2XRc1/4
0
@ 1
o Var Y ‘ f"(/
A4 ‘ W/
50 T (10) 49 4XM6 RLRERS14 (10) 61.3
12 5
A
= (O ) i 82
e EoE
S N S}
S} @\/@ 7 E=rr— a1 ¢
A— 4XM5 RLRERS12
A-A B-B ~fo©
18090 3 % 28.3
%% c-C
ChLPPUMF OiF®R % ChixELE1/3, 1/5)
F 019 G735 Fa50
91421040 AXM6 aLgE20 <
411%:055 @
[S]
IR I
| b=
@) = = ©
219 (i ® =
;_()J 25 s
66 (442040) M6 faLiEE13
78.3(442055) 95.5
145.5

167




+7va> LEY 100 Series

k]
E—5T752Ass'y ﬁ&g
E—SRE : HEL €
2] LEY -MF[100|[P]-NG| N
L
Y
-
Qo5 0ms
BB L
B &4 AIBEL BIMEL C.7=Y D.Y1ZIVY| @E—% PRl
RY T2 TL—b 7972150 E—5M ~Jb bk 7523 | HE1/3 | EiEE1/5
NG BIIRG ° ° ° ° ° ° — — vl
NG3 DI ACrAERAIEX @ ° ° ° ° ° ° — w
NG5 DI AGrAEREIEY @ ° ° ° ° ° — D
N | T575 060 ° ° ° A ° A A
—
XOIEEHRTT . ATBESLTHERICTIAE LS, —
MR BRI METBLET,
XE—FEUTRIL MNEBBRICTTRE S, o
L
-
BE—975
4X36.6
g1 4RESVRE6.5 —
o —
s) ?| 00 )
¥ s P 23 n
NS o = 2
R 2 -
\% = Y
A <°+O AA
93 & —
-
s
>
|—
L
*iEFEE -
1
Q =nzens
£s %HR&E
L| 7-MERAL— R
H 7— N
F IS5 ;?
A w
D 25 LEZR L
T
>
n
i
-
—
mE
1 1
D: 2o LERF z

168



EBHFOFII—F/HAREOYRYALT
LEYG Sseries

BIEEE R A
E—XVhEHIST

MUTOHBEBEES AT, HHBEET-IDBEETT,
thDE—YZEEETERAITDEEIE. BRI DE—FIA—NHORBESN T\ DRIiMiIERE CHERZS 0.

BERMG
FE KF
L L L

m m L

R [ L W
IR | " :( -

| |

1 1
£ A®E [mm/s] EE—BRERXERISTIICLD 200U T 200%#82 3
. T 5570, @ 5526, ®* 5570,
= K Tva 5573, @ 5570, 5590, @

KTARUME' 5 A TTKE/ E— A FEFBIEEENHIRENE T,
EEIRT IRUEHF

@702 FO—2WUTF @752 b O—2%&#823
100 100 - §
FLEYG32M]
:ﬁ\
2 LEYG32M[] 2 10 LEYG25M]
e \ N 1S
Gy ——LEYG25M1—N |
1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
R EEBE L [mm] R EEBE L [mm]
XEE'EHER'OLREL. "U— K. EECLUREDET,
P71 RE - EEMEEE ST % CRE< 20,
|ERN A—ILTYS 18Z
®35Z2 FO—ZLTF ®40Z2 bO—V%#BZD
100 100
— LEYG32L[] - LEYG32L]
2 10 —~ 2 10 ~
£ e ——LEYG25L0
I =S I
e LEYG25L0] e
HE HE
0.1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
L EEEE L [mm] OB L [mm]

XEE"BFEE"OLRMEIE. "U—R" "BE"ICKURBUET,
PATIIRE-EEMXEET S 72 TR0,

169



E—XVMERIST

KRS TN EF

uwimzesiz LEYG Series

®L=50mm BRXERE=200mm/slATF ®L=100mm BAZEE=200mm/sldTF
10E — = 10 = ===
FLEYG32M[J LEYG32MO =+ ] — S= I —
B —— ——— S [LEYG32M[] coueRrHIzEs
4 T~ ~ I [ [[[] =4 —t——— 1
e LEYG25M] LEYG25M] §H 1 LEYG25ML] T LEYG25M] f_f_’
i i
m g -l
0.1 0.1
10 7075100 1000 10 7075100 1000 ——
2 bO—27 [mm] 2 hO—27 [mm]
@OL=50mm ‘®RAEE=200mm/s%&{#EZx>D ®L=100mm BRAEE=200mm/s%&{#EZx>D ‘LE
10 : : 10 : : w
— S -
S [LEYG32M[] in 9 [LEYG32M[] ing
£ o i [ LEYG32M[1[ ] = — = LEvGIzI
m 1 MLEYG25ML] = [ ] w 1 -LEYG25ML] ) |
il LEYG25M] =1 il LEYG25M] =
iz Gy m
i i LL
w
0.1 0.1 =
10 7075100 1000 10 7075100 1000
2 hO—2 [mm] Z hO—2 [mm]
—
IKERS R—ILT Y 1T
@L=50mm ‘BXEE=200mm/slATF OL=100mm JRXERE=200mm/slAT g
10 ; ==c== 10 : N -
tLEYG32L[1H I EVeas] ——=—d F t = ——F——
e, = L Y‘ff'ﬂ o [LEVG3aLOH === LEYG32L H———
o LEYG25L[ LEYG25LC] T = W LT
W] W] LEYG25L0] LEYG25L] | ||
m <) :
= = >
qm LS 1
o1 120125 o1 120][125 E
10 3540 100 1000 10 3540 100 1000 |
2 hO—2 [mm] Z hO—2 [mm]
\e—
ML=50mm ‘\AXEE=200mm/s&¥Ex>D @L=100mm HJAXEE=200mm/s%z{Ex>d
10 : — 10 : ——
: — —— F — 1 >
= ILEYG32L[1{ LEYG32L[1—H > tLEYG32L [0 LEYG32L[ I IT]
\§
mﬁ , |LEYG25L] LEYG25L) mﬁ 1 ILEYG25LO] LEYG25L]_| ||
iy iy
i i
@ @
o1 120|/125 o1 120)[125 o
10 3540 100 1000 10 3540 100 1000[ | 2=
Z hO—2 [mm] Z kO—2% [mm] |-_||J
AbyNELUTERTDHEDEREE
LEYGCIM (9 XV #15F)
AEE 100 e >
g v R ED TR P S— e 7))
S <~ 1) Z M wNELTREBTIBAIE30Z b | 2 a9 w
iy m O—2UFOEE DBE< S, | £ 20 -l
~ 522) LEYGOLOR—IL 7w o 188) [d 2 b | 5 10
YRELTRATEE YA, : _
O O 00 $23) 74 KOv REIBBAD T —IERIT | g
. BRATEZEA. (Ha) | Eb AR
I H4) RERBERA LBNTES L, | & ol B E
" FEFEBRMICCTRAIFLTEE 1 5 3 ] ﬁ‘ﬁ!7
II L. (@b) | 5 10 20 30 40 50

170




LEYG series

E—YL R
. . . KIS TEAEAA KB L BAORREETT, KFHF1I— S KEOHBETT,
RE-—FEMXBE VDT LECHHcmRT28aEP.169. 1705 S8R L1, C OHBEEEBI BBAE LENTL FEE L,
LEYG25[J(E—#E&E:iRL /X L —])
40
30— K3:LEYG25C]C
E}
] 20
- 1)— K6:LEYG2501B
=2
10 1J— K12:LEYG250IA
— e ]
|
O 1
0 200 600 1000 1400
YR [mm/s]
LEYG32[I(E—#~E&E:IHEL) LEYG32D(E—#E&E: XA L — 1)
50 60
40— KB LEVG320IC )~ k4:LEYG32DIC
o) o) 40
2 30 2
K 20 1)— £10:LEYG32(1B # Y — F8:LEYG32DLIB
& & 20
10 1)— K20:LEYG32[JA- 0 | _U—F16:LEYG32DA
e i |
0 | 0
600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
RE [mm/s] RE [mm/s]

. . . XEISTENEAA FEHALBAOREEETT,
TRE — KRB E T 5T LeGHHCERT218813P.169. 170% SR S0\,

LEYG25[ [(E—~E&:{mEL /A L — )

70
60 —U— K3:LEYG25(1C
50 Y— K6:LEYG25(1B
2 |
m 0
i
X
% 20 Y—K12:LEYG25(JA__
e e
I
0 !
0 200 600 1000 1400
B [mm/s]
LEYG32[](E—FEE&E:imEL) LEYG32D(E—%&i&E: X hL—F)
80 i i 80 i i
Y— K5:LEYG32(1C U= [¢4:LEYG32D[C
60 Y- K10:LEYG32B— 60 —1— K8:LEYG32D[JB————
2 2
] 40 ] 40
o y— 20:LEYG3200A o y— 16:LEYG32DCIA
2 30 —_———————— ——1 2 30 —————— -
|
20 . 20
I
0 ! 0
600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
#E [mm/s] HE [mm/s]
171

O
2



uwimzesiz LEYG Series

E—ILR{TH
WhingJ>2 XETSTAEEE— SIS ERTT. CEASNBE—5- KS1/NCk>THNBEEET,
LEYG25(1(E—#E&:ImRL /XA L —)
500
400 b
1J— K3:LEYG2501C
L~
_. 300 v
z e
2 200 /
1)— K6:LEYG250]B L
100 |
— Iy— K12:LEYG25[]A 0
: ] &
30 60 90 120
T8 ML T BEIA[%)]
—
LEYG32[ [(E—#E&E:#mRL) LEYG32D(E—#%E&E: A L — )
600 800 o
P 700 m
500 . i
1)— K5:LEYG32(IC/ 600 /</
400 9
% 500 —r 1)— K4:LEYG32D(IC- | ——
= 7 z 2
= 300 = 400 o
4l ol a
|_—T—1U—FK10:LEYG32(1B 300 — ;-
200 1J— K8:LEYG32D[ 1B -
200
— K20:LEYG320A 100 U= K16:LEYG32D[IA| | ———
0 \ \ 0 1 1 -
30 60 90 120 30 60 90 120 | =
T ML BEIA[%] B ML BEIA %] X
SHENEIE, RESIEMETSIBEIE. MLYDBABEER MLIDI0%NTICHEL T L, B
-
>
w
-
O
>
w
-
—
T
>
N
w
-
 W—
€
|
4

172



BEFIOF1II—5/

ﬁ4hﬁﬂuh947

LEYG Series LEvG25-32

L

BARTRHGE

EYH

G[2

200

o 60000 68

B O vz OQuzors (4 E T O wmimn

W2 | EHAK 25 M ERUL W | LAMEL NZ
H | srEr 32 L | R=LTvoaims D | ArL—F “I
@ y— K mm] @ zto—simml @ HqrATL Ay Nw
%2 | LEYG25 | LEYG32* 30 30 ] L NU
A 12 16(20) ! ! F | JU— 2 REEEH NT

B 6 8(10) 300 300 X" EZ" DA NM1

c 3 4(5) %2 NO—oEERER NM2
() DEITA 232 T—5EE : LRFELL NM3

REOY—-KTY, LI

- 1
<o (F=Lk01.25: 1122 - F)

B
SR NM1]%

X[E—SYRBENLKRIZR

Z fO—o5isE ozt

o 217071 30| 50 [100[150200{250{300] £ HA KHOY K5 1T /LEYGYU—XDA— pRA v FCEAIDNT

£ B < A= 2L UFEAY K (TL— N EREURET, EBDF— b 24 v FBLUBAL T LS,
LEYG25 (@ | ® ©® @ ®|® ®|15-300 BAKTIIF XY MIBNBEA (O KRESEE) 37— N2 Y FEEET 52 LNTEE A
LEYG32 (@ ® @ ® ®|® ®|20~300 Oy KREBHTA— 21 0T 2 RADBAIL EIR LAY 37O THRABAE 3L,

MIFEZ MO—IDSNIERIBICBEY TTOT, HHICTHRE N,

BAE—S. REERKGRER*

|#— FRAYFICDEFLTIE.P.189~1925 ZBBL I

BEE—S T A X/ BUGRER
A= Sy—Z 25 32
NZ NY NX | NM1 | NM2 | NM3 | NZ NY NX NW | NV NU NT | NM1 | NM2
=3 100)) MELSERVO IN/J4/J5| @ — — — — — o — — — — — — — —
[ IESIER ] S-V/7/X | @¥3 | — — = — — o — — — — — — — —
IGEER (1) SANMOTIONR| @ — — — — — o — — — — — — — —
750> (#) OMNUCG5/TS| @ | — | — | — | — | — [ — @ | — | — [ = [ = [ = =T =
INFY Y D (1) MINAS A5/A6 (M:MF o — — — — — ) — — — — — — —
DH)
7+ () Bis(-B e | — | — | — | = | — <6%m _ | le|l ||| =1_
AFEEY 33— (#)| S-FLAG [ — — — — — [ ] — — — — — — — —
HF—T2 sVsve @3] — | — | — | — | — | @] — | — | = | = =[] =1]=1<=
BB () APHA7 | @ | — | — | — | — | — | @ | — | = [ = | = [ =1 =1T=71T~<=
IANFP I I (#F)  |Hybrid stepping motors|  — — — @ | — |@x2| — — — — — — — ) —
DA AL ) CsB-BZ — | -1 — x| —Jex] — | — | — | —] — 1 —1—-—1-—1—
AUIVINE-5—)|aSTEPAR/AZ| — | — | — | — AR’AZ -l === =]=]=-]=-]-] @
(4603)

FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — — — ) —
Rockwell o %1
Automation, Inc. K'n\%';(.l.'\l_ﬂp/ (TL%&) — — — — = — — (M.p/vp — _ _ (TL%J;) _ _
(Allen-Bradley) DF)
Beckhoff @*! o | @
Automation GmbH AM 30/31/80/81| @ — — — — — — N\(AAS%%) — (?),\(/7'30 (9),\931 _ _ _
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7| — = o — — — — — |e@x1 | — — — — — —
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 [ — — — — — o — — — — — — _ —
ANCA Motion AMD2000 [ = = = = — o — — — = = — — —

1 E—FEE: 2 ML— FDAIIE

X2 E—YEE TR L DAHIFIE

X3 —ME—FTEARIINE—IERIVIIHAHLE T, BTEANDOFHICTEREDD X, BEL TS0,
X4 BRE—Y. REERERERIGARAT T RAR—DUBROMETERICEH SN TS [E— YRS BRT - 1ERI 2 THBD O 2 BIERZEEL TS0,

173



E@7oF1T—5 %4 ki0y kv17 LEYG Series

E—ILR{TH
e KM, FOFIT—IRGEDHBETHY . BEE— S EHBOETT,
T o RABABZ BHEBIRLENT SN, -
LEYG25} (3% L) 7,3;%
Jp L My M _ Y
B ST S LEYG32! i7iEL) LEYG32'D(Z hL— ) %
- KFED 18 50 50 30 60 60 30 60 60
FIREIR [kal BB 7 15 29 7 17 35 10 22 44 J—
#AINI=2 65~131 | 127~255 | 242~485 | 79~157 |154~308|294~588| 98~197 |192~385|368~736
(SBEME : & ML 230~90%) 7))
B AEE [mm/s] 900 450 225 1200 600 300 1000 500 250 "x'-
Y THEE [mm/s]E3) 35 30UF [11]
B AMERE [mm/s2] 5000 -~
> | BELEADEE | BAE +0.02

% | [mm] SEER: +0.01 (—

7 lozrE—vaom0 | BAE 01T

T | [mm] SHEER 0.05l4F g_J

) o, |RLEm] 010 012 w

| AV ) K imm] 16 8 4 -

1 27‘_; %(7-UK125:1588) | 2 6 s @ox | (10)x | (5% 16 8 4

& [mm] 2 hO—2+93.5 2 hO—2+104.5 p—
&%,/ FiliRE) [m/s2]%5) 50,720

. A—ILra L+~ ~ (LEYDD) R—ILRL+~IL g
LR A— Lt (LEYCID) [T— Ut 1.25:1] A=l m
74 EAR TAUES (LEYGLIM) . R—ILJ v > 1885 (LEYGLIL) i
BRI REEE[C] 5~40
R 46 [%RH] QO BEE=C &)

LEYGOOIM | 0.29+(2.20% 10-3) X [ST]: 185ty T 0.48+ (2.91%x10-3) X [ST]: 180stlA T

REEER kg] | TAUMS [ 034+(1.92x10-3)x[ST]: 1855151825 0.55+ (2.62% 10-3) x [ST]: 180st% 8% 3 o
(% [STIiZ

Sl 2ro—2) ;E_ij@'n'-: 0.33+(1.69% 10-3) X [ST]: 110stiA T 0.50+ (2.40x 10-3) X [ST]: 110stIA T %

g mﬁ’ 7<310.36+(1.80x10-3) X [ST]: 110st%#8% 3 0.55+(2.51x10-3) X [ST]:110st&#82 % -

Bl zotnr+—2v 0.012 (LEYG25)

20 (o om?] 0.01E(LEYGA5D) 0.035(LEYG32) 0.061 (LEYG32D) __
BEEFH 0.05 -
A= 0.8 >

% T—omA ACH—RE—% 0

1 [ HBE W] 100 200 ._u

35| T8 L2 [Nm] 0.32 0.64 -

SE1) K EREEBOSAETT GMBIZHA KOBE[HA REEERE : $E4) HEBEDREEBIT HESOERMBICHY £T, —
0.1 F1) . EEOTRERIIHNEBHA KRS FT, BHIC SE5) W% -2 FREELBRT. 2JALOB5EESLUBERBMEIZT
TR E 0, 28175 L (MEBEICH T B1E) .

SE2) MBI CRESIBME— K. MNLOSIEE—K) 2T 2ROHHBE iRE) ~45~2000Hz 1 193], EUALOBASEBLUERSE | o
BETT, ICCERENME L (EREIC BT B E) T
BEBICEIHANTILET, PAT20RNRESISTEERIC 516) BEIIERTT, T—YBEREZICIEAIE0, -
FELTLREE0, ) ZOMOABICOEE LTI, BEHTET— I DHEE RIS

$E3) D— O ERT DROFEHEREETT, =0,

B=S

HmEE k]

S1)—Z LEYG25} (E— & : #1&L) LEYG32Y (E—&F& : $mRL)
2 FA—2 [mm] 30 | 50 | 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
TR
e 1315|1822 |26|29|32|22|25|31|38]|44|48]53
RV T s 1S T
e 13|15|18|22|25|28|30|22|25|29|36/|41|46]50 5;
M —= LEYG25'D(E—¥B&: A hL— ) LEYG32'D(E—#&&: A hL— ) '-_',J
2 FO—2 [mm] 30 | 50 | 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
TR S
e 13| 15|18|23|26|29|32|23|25|31|38]|44|49]53 —
R=ITv 18% nT
LEYG[ L 1.3 161182225128 |30|23|25|29]|3.7| 4.1 46 | 5.0 ﬁté

174



LEYG series

N HER/ E—F IR

L

E—FRIRE. SSURESBRICOEZL T,
P.177 E—5EifIBEE ISR LS,

LEYG25, 32
0 KTBEEE
(Z hA—=%2+4mm)
4XNA
ALRE=NB
1 — i © - I
: - e : ) =
F a P Al AN
Y~ — =l
054t ¢ M
XA HOZ=XA
e * EC | EA
ED B+2hO—2 Y1 (EB)
L+2 hO—2
m| |oXAHY 4xOA 7aL%20B
Q |#axa\ \FAeG L=
\ 2XNA
PR - ALEENC
< e ® =
o| x| ST oL
3 ol & 1
% 1,
‘ (0.5) o 3
[ =]
< wB XX25h
Z|| wa
WC+2 hO—2 95
S21) O RETBBEEGREL > K" MY CEE" EC
B2 2EECHRSLHINT LT, XX28 ED
Fh. MERDEEGETOEIE. ML Kk ; o
hS2mmOEBEEIES LAENT S, £ X
$52) B4 X32FBLAH. BFE—S2EICE : 1 -
WAEHNBIBRIIEBTEEEA BUTIC XAHO XA YEREFH
35 TEEALT S, ‘ ‘
LEYGLOLGR—ILT Y1)  [mm] LEYGOIM (3R V) i) [mm] HE—YBSEL - BRE—YPERIE, LEYE
: — - — BULICEYET, PATTEZSB S,
F1Z] ArO—2%E | L | DB J1Z] ArO—2%E | L | DB
30~110 91 30~55 67.5
25 115~190 115 | 10 25 60~185 100.5| 12
195300 |133 190~300 _ |138
30~110 97.5 30~50 74
32 115~190 _|116.5] 13 32 55~180 107 | 16
195~300 _ |134 185~300 _|144
LEYG[CIM, LEYG[ L& [mm]
H4Z 225—7 B | C |DA|EA | EB|EH |EV |EC|ED| G |GA| H | J | K | M | NA | NB
30~36 | oo .| 50
20~100 .
25 [105~120 Pl 20 | 46 | 85| 103 |52.3| 11 |125| 5.4 |40.3| 98.8/30.8| 29 | 34 |wsx08| 8
125~200 |114.5] 84.5
205~300 102
30~36 | o | 55
20~100 o8
32 [105~120 25 | 60 | 101 | 123 [63.8| 12 |16.5| 5.4 |50.3 [125.3|38.3| 30 | 40 |wMex10| 10
125~200 |126 | 85
205~300 102
T2 rO0—2
w42 A s NC|OA|oB| P | Q@ | s | T |ul|/wa|lwB|wc| x | xa|xB| Yl |Y2]| z
30~35 35 (26 |
20~100 0 | 335
25 [105~120 | 6.5 |M6x1.0| 12 | 80 | 18 | 30 | 95| 6.8 : 54 | 4 | 5 |265| 22 | 85
125~200 70 |435| 95
205~300 85 |51
30~35 40 [ 285
75
=110 50 |335
32 [105~120 | 85 |Mex10| 12 | 95 | 28 | 40 | 117 | 7.3 : 64 | 5 | 6 | 34 | 27 | 85
125~200 70 | 435 105
205~300 85 |51

XEDId, SIAIRGIE T DIE,
175




E@7oF1T—5 %4 ki0y kv17 LEYG Series

E—FRIRE. SSURESBRICOEZL T,
P.181 E—5EUIAHEZ BRI IEE N,

ARSTER/E—YZX L —b

LEYG25, 32 0y FaRER? ek
4XOAEL  (RPA-7+4mm) E—5T7500 T—% sl
XX158 N\ i
(N9 ) ] STy [P E
/:@ > f\ o Oew > J - —,}: - 1 - i : he—
- o—F ok w :L‘:f \ ']E"_ L..d —
U P==Y u}\ J e e
=] -
X oXA HOREXA 0.5 c f_f_’
EB
= EC | ﬁ
- ED B+2 hO—2 (FF) -
T L+2 hO—% ~ N
8 m |oXAHO 4xOAnmLZ=0B
o Q| [maxA\ \FrReG&EL
Z S \\ 2xNA (7))
> 3 - 7aC®EENC h
m To T 6 =y -
o|x| 3 : i 5 i i 05 ]
x8 g ° o] & L. _dkezi \EC
& } ED —
il - ¥
= ©.5) el e 0
- L
z |1 wa YRz w
WC+2 hO—% -
LEYQDL (H’\r)b? wa) [mm] XX2E
TAZ| R FO— 2 &E L | DB —
30~110 91 @ ) \ \
25 115~190 115 10 x e ) Oy R BEEOm T Rl "8 ORE"
195~300 133 ' =g ZBAORETHRSELNTI LS, g
30~110 975 XAHO xat [T Fz. UBADEEZTORIE. @I Rin wl
32 115~190 116.5| 13 “ Ho2mmOEEEIES LENTLES 0\, -
195~300  |134 )
XE— SIS - BAT—oTERIE. LEYERUICAYET, P.181E2ISRIEE1,
LEYGCIM (XY E5F) [mm] -
YAZ _ArO—s%eE | L | DB >
30~55 67.5 0
25 60~185 100.5] 12 0
190~300 _ [138 -
30~50 74
32 55~180 107 16 —
185~300 _ [144
>
LEYGLIM, LEYG[ L& [mm] I'_IIJ
HAZ Z'f,ﬁle:‘_/] B | C |DA|EB|EH|EV |EC|ED| G |GA| H | J | K NA
30~35_| go | 50
40~100 67 5
25 [ 105~120 2l 20 | 85|103|523| 11 [125| 5.4 |40.3[53.3[30.8| 29 | M5x0.8
125~200 |114.5] 84.5
205~300 102
30~35 | o [ 55
40~100 -
32 [ 105~120 25 | 101 | 123 |63.8| 12 |16.5| 5.4 |50.3|68.3[38.3| 30 | M6x1.0
125~200 | 126 | 85
205~300 102
T XkOo—2
12| NC|OA|OB| P | Q| S| T | U | WA|(wB|WC| X | XA |XB | Z E
30~35 36 26 | 4 7))
40~100 50 | 335 L
25 [ 105~120 | 6.5 [M6x10| 12 | 80 | 18 | 30 | 95| 6.8 : 54 | 4 5 | 85 -l
125~200 70 [435] 95
205~300 85 |51 —
30~35 40 [285] . —
40~100
32 [105~120 | 8.5 |Mexio| 12 | 95 | 28 | 40 | 117 | 7.3 | 90 | 335 64 | 5 | 6 | 85 ?_ﬁi
125~200 70 [43.5] 105 5
205~300 85 |51

XEDIZ. 3hAIRAIETDIE,

176




LEY/LEYG series

E—IL AR o T HBEVE— SR MEBERITTRE LS,

* TS DHMAVRIE. TE—FEME"NZ"."NY""NW" "NM2"DIFE(C(THEh. "NM1". "NM3"DIHE
ICISDA Y baha ZRELS IS0,

. . o T—ARTIIIE. MBIV T—UNRICHBLTNDESD TA- FUSEERELTI LS,
/ o T—YEUTRNIL M. 7RAIJR = ¥ 17> ol o
E—SBIEE/IHEL E—FEUHRI b ABREIEDRA I HEH DI EE T > T < |
o5 05 [BR&IASIUSREIL kMM (BB & A I > I~k
(#8(3 ML TT1IN-m]) (NVRF> 232 /33 BT (£ 10%) IN))
LEY 32’ LEYG 32 PP (B ) (BRI E—sRT—
Exfie @ (BERIE—5 5 (BB ABTRIL b /2 X MM2
“ﬁ . E| X" E—575 UM SR (@t ML TT2IN-m])
C _ (=] = —
) . 5 D : 0N ERRIFEL TL— b
(BEEIEE] " _ ) ) ) ]
T—%
e I i Y E (EAR) AT b /4 x MM3
3 (it L2 TT3IN-m])
(BEECRS]
E—HERARIL K = - - - - -
| N BreInEL Ry 2 [
LEY25, LEYG25 : NM1, NM2, NM3Di5& LEY32, LEYG32 : NM1MDig&
L R [EER] (NM2D15E) Gl
[FEs] (NM1DiES) AT /MM ABNT DAL, MM R
AR /MM @M L2 TN (it R b2 TT IN-m)) )
(@fd FL2 TT1IN-m]) W PP (B0 (45556) W XE—SBODA Y NEICES g
e e . o [bERIEE o o
(pEECAE] PP (R{IEE) e ) e Fos s
= S TS L i
- N IO i B == ‘ e
w%\ ﬁ E—HBARIL (B8]
NM2DE—5F oA | L e M E—H TS
7— USRS o = Amme) (NmM20se) = - B0
S [BiRR] =575 e
5T UM
LEY25 : NZ, NY, NXDi5& LEY25 : NM1, NM2, NM3 LEY32 : NM1, NM2Di5S
LEY32 : NZ, NY, NW, NU, NTDi5§ )=
2XFA 2X (M4x0.7)
faLR=FB — oE RUR=FB E—YERE
u T—SBRHE 2 R —\
é‘o ™=
i ) 111 o R E[
X = s \/ s
e FE FF — K FF |
FG FF 2xFA FC
FBRE< ) R=FE —Fa %ﬁ
~HER [mm]
FAZ| BUSik | _MM1_ | TT1 ] MM2 [ TT2] MM3 | T13 | PD | PP | FA | FB | FC | FD |FE] FF | FG | BT
NZ |M25x10|1.0 | M3x8 |0.63 |M4x10| 1.5 | 8 75|M4x0.7] 7.5 | 846 |30 |3.7]11 |42 | 19
NY |M2.5x10]1.0 | M3x8 |0.63 |M4x10] 1.5 | 8 75[M3x0.5] 5.5 | ¢45 [30 |5 [11 |38 | 19
25 NX |M2.5x10| 1.0 | M3x8 | 0.63 |M4x10] 1.5 | 8 45|M4x0.7] 7 | e46 |30 [3.7] 8 |42 | 19
NM1 M3X5 |0.63| M3x8 |0.63|M4x10] 1.5 | 5 |11.8] 3.4 | 7 [J31 |28 |3.6] 85|42 | 19
NM2 |M2.5x10]|1.0 | M3x8 | 0.63 |M4x10] 1.5 | 6 48] ©3.4 | 7 |31 |28 [3.5] 8542 | 19
NM3 M3x5 |0.63| M3x8 | 0.63 |M4x10] 1.5 | 5 8.8| ©3.4 | 7 |31 |28 |3.5] 5542 | 19
NZ M3X12 | 1.5 |M4x12|1.5 |M6x14| 5.2 [14 4.5|M5%0.8| 85 | 670 |50 |4.6|13 |60 | 30
NY M3x12 [1.5 |M4x12|1.5 |M6X14]| 5.2 |11 45|M4x0.7] 7 | @70 |50 [4.6]/13 |60 | 30
NW | M4x12 |3.6 |M4x12|1.5 |[M6x14| 5.2 | 9 4.5|M5x%0.8] 85 | 670 |50 [4.6]13 |60 | 30
32 NU M3X12 | 1.5 |M4x12|1.5 |M6X14]| 5.2 [11 4.5|[M5%0.8] 8.5 | 670 |50 |4.6/13 |60 | 30
NT M3X12 [1.5 |M4x12|1.5 |M6X14]| 5.2 [12 8.5 |[M5%x0.8] 8.5 | 70 |50 |4.6]17 |60 | 30
NM1 M3X5 |0.63 [M4x12[1.5 |[M6%X14] 5.2 | 6.35] 8 [M4x0.7| (5) |[147.1|38.2] — | 5 |56.4] 30
NM2 | M3Xx12 | 1.5 [M4x12|1.5 |M6x14] 5.2 |10 3 |[M4x0.7] 8 |50 [38.2] — [11.56]60 | 30
TR A - ELEL DS
HYFJ‘?IIIE o HRLRY IR - 25 32
1) E—%(BERZER)IC"E—5AS ‘ - i 7 2 e
— "B RENERI . ABINT o S
il MM " T & LI
>/ M, NZNYINWINT/NM2]NWTNN
2) E—HI"E—Y T " EE—F D 1 1
BRI N (BEETER) Tk, TSRV 1 1
3 "E—FRT-"E "R T—)" IEL I L— R~ 1 1
("4 3TN N BRI, A 543U INVR 1 1
BRI~/ MM2" CREGD. (B AENIRIL R 4 4
341 A— URSHR) GREL 7 L— rEfTE)
4) NV RT3y /BlEN  BTEMA ABANRIL N 5 5
"RETRIL R MM2" T, (X (E=575 2 VRIIA)
W RDEh&N L HBRENER) Y RBRFARIL N 1 —
5) "#BEL T — N"&"AERUIKIL h % (T JEER)
S MM3" T, mELTL— A AANFIEDTL _ 1
(7—JEER)

177



E—IMEHEINEL
LEY63

(A& BN IRIL b MM

. E®MPUF1II—¥
Ov K57/ 4 ROV K54F

[BRBIE—57502

(BfR&I0 U

(& ML TT1IN-m])

X E—5 75 U BR

LEY/LEYG series

[(BA & ASBIRIL b4 XMM2

[BEBCRE #(F MLZ TT2IN-m])
=5 EHWEE%&) g [EHAS) ARBIUIAL b AX MM3
B — e = T : .
S = = 74(%%1%»7 TT3[N-m])
E—ImARLEN_ [ -
= -
[BRGIHEL TL— k
EER:2) (BRI S 1 2 I~k
HERIIMEL K'Y 2 X (~U R >3 /81%E0 BTIND)
E—5T7SHM
LEY63 : NZ, NY, NW, NT AT—9 75 SRFARICEELT &
4XFA
1L ZE=FB
f— T—SYBRAH
il N -
%o & .
7 %
H€§? E il
Q
Ljﬁ
= FE
FG FF
TiER [mm]
EX (2R MM1 | TT1| MM2 | TT2| MM3 |TT3| PD | PP FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | BT
NZ M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | M8X16 |12.5| 14 | 45 | M5x0.8 | 85 | o70 | 50 | 4.6 |11 | 60 | 98
NY M4 x 12 3.6 M4 x12 2.7 M8X16 |12.5| 14 4.5 | M4xX0.7 | 8 70 | 50 46 |11 60 98
NW M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | M8x16 |125| 9 | 45 | M5X0.8 | 85 |70 | 50 | 46 |11 | 60 | 98
NT M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | M8X16 |125| 12 | 8 | M5x0.8 | 85 |o70 | 50 | 4.6 |14.5| 60 | 98
Gl R
E—SEUIA A— TR A& 2
R ES JELRY 22 14X .63
1) E—4 (BEHRIER)ICE—yBT B8
— " EAARARIL N MM T S BITEIR
5. NZ, NY, NW, NT
) E— T IS I EE—5 T—5I57 1
BRI h (BEF RS THk. T—5mT—1 1
3) "E—HBT—"E AT RLIL—k 1
[ G220V N -3: 5 [ NN HA IO~k 1
BRI b/ MM2" TlR#ED, (B Py
A4 A—2RESHR) (;ﬁ\;/g\[jﬁé\[it—h[\)gylf\qgﬁ) 4
4) N NFUUa Y /BIED  BTEMA t%*ﬁ‘f)b N
CRETUTHRIL N MM2" T g, (X AR 4
VR Dbah i< B 2RENER) J (E=5752VEBHR)
5) "#HEL TL— N'E"ABEIERIL ARETIRIL N ;
/MM3" T, EL T L— b (T—UBEER)
S DPZi 1

178

St
P e

{ LESYH LEYG LEY [LET-XH { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS H

53
—rH




LEY/LEYG series

E—H AL
E—7RSBE/IRL
LEY100 [BREIDELRY &2 (BRI FES, 4XM6
(BRI ABIFRIL b~/ MEX15 [BRR]ABTUIRIL b/ 4XM6X 20
(NIVRTF U3 VRBERILR \ﬁr (13 ML :5.2+10%[IN-m])
(BRI E—587— [BRZIIMEL TL— b
|
= SN q /L f _
—a4n = - — =5
831 5) 10 LB : : (BRI ABIHRIL b/ 6XM8X30
= e— 0 ] e (T ML 2:12.5210%N-m])
_ — =i o
- — - [
_ _ R T _
2 i - . =
[
- i [BMRS]FES 6XM8
HESIRIE—LZ (BRG] AAR 7—1
(BRG] 51 I 9~ b
(ARSI T—/NTv T [(BIRR]FES/ 4XM6 (NIV RsRA:154210%([N])
R [(BRRMEEABIUTRIL b/ 4XMEX 20
(BRI ABITRIL b/ 5EXMEX 20 B P45 0%
LEY-MF100P-NGODIZE&
(ARSI E—57502 [BEFRIAA] [ER&] E—5 8~ N
(M@ERCNELF LB EITZ)\  E—FETRIL ~ %
S el
1=} - — — - & ~
\7!3} :g
- :m - ny - 1 )
(BEECREEIABTY N/ (BEECHEEIE—Y (BRI F—/ST vy

(BRG] AABIGRIL b 4XMEX20

LEY-MF100P-NG3/LEY-MF100P-NG5Mi55

I (AR ABIUIAL b 4XMEX 20 (BER)E— ST —
[ETHiEe] ARt 75 W M2 5.2+ 10%N-m])
#fFML2:9.010%[IN-m]) (BRG] F—/ T v
[EHAS] ABIEAIL R MEX20 (IS FES 4XM6
(53 M L2 14.0% 10%N-m]) - o
(A 4
- >
@——%7 | T/ - N B ‘g
S = 1 E— ’ ’ == =

—Ere———d 1l g ==
[bEFCAE] \[BERCEEIE—Y (BRI E—5 75

E-FEIRIL b (RIE L7ERA EEANEIT D)
[(BtR&] A<RAIUIRIL b 5EXMEX20

179



. E®MPUF1II—¥
Ov K57/ 4 ROV K54F

E—IMEHEINEL
7—UmFIR

LEY100

E-s@T—Y AR T~

[EfmIE—y75Y HEImlE—FL R

—IRiH#E:2.0£10% [N/m]
RS 4.0 10%[N/m]
RS 8.3 10%[N/m]

I

I
I
I

12 (A& 2 (A&
~ \E—sET-U T \&MEET—U

LEY/LEYG series

Bt F IR

1) T=0 - F=NTYVIIZBRUG
TWBO~EIDARANNRIL S Z&HE

HD,

2) 7 EBEBMBICRIHITS,

3) [~[BIDIEEICT—REEF. ZRHH
1. REHEEOIETHET D,

4) BRI ML D ICE D X TH#EZ I

N

R {4 FJIE (LEY-MF 100P-NGD1ES)

1) E—4 (BEHIPR) ICE—5 TS EE—SRARL N BEHEIAD).
N (BB IR T,

2) E—FI"E— ST "B, (FT—UBHFIESR)

3) "E—HLR"D" L (AR T— ) EE. (T—UBEFIESR)

4) "E—5 L ZUITHELAR Y 2 2" EEARNI I N TR,

5) "E—4BT—U"E AT S A I IR N BRI, "B I THC
TR LR Y 2 2" & REEABINRIL N TREED. (EUT1 A—JHRSR)

6) "E—5 T THTINRLAR Y & R "E AANERIL S (NI T3 EBERIL N
THD. N FUoaVBEL, EREAENSRIL N TR,

7) "MEL 7L — N EABIIRIL N TR

BY{+ I (LEY-MF100P-NG3/LEY-MF100P-NG5 D15 5)

1) B—% (BEHIME) (0 HERE & " ABINIRIL AME X 20" THifsk. 750 &k,

NATY

A2

S

N e /D

St
P e

2) E—HITHEEE E—FEUIRIL b /M6 (BB T FHE) T, B
3) SEEE S E— TS YU E RATTRIL AM6 X 20" Tk, % B
4) E—HIT"E—SRT—) "EfEHE. (T—UEIFIESER) B
5) "E—4 L2 "MD" L CAGE T — U i, (F—ETFIESR)
6) "E—% L ZIT"HELIR Y & 2" & EBEAEIGRIL N T,
) "E—FAT— U E KBTS A I IR N BRI, "= TSI TH"C
SRR LR Y 2 2" & EEEAAETUTRIL N TRIED, (BT X—JRSH8)
8) "E—# T Y THTIHRLIRY U R"E " RKATYSRIL b (NIL T a VBRIV M)
THEH. N AT a VAR, EEABISRIL N TR,
9) "MEL L — N'&"AEIUSRIL N TR,
575 M
LEY100 ATE—5 75 CERfIAEIC
4%06.6 ABLTLSEZ W
o 1 ARELS VRET6.5
o = 00 ]
A\ £ D, ? 33
AN o 52
T N @ S
o\% - Q,
A é*o AA
93 &
EtR&') X b
B
Ee= &8 AFEL B.IEL C.7=Y DEAIVY| @FE—% R
RY TR TL—b | 79F11-90| T ~Jb b TJSUT | CEEE1/3 | EEEE1/5
NG EU{IFEIRG [ ® ® [ ® ® — —
NG3 [BUSHAIAG+E A B % o ° ° o ° ° ° —
NG5 [BUIFAG+HE R B % ® ® ® ® ® ® — ®
N TE—5T7STKBL [ ) [ ) [ ) AN [ ) YAN YAN

XOIBHBIRTT . AIIBEICE L THEEFICTIHESLZE L,
KB BRRDEIRIL MINELE T,
XE—FBRARIL MIBERICTTAE LS,

180

ﬁ LESYH LEYG LEY [LET-XH { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS H

=




LEY/LEYG series

¢ E—IHBIVE—FEIRIL MIBFRICTZBELLZS 0,

o E—YDEAIRIS. E—FFEHE"NZ"."NY""NX""NW" "NM2" D& I3, "NM1"DIBEICIF
DAy bz ZRELES LY,
o NTZRNY DHIT. BEIUO/NTRRICHBL TS TH FIUFERELTILES Y,

E—-SWfEE/ AL —b

25 25
LEY 32 D, LEYG 32 LD

‘ [(BE AR
(B &) <A G ARl b MM E—SETRIL R

(# S ML TTINm])

) [BEHIBE]
[BR&EIE—FRA/\NT F—%
f—
! z — 1
é—L 7
. b
g - TH
/ - ——— =4
IRl E—575>02 w PP (B {EE &)
£
[a]
o
Q

X FIR

1) E—% (BEHKIAR) IC"E—FB/NT"Z"RBIUIRIL b /MM
o

2) "E—YR/NT"DUBEHESR LIBA, (BRT1 X—JHSHR)

3) "E—H TS UINIE—FEE—SYEIRIL M (BEKRIAR) T,

LEY25D, LEYG25( 1D : NM1Di5S
[BIAR] A7 EDAL, MM

[H&EH AR (@3 F L2 TTIN-m])
E=FBWMARI - (M3) \ xE—&8DDH Y FEICEAT [BEHRIAE]
¥RV M EABRS E5PAT . i T—%
S42e6.5UF
L ]
i P I %1
; 7 fa==———1 ::::“’1
17 \ PP (H2{7955)

[Iﬂ’flﬂﬁ:]%—975‘/9\ [(Bf&G]IE—5A/NT

(BRG] AAIRTEHRAL 2XMAX5
(#%13 MJL27 1 1.5[Nm])

X FIE

1) E—% (BBRIAR) IC"E—FA/N\T"&"ABNRTLEH1AL / M3Xx4"
THitEo

2) "E=5 7S VINCE—YEE— YRRV MM BERIHE) TR,

3) "E—FR/NT"DUBEHER LIEA (BT X—URSHR)

4) "BE=H TSI E"RANGILEHAL MAXE" THE#E.

LEY32D, LEYG32[ 1D : NM1MDi5&

(Eff&]A<B sl /MM
(##13 bJLZ TTIN-m])

XE—S8ODA Y NEICET (BEFERE
([EHES] E—5A/NT [£=%
_ 1’ S

] ]

1 .U S
@ §
HEEIE-—5T75vY| = PP(RJEERE)  \[HEHEIAE)

E—SEIRIL b
(M4)

oPD(

R FIR

1) E—% (BBERIAR) I E—YA/NT"&"RARG DAL/ MM'T
#iEo

2) "E—YR/NT"DUBERESE LBA (BT1 X—JHSHR)

3) "E—470V " ICE—5EE—FEUTRIL MM BBERIBAR) T,

181

o E—SEUNRIL by RETUTLEHRALICIZBAH LEHWHRETOTIEEL,

LEY25D, LEYG25( 1D : NM2Di5S

[BEHEIAE]

E—SBIARIL b (M4)

MRV MERBRS T BT
SEeB.5lUTF

[(BR&]7<ARAARL H/MM
(3 b L2 TTIN-m])

(BRG] > 2N —1 [BEECRE
E—
— . WAL S
;:,, },7,, ﬁ: -
=y =
§ { - o = - |
RS AR DAL/ XMAXS s PP (B{55%)
(ft L2721 5IN-m]) 28 | a
BRI E—5 75y Sl mmg1E—smnT

R ES

1) B (BBEHRIAR)IT" VIIR—T"ZFAT D,

2) T4 (BBRIAR)IC"E—FANT"EXRBIRTRIL MM2.5X 10T,
3) "E=5 IS VINCE—YEE—IRIRIL M(BEBKRIAE) CTiifg.
4) "E—SANT"DABZERERLEA, EF1 A—2HNBHR)

5) "E—5 TSI E"RAINTIEHIAL/MA X 5" THikE.

E-FRHA A-DH

o AV

T—Fm]d
ALk

"E—&B/NT" DO (&)
DEEE"RER/NT" "R
INA Z"OM(2E ) IS, B8R

BIDEEIChhtE D,
AR [mm]
YA X | BUSER MM TT PD PP
NZ M2.5X10 | 1.0 8 12.5
NY M2.5x10 | 1.0 8 12.5
25 NX M2.5x10 | 1.0 8 7
NM1 M3 X5 0.63 5 10.5
NM2 M2.5x10 | 1.0 6 12.4
NZ M3 X 12 1.5 14 18
NY M4 x 12 3.6 11 18
NX M4 X 12 3.6 9 5
NW M4 x12 3.6 9 12
32 NV M4x12 | 3.6 | 9 5
NU M4 X 12 3.6 11 12
NT M3X12 1.5 12 18
NM1 M4 X5 1.5 6.35 2.1
NM2 M4 X 12 3.6 10 12
EtR&') X b
HA4X:25 YA X:32
BE BE
R B BRI
NZ/NY/NX[NM1][NM2 e NZINY/NX
T—5F/\T 1 1 1 NW/NV/NU | NM1
ABRARL : _ 1 NT/NM2
(NJTBER) T—5R/N\J 1 1
57509 — |11 ABIRARIL B 1 —
AEAREDAL L= NTBEER)
(N\JBER) B AEAFLEDRL] :
ABRELEDHAL 5 | 2 \JEZR)
(E-575VVB%R)
) ZR—Hf — — |1




BH7OF1I—5 .
0w k51T %i4 R o K517 LEY/LEYG Series

¢ E—SBIVE—FEUIRIL MIBBRICTIHEBLI LS,
o TS DEAzIRIINEE TAEIES
o NTZRNY DT BB LVNTHRICNBEL TSN TH FIUBEREL TS,

E—FEBIHE/ A ML—F o T SEUTHIL M IHEHIEOHEET T < EN,

LEY63D

(B 5] <A IRV b /MM
(#3 ML2 TTIN-m]) R .
[BEHIARE] [BEHIAE]

[FHREHIE— 5 B/\T £—% f&—f,vﬂyﬁm k
= x e

= | a1 ]
=

Ne= B p—
= z T % ——
HEYRIE—~ 70O % PP (EX{358)

IR E—5T752D
[BM&mI0 T

E—FRHA A—-DH

RITFIE
1) E—5 (BEEIRE) T E—SANT B AB
REFIL b MM .
2) B—H]DA VO8I0 T BT, "E—
SRNT OB EER LB, (A A —JH
2m)
3) B H TSN E— S EE—STUTRIL
R (BEEZAR) TR,
"E—&B/NT" DO () D)
DEEEFEMNT "R
IS4 F DM (QEF) I RS e
TBRE It B,
SRR [mm] BEfEsm) X b
F1Z| R | MM TT | PD | PP -
NZ M3x12 | 1.5 | 14 | 17.7 YAZ:63
NY : : BE
NX 6.7 2% R
63 nw | M4xT12 | 36 9 e NZ/NY/NX/NW/NV/NU/NT
NV Maxi2 | 36 | 9 | 6.7 E—SRNT 1
NU Max12 | 3.6 | 11 | 11.7 AERERIL - 1
NT M3x12 | 1.6 | 12 | 17.7 (NTBEER)
DPZ] 1

182

St
P e

Mo (R o | e | o | e e |

53
—rH




LEY/LEYG series

E—-SWfEE/ AL —b

LEY100D : LEY-MF100D-NZC®Di55
LEY-MF100D-NZD35& (hy TU > J5E L)

INZC:FEtfs] (MRS BETL X b INZC: B1RS)
INZ: 5551 Z ) [NZ: 35515 Z )
1Y 72T (Rige19) NV T2 (PyEe19)
(BRI E—575 75
[(BERIEE
— [ ) | = =0 £-%
= [ . ——
alie . [BEE AR
= | £ SBAKIL b (M6)
(8)® \ (12)®
[BIRRIE—5 75 TSBRSKI b (M10) (B £ =505 BRI b (M5)

[BRR]E—5750Y

{3 FIE
Bhy7) 0" &E—5f. 7OF1IT—EICHE],
B7O0F1I—5IREILI=7oF1I—51"hy )T " %=HYy ) O IFBD RV N Thitks.
B70F1I 5" E—9 75 75" #E—5 75 TFRFRIL b /M0 Tk,
A“E—575 T BEREIL A N &,
Bt 497575" " BE—5 050" BT—5 75 VBRIV kM5 THEE.
BET—% (PEHBCHE) ICREILIZTE—FRI"H Y T T " %HY T D IFBDRIL N Thitkd.
BE—575 0 " ICE—9ET—YEARIL b /M6 (BB TRE) THif.

(Hy T IENEILIZHEVDMOAHRET DESICEHTED)

LEY-MF100D-NGC3/5Mi55 (& #E1#)

LEY-MF100D-NGCDi5& ] )
LEY-MF100D-NGDI5& (1 TU 2 JK L) NG/ B
[BRRIEETL A > b [NGC/NG: 515 Z )

INGC,NGC3/5: Bt &) E—SEBEBGRILNTST
[BRRIE—5 7575 ING: 551 ZFE) o
Hy TP (RERe19)

) BUSHORNZC (5w T VI3 8) EIR
BODETT,
"NZ"(HY TV TEL)EREFIS. B
BRCTIHRTDNY T VI DHRE
BIUOE—F TSI HEEZEBLTE
RMBETHEL TS,

[INGC3/5: Bffgz]
INGC/NG: 5&EH ZHRE]
PEBEL

[(BEFIAE]

/

N DB:

tT—%

— 0y ) o
- ; g
e =il ©
=g —{ G as (BEgRE
[EM&T:]JE—979“7°9HWM'§}I/I\(M1O)\ (4.5)% e E )
(BRG] E—5 75> SEISRIL k (M5)

INGC3/5: Etf &I
INGC/NG: BEHIBR]
EEREERT AL b

[BREIE—5752

R {IFIE
B70F1I—5IE—9T7I T 2E—5 75 TYBRTRIL b/ M10THifs,
B HEE Dy T T m Sy T U IRBO RV N TR,
BRER 1S E—5 TS0 D" EHERETRIL b ME TS,
B'E—5T7I TN E—5 TSI BE—5 TS5 DBUSRIL b/ METHERE,
B70F1I—52 Ay T %Y T U IRBD RV N ThEfs.

Ny TITNFBE—FTI T D FHELL A N BAEEND S#5(T.)
A E—575 75" [T RETL A N i,
HEEE (CE—5EE—SMEUINIL N THRES. TS IR,
B YRER" ICE—5ZE—YBIRIL b /M6 (BEFHKZRE) T,

) BUSHOR"NGC","NGC3/5" (F1y T v
TR BIRBOTIETT,
"NG" (AY TU I L)EREIE. B
BRCIRET DAY T ITDHREE
BIUOE—F TSI EEERBLTE
MRMUBTHEL TIIZS 0,

EtR&') X b
HE e b Lo
e ER{SFIA [N-m]
NZ [NZC | NG [NGCNGC35] N (BZE)

E—575T4 1 1 1 1 1 1 —
BT A2~ 2 2 2 2 2 2 9.0
E—5 7S TIBRMARIL b (M10) 4 4 4 4 4 4 245
E—HTISUD 1 1 1 1 1 — —
E—5 TS5 JBIRIL b (M5) 4 4 4 4 4 — 3.0
HY T 5 (9iZed0,/ NiZe19) | — 1 — | =1 =1 = 8.0
Hhy T T (5M2eb5/ WEe19)| — | — | — 1 1 — 14.0
R — | =1 =171= 1 — 14.0
SHEMEET AL b — | =1 = 4 — 5.2

183



LEY/LEYG series

T—7H{THBRA
JAPAA
_~,3s ° S ~ ?‘-'- 1%
50> oFTay ;fg
(BE—H750oAT2a icd0T) E
HEBAE, XA T aVIIXB|IDIET, FTRDTE—YRBEICEETEEY, (NM1, NM3%&R<) —
MTFREBSLVEEIDE—Y IS UIOHATIIavEBEROS A, FRLTLES0,
n
\e
BXRTGE m
-
LEY-MF|25|| |-INZ —
m
Q1 x (2 R © miimn a
25 | LEY25,/LEYG25M P IHEL NZ || NV
32 | LEY32/LEYG32H PL* | $EL (LY —R) NY || NU __
63 LEY63/ D Z~L—k NX || NT
XH A 263D NW ||NM2 n
XEHAE—5. BIITHERYICERSER TH
L
-
BHET—%. BERRATIHER
BEREE—7E A Z /BT ——
) 25 32/63
— S, —

a IR NZ [ NY [ NX [NM2 [ Nz [ NY [ NX [ NW [ NV | NU | NT [ NM2 7))
EILIC) MELSERVO IN/J4/J5| @ — | =1 = ° — | = — | =1 =171 = u
() R B S -V/7/X ° — — — ® — — — — — — — -
W ES (4 SANMOTION R ° — — — ® — — — — — — —

7 L0 (1) OMNUC G5/1S M — — — — M — — — — — — |
[ )
INFY Yo (%) MINAS A5/A6 (MHMF| @ — — o — — — — — — -
DH) ;
e : o
I7F O ) Bis(-B) ® | — | — | —lgonl - |- || —|—|-|- 0
BAEEYF3— () S-FLAG o | — |- —JTe[—-—T-—T-T-1T-—T-1T-= w
B F—IToR SV/SV2 @ | — | — [ — T e[ —T-=-"T-=-T=T-=-1T=T1T+= -4
ELEH () ALPHAT o | — | — | — e[ —T-—T—-—[T—-T—=-T=71=1"—
o
FUIZIVE—5— (1) o STEP AR/AZ — — — | AR/AZ — — — = = = @*3
(46DH&)

Rockwell Automation s [ ] @ [ ] E
Inc. (Allen-Bradley) Kinetix MPAVP/TL | ipy | — - - - - O\OADF;Q)/P - - = |qwoa| T -

[ B - -

q .X1 .>.<2
gec"m“ Autematien AM30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — |[AM80/1 | wzol@msr| — | — | L
mbH AM8; DFH) | DH)

D
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ ] — — — X1 — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) = = = o = = = = = = = g
ANCA Motion AMD2000 ° — — — ® — — — — — — — L
3) LEYO 0N O-C/LEYOG 8OO -0 BA L =155 13. %1 E—FEB: 2 ML — FOHIE =

BOE— S BENDEBITEE Ao %2 HA Z63IFE—FERB: 2 M L— FOEZKIIG
X3 B 26313 < —

X4 BAE—-Y. BIRRRERRISKNKRGI T,
POF AT I REDAT T ERICEH S
NTNWBSIE—YEIES-BRAT—51ER]
DDA MAEREZBEL TS
=,

184




LEY/LEYG series

E—SEE : ImRL

AR S M
(#&%8 bV T1IN-m])

AR M2

% (@4 M L2 T2[N-m])
o FfR—
o " '
Q L 1
: = .
E i 2R o
= T Bk S o
= . HE
I B2 & FAX
PP (Ex{758) RN S 25,32| 63
PN 1 |E=5035200 1 1
T SRR b 2 [E—5m7T—U T
Pl 3 | AARERL N (T—UEER) 1 1
4 [ RAERERL N E-—5IS5OUBER)| 2 4
57N
B4 X25, 32 B4 X25 : NM2DI18S
I—SBAE 2XFA_
— E<URSFB T SEUIE
o °/'\\}
oo Q
IR
[TH
0, Q
V\FC © @
FE_| FC FE
TaLZSFB FF LFG
CFG
%4 Z63 B4 X32 : NM2DI18S
4XFA
nLRSFB 2xFA
E—SEIE {ml;isTE’chB
- ) %
i £ -
1] (e i . ] ) 2 L4
[T
@: ° \J
H: ks @ L
FE
FC FE
FG FF “FG
TiER [mm]
A X | E—5EE FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 T M2 T2 | PD | PP
NZ M4x0.7 | 7.5 | 46 | 30 3.7 | 11 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 | 063| 8 | 7.5
25 NY M3x0.5 | 55 | 45 | 30 5 11 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 | 063| 8 | 7.5
NX M4x0.7 | 7 46 | 30 37 | 8 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 | 0.63| 8 | 45
NM2 03.4 7 31 | 30 37 | 85| 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 |063| 6 | 4.8
NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 |15 | 14 | 45
NY M4x0.7 | 7 70 |50 | 46 | 13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 | 11 45
32 NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 13 60 | Max12 | 3.6 | M4x12 | 1.5 9 | 45
NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 | 11 45
NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 17 60 | M3x12 | 15 | M4x12 |15 | 12 | 85
NM2 M4x0.7 | 8 50 | 382| — |115]| 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 |15 | 10 | 3
NZ M5x0.8 | 85 | 70 |50 | 4.6 | 11 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | 14 | 45
63 NY M4x0.7 | 8 70 |50 | 46 | 11 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | 14 | 45
NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 11 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 9 | 45
NT M5x0.8 | 85 | 70 |50 | 4.6 | 145] 60 | M4x12 | 36 | M4x12 |27 | 12 | 8

185



t—smmue LEY/LEYG Series

NESTER/ =505 0F T3
E—4EE: R bL— M[H 41 X25, 32) :fg
4.
DU O R TatL 1A L 2
AYa VNN DI o (#35 ~N )L T1IN-m]) E—SEFRRIL
(8 MW:Tz[N-m])\ \i - —
T ] - - - —= T - ]
1 [ Q—!'—U
: N q n
- L
[— ) h'4
iy I u
-\ E 1 S
HBNT 254 5 a { . N
E—5T75 U BRI vl
E-—SBMIE BS E=pu HE 11}
. 1 | 25750 1 -
\ & . ] 2 | E—5ANT 1
a 3 | ABREERL F(NTEZM) 1 =
B L . 4 | RAENGRIVS(E—270Y JERHA) 2
m
= m
- FE =1
2XFA.TaLRSFB FF
OFG
4 X25, T—51EHE : NM2DIES
AEIUFEIL M2 E—SREARIL A AEIUFARIL M1 n
@ ML T2IN-m]) /(%ﬁﬁ ML T1IN-m]) u
-
Y
3 .
! (m=Q) -
e = -
A - e—d | FEEssrn—e 1
‘ 5 | _ I_
[EEENT 2081 9\@ a ff% 'ﬂ
FOF 1T —F Kk o=
E—575 B &Rk SR &
2XFA _ H53 ey HE
— T—SEHE ) £
6.5RES RS2 D 1 | E=%T75UCA 1 E
2 | E—5752B 1 -
3 | E—5@ANT 1
g 4 | Y G2R—Y 1
® 5 | KEFRTRIL N ONTEER) 1
v 6 | RANRMRIVNE—F TS ARTA) 2
7 | ABRELHAL (E—5 75 IBEER) | 2 g
FE [11]
FF -
[mm] S—
FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 Ti M2 T2 | PD | PP
NZ M4x0.7 | 7.5 | 46 | 30 | 3.7 | 47 | 45 | M25%x10]| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 125 T
25 NY M3x0.5 | 6 45 | 30 | 4.2 | 47 | 45 | M25x10]| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 125 >
NX M4x0.7 | 7.5 | 46 | 30 | 3.7 | 47 | 45 |M25x10]| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 7 7))
NM2 23.4 |28 31 22 | 25 | 30 | 45 |M25x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 6 | 12.4 '-_'IJ
NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 33 | 60 | 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 14 | 18
NY M4x0.7 | 8 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 52 | 11 | 18
NX M5x0.8 | 85 | 63 | 40 | 35 | 63 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
T NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 [12
NV M4x0.7 | 8 63 | 40 | 33 | 63 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 33 | 60 | 60 | M4x12 | 36 | M6X60 | 5.2 | 11 | 12
NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M3x12 | 1.5 | M6X60 | 5.2 | 12 | 18
NM2 M4x0.7 | 8 50 | 36 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 52 | 10 | 12

186



LEY/LEYG series

NETER/ E—=5 750 0AT 3y

T—HEE: X FL— [T 1X63]

AR S M2

(#5#%&E b L2 1 T2IN-m])

AENIERIL S M
(#%%E ML T1IN-m])

3
- E—SEIHHL b
,,,,,,,,,,,,,,,
9
=8 | ] b N P
g I H— I R
(a]
% PP ({4858
AT
&S 2 e
1 | E—57509 1
2 [E—vANT 1
3 | XBAMRIL N (WNTEER) 1
4 | ABREFRIL N (E—575 TIRAE) 4
5 | 0> 2 (1®Z01.5) 1
6 | 0> % (18{202.0) 1
4XFA.aLRSFB -
FG
STIER [mm]
HAZ | E—5ER FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 T M2 T2 | PD | PP
NZ M5x0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 | 225 | 78 | M3x12 | 1.5 | M5x22 | 3 14 [17.7
NY M4 x0.7 8 70 50 3.5 22.5 78 M3Xx12 1.5 M5 X 22 3 14 17.7
NX M5x0.8 | 10 | 63 | 40 | 35 | 275 | 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 9 | 67
63 NW M5X0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 |225| 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 9 | 117
NV M4x0.7 8 | 63 | 40 | 35 | 275 | 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 9 | 67
NU M5x0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 | 225 | 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 11 [ 11.7
NT M5x0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 | 225 | 78 | M3x12 | 1.5 | M5x22 | 3 12 [17.7

187



LEY series

Zr— b R4y FEUT

Z— b 24y FEIERSIE

BRAA— XA YF : D-MOLI(V). D-MOLIE(V). D-M9LIW (V). D-MOLIA(V)

0 ReyEhgEm
2h0=2

N
LEY63 LEY16, 25, 32, 40 <’rtéj4v§ﬂtﬁ§
A ! ;B
e ——= =
c | ATvF:aAaE D
(mm)
F— N AA B ESEE o E1) ZERDEIFZ MO—U T RERICEITDF— M1
gqz | A=Y I EgEmH EEERE g | DIFTEE FORAUBICHTZEETT, TROBEICHNTIZ
e A B C D E — F— R2A Y FOIEBREERRBDS 2. BEEANET .
15~100 27 39 E2) E—HImELAIO@EICIEA— MRy FIIfFEEHA.
25 905~200] 52 62.5 64 50.5 @) 4.2 5¥3) LEYG/ fi4 REDIBE. 4 RP&yF A MI(OY
20~100 | 305 225 REDICIEZ Ay FIIFIToNEEA
32 9955001 605 | ©°° 755 | °3° @ 4.9 E4) BEBEIL. BEESHLERTHY. RIAITDELDT
50~200 37 49 EhUFttA, IT5DEEL30%1RE) BAEDIRIEICK
IR B4 4%
63 |[205~500] 72 86 84 74 @) 0.8 WAESRETDBEN DY T
505~800 | 107 119
F— b XAV FRIEE
B 41X :16, 25, 32, 40, 63 B4 X :100

P YA RBEES A
(FERCIEBIFTA)

©
)
~
ye)

Z— 24y FERIFERD#ES FILD (N-m)

F— bRy FE AN %%
D-M9[1(V)
D-MOLIE (V) 0.05~0.15
D-M9[JW (V)
D-M9[JA (V) 0.05~0.10

&) A= b ZAYFREFER (F— bR Y FICNE) &
BT DRICIS. B RE~6mmODBFEt RS 1 /%
ERLTZE 0,

F— R ZRA Y FERFITDICIE. R4 Y FIR—GHRBICRYET,
A= KRRAAVFZEETDBEICIT. FTERICAAYFAR=H%EIET
DEHABRNIIAATLES Y, ZDFBE. ELWERBICWE DTS
CEEBBIELIIBELTWEEE. RISA— MM Y FEBANEBA
BEINRUIBTTCRA Y FIR—GEEREDLETLES 0,
HUBREEYA T AES RSANEZRB. FBOXA v FERMHEZ

NATRAFE RS AN
(YE@mCRHIEEA)

EFHTLEE L,
/

24U FRTEZ (XA Y FIER)
(M2.5x4L)

2A Y F AR~
(BMY3-016)

A4 Y FIAN—HE mem
| ZAuFax—HF | BMY3-016 ]

#A— b R4 FERFEZX DS FILD

F— X1y FER WEL LD
B-M9CI(V) _
D-MOLIW (V) 0.10~0.15

188

St
P e

{ LESYH LEYG LEY [LET-XH { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS H

53
—rH




migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-MIN(V)-D-M9P(V):D-M9B(V)

BB EGHEDRIS.

Q2B DAFMEREEERL
(2.5~40mA)
OIZETHEMI— FER

a>

ANFEE

EREDIER
H— 21 Y FHFECRFTTHBIEHRAL
MADEDEBRLTAH— A v FEEE
LANTLEE . BEADRLERRALE
BEICIE. A~ M2 Y FHREAT DM
nHUET,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9[]

B{fraLM2.5X4L

A— b R4y FiLEk

SMCR—LR—=2DZ TSRS,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-M9[J&!-D-MOLIVE (A 2T —5 5V T1H)
#—h24vF52%E| D-MIN [ D-MONV | D-M9P | D-MYPV | D-M9B | D-M9BV
U—KigBism | #A5m | #sa | #sm | #em | #BsE | ssE
[ e 3=t 218t
HABR NPN% 1 7 [ PNP% A 7 —
BRSH ICEIgs. ) L—. PLCA DC24V'J L — PLCA
EREEE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HBER 10mAM T —
aBHEE DC28VMT | — DC24V(DC10~28V)
BHEER 40mALT 2.5~40mA
BETEE 10mAB$0.8VLL T (40mABS2VELT) 4VIAF

RBNER DC24VIZT100 uAMTF 0.8mAIUT
Ar—5507 ONBSFREBFEA Y A 7 — Kkl
% CE/UKCAV—+ >4
it E+ v+ 7714 — FREF

F— b 21 U FER D-MON(V) [  D-M9P(V) D-M9B(V)

S48 414% [mm] 22.6

SH IGEB B 2 (X B)

Lo 442 [mm] 20.88

. frE#E [mm2] 0.15

D R84 [mm] 20.05
B/ \HTEE [mm] (BEB) 17

E) BIES— PRV FRBAKRICDOEXZ L TUIR—LR—WEBASYOTE TSR ZE 0,
A2) U= FERSICDEZLTUIR—LR=WEBAZOIZ TSRS,

T MIESHRL (F5FE)

3.95
2.8

@=c 3
22.8

189

Aosr—5507F

FA—b XA VvFEER B g
F— 21 VT RE D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (| S) 8 7
. 1m (M) 14 13
1) —
VRS e a1 38
5m (2) 68 63
BN : mm
D-M9oL1V
3
o
o
I3}
RitaLM2.5x4L A sr—5507 i S
TWbUiEdal 3|
2/ 7.5 0.3 3
o
o
@ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 0
© i
[{o] oV
4 6 | BERENE




J=vVo0-2EEat—-b 21y 3/ Esms17 C € 25
D-MINE(V):D-M9PE(V)-D-M9BE (V)

BIVEIRE S HIEDEEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

L soxvb

@i N & R L T LI
EENAHYET,

@ iESA — k21 v F,/D-M9
2 —Z (HERIEH <) DER
POF1T—5IERTH,

w —
- -
L
ANER

| FERALOZ IR |
=~ ZAYFEREICRHEITCTHDIEHRAL
BADEDEFEALTA— MR Y FZEE

ZA— b R4y FiLEk

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-M9O[JEE!-D-MILIEVEL (4 5 —F 5V T1)
#—h 21 vF%%| D-MONE [D-MONEV | D-MOPE |[D-M9PEV| D-M9BE |D-MIBEV
U—kgBsE | @sE | fMsm | #sm | gsm | msm | #SE
[ e 3#g=t 218t
OB NPN% A 7 \ PNP% 1 7 —
BRERF ICEIE. | L—.PLCA DC24V!)L—.PLCH
BREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HEER 10mALLT —
BREE DC28VIAT | — DC24V (DC10~28V)
BEER 40mALAT 2.5~40mA
BETEE 10mABS0.8VILT (40mAES2VLLT) 4T

RBNER DC24VICT100 AT 0.8mALT
AVSr—5507 ONBSFRBRNT A 7 — Ral]
18 CE/UKCAY—F >4
e Ed T+ 7547 — Rk

ZF— h2A U FER D-MONE(V) [ D-M9PE(V) D-M9BE(V)

SR 442 [mm] 22.6

SH IBEBB) 2L (% B)
L4 5142 [mm] 20.88
s M E#E [mm?2] 0.15
B FiRfE [mm] 20.05
B/ [mm] (BE1E) 17

1) EIELA— b XA U FHBARICDOEZX L TUIR—LR—JWEBAYOTE TSBLIZE,
A2) U= FERSICDEZLTUIR—LR=WEBAZOT Z TSRS 0,

—_ “w =g =) T
LEWTL S, EEADRALEBERLE A-—FRM1VFEHER B g
BEICIE. A— h21 U FHRET DA
HHIET, F— R 21V FRE D-MONE(V) | D-MIPE(V) D-M9BE(V)
0.5m (=) 8 7
Tm (M) * 14 13
o
Sl e 1 38
5m(Z) * 68 63
X1m, SmIzSREETT,
7.1-_ |*Z’l' Y 9:91":{2#5% BT : mm
D-M9LIE D-M9LIEV
B4 LM2.5 X 4L S
TWbW DL (FE) §
8| 12255527 BRLM2.5x4L  (oSr—5507
Oy TUbYEHRL 3|
o=t ——— 2 7.5 0.3 =
22.8 8
. @ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 0
© i
0 oV
4 6 |BEREmE

190

{ LESYH LEYG LEY [LET-XH { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS Hm}m :

53
—rH




deRnREESA— 21y F/BERfs17 (€ EK

D-MINW(V)-D-MIPW(V)-D-MIBW(V)

Q2IFEXNNAFREREEERL
(2.5~40mA)

OZETHEMI— REH

O EFENEEHEN S TD’ICKD
THIRT BT BE (FR— %R —7R)

NEE

| ERrODTIE

F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

B{draLM2.5X4L

TUhUIESHRAL (F5)

ZA— b R4y FiEER

BB E GBI

SMCIR—LR—=D&ZBREE 0,

PLC:Programmable Logic Controller®g

D-MO[IWZE!-D-MO[IWVEL (1 > oo —5 5 2 T 1)

#—h2A v F %% | D-MONW [D-MINWV| D-M9PW [D-M9PWV| D-M9BW [D-MIBWV
U—RiEESE | @A | #sm | #AE | #5m | BAE | KSE
B®A= 3igst 218t
HhBR NPN% o 7 \ PNPH 17 -
BRAH ICEIs. ) L—.PLCA DC24V'J L —.PLCH
BEREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HEBR 10mAML T -
BHEE DC28VLTF | — DC24V(DC10~28V)
anER 40mALT 2.56~40mA
PERRE FEBE 10mABS0.8VLLF (40mABF2VILF) VT
RBNER DC24VIZT100 uAMT 0.8mALATF
sk hyme N T TRERIS A 7 — KT

1v2r=5527 EEDERE - REFHRT A 4 — K=
s CE/UKCAV—+> ¥
MEEMERE v+ 75147 — FEEF

F— b A U FERR D-MONW(V) [ D-M9PW(V) [ D-M9BW(V)

EAN 442 [mm] 22.6 l

SH IBEBB) 2 (%)
e 442 [mm] 20.88
\ b A8 [mm 2] 0.15
S FiFE [mm] 20.05
/N LT 4R [mm] (BE18) 17

e A —950F
)| 0
™My
,ﬁf,
22.8

191

E) BEST— N2 FHBAERICDOEZL TUIR—LR—WEBAZOT A TSRS,
F2) ) — RERSICDEFXLTUIR—LR—IWEBAZOTE ISR,

A—hRAYVFEER 81 g
F—h2A Y FRE D-MONW(V) [ D-MIPW(V) D-M9BW(V)
0.5m (EES) 8 7
: 1m (M) 14 13
L
Sl T 41 38
5m(2) 68 63
B4 0 mm
D-M9JwWV
3
o
rad o
)
S
EfdaLM2.5x4L  AVsr—5507 S
$YUbYUftiEsHRal )
2 7.5 0.3 S
| (@]
O 2.6 Z
of 159 | |@ (3
[aV) 19.5 < o
© & ‘
o (&N
oj. } Ei
> -
6 | BERENE




EkeRRAEEs -2y Eens 7 C € 2K

D-MONA(V)-D-MIPA(V)-D-MIBA(V)

@K (I—Z M R) ALY AT

Q2 DAaFHEREERERLQ2S
~40mA)

OB ENEEFEN S TDB’ICKD
T HIBf AT RE (R~ <7R)

OIZETHEMI— FEH

NEE

\ EREDTIE \
FT—M XA YFREICEFITTH B LEDHAL
PADEDZEFERLTH— MR Y FZEE
LEWTL S, IEEADRLEZFERLE
BEICIE. A— MM YFHHIET DHEE
MhHFEd,
IKUADBREFERADIEE IS, HHICTHE
BLEE 0N

FA—bMAAVFEER w14

7t — h 2 F- 5% [D-MINA(V) [ D-MPA(V) [D-MIBA (V)
0.5m(#5S) 8 7
U—F&| Tm(NM) 14 13
&2 | 3m(L) 41 38
5m(2) 68 63

ZA— b RA Y FHARTER
D-M9[ A

0.2

A—bRA Y FiLEk

PLC:Programmable Logic ControllerBg

D-MO[JAZ!-D-MOJAVE (A D5 —55 2 T1H)

St
P e

FT—hR1yF&EE | D-MONA [D-MONAV| D-M9PA |D-M9PAV| D-M9BA |D-M9BAV
U— FEmEsE | B5R | WAE | BAE | &AE | BAE | &5E
EEs 3R e
HhrER NPN% 1 7 [ PNP& A7 —
B &R ICE. "L —.PLCH DC24V') L — . PLCH
BIREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
EEER TOmALLT -
BRERE DC28VIATF [ — DC24V(DC10~28V)
BHER 40mALAT 2.5~40mA
RELIX I TOmARS0.BVILT (40mARS VI T) AVEIT
RNER DC24VICT100uALATF 0.8mALATF

e . T FERAT 1 A— FAAT
A2r—5527 BEBERE - FBINT A A — K2k
FR& CE/UKCAVY—=F > 7 (EMC$E%5 - RoHSIES)

il ERY ¥ 7547 ) — gtk

7— k24 78 | D-MINAL] [D-MINAVLI[ D-M9IPAL] [D-MOPAVLI| D-M9BAL] [D-M9BAVL]
st | SME[mm] 2.6 [
OER IBEB-B) R E)
(s 4% [mm] 0.88
. & [mm2] 0.15
ix F54Z [mm] 0.05
s/ #FEE Imm] (BEE) 17

1) BEAA— MR Y FHRBAKRICOEZ L TUIR—LR—IWEBAYOTETSRIEEL,
F2) U= MEREZICDEFE L TUIR—LR—JWEBASOT & TSR 2SN,

BfFraLM2.5X4L SUS
TUbYUMIESHRL (F5)

T/ AoSr—5507
2L CIl=]

BT : mm

24

500(1000) (3000) (5000)

D-M9[ AV

e

AT —557

LM2.5X4L SUS

IUb

93,

500(1000) (3000) (5000)

UL (F5FE)
2 8 _«©
< ;
ety (o 220
[¢0]
a 22 T
22.6
©
6, | EEREME

— e e

192

{ LESYH LEYG LEY [LET-XH { LEJS { LEFB { LEFS w LEKFS H

53
—rH




LEY/LEYG series

EEH7 Y F1I—5 / RRERTEEED

ZERADRICR T IHRALTIES Y BRELEDTERICDOEFZLTIIERK. EH7H/F1I1—
7/ HEEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LR=D
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

N—ID[ISMC

| LHLEDTEEEE |

| FEREDTIE |

ot = =)
=H

DamItERRE B2 KNSR TIER<SES .
ANE R FEOY RESEEEN SBBEEET TS,
HERRATEEINETELZ MOy REBICh S RETEA
BAERY, EX Oy REBEEZR(T Y1) DHYDRERE. 15
BEOELCLREEBSILIOEDICEFELRIZIERELIET,

QBAEANPEEADERTELSHEERIZILENT
<IEE,

BIEDRR &R F9,

B2 by /NERTERTBHSICIE. [LEYGY Y —X1"F
NYBE"Z PO—230U T "&28IRL TS0,

@2 My NARTERTZIESICIE. AEEHS KPS
YF AV PCEELTL EE V(" @RS L IE"F
HET") o
POFII—-IBECAGERTE GERG SNETE, 7
HF 1T —SREISBABEFHERL. EBSIUEHIC
EYEERITERELUET,

| FEREDTEE |
VA= 3=
OIRLTEHEETRIBSIT. BTN - REFHICEEL.

BREOMPYTREIGENTIERL LS,
MUBHHTCT—U0BLUCR NO—T I RiKlT/SDIFENT
LEESVCEURULARTYVIBIUHEBR My /SHEEL.
EHARDRA L FT,
QBLTEEETDIESICIE. SEHE—YDOMLID
EABEEEEE—YDERMLIDIO%IUT(LEY63
Z150% A F)BLICEELTL &L,
WiE - (FBARDERERERY X9,
QFFIFII—YDERAREIIRRZ MO
TEBEVET,
BEDKEIZ. hH¥OJDHEEEREFESBDO>2 ZHEHRL
7=,
OESERBICREXEFEUNDEFPEHE - HiRzemz
BT S,
BERfIBhINdZENHUET,
®EZ brOy REEHBICEDESDIFEU<bAEY
LTERHTEEDIFANTLEE 0,
EXh>OY RBKXOHA ROV RIIBBLRRAETEIESN
TWEIDT, I W HEEETEEHRBRORRAERLIET,
®OAIcHA REERTZESICIE. GESLUERD
MbhSHENESICERZLTEE L,
HHEEOHIEREE(TO—T 127234 hNE) TEE
LTLEE 0,
@Ov RERMNEEL. AEEEESERNTIES .
E2 hrOv RICBEOEREIMDY . EBHFRESIUER
BTOERERLYET,

193

— 712k

N x=r
NEE
G@OKREE. FAEHONS (BERE. 750 D) KE
THEBSEIEE. A NO— VB THRETDIREICK
WEIFE— AV M POFII—FICBE. PUOF2
I—5%EESERBENHUET . COLSHIBSIE.
POFII—9FGBOESHERE2XBEE4H%E
LTWEELD, RNO—IB TP IF1I—9%5E
HIRENL VK TEEEZ FIFCTIHEALEE L,
Fre, POFII-IEREERESIEDESY. OJX MO
— DT OF1L—5%KENDHBIEE CETITDIBEIC
PNTCEHE ZHFEEEFERLCEE XIS OB LET,

@txbznubh ENVOESZ2D LD HERITE
FTLEE LY,
BJIEDHA RAZERLT, A— b XAM YV TFORICEE. N
A RDAHY., BEIBIADEBNEEDORRERKY) £,
EB#s ML ODOHFBHEICODEF LTI TROBEZBEZEL
TLZE0hy,

FraEEs ML | LEY25(] | LEY32 LEY63 | LEY100
IN-m]IAF 1.1 1.4 2.8 4.6

EXbrOY REBEORLUHICEEDPF Y bZ2RLRATEIC
3 EX brOv EAREIHE T3RAALLKREICL TERIRDY
Ty MFTERICZNFEITE LTSRS,

OB, T MLOAEYIESD A FICHD OB NESERRE
Z LTI ZIT 2T S,

QA4 K3OY R¥A T /LEYGL Y —XIcTH— R ZA
VFEZERICEDIES. UTOHBEAIIY T,
CTED >z, TBELLEE,

A —=MRAYFIE. OV R(TL—MNEREBLURET,
FEOA— AV FBIUBALTLLES 0,

) — RIGEEBED RSB EDA — k2 A v Fd. THEAT
EEtHho

CHARTEZUF A MIBENDES (O REBIHA) (7
—NRAVFEBEETDZENTEZ A,

-OvY REHBIFETH— A Y FE&ZERDIS
PREEEL S,

a3, &

| REEBICDNT

%1H'Q%2ﬁ'ﬁ

e F1HME EBERERVWODERAIITT DHREFH

EIRE

S50[mmI KU AREVEREPICH L TRELTNDED
12[mm] FWAREVERI L TREL TNDED
25mmMISWAREVEEMICHLTRELTNDED
1.0mm] SWAEVEEDICH L TRELTNDED
L

$ EE

OB WN =IO




LEY/LEYG series

BE7OF1I—% /RamfEpiEEEIRQ
CERADEICRT BHRA<ES . RELEDTFRICDOEZILCRIERER, EH7IF11I—

7/ HEIEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LRX—=ID[SMC
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

MRV

FiwT Y b Q

B ne | BAEE | BWAL %7

FAZ M7 (Nm) |[REL (mm) | $52 (mm)

i

LEY25 |M14X1.5| 65.0 20.5 17

LEY32 [M14x1.5| 65.0 20.5 22

LEY63 [M18X1.5| 97.0 26 36

vk
;fg
| REBSICDINT | © EXff | =
j 2 Ao & i 33 =x
o F245M KOBAIKHT DRESH : A}IE
0 | mRE — !
' S = . & ("= Wy =Y (/)]
S EFSEECI BRI EST — FHEE/RTAEE RUBRIT("RTAEES Y T"&RE) | P
1 Ee A ~ B I 2 ! !
BELPRORLLD _ 3 o | BA | Bhen [Bxatas | i
2 @uEﬁ\bL5f§@§B?5§5t < BIKEIC B I : Oy = T AILE VN | BELmm) =
SO CHELHANLELD | } LEV25|5x08| 3.0 | 65
3 | HENSO0EMRMI-LOT BRI 3 LEY32|[M6x1.0] 5.2 | 88 | “—r
\CL [=] AY Eany j . :
8 | arn RN B % D 3 LEY100[M10x15] 24.56 | 17 o
5 WOBDSENSDRDERERESTTE | o CAREEZE/Ov KA - ANy RAl 22 CEST LL
BERFEESITRNED L w
WAEBBEENSDKDBERRIERE S I T ) ! [T ke | mme | R | BABE |BAOLRA
6 | tEELEEESILLLD AR | NYEREER DR | 0em)| EELim)
2 | EDSNIRATKAICELTE SR ! LEY25|M5%0.8] 3.0 8 —
BERFBEELDBOKDBANBLED | =P | LEY32|M6X1.0| 5.2 10
8 | HEENDKHPICEFELTEATESLD | KFF | LEY63 M8x1.25| 12.5 | 14 o
) 1P65 : IR - BH TR W
[BHIERRLSED SN BETINEREREL, BBONIC | _ -
EELGEEERET DL OMBKI BN EE2BHRLET. & ! HKLEYLIDIIRR <o
BAEN NN BBBTIIERCEZBANDT, BNAHENE |
ELT S, ! . R . —
° . (LEYGZY — XEf$75:%)
| Bt | | D—sEE/FL—b ALEM o
-z 1 =
) 1 y=p B | BA#H BAalas | W
A/IE 3 B vk | oNm | BEom | | =
Oo—v -aB%&E2 b2 OY FEKIVY Y FICE 4o [LEYG25Y[MEX10[ 5.2 11
FITBEE. (VoY MONAEW:D%ZX/NFETE (azrp) LLEYG32E[M6x1.0] 5.2 12 | —r
EL. EXbOY FHFEBLAVESICLT, HIR -
FEEAND MVOETHEEICHETTES L, . AEEE EEERT =
71—_ FZ’(“J?@&VE\ET%"\ W%Bﬁ'f l\O)j—jg\ ;@Eﬁ?&?ﬁ@ i 5 5 #U—t ﬁﬁﬁ %X*\ﬁﬁ Eg : L IL
BEEDRRAE G FT, ! t : t r = RIS [V N-m)|  (mm) IiIJ
. | - A M
@D—oHLUEFREBRORLOMHITE, HREE | OS] | Evessiiicaos 30 £
ARV OETEEICHETITTSEE 0, Lo |
HIRREEFE L EDMEIC L DMITIIFEBRROERE LY. # AEEE,/ FEET
FIFRRDBEIIMNBOITNETORRELIET, E
. . . ! yt £ | BxBf [BANLRA
(LEY ) — ZEU3755%) | B Rk Mo em)| B ) -
D—JBE/ EifHial ! LEYG25V|M6x1.0] 5.2 12
3 LEYG32"[M6x1.0] 5.2 12
o | BF | BxB [BxaUas[pR/7vE | |
== ARV (M7 N-m) | ZSL(om) | $0mm) | )
LEY25|VM8x1.25| 12.5 13 17 L BAEREE N Rl 2 CE (0]
LEY32[M8x1.25| 1256 | 13 22 ! o >
LEY63|M16x2| 106 21 36 : izt 5 | BABH |BARLRAS IiIJ
LEY100[M20x2.5] 204 | 27 | 27 | ! Al |7 |
! LEYG25"|M5x0.8] 3.0 8
D—JBE/%imdHal ("OY FEindta L EIRE) 3 LEYG32[M6x1.0] 5.2 10 —
| T
1 >
! (7))
! w
3 -
Seim oy I !
: —
. g{ mg | REHT Vb [ saesnl ; —
NN = [0 (mm) [EE (mm) [247E mm) !
U = [LEY25] 22 8 8hlE 3
wing o [LEYS2] 22 8 | 8ME |
e S LEY63| 27 11 [ 11ME |

XxOv REmS Y MISBRTY,

194

53
—rH




LEY/LEYG Sseries
BB 7 O0F1I—7 /ERERMNETEHIER

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEIEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LRX—=ID[SMC
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

| B f+ | & RF - AROTEE |
== i 5% A4
NEE - ANESE
QFRGEBLIVTD—UERFITTRIRICIE. UTOTEE | ORRBCEHIFERTHR. JBBEEDEEETIEEIE. D
GEENTEELTEEL, L —OSEBALES . RTEEOMBEERLTHS
MBI T BT~ RX—2BEQFAEHE L ANE, | T2TILEEL,
EENEROEMOREE 5 £ T, L e R ERRDEE
At BT TEE 3 TERERICEDVWTRTRZEETOTLIES L,
1 S NEBREIR | N SRR
e 0.1mm 1 VEES=Y i @) —
LEVD)| #4774 R MF | 64 B /250km,/5005EZ &* O O
LEBYT T EET KT
xR o SEIE SRS
0.02mm| | 1. AEEERIL FOBEH, BEBEFN
MF | 2.8 A —TJIEBEEOmRSR
3R, BE
LEYG[] L eNJL MRRIER
-0 L TFRICRTEOAENIL NOREERH HDISAIE. BESICEE
— looemm| | ERIEL AL MOZEAETOCL Ll o BRABESL
D=2/ 7L — MY —— || OERREIESEEEENTHIEETER LS,
L a. EENGHIERE ‘ ‘
— WAE@ENEPTS. JLEAEN. BoB<EEL.

DB N RIS,

b. X)L MIENE LS L UERE
~JL RBEDIRL BEYLENIEDNETNS,

c. NIU b DERSY HILIHR
AL NDERSBO L EDRA . EDRAERLAS D BRE | B & AR
B EITEUENEE,

d. NJU M EER DS
NIVNDTS U IOANDEY EIFIZLDE,

e. NV MSEDITLOY HHDE1E

NIV ESEOSER

QIP65HKEMIES. THMICEZ Oy RADTY) —
2ZmETOTLEE W, JU—XZEHDOEKIE. 100
BEZ3200kmDWFH B OEHBICAY 7,
-G —2/%y U FEREE : GR-S-010(10g) ~GR-S-020
(20g)

—h

195



LEY 100 series
A EEFI/F1I—4/ RRERTESEE

CERDBICRT HBTRALSEE L,

| FEHEDZEE

: = — -
VANE 3=
BRAHDDOEGERDEIE
BAHATHERTDIESIE. 15sUANN DT 1 —FT A 20%LARNTERL TLEE L\, (E—TDIEE)

T1—T 1 20% TDERENFE B

BAMIERED FEERED
15% 60%

E—YLZADGEEIEE. HEEDEE—F - FSAN\A—HNDEKREERDO 2. TERLILEEL,
B CHERT DBEOHNIIERHENOEETITOTI LS,

E—5T752PAss'YICDINT

T—5T5Ass'y

e

i 512040 FIRZ P

902055 TG
firt- BEmERT

o . — 5752 Oz, SO R
R | E-57575 | T 5}7473 ” ’”13416) 7 m(:éé) 7 (sggﬁ
NZ [ ] ®(2) — — —
NZC ° %) ° — —
NG ° Y6 — — —
NGC ° Y6 — ° =
NGC3 ° Y6 — ° o3
NGC5 ° Y6 — ° o/
N ° — — —

196

LET-X11

{




()

197



BEF7IF1I—%

AS5AKF—T )L, BRESLT

ZS\VC

198

St
e o

‘ LESYH [ LEYG H LEY ” LET-X11 ” LEJS ” LEFB ” LEFS ” LEKFS H

a3
—rH




E—FL Rt

ASART—TIV/ BEESL1T

LESYH series
a3 r—— s
BiEETE R ED
WiEETEFIE

VEROHHIE #ETFIE

Ea R X E R R E DR

EE B

wpER) v oV5 1 LR

mp EIE) F5E— 42 bR

MUTOREBRES LS. SHEEE-FDHBETY.
thDOE—YZHEEETCERIDEEE. FRITDE-FA-ADLSRHTN

T BHIMiIEHRE CHEE<ES 0,

Eail) MXEE - EEDOER (EE-WXEEJIS57)P.2013R)
FEE-MEEEIS N ZBRL. V- VEBLERENOHRKEZEEL

TLIEE b

BEGN AT ST7&Y . LESYH160B-50Z fREEL T,
XEEJAICDEEL L. BE—IA—NDBEEE IBB LS,

fERSH

e J—UHBE:1[kgl eTJ—UHfIRE:

® ®RE:200[mm/s]

o BT ZRB EE

e X pO—7%7:50[mm]

o IFRE !
3000[mm/s?]

o154 0.5

YA ONWNT A LDWESR
AFOEHFETHA OV A L% StEH) -
E‘I’%bt<7’iéb\o T1h\,\QT40){EL;L\/{T0)Ck5L:f;LJ§3_O LESYH16DD/AC_U__7]_{‘:E_9 EE
FAONTA L T1=V/a1=200/3000=0.07]s], 5
TRIAFDOATROSNSET T3=V/a2=200/3000=0.07[s] 14 \ \ \
[T=T1+T2+T3+T4ls]] p L0.5V-(T1+T3) 12 FLESYHIELB
oT1: MERSE. BLUT3: i v 210
BREISUTORTROONET, _ 50—-0.5-200-(0.07+0.07) ﬂlgﬂr 8 AL —
= m LESYH16[JA
[T1=V/allsl| [T3=V/a2ls]] 200 g
=0.18[s] 4
T4=0.15[s] 2
T2 : EREBISLATDORTRD )
.61%:; FRISUTOR TR FOT YA INTALT I % 100 200 300 400 500
T=T1+T2+T3+T4 SR [mm/s]
Tp=L=0.5:V-(T1+4T3), =0.07+0.18+0.07+0.15 (RE-RXEEIS D)
v =0.47[s] EBYET,
L : X ~O—=2[mm] - BEH)
oT4 BERMIIT—~TEHE. & V o REImm/s] oo (BErktd)
FHBELORTYVTTF—IDMUE = —- L al : MRE [mm/s2] - (CEERRM)
SREREDRAICLYBEY F s a2 R [mm/s2] e (BERH)
I BERIIUTOEESE | S|l / a2 E T ——
s - > - \ T1: MERFRE [s]---BE LICREICTS
ICBHEL TS0, u - ' BETORE
| N ] T2: %EE%FE.%[S]---L—%%;C%E%LT
T1 T2 T3 [T4 T3 FREFE [s] - FREEIN =Lk
9 BDFTOE
T4 : BERFE[s]-NBRON=TTT
5 F TORE
LESYH16/EvF > J
ENERY SFRE— A MDWER GRS E—AV M (P20138B) 1 2000
(BB E— AV M) (P.2033R)
TFOFII—HZIINMHhDE— X2 MHEN. BN EICHFREERNT 1 1500
HBDEEERL TS0, 2 \
£ 1000
=
500 N\
o \
Eﬂﬂ_ =< >Me 200 \\\
L8 0012 46 81012
LI ED#ERE LW LESYH160NOB-50% @ E L £ ¥, REHE mikg)

199

(BREFEE—AV D)



wimazesz LESYH Series

HiEEE F I8
HA B EEFIR

FIE1 PREFTl) 2 Fla2 iRk e wlot ) EIE) srat— 4> howsR
EEF

UTOHEEER AL, SHEETE-IDBETY,
OE—YZEEETERATDIEEE. FRIDE—FA—T15S

NEESNT\DRAMIBHRE TR LS,
== s <
AR [ mscmn : 210 o EYIZE BB LEE —— o
* J—UHE : Tkg o SB(JUTBSRI+ BY1E (A) : 51 u
o EE : 100mm/s o215 A L(B) : 108
e X ~hO—7 : 100mm —
F 51 PEX Il T—7NEE B [kg) E
ST ISR B R OR N EEH LT, i Z bO=2 [(mm] i
BER)) @ L THA:210[N] 50 100 150
e J—vER:1[kq] LESYH16 0.4 0.7 -
THhDH. B EHNIT.210+10=220([N] LESYH25 0.9 1.3 1.7 —
EBUET, XEIEBHEE LEEDEEIE. T—JIBBEMELTI S0,
AR (P.206) 2SR L. MR EH DD O RETE )
EEELTLEE 0, 200 E
BER)) EFERKY 11— Permen P ]
o iR IAEHE /] 220 [N] seo ) |~6.\L1ESYH16B -
R E:100[mm/s]
THD1=.LESYH16OBEREE L £ 7, 200 p —
RIS IBYTEEICRERHEHEEHLE T, = /
BRI EELEAESDRSIEI7I/F1I—9DT— Z 150 i =
JLEREMELET, & v 1 >
BER)(T—TILEEYRLY 100 a ~
e LESYH1600BOD 7 — 7J)LEE:0.7 [kg] L1 y—FK12: L
THDD MEHAIT. 220+7=227IN1 & 50 LESYH16A— =
TYUE9, 0 —
" = - 30 60 90 120
D #ATHNDRE (#0ERYS) 8 b apicsTamand
E - 9/.7\'31\ N . g >_
(B MLIICTTREIG] SN OTREREE B ESTZS 0, ENANTS) |-_||J
BEEH) LESYH16/EvFJ
Eﬁ%j& U\ 1 2000
o Et& ML I T DEIS : 80[%] —
et : 227I[N] — 1500
Thd1=tH. LESYH16BERETE, _ (0]
E 1000 \ E
ETE) T — X FOBE  (BRHEE— A ) P20128) 3 -
(BT E— AV M) (P.2032R) m 500 \\
TOFII—FICMhDE— AV MR BN HICHBHEEANT =<5 )Me 200r¢ N~ —
e =31 =2
HDZEEERLTLIEE 0, L8 0012 16 81012 T
WXEE mlkgl (>,;
Ik &V LESYH16B-100% &5 L ¥ (MRREE—A M) L
—
Bt
|
4

200



LESYH series

RE - XEEJ S 7 (BR)

LESYH16[]
KF #qE
16 16
1; 1: )— F6:LESYH16(1B
— = '
ﬁ 10— — K6:LESYH160B— — 15 LESYRT6LA ﬁ 10
8 8
& o J_k2:
m Z )— F12:LESYH16LJA
& 4 & 4
2 2
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
E [mm/s] & [mm/s]
LESYH25[ |
KIF #EE
24 24 I I
1)— K8:
20 2o L 8:LESYH25(1B
2 6 _FeLESYH2SLB | ... 2 16
B, ) — 16:LESYH2501A = N
o o )— K16:LESYH250]A
£ s 2 s
4 4
OO 100 200 300 400 500 OO 100 200 300 400 500
#E [mm/s] BE [mm/s]
HHIREI > 7 (BR) HAYS TSR~ IRAIBOSENTT, TEASNBE—5- KS1/Nik > THARERAE T,
LESYH16[ I (E—%E&:IF&RL /X L — 1)
300
_ 200 /
z I)— K6:LESYH16[1B
R
* 100 — L —
U= K12:LESYH161A—|
0
30 60 90 120
AR ML BEIE (%]
LESYH25[ (E—# & Im&L) LESYH25DJ(E—#B&: A L — 1)
400 400
5
9 L — 30 1) — K8:LESYH25DIB
P 1)— R E =
2 200 J— F10:LESYH251B 2 200
# # ——
100 ~_ 100 1)— K16:LESYH25D[ 1A
= K20:LESYH25[1A_|
0 1 1 0
30 60 90 120 30 60 90 120
A M LIS T BEIE (%) A M LIS BEIE (%)

SN, FERNDETOBAE. MLODORABEER MLoDIOBMUTICHEL T L,
HRNEEE—X b

Y LESYH16 LESYH25
Z bO—2[mm] 50 100 50 100 150
EYFIIN-m]
3= 5INm] 26 43 7 12 155
a—'>ZJIN-m] 48 146 177 152

201



IS E— X b

wmazrsz LESYH Series

E—FL AR

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,

A==\ TEDEERIS A REBREOER HD NI "B 7/ F1I—YEETOTSL"
[CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

HEEE ——5000mm/s?
| R =
% m : #xEE [kgl
2| Me: FFE—XAHMIN-m]
L: D—2BLETOA—/S—/\Y I B Imm] L=V HEEREE
1000 \ 2000 \
800 1500
L1 E 600 E
" ( X £ E 1000
e o 400 -
" } 200 \\ ~ 500 ~
: . ~— —
0 0
2 4 6 8 4 8 12 7))
WXEE mlkg] WIXEE mlkg) h
900 1500 \ |
750 \ 1250 \
x L2 = 600 = 1000 \ ——
F E 450 E 750
. Me(w Y Y \ N ‘\
o m <|e 300 500 m
H 150 ~L_ 250 ~ T
o — I.IJ
0 0 -~
2 4 6 8 4 8 12
XEE mlkg) X8 =2 mlkgl
2000 3000
2500
Me 1500 (7))
O\ - — 2000 -
P m £ £ N\ w
£ 1000 £ 1500 _
L3 Z|n N a N
500 N 1000 ~—__
\ | T 500
: 0 0
2 4 6 8 4 8 12 -
X mkg] MXEE mlkg] >
1000 2000 -
\ \ Lu
800 1500 -
L4 e 600 e —_
PR £ £ 1000
m . T~
200 ~— E
0 0 -
2 4 6 8 4 8 12
MxEE mlkgl MxEE mlkgl
2000 3000 —
1500 2500
ik = = 2000 \C O
F £ 1000 E 1500 E
B2 = L = 1000 ~ -
# 500 ~~—_
2] 500
—
0 0 —_—
2 4 6 8 4 8 12
WX B2 mlkgl MXEE mlkgl T
>
900 \ 1500 \ o
750 \ 1250 \ I._IIJ
L6 = 600 = 1000 \
2 D % 450 “é) 750
*’a'>'\"e 213 300 - 500 AN
m 150 S~ 250 ~ BT
B i 1
0 0
2 4 6 8 4 8 12
WoxEE mlkgl WorEE mkgl -

202




LESYH series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,
F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFTEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

EJJE"JEZFE':E_)( V4 I‘ [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
HEEE ——5000mm/s?
BRESE Fj—
§ m : X EE k) Ex
2| Me: FFE—XAHMIN-m]
L: D—UB0LETOA—/N—/\>TE[mm] LESYH16 LESYH25
2000 3000
2500
1500 \
- = \ Z 2000 \
£ 1000 E 1500
| Y5 \ 5 1000 \\
500 N
I N 500 ~
M m a(? 0 0
e ¢ o 0O 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
& L7 MRER mikg) MREEE mikg)
B — 2000 3000
2500
o 1500 |
= \ = 2000 \
£ 1000 E 1500
Z|3 \ 2 1000 \
500 N ‘\
o \\ 500 ~—
Me . 0 0
s 0O 2 4 6 8 10 12 0 4 8 1216 20
MxE=E mlkgl WoXEE mlkgl
i1 FamEDEH
OERFRUERELEY,
H#E : LESYH IERE [mm/s?] : a
HA4Z:16 WoxE=E kgl : m
B{IRE . KF /Rt /B EE WoxBEEDEDMUE[Mm] : Xc/Yc/ Zc

Q& 14X BEIRBHOHREADISTERELE T,
GOMEE. MErEEATIC, I 7LWUREEImm] : Lx/Ly/ Lz&HHER) £7,
@OFHBBEDAFEERDET,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax.ay. azDEHANMUTTHDZEHRBLET,
ax+oay+az=1
1&BACIBE. MRECIXEEDER. EOMBY ) —ZXDEEEE TEI<IZE 0,

OEREL
KEFE © LESYH
T4 216 ®Lx=250mm. Ly=160mm. Lz=700mm
E(J&E . KF OEFABDEFTRIIUTOLSICHEYFT,
INERE [mm/s2] : 5000 ax=80,/250=0.32
WxE= kgl 1 4.0 ay=50,160=0.32
MxXBEDEOMIE[mm] : Xc=80. Yc=50. Zc=60 az=60,/700=0.09
@202R—TLEB15IE. EAS3D0IS5 7 BELET, ®ax+ay+az=0.73=1
1000 900 2000
750
800 ‘ \ 1500
600
‘e 600 'E ‘e
£ E 450 £ 1000
— N o
2400 4 i
300 @__\
@——\ 5 500
200 AN 150y ~ N
D
0 0 C 0
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
#xEEm kgl WxEEmkg] #xEEmlkgl

203



wimazesz LESYH Series

FT—TILDIEE X EBOERTT.,
B LESYH16 | LESYH25
AE I 9 2BEDF(TE [mm] K158
AT BBEMEY) 7R [mm] IS5 7181
i AEIC T 2CEDEERE [mm] 0.05
MOD~1AEFEE [mm] +0.3
WD~F A A E [mm] +0.2
SUTNTEFZum] -10~0 [ -14~0
R AEICY I DBEDFETE AHICY T DBEIDEY FITE
2 hA—2 [mm] 0.14 —
) ——
H 50 100 150 012
LESYH16 0.05 0.08 — ' » n
LESYH25 0.06 0.08 0.125 € 0.1 p T
£ LLl
a i 0-08 _
1 e
i 0.06
D / ~—
# 0.04 —
0.02 o
EUFEEER 0 b
EEN—2EICRT A ZEELT 0 50 100 150 -
F—TNEIIZ MO—V & A rA=2Imm]
BOIA1VILTS—DRnE
—
T—TIVDhHE (SE(E) «EFmoERTy. | 9
1T
l:"‘y?—JE—)(Xhﬁitlézé%—j)bd)ﬁ{ﬁi A—F—AX hﬁit:cté?—7)l/0)2{ﬁ§ O—LE—XY MIBILEDT—TILDENSE -1
254 RTF—TIVEEH UBFICBNTREIES 274 RT—TIVEHUBICBNTREES I 254 RT—TIBIAHFICHNTFIRICTHE
HEEERLEROXNEBOEAE HEEERLEROXMNEBOEMNE EER S BEROAEBDEMNE
F A F
) h o
. . =m0 T =3 %
E ! N
1 H =
. Lr Lr:F— IR ST — 28D -l
LESYH16 LESYH16 LESYH16 Lr=120mm
0.50 0.3 0.08 — T E
040 LESYH16[1-100 = LESYH16(1-100, e HEIMTEE L) — |
£ E £0.06 .
0.2
Ho0.30 o 1 o o
B B 4 LESYH16[1-50- £ 0.04 —
=0.20 LESYH16[1-50— = // L = s ESYH1601-50—
™ A ™ 0.1 7 i }l\ 0.02 L -
| — | .
ik 0.10 IS — IS g
0.00 0.0 0.00 w
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 0 100 200 300 400 -l
TEN] #EN] #EN]
—
LESYH25 LESYH25 LESYH25 Lr=200mm
0.80 0.4 0.20 T
L T T 1 T 1
= ESYH25(1-150_, = LESYH25(-100- =2 1 >
£0.60 // £ 03 /{l//{‘ % £0.15 LESYHgD-mm (I.{J,
%0 20 _/ LESYH250-100 % 0.0 7 LESYH2ST150 go o L =
% . j i 1% : ] // A ﬁ '  esvHasiis0] | ——
| 0.20 / - Do e // LESYH25(1-50_ ! 0.05 |
! “—— T LESYH25[1-50— th S Ih — T LESYH2501-150] | | EXE
Y0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 o) 200 400 600 800 4
TEN] #EN] FEN] I

204



‘
AIART=TIV/
=t Hi vl

LESYH series LesyH16-25

LESYH

BARTRHGE

16| D|[NZ||A
©0 00

50
o

QOvzx @Oz—sEE O mirx @ U—Eimm] @ x+ro—2mm]
16 D 2 hL—h NZ NU PR PRV
25 R AL NY NT 16 25% 16 25
L ZRIITRL NX NM1 A 12 16(20) 50 o [ J
NwW NM2 B 6 8(10) 100 o [ )
NV NM3 X( )DEERE—FEE IRL] 150 — o
BIREFD!) — RTI /L TE
— S REHENMZRRL (=1
E[1.25: 1128 TGHEH) —R)
BRAET—5. SRR R
BRE—% A Z/BUSHOR
. 16 25
p— Syl —
=2 IR NZ | NY | NX [NMT|[NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW [ NV [ NU | NT [NM1|NmM2
=EEH (k) MELSERVOIN/J4/)5| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — | —
() R IEH >-V/7/X 3 — | — | = ||| @ | =—|=|[=|=|=|=|=1|=
WIFES (%) SANMOTION R e || —-"|-"|—-—|1@|—|—|—|—|—|—|—|—
Z L0 (%) OMNUC G5/1S Ol=l=Il=l=Il=Il=1Ol=l=l=l=I|l=Il=1|=
o
INFIZY D (H5) MINAS A5/AG6  |(MHVF| @ | — | — | — | — ® | — | — | — | — |||
DH)
77F 92 () Bis(-B) Cl=]= == =l = =10 == =|=|=
BAREEY >+ 3— () S-FLAG ®e | | || -]/ —|@®@|—|—|—|—|—|—|—|—
) F—T 2 SV/SV2 3 — | — | — | —|— | ®@| —|—|—|—|—=—1|1—=—1—-—/1|—
ELEH () ALPHA7 ® | || —-|—-—-|—"|\@|—|—|—|—|—|—1|—|—
= A Y S Hybrid stepping o o o - o . o o o o o o o o
IRNT I I (1) motors @ @2 ]
)T (H) CSB-BZ - — | — || — @2 — | — | — | — | — | — | — | — | —
FUIZIVE—F— (1) a STEP AR/AZ == T lweom| — | |~ |~ | | — o
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO - - - ® |- |- —-—|—|—|—|—| —| @ | —
Rockwell Automation, A o I I e R I R @ I R ® | |
Inc. (Allen-Bradley) Kinetix MP/VP/TL (L) %F;\)/P (L)
Beckhoff Automation o x| @
GmbH AM 30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — | = | — BOBT — |eomawion) — | T | T
Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 | — | — | @ | — | — | — | — | — |@¥"| — | — | — | — | — | —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ® | — | — | — | —|— | @®@| — | — | —|—|—|—|—|—
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — — — — [ J — — — — — — — —

X1 E—YEE R bL— bOHIE
X3 —BE—FITEIARIINE—IREIVISAHAHLZ T, BNENOFHICTEIEDS X, BEL TS0,

X2 T—YEE ITRL DA

X4 EAE—5. BUEZREERIIERG T, RR—IUUBEOAETERICEH SN TS [T BRT -5 TERIZ THEDS X

REBELTSLES L

205

N:IBFi



254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

E—IU AT
Tk
- ]
BT LESYH16 LESYH25(JmEL) [ LESYH25(ZFL—b) 3
Z FO—%[mm] 50, 100 50, 100, 150 %
- KFED 8 12 12

PIRER kol T 6 12 10 20 10 20 —

H7INI=2) 65~131 127~255 79~157 154~308 98~197 192~385

(SREME : EHE M IL245~90%) o

BAEE [mm/s] 400 200 400 200 400 200 T

_ U TRE [mm/s]59 35L0F 30LAF 4
2 | BADMRE (mm/s?] 5000 w
7 [ BB L ERDHEE [mm] +0.01
2[EZFE= 3 [mm)= 0.1F ___
| AL #ZImm] 210 212 (
Tl s | J—KImm] 16 8
| RoVRLET | (G-ypa) 12 6 (20) (10) 16 8 o
#E (mm] ZFO—2>+93.5 ZFO—2+104.5 L
W@, TIRE) (m/s2] =5 50,20 -
~ R—lbal+~IL k (GREL) F—laC+~ILk o

Rm75= K=l (2 hL— ) [F— Utk 1.25:1] A=t L

51 ERR =771 F (BB

fERRERMEALC] 5~40

{EFA R B O [%RH] OOLIT (EBAEZE) m

50st 0.585 1.21 i
7 | BENERER [kql 100st 0.919 1.68 -
o 150st — 2.19
| zotorr—v 0.012(LESYH16) 0.035 (LESYH25) =
# | [kg-cm?] 0.015(LESYH16D) 0.061 (LESYH25D)
20)| EE TR 0.05 n
BWHNE 0.8 @
B[ E—5H ACH—FE—% L
= [ ERENEE W] 100 200 -
% [24 1)L 2 [Nm] 0.32 0.64
#* | EAGEIEEEL [rpm] 3000 —
E1) KFRXEROBABTT GHBICH 1 KAREHA KERE 23) D— I EET SROFBEERETT., -
0.1MF]). EROTMERIIHNEA A RREICLUZTT, BRIC  34) GEDEDSEEBES 2BAOERBIIAY T, b
TIRRE L, SI5) MBE 55 PR BERBC. XUNLOMAORLVERBEIIT | 3
522) EAHE CEESIME— K. MLISIBE—K) 2T 2ROENBE e U (EBBIC BT 5 8). 0

BETT. Mi#RE45~2000Hz 1 W31, 2URLowsAsSOESEE | I

DEBICLUHENDERLET, P.201 DRNRES S TEBRIC (CTERENER L (ERBIC BT B 18). -

BELT RS0, $6) SEIERTT, TV REREEICHBA< LA,

—
=
52 >
I m
-
kgl
2 ~hO—72
|
st 50 100 150 =

LESYH16 1.48 1.87 —

LESYH25 2.77 3.37 4.77 o
>
ww
-

206

53
—rH




LESYH series

ST ER
LESYH16DCI-0 o (N2 NY, NXDgE— - - Dy
7= b2 Ay F A (B ) 1 | w
B & %
2xXM5x0.8 a2 10/ )
% o9 4
m’*f;o 05(10%) x5 o9 6 - ‘?5 &
o A o O S/
©) = = ? ———Iz ; e
g S+ /9 7 e ¢ n o
® E===x hi:::H:;:i
1o} A i
51.7 0.3 o C 45 1.5
65 ol 32 (D/2-1) XC | 51 |
F— 7 LD L - - _ _ |
(2 FO—2+4mm) 21 E -
{310
- o 6.57%2)
>< —
' I [fe)
Lo B . 2| [
. | o JF‘ 4
. i
21.5 90+ hO—2 FF A-A
41 04H9 (P59 spaa (NM1, NM2DigE - - 7
. oFDESFE
7 . G ——— E=5OS0T 2XFA
of BBE =¥ s T-5BEHCRE) \  EB(RSFB) |
N - | [
Tt = — ﬁ\ o ‘E\ ‘
0 +0.030 ‘ o= - i g I
6XM5x0.8 4H9 (") 4 ] L
ALZEE6.5 42 e Fo
20 50+ hEO—2 \ ‘
FF 45 1.5
TR (rom) [ - _ _ - -
R ZFO0—2] € [ D | E . .
LESYH16011-50 | 50 |40 | 6 [1165 BAT—51&
LESYH1600J-100| 100 | 44 | 8 [191.5 ——
E—BE A hL— M E—YEIH-BEE—FTER  (mm) u‘g —+
T FA FE
T1X | mon [mamlEme—s| o | FC | FP |gx)|FFIFG R | FK 2| [
NZ |M4X0.7] 045 | 7.5] 046|30 [3.7 |47|—|8 | 25*1 sl | I.FE
NY [M3x0.5[23.4| 6 | 245[30 [4.2 [47]—[8 |25=*1 |FK|
LESYH16| NX |M4x0.7| 04.5 | 7.5| 046]30 3.7 |47|—|8 | 18%1
NM1| 03.4 | M3 [17 |[131]22 |2.5_|36]19|5%2|18~25
NMZ2| 3.4 | M3 |28 |(J31]22%1|2.5%147]30]6%2| 20%1
X1 2O ZR—YEUHED TR, (P.21088) %2 81 : DAY Rl
[ 2—sEE: BMIHEL/ | [e—smE:EMFEL | [=—s75vstm(E-sEE  HEL) S ]
ILESYH16RNL-L1 +_ .=+ | I LESYH16LNLI-C] | | NZ, NY, NXDi8& NM1, NM2, NM3Di5S |
(F1RS) A= h2A VT
B 3975 e 2XFA, 1AURSFB S FBxFE
22 | | (2= 26.5 & ﬁ 2 c
d = = } [ y B \ =
o > 3
Il d Lol LAY 5] o ﬂm E
LI Q@j sl gV 8
2\ g (I =
| 21| | n7+zbo-s | | E—575U < FGB FE | e | EozmeE\ |
| [Z=baaoFumBeEmE || (EE) s B-B E-E |

E1) T—TJIIVAEEEDOE LY NFICHETRE 2825
BETHRSEBRNTLLES Y,

Flo. UERDEEZTORIE. BT RighS2mm
DEEZIF T LENTL LS,

F2) D—UBERRIVEARETEDE, A4 RT7OVIICY
DIFBRREDRE LG XY,
RUEMTICADREDRIL M IERALEE 0,

A3) U I bR - REESHEEEAD-MIL, D-MOLE,
D-MO[IW (285R7R) (S
A—bRAYFIIBIFERENE T,

207

(mm)
B FA FE
12X\ ok (k| Fe | FC |FD |gx| FF |FG|FJ| FK
NZ IM4x0.7| 04.5 | 7.5|046 | 30 |3.711 |42]8 | 25=1
NY IM3x0.5(03.4 [55/045] 305 [11 [38|8 |25%1
NX IMAX0.7|04.5 |7 |046]30]3.7] 8 [42]8 |18=1
LESYH16 7T 3.4 | M3 [7 |031] 28 3.5] 8.5]42| 5% [18~25
NM2 | @3.4 M3 |7 [131| 28 |3.5| 85|42| 6 20*1
NM3| 03.4 | M3 |7 |0031]2813.5] 65[42] 5% | 20=1

BN C DAY ME



254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

ST IER
LESYH25D-[] o (NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NTD$8&-—
— RZA YT 2XM6 X 1 BK |
IS RLURS12 52
(287 23 235 06(108)FEE6 99 7
\6 A R s
| } Y ——— i -
3l& 3E| 8 SO EHO—O—O——f e —
*© ——* s
|
66.5 | 0.5 0 c MA
o
83 ol 1 40 (D/2-1)XC Lf -
. 8ix2 S
F—7 ABEEE 3 —
(2 FO—%+4mm) 25 E =
g F 7))
| - :
|| 1T,
N —=——— -
] = A-A
BRAE—ZT% R
9 FC s
25.5 B+2 hO—% FE o
0.030 S E
BXMEX1 ~ MD_ o5H9(*8%%°) a5 S
nLUFERE8.5 (FC) FA u‘5 ’E H
B ————= [FK|
@ ———] NM1DBE - — ——— — ——— — .
SER (mm) = - | E—57527 oFDRSFE fgxuiggg
FX __ [x0-7] B [C|D|E | G MC/MD]ML ] |5H9 (*39%) a5 | = |
LESYH2SLI750 | 50 | oo [75[ 4 [143] o [T 2 | me — )
LESYH2501-100[ 100 | (28] , {207 o5l MLt hO—s ° 3
LESYH2501-150] 150 [1755065) ° [285]161[53]51.5/80 A 3 !
E—9BE A hL— M E—YEIH-BEAE—FTER  (mm) | T—% |
- | BT FA FE (%@Tﬁl}fﬁ&' N
TAX | ik e mmey| 2| FC | FD |gn |FF| P | FK - = __]
NZ |[M5X0.8[ 5.8 | 8.5 070 |50 | 3.3 | 60 [14 | 301 Nmzwiﬁ’\ - - — -
NY [M4X0.7[04.5[8 [070 [50 |3.3 |60 [11 | 30%1 2xFA | | 3¢
NX [M5x0.8/ 5.8 | 8.5|063 |40 | 3.5 |63]9 |20+1 E-—5752 Y oFDRSFE nu, #eFB | O
NW [M5x0.8[ 5.8 [8.5 070 [50 |3.3[60|9 |25=*1 \ e N w
LESYH25| NV [M4x0.7| 045 |8 |063 |40 | 3.3 |63 |9 20+ 1 \ — %t _
NU [M5x0.8] 05.8 | 8.5 970 |50 | 3.3 | 60 |11 231 : ) || 3
NT [M5x0.8/ 5.8 | 8.5 070 |50 | 3.3 | 60 [12__ | 30*1 ——14, Xe —_—
NM1 M4 x0.7| 04.5 | 9.5 [ 147.1]38.1| 2| 34 | 6.35% 20+1 — o |
NM2|M4x0.7] 045 |8 |50 |36 | 3.3 | 60 [10 | 241 5 (551 ) L—>60
KB Dhy b B _ _ B 7 7 L, — inge :J E
[=—sEE: aMImEL,/ | [e=-smE ERFEL | [=—rrsvotmE-—sEE: HEL). 00 ||
| LESYH25R[J-[] o753 | \LESYH25LD25D . - | I NZ, NY,NW, NU, NTD!2&  NM1, NM20Dig& \
(Gl A M - 4XFA,
— 27| | A=b2qvFHDE 34 2xFA. BURSFB FC. nugas | ——
gg&i’f:fi:ﬁp 35 (O]
! s [a]
2t J 12 (&0 I & 16T o] | 8
> =il | ! = 11 S ¢ o] w
e £ 4 Q() B ‘C_
34 e FG FE_|| FG FF
G+zrO—2 | 5T N FF \
7 — b 24 ) F A (2 2 J L (E) L B-B c-C|
1) T— T A EEDE T K BN TRE £ 8% E—SEE FEL: E— YIS BRE—yTEx (mm)
DEETHRESERINTLIZE 0, G FA FE
Efo. AIERDBEETSHA, BT KiihS2mm Y12 | 2 rmetames| FB | FC | FD |gxn)| FF | F9 | FK
_ OBEEESLENT SN, ) NZ [M5x0.8[ 5.8 | 8.5 070 |50 |4.6]13 [14 | 301
HUFBRREORRC LI LT, NW [M5x0.8| 05.8 | 8.5 670 |50 | 4.6 13 |9 | 25%1 [——
RUELPIC SRS DML b CBAIESLY, LESYH25| NU [M5%0.8[ 05.8 | 8.5 | 070 |50 | 4.6 [13 |11 | 23%1
5¥3) U 3w NEERA - RSS2 #ERAD-MO], D-MOLIE, e e : = BE
* NT [M5x 0.8/ 65.8 [8.5[070 [0 [4.6 (17 [12__ 301 |37
e 5 seimi4p 215~ NMT M4 x0.7[ 045 (5) [J47.1[38.1] — | 5 | 6357201 1V
g £E:<TJEL\ d o BHRIISE. NM2|M4X0.7] 04.5 |8 |50 |38.1] — |11.5[10 | 241

XERFZIR 0 DAy hER .



LESYH series

E—SE35E/ITRL

¢ E— I HBIVE—FEIRIL MIBFHRICTIBELLZS Y,

o E— S DEAVRIE. BUIFZR"'NZ " "NY""NW" "NM2"DIHFEICITRE. "NM1". "NM3"DIFE(C
I3DAY hahE ZRBELSIZS 0,

o T—UZBNYDHIF. BEIVT-URBICHBL TN TH FTUEERELTIIZE 0,

o E—SEUTRIL by RETUTLEHRUICIZEAH EHHRETOTIEE L,

(Ef &I <A AL b MM

(BRG] Z A 2 TN b

16 (g MLZ TT1IN-m]) (NI RT3 >,/813RA:BT(£10%) [N])
I'ESYH25 [BRSIE—sRT—V
PP (Enf#E%) Al (RS E—5 55 [BARSR) AB7UIHRIL b2 X MM2
Bl xE—s75 ommeR (@3 ML TT2IN-m])
- ﬂn . S 5750 ¥¥:E o
smrmm o — 3 D N EmImELTL— b
KRR
% - ’ ]
| — ,
- - - i g (BB AEIRIL k. 4xMM3
(BEFIRE] ; oS = oS H (14 < L2 TT3IN-m])
TR >O——oO a
° © > Pl aersimsLky o2 0
LESYH16 : NM1, NM2, NM3Di55 LESYH25 : NM1Di5&
. o [EMAR] (NM2DI5E) EIEEY
Feleiiitind AR /MM ABARA DL/ MM _
/(’;;:J\SI/'?&?TT[;[N-m]) g| @APLZTTIINMD/ o ;ﬁﬂéﬂ;};ﬂ?@g;‘y\lh‘%]tzﬁxﬁ ?%
XE— 800D rﬁczﬁyﬁ\m © PP (X JE5AE) g ' PP (2{4EE0) o
N . ol [BEECRE o a
(PEHECAE] PP (E{IEE) e ) e Fos s
= L E—SHARILE L
S sa T ! (BEFECRE] 7 ”
[{Hiﬁuu] (E}T(Dim) N ; ﬁ E—ZBRTRIL K (FAS]
YR ) 7\““i — _|- N o = TE—5ToTUT
NM20E— /78 P i | (PEBCRE] E—5I50T
T-JI3ERER rd < AEmER] (INM201ES) 0= RS R

-5 #M
LESYH16 : NZ, NY, NXDi55

(Bfgm] E=57522

T—s@7-
LESYH16 : NM1, NM2,

LESYH25 : NM1, NM2Di5&

LESYH25 : NZ, NY, NW, NU, NTDi58 NM3DIEE
2XFA 2X (M4X0.7)
1L #=FB R RUR=FB E—YBUIE
T—SBRHE S __E
400 I
A\ M-
i =l 1L o R E[
Q Q
5 5 |/
e FE FF —K FF |
FG FF 2XFA FC 2XFA
FBRE WRSFE COFG | mUZE=FB
SHER [mm]
FAZ ] BIZIA | _MM1__ [ TT1 ] MM2 [T12 [ MM3 [TT3] PD | PP | FA | FB | FC | FD | FE | FF | FG | BT
NZ |M2.5x10][1.0 | M3x8 |0.63 [M4x10]| 1.5 | 8 7.5 |[M4x0.7] 7.5 | 946 |30 | 3.7 |11 |42 [ 19
NY _|M2.5x10]1.0 | M3X8 | 0.63 [M4x10] 1.5 | 8 7.5|[M3x0.5] 5.5 | ¢45 |30 |5 |11 [38 | 19
16 NX _|M2.5x10[1.0 | M3x8 [0.63 |M4x10] 1.5 | 8 45[M4x0.7| 7 | 046 [30 [3.7] 8 |42 |19
NM1 M3X5 |0.63] M3X8 |0.63 [M4x10| 1.6 5 |11.8] 3.4 | 7 |[131 |28 |3.5] 8542 | 19
NM2 |M2.5X10[1.0 | M3x8 [0.63 |M4x10] 1.5 | 6 48| ©3.4 | 7 031 |28 [35] 8542 | 19
NM3 M3X5 | 0.63 | M3X8 | 0.63 [M4x10] 1.5 | 5 8.8 03.4 | 7 |31 |28 [35] 5542 | 19
NZ M3X12 [1.56 |M4x12]1.5 |[M6x14]5.2 [14 4.5|M5x0.8] 85 | 70 |50 [ 4.6 [13 [60 | 30
NY M3X12 [1.6 |M4x12] 1.5 |[M6X14]| 5.2 [11 4.5[M4x0.7] 7 | e70 |50 [ 4.6 13 [60 | 30
NW M4X12 [3.6 |M4x12] 1.5 |[M6xX14]5.2 | O 4.5|M5x%0.8] 8.5 | 70 |50 | 4.6 [13 |60 | 30
25 NU M3X12 [1.6 |M4x12] 1.5 |[M6X14] 5.2 [11 4.5[M5x%0.8] 8.5 | 70 |50 [ 4.6 [13 |60 | 30
NT M3X12 [1.56 |M4x12] 1.5 |[M6X14]5.2 [12 8.5 [M5x0.8] 8.5 | 870 |50 | 4.6 |17 |60 | 30
NM1 M3X5 |0.63 [M&X12] 1.6 |M6X14] 5.2 | 6.35] 8 [M4x0.7] (5) |[J47.1]38.2] — | 5 |56.4] 30
NM2 | M3x12 [1.5 [M&x12][1.56 |[M6X14] 5.2 |10 3 [M4x0.7] 8 [[150 [38.2] — [11.5[60 | 30
TR A - ELEL DS
BRI FIE ELRY &2
1) E—4 (BPBEHIEB) IC"E—YB T YA :16,25 ]
—"E"ABRERI b ABRS P s T
LEHRL MM " THiHE, NZNVNWNTINM2 VNS
2) E—HI"E—Y T " EE—F D 1 1
BRI N (BBETER) Tk, TSRV 1 1
3)"E—IBS-U"E REE TS IEL I L— R~ 1 1
("5 3TN R EREF, A 543U INVR i 1
BRERIL N/ MM2" TREED. (BT RENAT - 4 4
34 X —ZHSM]) GREL 7 L— rEfTE)
4) N hFUT 3 /3N BTEMA RETNERI > 5
"RETERIL R MM2" T, (N (E=5 752 JBIA)
W RDEhHDRL RBRENER) Y ARERRIL 1 _
5) "HRL T L— K E"ABIERIL ~ (T EER)
S MM3" T, mELTL— A AENTLEDIL _ 1
(7—JEER)

209




254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

¢ E— I HBIVE—FEUIRIL MIBFHRICTZBELLZS 0,

o E— I DEFRIT. BAFK"NZ""NY""NX""NW' "NM2" DIBECIF . "NM1"DI5&CISD
hy bhE ZRELSIZE0,

E—-SWfEE/ AL —b

16
25

(B 5] <A IRIL b /MM
(#3 ML2 TT[Nm])

LESYH,:D

[BEFRIBE]
E-SEIRIL b

) [BEHIBE]
[BR&EIE—FRA/\NT F—%
f—
! z — 1
é—L 7
. b
g - TH
/ - ——— =4
IRl E—575>02 w PP (B {EE &)
£
[a]
o
Q

X FIR

1) E—% (BEHRIAR) IC"E—FR/N\T"&"R"BRTRIL S/ MM"
o

2) "E—YR/NT"DUBEHESR LIBA, (BRT1 X—JHSHR)

3) "E—F TS UINIE—FEE—FYEUIRIL M (BEHRIAR) T,

LESYH16D : NM1Di5&
[BIAR] A7 EDAL, MM

[H&EH AR (@3 F L2 TTIN-m])
TSR M3) \ xT—s8ODAY MEICET / [pEig RS
XKL NERERS S 5L, = 2
N12e6.54F
— ]
": I, PR %1
; 7 BEE} ::‘:1
17 \ PP (BY{385%¢)

[(Bf&G]IE—5A/NT

(BRG] AAIRTEHRAL 2XMAX5
(#%13 MJL27 1 1.5[Nm])

[amuﬂu]ﬂ&—waya\

X FIE

1) E—% (BBRIAR) IC"E—FA/N\T"&"ABNRTLEH1AL / M3Xx4"
THitEo

2) "E=5 7S VINCE—YEE— YRRV MM BERIHE) TR,

3) "E—FR/NT"DUBEHER LIEA (BT X—URSHR)

4) "BE=H TSI E"RANGILEHAL MAXE" THE#E.

LESYH25D : NM1Dig&
[BIAR] AR IEHEAL, MM

(8 bV TTIN-m])

XE—S8ODA Y NEICET (BEFERE
([EHES] E—5A/NT [£=%
_ 1’ S

] ]

1 .U S
@ §
HEEIE-—5T75vY| = PP(RJEERE)  \[HEHEIAE)

e E—SBARIL
S (M4)
MGES
1) E—% (BEECHE) " E—SANT & ABRI DAL/ MM T
.

2) "E—YR/NT"DUBERESE LBA (BT1 X—JHSHR)
3) "E—470V " ICE—5EE—FEUTRIL MM BBERIBAR) T,

o NTZRNY DHIT. BEIUO/NTRRICHBL TS TH FIUFERELTILES Y,
o E—SEUNRIL by RETUTLEHRALICIZBAH LEHWHRETOTIEEL,

1%
LESYH16D : NM2D1ES e
(e EE e
E—SRTRIL S (M4) [BESIABRERL MM [
ORIl RSB AT, (@3~ L2 TTIN-m)) P
5H206.500TF (BRG] > 52— (BERIBE *
:E_
: ° = |-¥|-
= = [
= — 1]
= |
§ { - o = - |
(BRI ABRHEDAL/2XMAXS = PP (Huf85%)
(ft L2721 5IN-m]) 28 | a
(FREIE 575> 5 e E—smT i
u
N ES
1) T—4 (BEHIME) ") VI ZR—F"EBAT 2,
2) T4 (BERIHR) I E— BN T EABNRARIL NM2EX 10T, ——
3) "E—5 TSRS EE—SBTRIL b (BEETEE) THE,
4) "E—FBANT " ORBEERLEA, (BT X—JRSR)
5) "E—5 75U B " RAENTIEDIA L/MAX 5" T, E
E—SEIA XA—UH w
—
T—5A/NT
E—SET (2]
. -
VIS wl
-
—
"E— & BT DM (2EFR) -
DEEE"REHNT, "2 >
X4 5D [ RE R 1S, B x
AT EEEICHDHES, -
w
STIER [mm]
Ao MM TT [ PD | PP —
NZ | M25x10]1.0 | 8 2.5
NY |M25x10] 1.0 | 8 125
16 NX | M25x10] 1.0 | 8 7 >
NM1 M3x5 | 0.63 | 5 105 w
NM2 |M25x10] 1.0 | 6 12.4 -
NZ M3x12 | 1.6 |14 18
NY M4x12 | 3.6 |11 18
NX M4x12 [ 3.6 | O 5 —
NW M4x12 | 3.6 | O 12
25 NV M4x12 | 3.6 | O 5
NU Max12 | 3.6 |11 B g
NT M3x12 | 1.5 |12 18 &
NM1 M4x5 [ 1.5 | 6.35] 2.1 3
NM2 M4x12 | 3.6 |10 12
B! 2 b
HAL4X:16 HALX:25
BE BE
2% AR AR
NZINY/NX[NM1[NM2 2% NZINY/NX
A 1] 1 NW/NV/NU | NIM1
R NT/NM2
(\TEER) T—SR/NT 1 1
T35 0] — [ 1] [ABREALE | R
ABRAEDHAC = (\TEER) E
WJETR) | ABRMAIEDRC] 1 |
ABAFLEDEAL 5 | 2 (N\TBER) 5
(=575 EZR)
JoOAR—%]  — [ — |1 SR

210




LESYH series
T—5H{TRERm

TE—H 750X Tar
(BE—575YIATaUdNT)

HRBA%. XA T3 I MmIHIET, TEDRNERICEETEET . (NM1, NM3%ZRR<)
MTRBLVBETDE-—FI IS VoA TOIVEBRDS X, FRLTLIZE 0,

BRI
LEY-MF

-NZ
o

25| [P
oo

Q1 x O z—yiE © mmm
25 LESYH16H P ImEL NZ || NV
32 LESYH25/E D 2 ~L—Fh NY || NU

XBRPDH A ZETFIF NX || NT
I—SHAXNBEIET NW |[NM2

DTTEBLZE

BEE—5. MARRRGE

BRE—% A 2/ BUSFOR
. 16 25
p— S, —

2 IR NZ | NY | NX [NMT|[NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW [ NV [ NU | NT [NM1|NmM2
===t 1679 MELSERVOJIN/M4/)5 | @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — | —
(%) &) I'EH >-V/7/X Ol=ll=Il=l=I=10Ol=Il=l=Il=Il=I|l=Il=1|=
LFES (1) SANMOTION R ® | | | —|—|— | @®@| — | —| —|—|—|—]|—1|—
Z L0 (1) OMNUC G5/1S Ol=Il=Il=Il=Il=Il=1OCll=Il=I|l=Il=I|=I=1|=
NFIZ o (#5R) MINAS A5/A6 o ® | || |- —|@|—|—|—|—|—|—1|—
77+ o) Bis(-B) O = ===l == 0 == =]=|=
BAEEY >+ 3— (1) S-FLAG ® | — | | — | —|— | @®@| — | — | — | —|—|—|—|—
(tH)*+—T>2 SV/Sv2 Ol=Il=1l=l=Il=1Ol=ll=l=Il=Il=|=I|=|=
ELER () ALPHA7 ® | | ||| — | ®@| —| —|—|—|—|—1]|—1|—
S AT IW S Hybrid stepping . . . o o . . . . . . .
IANT IV I () T o o o
F )T () CSB-BZ - -] - ®|—-—| ®|—| —| —| —|—|—|—|—1]—
FAUVIZIE—F— () a STEP AR/AZ =|l=l=1=10|l=l=|l=|l=|=|=|=|=1=10
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO - -] —]le|—]|—|—-]—-—"]—-—"|—-]1—-—"]—-"|—-]@] —
Rockwell Automation, . . . . . . . . @1 . . . . .
IncA(AllneBradiey) Kinetix MP/VP/TL (] (A;)Z\;P (]

Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 | — | — | — | — | —| = | —|lgosll — x| @ | — | — | —
GmbH 03)

Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 | — | — | @ | — | — | — | — | — | @X'| — | — | — | — | — | —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ® | | -\ -]/ -—-]|-—-—-|®@|—|—|—|—|—=—|—1—1|—
ANCA Motion AMD2000 (] — — — — — o — — — = — = — =
) LESYHISONAO-OABA LBEIE. MOBRAERADEEIZTEE A X1 E—HEE: X hL— FDHIIS

X2 BRT—5. RUERNRRIIARATY, 7IF1
I - R EONETERICEH SN TND[E—FE
8- BRE—F AR Z THEDD X BTERZ
BELTS RS0,

211



t—summs LESYH Series

E—SEE : ImRL bl

ETE
AETUSAIL b M1 o =
(% L2 T1IN-m]) ~ ABTRIAL b M2 T
5*'% (& L2 - T2IN-m])
ol H— —
&
B P
= o ¥
= . w
= BRI -
. S &S & HE
PP (ER{858¢) | # T [E=35555 1 —
E—SEARARIL b 2 |E—5RA7T-Y 1
By 3 [ AEREKL N (T-UEER) 1 i
4 | RBRERVNE-—5I5VIRMA)| 2 I
E-5 TS5 HM
#41‘25, 32 4 ZX25 : NM20DigES —
E-SBH 2XFA
— E<JREFB E—yRIE m
L
o ° é} w
23 1 -~

oFD

(0] CE—

Al | |
eI AN L

FE_| FC FF

FF UFG (g
L
-l
#4232 : NM20IBE —
~—
2XFA -
UREFB x
0
° ] w
-l
/\ o —
. . 2 4+
P ? /] E
FC FF -
CFG
—
SER [mml | s
HA4X ERfIRZIR FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP >
NZ M4x0.7 | 7.5 | @46 | 30 3.7 | 11 42 | M2.5x10| 1.0 M3x8 | 0.63 8 7.5 w
25 NY M3X0.5 | 5.5 | 845 | 30 5 11 42 | M2.5x10| 1.0 M3x8 | 0.63 8 7.5 -
(LESYH16) NX M4Xx0.7 7 046 | 30 3.7 8 42 | M2.5X10| 1.0 M3X8 0.63 8 4.5
NM2 23.4 7 [J31 | 30 3.7 85| 42 |M2.5%X10| 1.0 M3x8 | 0.63 6 48
NZ M5x0.8 | 85 | @70 | 50 46 | 13 60 M3X 12 1.5 | M4x12 | 1.5 14 4.5
NY M4 x0.7 7 070 | 50 46 | 13 60 M3Xx12 1.5 M4x12 | 1.5 11 4.5
32 NW M5X0.8 | 85 | @70 | 50 46 | 13 60 M4x12 | 3.6 | M4x12 | 1.5 9 4.5
(LESYH25) NU M5x0.8 | 85 | @70 | 50 46 | 13 60 M3x 12 1.5 | M4x12 | 1.5 11 4.5
NT M5x0.8 | 85 | @70 | 50 46 |17 60 M3 X 12 1.5 | M4x12 | 1.5 12 8.5
NM2 M4x0.7 | 8 [150 | 38.2 | — 11.5 | 60 M3X 12 1.5 | M4x12 | 1.5 10 8

212



LESYH series

NETER/ E—=5 750 0AT 3y

E—9WE: A L—F

AENERIL S M2

(8 MW:Tz[N-m])\

i

AR M

(iffa b )L " T1[N-m])

Y

<

T

E—SBEARIL -

L [

HBNT 254 5 a { .
E—F 7S UM 1SR AR R
E-SBMIE | &S B HE
1 | ®=9750 1
c T —
f/ i 2 | £ Zﬁﬁ/tj _ 1
a 3 | RATRERILSONTEER) 1
I~ L - 4 | AARMEIV S (E—5T0OY EHE) 2
FE
2xFA.7aLRSFB FF
CFG
B4 ZX25, B3R : NM20DiES
AETUTRIL M2 E—SBUFARIL b FRETUFARIL M
(#fs ML T2[N-m]) /(zﬁﬁm;w:ﬁm-m])
Y
3 .
: ﬁi@
f < (=N
Y. _ — oI
‘,Jr | .
RERNT R 9\@ E :%
FOF 1T —F Kk o=
E—575 B &Rk SR &
2XFA _ B2 ey HE
* D = =
6.5RE< JRE2 B 1 | E—575 %A 1
2 | E—#75>B 1
3 | E=FEANT 1
L e 4 | VodaR—Y 1
® 5 | RATREHRIL S ONTEER) 1
zz 6 | RANERIN(E—F TS TARA) 2
\ 7 | RAERGLEDRAL (E—5 75 BEIER) 2
FC FE
COFG FF
SRR [mm]
HA4=Z ER{IFIR FA FB [ FC | FD | FE | FF | FG M1 T1 M2 T2 | PD [ PP
NZ M4x0.7 | 75 | 046 | 30 | 3.7 | 47 45 | M25%x10 ] 1.0 | M4x40 | 1.5 8 [ 125
25 NY M3x0.5 | 6 @45 | 30 | 4.2 | 47 45 | M25%x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 12.5
(LESYH16)| NX M4x0.7 | 7.5 | @46 | 30 | 3.7 | 47 45 | M25x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 7
NM2 23.4 |28 031 ] 22 [ 25 | 30 45 | M25%x10] 1.0 | M4x40 | 1.5 6 | 12.4
NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 14 | 18
NY M4x0.7 | 8 @70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 11 | 18
NX M5x0.8 | 85 | 63| 40 | 35 | 63 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
32 NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 |12
(LESYH25)| NV M4x0.7 | 8 @63 | 40 | 3.3 | 63 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 11 | 12
NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 12 | 18
NM2 M4x0.7 | 8 050 | 36 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 10 | 12

213



Z— b 24y FRIUE

LESYH series

FA—bRAyFEUT

o

(mm)

Y4 Z |ZO—2 A B
8 50 89 126
75 114 152

16 50 100.5 137.5

100 150.5 212.5
50 108 168
25 100 158 232
150 238 310

ZA— b R4 Y FERGGE

ZF—NZ2A Y FERGITDIBEICIE.
BTBICTROLDICERAAL. BTMNBREE YA T AR 1 /1\%&
B [FBOF— M2 Y FEITEREHDH TS L,

POFLI—IDA—bRAYF

T YAFREEESA)Y

(TB&RTIEHI FEA)
A )

ZA— b R4 Y FERFEZX DT FIVD

e

g ~Lo

D-M9[1(V)
D-M9IW (V)
D-MOLIE

0.05~0.15

&) A— b ZAYFREER (FF— M2 A Y FITHR) Z T DB,

EUES~6mMmIZEDIBE RS/ /NEfEAL TS0,

214

53
—rH




migEA— 2T/ BEEREs17 (€ 25
D-M9ON (V) -D-M9P (V) - D-M9B (V)

BIVRBESHBDFIL.
SMCR—LR=DBZBRLEE 0N,

Q2R NATFEREZEERL
(2.5~40mA)
OIZETHEMI— NER

a>

ANFE

FERALDIEE
#— 24V FEECBRIITHDLEHRAL
MADEDEEBLTA— h 21 Y FEEE
LANWTLEE . BEADRLERERLE
BEICIE. A~ M2 Y FHREAT DA HEM
nHUET,

ZA—bRA Y FiLEk

PLC:Programmable Logic Controller®B&

D-MO[ 1B -D-MOLIVEY (A > —5 5 > T{H)
A—h2AvFZE| D-MON | D-MONV | D-MOP | D-MOPV | D-M9B | D-M9BV
J— RgEHAE | B0 AT EV2IC) P YeIC) EV2Ic) P 2IC]
[ ek 318zt 218zt
HhBR NPNHAT ] PNP% 1 7 —
ERER ICEI88. ') L —.PLCFB DC24V') L —.PLCF
EEERE DC5-12-24V(4.5~28V) -
HBEER TOmAIAT —
BRERE DC28VIAT \ - DC24V(DC10~28V)
BRER 40mAIAT 2.5~40mA
HERE FERE 10mMABF0.8VLLT (40mABS2VILT) AVIAT
ENER DC24VICT100 u AT 0.8mALT
A2THr—5507F ONBSRERENSY 1 A — RSAT
R CE/UKCAVY—F> %
i AmES Y+ 7Y 17 — RigtiF

F— N2A U FEIR D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B (V)

b5 242 [mm] 02.6

SE IB(E-F B) 25(%-B)
) 242 [mm] 20.88
. [ E #& [mm?2] 0.15
A #4872 [mm] 20.05
S/NETER [mm] (BE(E) 17

A1) BRSNS — R 2 Y FHBAKRICDEZE L TUIR—LAR—IWEBAZOT % TSR E N,
E2) V- REREICDEEZ L TUIR—LR—IWEBAYOTE TSR ZE 0,

FA—brAAVFEER B g
F— F2A VT RE D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B (V)

0.5m (& S) 8 7

. Tm(M) 14 13

JTRRRE 0 41 38

5m(2) 68 63
71-_ I*Z'f Vi q’%ﬂi?ﬁf BT : mm

D-M9l] D-M9oL1V

EfftalbM2.5x4L s
T byl (Fk) §
8| 12275547 BRLM2.5XxAL (VU —550F i S
Opy EILeDLp I A1 3
Pt ——J—— 2 7.5 0.3 =
22.8 3
‘ 1@ 22.6 Z
of |, 159 | |2 IR

o 19.5 0

© ‘

) [\
4 I
6 | BREREMNE

215




J=vVon-2 gt -b 21y 3/ Ems 7 C € 25
D-MINE (V) -D-MIPE (V) - D-MIBE (V)

BARRESHEEDADIS.

______ roxvbh

@i N % it L T LB IC i
EENA Y ET,

@A — k21 v F,/D-MY
21— X (HERIIHL) DEF
7oF1I—5 I ERTHE,

A ,//
H
NEE
| ERALDZIE |

A=AV FREICRF I THDLEHRAL
PADEDZFERLTH— AV FZEE

ZA— b 24y FiHk

SMCR—LR=DBZBRLEE 0N,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-M9[JEE!-D-MO[JEVE (A o =55V T1H)
#—h2AvF5%| D-MONE |D-MINEV| D-M9OPE |D-MIPEV | D-M9BE |D-M9BEV
U—REgEsE | @sE | #@sE | #sE | #ise | #msE | Hss
ERAR 3zt 21gst
HABR NPN% 1 7 [ PNP% A 7 —
BRSHE ICIElg8. ) L—. PLCH DC24V!) L— PLCF
EFEE DC5-12-24V(4.5~28V) —
HEER 10mAML T —
BHEBE DC28VIT | — DC24V (DC10~28V)
anBR 40mALIT 2.5~40mA
RS FEE 10mAB$0.8VIAT (40mABS2VELT) 4VIUTF
RNBR DC24VIZT 100 AT 0.8mALT
AV —5507 ONBSRBREAY A #— RekT
g CE/UKCAY—F >4
ftEmER T+ 7571417 — MEE&

F—h2A U FRR D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE (V)

EAN 442 [mm] 22.6

BE IGEB-B) 2B (%-B)
Lt 442 [mm] 20.88
; Wi [mm?] 0.15
S FiFE [mm] 20.05
B/ ETER [Imm] (BE1B) 17

E) BERA— AU FHBARICDOEX L TUIR—LRX=—JWEBAYOJIZ ISR 2SN,
A2) - FERSICDEXLTUIR—LXR—IWEBAYOTE ZSRIEE 0,

A—h R4V FHER

LENTL S, BEADRLEERLE SRR
IBEICIE, A— N2 U FARIET DA
BHET, F— R AA U FRE D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE (V)
0.5m (ExE2) 8 7
\ Tm (M) * 14 13
-
J=ERES T 41 38
5m (Z)* 68 63
%1m, BMIIBTELETT,
7 — I*Z'f v ?%ﬁiﬁ'iﬁ BT T mm
D-M9LIE D-M9LIEV
Bfta LM2.5 X 4L =
T byl (Fk) §
&| o SRR EXE REALM25x4l (oS5 —5507 S
Oy 3 UbUiEdal 3
B=ch o 2 75 0.3 =
22.8 3
‘ £ (J\ 22.6 N
of 159 [ ]2 IIRE
o 19.5 0
© i
[\o] oV
4 6 EERENE

216

LESYH [ LEYG [ LEY [ LET-X11 { LEJS { LEFB { LEFS ” LEKFS Hm}m

53
—rH




deEFAEESt— 2y T/EET17 (€ 2K

D-MINW (V) - D-MIPW (V) - D-MIBW (V)

JaXxw bk
Q2IFRNNEFNEREEERE
(2.5~40mA)
OZETHIEMI— FfEMH
Q@ EFENMESEEN S TDRICKD
THIKF AT BE (IR —F% <—7R)

ANFE

| FEREDTIE
F—RNZAYFEREICEFITTHDLEDHRL
PADEDEFERB L TH— NI Y FZEE
LEWTLES Y IBENDOR L AEFERL:
SEICIE. A— MR VFHHIET DHREM
hbH)FxEd,

A— b 2A Y FHARTER
D-M9CIW

E{dta LM2.5X4L

TUhUIESHRL (F5K)

Z— b R4 FiHEER

BHARRES RO

SMCR—LR=DBZSRLEE 0N,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MO[IWZE!-D-MO[IWVEL (1 > D —5 5 > T{H)

e A= 950F
)| 0
[$21 N V]
,ﬁf,
22.8

217

#— 24 vF &% | D-MONW [D-MINWV| D-MIPW [D-MOPWV| D-M9BW [D-MIBWV
U—KgEsE | mAm | @5 | @AE | MAm | #AE | #5E
BiRA R 38t 218
HhBR NPN% o 7 [ PNP& 1 7 -
BREH ICE#. ') L—.PLCA DC24V!)L—.PLCA
EREE DC5-12-24V (4.56~28V) —
SHEBBR 10mALLT -
BHEE DC28VUTF | - DC24V (DC10~28V)
anER 40mALT 2.5~40mA
MR FEE 10mAB0.8VIL T (40mABF 2V ) AT
RNER DC24VICT 100 u AT 0.8mALT
(St ty5 B (RO oo RBIAS 1 A — KK
BEBERE - RREFAY 1 74— KaKT

1% CE/UKCAY—F 5
EEmMERE v+ 75147 — REE&

F— b 21 U FER D-MONW(V) | D-M9PW(V) | D-M9BW(V)

BAN 414% [mm] 22.6 ‘

S8 IBEBB) 25 (X B)
BEE i om) 50.88
. WA E AR [mm?2] 0.15
A FI&# [mm] 20.05
B/ N EE [mm] (BE1E) 17

1) BIEAA — MR Y FHBAKRICOEZ L TUIR—LR—IWEBAFYOTIETSRIEE,
F2) )= RRRSICDEZ L TUIR—LR—DWEBAZOT A TSR f2E 0,

FA—hAAVFEER 8( : g
F— b2 VT RE D-MONW (V) | D-M9PW (V) D-M9BW (V)
0.5m (2 S) 8 7
. 1m (M) 14 13
Ok
5 R ) 47 38
5m(Z) 68 63
B4 mm
D-M9JwWV
5
o
rad @)
0
S
BfftabM2.5X4L Ao —=45527 8
S bW FiEnial o
2 7.5 0.3 S
| o
€= 2.6 Z
of (159 | | (3
[aV) 19.5 < o
© & ‘
o (&N
oj. } Ei
> -
6 | BEREMNE




LESYH series )
BNASA T /EREREFEHIED

CERADEICRT BHRA<ES . RELEDTFRICDOEZILCRIERER, EH7IF11I—

A I 7/ HEIEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LRX—=ID[SMC
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

| BHEOTEE |

| EHEDZEE |

(o e
= H
DafmIEHERREBABWVEETIERL S0,
AMEE. FET— AV OBBEEZTT >TSS,
AEBERANTEREINT T EAA REIC b2 RAEENIBX
ERY. HARBOAYDHEE, BEDODERESHICER
BERIIIERELD T,
QBABEANPEENOERTEEOBIERIZLAEL
TLEE L,
BIEDRR &R F9,

| FREDTIE |

N = — -

NEE

D7 F1I—5aARZIES
LUHPHIFIT—H I E—SE+L (BEERE) EBELTE
AT TETTN. A— M2 VFBY Iy MNER
DT IFITI—HFICDEFLTIE. ¥I1Y MHEET DN
Bl T40mmALEDOBRBEZEITTLS S0,
TRy MIBlIE., hYOTBERESBLTI LS,

C)%%ﬁﬁi&%ﬁéﬁ?ﬁmﬂ%o

Yy bHhBIB Y BABEICIE
BESEANTLTZS 0,
T—Y (BERAR)

H P

BH7OFII—5D
Y%y NBEER

T4 (BEHERAR)

i@ — QG 3 = / 40mmPAEZTS
[>] [:] [] 2] =
‘ﬁ(l |
'@ — [} GG [} = =
5 ) ) T -

BEN 7 OF1I—5D
YTy MEEBR

AEE

@FRF«4. =TI, TV ETL— bORMSEICIZITE.
EHERFIHENTLEZ,
BSEOFEEENELKY ., 4 REOHYDFRE. BENHE
MOBMEEDRRERY FT,

Gl —Jb. HA ROEXEEICITITE, BHEEERTHEN
TLIEE N,

Y DFEE., BEHENOENLZEDERERLYFET,

@D —IBRFITOBICIE, BOEHEPBAKE— X B
ENFHENTLEE N,
HBAT—AVNALDOADDEL EL HA REBDHYDFEE.
EENERDEMEE DEELS B £,

GRHIEDFEEREIZ0.02mmIA FICLTL &L,
KRBT T—0. XR=XABEDFEREHLNE(E. BT
EHAZERL. A RO A Y DFEECEEIRADIEMDRE
ERVET, V—UEFRAAATODEF TR ECRIEZE
g NTL S0

®OF—TINEBEELTHRBEBRHESERNTLES 0,

OAEOEF DAL OGS ITIE. BYEAESDRAL
ERNBAST MV TTEEICHHITEE L,
FIREEFE LA EDEICKDHETITISIEEARDODRERELY . #F
FARRBIIMEBEDITNETFDRERELIET,

AHEE BRAE T e LE
(K459 ) FA X | ERFIL "*ffﬁn:) 7 '-(‘;é’fnmg’
8 M4 X0.7 1.5 5
16 M5x%0.8 3 6.5
25 M6 X 1 5.2 8.5
D —JBEE sima i
L, - NEYS CINZ, L
CRES 2N ety i o
8 |Max07| 15 8
T — [ 16 |M5x0.8 3 10
25 M6 X 1 5.2 12

D—UBERRIV I RTL—MIBBLENWEDICEBAAL
RAHRE L 0.5mmMU LRIV bEZERLLZE 0. RIVEAER
WETY R TL— MU EBRRBEDFRELIET,

D—OBEE/ LEERE

s . RAMT LT L
A Z|ERRIL (N-m) (mm)
8 | M3X0.5 0.63 4.8(&X)
16 | M5X0.8 3 6.5(&X)
25 M6 X 1 5.2 8 (&X)

D—UBEERMBIL D HA RTOY IICHSBNEDICRERAL
RARSUTORIV b= THRALLEES N RIVIBRNESART
Oy JICHEUEBARBEDRERERI ET,

®F—TNIcAhDMHZESIE. BMEEEERSLT
<IEE,
FOFII—-FICEREY U NEAHRBITDES. T —7ILDE
EIEANEAL EBHREOERICESIEENHYETOT.
TRICTEELES LY,

218

LEYG

53
—rH




LESYH series

BIASAFT—T I/ REENEIEEIRQ

ZERADRICR T IHALIES . RELDTIEICDOEFZLTIIERK. EFH7I/F1I—
7/ HEIEREIR, A— MRV F/ HEIEFHEICOEZLTUIHMAR—LRX—=ID[SMC
HEREURLVEEFRIE| S KO THRGAZ 2 Z#E2< &0\, https://www.smcworld.com

| EHEDTEE |

| RTFSBOTIE |

NS — )
ANFEE
QORFAEADYRFVIF—TREFAEY FILEY
LAEWTLEEL,
YRF2VITTF—THHIN T OF 1T —IREICENHAD
mnhbhxd,
OF—TIWDEETDEFIFII—YICHELITESE
T(FTREDNH), BIRCTOTELEAEERAIAE
BOESICLTL S,
T (BPEHFRR)

| = —

iy

AT, FTROMDESICHRBLTSEE L,
HWETBARREEBEEOBERE. BEDRLE haHE
DEMEEDRRAICEDZELHIET,

=5 Q0 =5 K

(HEHEAR) 5 (HEHEAR)
o
e}

O

\ N

PE—-RBOERTLFHTT—TIEBN T EH T

EZLED ETEREVED" AR ETH REOES
TRHYEEA(OVIBELAR),
HEOEEE EWNR(E—YTT—TIEENTIES)DIES
DEGNSL FNR(FHTT—TILEEHTIES)DIZSD
ZIIKRELBEDEHTY, E—FI TEESB/-IEEDERE
BEZIIFEAERLY FH A

219

o= =
==

DHRCEHLDRTEBR., ZBEEDELEITSEEE.
BTEEOERBEERLTHSITo>TLEE L,
QU —2&2HTBRIIFREATREBALEE LY,

ORT - SRICOEZILCRTREHZCERADS X
EHLTLEE 0,

RTRIROIEE
TERICEDWTRTREZTO>TLZE 0,
SR NEBEEERER | N b Sig
TRE SR O —
64 BZ & atg* — O
250kmT &* — O
500BE I &E* — O
XBOREIINITNARBOHEBIRL T LS,
S e B RERIEE

1. ®EBERIL bOREAH. BEEBN
2. 8. T—JIVIERBOmESR
3. k&, BES

NV hRRIER (R/LY A T D)

TRICRIEIOBNIVMDEBRRKDH D551 BELICE
Bl NI hOXI|mETOTLZE 0,

a. WEMBHER
MAEEDNERLS., JLBELEN. B2F<EEL. I
mOHENRIAEICE D,

b. NIV MIBEDL LB L UER
NIV hAEDHR LB DEAIZONET IS,

c. NJb b DER S RItTRE
NIV S DB BIIC DR, tDRAERLASN DB E - R4 Z M A
LT EITFUBIRE,

d. NJV b DEEBDHES!
NIVbDTZ 2 IOADRY ETFICKDE

e. NV FEERDILOW K H DL

f. NIV EEEORR



mm%: SENER : S431 _ g431 ; sran ; FEX-13 ; AT : A1 ; HAST

H
=

h

~

220



LE( | series
t—4[o

RSATZA4T
xJSt%4E : LEFSCINL], LEKFSLINLCI,LEJSLINCI.LESYHUIDNL] /" E—%E&E: X L — b

LIrLL

L HEICY Y DBERREICONT

T BETIE

W ——— cow
-------- o) o)
) =1 ')

} L—J _______ E Q}/‘vkj({ow

Xy #iE  LEFSLI(L/R)NLI, LEKFSLI(L/R) NLI. LESYHLI(L/R)NLL/ E— %~ & : A fl /EfmR L

£—5 0771
o_._ O -
77 F—TNBHHIA | E-m
I
1

W ——
Cw | ccw ce

| [ E

]l

& #E LEFBLINL /E—FE&: EINHEL

o 0
/@b
C};VKJ(;’CW £—5 BEHA
F— TN BHHH i _IT\_ N \i
CW ———— ccw LW
]

&R #EE: LEFBOUNL /E— S E&: Fim&EL

ST BEHE

CCW «— CW

)

=

______

5 | (F=smem
| (Ezmen)

221



E—ZEEEFEICTT D .
snaa-one LEL | Series

RSATZA4T
ME#ELETL / E— k& Af/ZRf/Emaf/Emxm

' =it
2l
| ) | | B |
R s O = I Y e G - )
—
O O (@] O
fﬁ fﬁ W | ccw CW | ccw
o Teh b =
Oy RyA47
%1 %##8: LEYODNC), LEYGODNL/ £ — ¥ B#: X kL — b
CW «+———— CCw
—————— ~ 16 )
— =5 1 D)
— D)
_______ J Cw | ccw

de#ELEYL (/L/R)NL.LEYGLI(_/L/R)INLI/E—5E&: £ & /GRIIFEL

-~ OEHE | (O~ O (TTTT o
,, Ov F BH5IE L EH
1
CW | CCW COWe—— CW N

N —
D &=

222



=] >ty xe | JZIORUICEEFERIT. BRZZEICELIBENNCEE HEPHEDALNDBEEPES
Aﬁ@t@ ZRARICPBLETDHDEDTY, TNODHRIAL. BEPEEDKES S LVBOREZRRT D
feHIs, BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET ., WITNERRICEIDEELRNECTY
A5 EERE (SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFMR*DICMA T, BTTFD

TLEEby,
FeEEEEEmmEmm—_—_——_——_m—Emm—EEmEmm = "1 3%1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
| A f-l}ﬁ  BLIEBRORET, BELENEFETELIE | IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
1 = " EEAESTHREMNIEEINDED, | IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
1 B _ 1 18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
1 R4 - HR%&W& FOIHIC. ADTTLLBEBZRDH | JIS B 8370: ZRE— R T LRUZDHBED—MIRAIR VRS EREIE
1 =0 s BRSNS ED, . JIS B 8361: E— 27 ARVZ DIEED—MRAIR VRS EREE
) ) _ ) JIS B 9960-1: DR EM—HIROBEJRBE—FE 188 —MREKRSIE
1 A == . BROVEBEOLRIC. ANEEEaSERNIEESN | JIS B 8433-1: O/RY hRUOMRT « v I 7/ A 2—EERORY hDI=th
1 ANIER -z srommEEOsORENBESNBED, | ORLBRFE—H1H QR b
. A X2) BEREHEEE 0L
&5& =
25 A/EE%
DOYUHBVRDEEHDREIF. VATLADREFIIABERE | | BHORSZIZ. OBFHBEARRE LT AR B RHELTEY.
THDADHIBL T ZE 0N, FEMFAOREEEITELTRELTHET,
ICBHINTLORE. BRAShBRENSHELLD, 20> | | REXMATOIERICONTE, BRANELUET,

2TFLANDBEBESUDREIL. V2T LDRAEFIIHEERETTS | | SHLRE RELTHDHRAIE. SAEETEDONICEEIE L IFEE

ADN BEICIUTHHOT R METOTHOREL TS0, G EZBEMELIZAETIIERTEZ A,

DI RT LDFREBDMEE. REMDRIL. X TLDBEEMZR | | HFAEEICEKY . BEEANTSIBMALAZFERT D EIETEZ A

ELIEADEREICBEYET,

BICERHOERASOTVOPERILY . EOE2TORBEHESTL. f%EIEBckUﬁE$IE/JEAFﬁ$U)"1¢
o= - ab— 9 5= B =aMmIEVIaR
%??mﬂ@ﬂﬁblﬁc;jb\tmj{&%%gL/—C/ZTA%%EEVC< @&nféiﬁﬁﬁb\rzri@%& MFOMRESZOREFIE]. BEREDFRME]

s=ve EBRAIECWVEREESET,

QUHBRAIL. RAGMBERREF OLLAN TR T, TEREANBZCHERIVCIZE, JTEREOSALRME CERIIZS0,

T%i&zéhtb\é%:‘ﬁ': 3 ERLVERS EREMAEEDNET, | [RESLVREEHIE]
&w EBOWEITYERIE. AT FUARERRDHNEERRE
Bl ABT o TS, OSHRBICDOTORIHBIS. FEABBRLISTEMA, HLL

e * . . A1 SEUR. T hrSIICHET SBMTT A
OR2ERETSE T, Wl - REOWRL. WEOMALER | | 2rmm i3 aBM, EHER, SBBELEEEHNTIDY

1§§Fb;$;;§§%;mﬁ@mm@ e imEenasi || o DEBYETOT, UHESUORRMRIIHR LS,

et " al = QRIMAFICHNTYHORIC L SHRELBREHES DB 1
BRENBENTNSZLERBLTHSTOTIEELY, BEICIE. RERILIBELXRBRAORHRETOETIVLE
2 WBEENTHIS, LRORSNEN ESNTNDT EDRBETL 37, 4. CCCORIEE. YHBSREORIEERT D

IRNF—RERLTDRBEOEREBR T HHE. VRTLDRE LT, YHBROBBICLUBRINDBEL. RIOHRE
ERETHEHIC. ERBEORRERTISEEESR. BRLTH EhSBALET,

bﬁ9f<ﬁé“ ) ' RZOHRRENDRISLCRESELSE. TERO L, I
3.4 - %E%iﬁﬁﬁﬂ“é%éci\ FREADEE - BBENRELTE RIS,

WRTEDLSICLTTEE L, %3) HZ/Ny Rid, ERBEERSS 1SRRI EERTE A,
GONHRRI. RREEOEEATOERIITEE A RICRT B2/%y RISHRSETH Y RafRHBEIIMARIF T, f:r:‘l,\

SSARLRACERT 5o CumE. Mt NEancas| | SANERConch Xan TemnUiCeliont o

HEHADT, BRAESETNLEEET,
1 BB NTL B HBLADRA DB B CEH XL SBFCORM, | rug o me s
2RFh. B M. SEHS. M. BD. BF. tnRioAf | Do HEORH] ‘

PHECEEERIZTHE. MAEE, BXEE BRENEE. 7| | BANBHINGBAICE. EREEENENDES GEABSL

L2MSS T - T4, ReWRLEADER. BLONY | | VARESE). FEEEBTFOT S0,

07, BRSNS £ DA AbE BEOER,

3425 -0y BB BB BB, 1/, MBI TRERD

REREERTDAED2ES » 509 5Bl EBRAEBRL.

TR AR U ERICBIEL T\ 52 EDRRAT > T L E b,

o YIE—5 A —F1EM ‘ O LEF /2 — )LV RERD T ) — X Z 75 LB ‘ O REZSAIH AT/ LET-X1121) —Z%&EM
o LEF/E—FImELEM | A= R 2V FHIUBRGEEEM l 0 254 RF—T) BBES A7/ LESYHY ) — X %M
¢ LEY63,/E—&imE LB 3 MERDE VR ORT 1 EE24 PR &M ! o H128-224~EE cP
® EH88—~108\EE TS | o LE)//—VIloO—XEERF— b XA VFEM |
S o SIS E—5 A—3Eh 3 o LEY/LEYG/LEY63ICHRZ hO—28M |
Ty ! /=X o0-ZBmERA— A FEN |
‘ e 5108~ 128NZE& XR |
A RLICET 2528 | CERORIISMCRRRR vEBFIE) (M-03-3) & U THRHBE] & TRAO > X EL BFEN LA,

S M C ** Et% *I https://www.smcworld.com I’%

BELS A AR - JbE - LU - BRI - KE -SRI FEE - K - RE ) 18- BT - R - 3058
RR-ERR-AERR - TE - BA -8R ORN -5 82 20 - +0 - 215 258
A -/ R - B - @ R -EE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF
YR - L - SR - AL - LS - RS - 4BLU - LU - 78R8 - AL - BB - K53 - B LM
#&ifiery— - L5/ FERMEzY Y — - BEN1E - RIS - TELE - £A115 - 25115
RET15

S dmll 7)) —4511)L @§.0120-837-838

HEGRERED B(859,/9:00~12:00 13:00~17:00 B~SRE (HRA. K4ARERL)

@ ZNNIOIDABIFERLICEETBBENBYETDT. HONLHTTEI LS, D-G
©2024 SMC Corporation All Rights Reserved




	電動アクチュエータ/モータレス仕様　LE□ Series 
	メーカ別対応モータ表、シリーズバリエーション
	CONTENTS
	LEKFS 高剛性高精度スライダタイプ
	LEKFS 機種選定方法
	機種選定手順
	速度―搬送質量グラフ
	搬送質量―加減速度グラフ
	静的許容モーメント
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルの変位量

	LEKFS 高剛性高精度スライダタイプ/ボールねじ駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N・D-M9P・D-M9B
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW・D-M9PW・D-M9BW
	製品個別注意事項
	LEFS/LEFB スライダタイプ
	LEFS 機種選定方法
	機種選定手順
	速度―搬送質量グラフ、静的許容モーメント
	搬送質量―加減速度グラフ
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルの変位量、テーブルクリアランスによる張出変位量

	LEFS スライダタイプ/ボールねじ駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	LEFB 機種選定方法
	機種選定手順
	速度―搬送質量グラフ、搬送質量―加減速度グラフ、サイクルタイムグラフ
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルの変位量、テーブルクリアランスによる張出変位量

	LEFB スライダタイプ/ベルト駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE(V)・D-M9PE(V)・D-M9BE(V)
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW・D-M9PW・D-M9BW
	製品個別注意事項
	LEJS 高剛性スライダタイプ
	LEJS 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ、静的許容モーメント
	サイクルタイムグラフ
	搬送質量-加減速度グラフ
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルの変位量

	LEJS 高剛性スライダタイプ/ボールねじ駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	LEJS63-M 中間サポート内蔵タイプ/ボールねじ駆動
	型式表示方法、仕様
	外形寸法図

	LEJS100-X400 高剛性スライダタイプ/ボールねじ駆動
	型式表示方法、仕様
	外形寸法図

	モータ取付方法
	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	サイドサポート／オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE(V)・D-M9PE(V)・D-M9BE(V)
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW(V)・D-M9PW(V)・D-M9BW(V)
	製品個別注意事項
	LET-X11 大型スライダタイプ
	LET-X11 機種選定方法
	機種選定手順
	速度―搬送質量グラフ、静的許容モーメント
	サイクルタイムグラフ
	搬送質量―加減速度グラフ
	ストロークによる搬送質量ー加減速度グラフ
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出

	LET-X11 大型スライダタイプ/ベルト駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW（V）・D-M9PW（V）・D-M9BW（V）
	製品個別注意事項
	LEY ロッドタイプ／LEYG ガイド付ロッドタイプ
	LEY 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-垂直搬送質量グラフ
	速度-水平搬送質量グラフ
	推力換算グラフ、許容ロッド先端横荷重グラフ
	推力-ストロークグラフ

	LEY ロッドタイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	LEY100 ロッドタイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	オプション

	LEYG 機種選定方法
	モーメント負荷グラフ
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	速度-垂直搬送質量グラフ、速度-水平搬送質量グラフ
	推力換算グラフ 

	LEYG ガイド付ロッドタイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	モータ取付方法
	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW(V)・D-M9PW(V)・D-M9BW(V)
	耐水性2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NA（V）・D-M9PA（V）・D-M9BA（V）
	製品個別注意事項
	LESYH スライドテーブル/高精度タイプ
	LESYH 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ、推力換算グラフ、静的許容モーメント
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルのたわみ量

	LESYH スライドテーブル／高精度タイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW(V)・D-M9PW(V)・D-M9BW(V)
	製品個別注意事項
	モータ回転方向に対する移動方向について
	安全上のご注意



